
UNIDAD DE NEGOCIO

MUEBLES                  

PARQUE INDUSTRIAL METROPOLITANO

Av. Las Palmeras 1452

Pérez - Santa Fe

TEL: 0341-5264646 / 0810-444-5060

www.otanohnos.com.ar

Vigencia: 9/6/2025

Contacto: divisionmuebles@otanohnos.com.ar - +543413224506



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

MUEBLES

PLAC TANA ECO 6P F.BR [30009528]

ANCHO: 1.69   ALTO: 1.82   PROF.: 0.47

OTRO: 4 PUERTAS 2 CAJONES

SIN REVESTIMIENTO INTERNO

COLORES: 

MOCCHA

CAFÉ

FRESNO BLANCO

NEVADA

M0000172 $ 228.000

M0000173 NEVADA $ 228.000

STOCK LIMITADO

M.LUZ PLUSPACK NEV [35308329]

ANCHO: 0.45   ALTO: 0.63   PROF.: 0.43

COLOR: FRESNO BLANCO

OTRO: MESA DE LUZ PLUSPACK

1CAJÓN

MELAMINA TEXTURADA

MANIJAS METALICAS

CORREDERAS METALICAS

M0000113 $ 57.700

M0000112 FRESNO BLANCO $ 57.700

STOCK LIMITADO

BOX CAMA 160 TAORM R/M[34108047]

ANCHO: 1.66   ALTO: 0.35    PROF.: 1.95

COLOR: ROBLE MORO

OTRO: CON BAULERA Y CAJONES LATERALES

PESO: 87.00     CANT. BULTOS: 2

DF9583RM $ 262.200

STOCK LIMITADO

CHIFFONIER 5 CAJ MOGNO [3421]

5 CAJONES

ALTO 1.20 / ANCHO 0.60 / PROF. 0.47

COLORES: LINOSA/ BLANCO / MOGNO / VENECIA/ 

WENGUE

OL3421MO $ 116.600

OL3403WE $ 116.600

STOCK LIMITADO

LROPERO LAPA 2P C/ESP JATO/JATO

ROPER LAPA

02 PUERTAS CORREDIZAS

MDP 12 MM

ALT 214CM 

ANC 140 CM 

PROF 49 CM

M0000684 $ 276.809

M0000685 JATOBA/ARENA $ 276.809

ROP.DEM.2P COR-PIES JA/AR F C/ES

ROPERO DEMOCRATA CORREDIZO

COLOR: JATOBA AREIA

ALTO:237.5CM ANCHO: 170.7.8 CM PROF. 61.5 CM

2 PUERTAS 4 CAJONES

CORREDERAS METALICAS

PERCHEROS ALUMINIOS

ESTANTES

ESPEJO

M0000530 $ 541.250

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

ROP.DEMOCRATA 3P JA/AR FLEX C/ES

ROPERO DEMOCRATA CORREDIZO

ALTO:237.5CM ANCHO: 252.8 CM PROF. 61.5 CM

3 PUERTAS  5 CAJONES

CORREDERAS METALICAS

2 PERCHEROS ALUMINIOS

ESTANTES

ESPEJO

M0000529 $ 724.789

ROPERO AURORA 3.3 C/ESP JAT/GRA

PLACARD AURORA 

ANCHO:173.4CM  ALTO:219CM  PROF.: 46.3CM

COLOR: JETOBA GRAFITE

3 PUERTAS 3 CAJONES

TIRADORES EN MDF

CORREDERAS TELESCOPICAS

ESTANTES

COMPARTIMIENTO DE SEGURIDAD

M0000487 $ 355.752

M0000488 JATOBÁ AREIA $ 355.752
M0000512 JATOBÁ $ 355.752

ROPERO AURORA 3.3 JATOBA/GRAFIT

M0000676 $ 329.846

ROPERO AURORA 4.4 EP JAT./ARENA

04 PUERTAS

TIRADORES DE MDF REVESTIDOS EN PUERTAS.

TIRADORES ESPECÍFICOS DE ABS EN LOS 

CAJONES.

ROPERO AURORA 4.4

04 CAJONES CON GUÍAS TELESCÓPICAS

03 PERCHEROS GRANDES DE ALUMINIO

PIES OPCIONALES

M0000663 $ 379.443

M0000661 $ 379.443
M0000662 $ 379.443

ROPERO BELGICA 2P ESP-PIE BLANC

ROPERO BELGICA

PUERTAS CORREDIZAS

CON CAJONES INTERNOS

MANGOS ABS

MEDIDAS:191 CM X  118,8 CM X  46 CM

COLOR: BLANCO

M0000674 $ 195.727

ROPERO BURITI 06 C/ESP JAT/ARE

PLACARD BURITI 6 PUERTAS CON ESPEJO

ANCHO:232CM  ALTO: 219CM  PROF.: 46.3

COLOR: JATOBÁ AREIA

TIRADORES EN MDF

CORREDERAS TELESCOPICAS

ESTANTES

M0000491 $ 454.589

M0000489 JATOBÁ $ 454.589
M0000490 JATOBA GRAFITE $ 454.589

ROPERO BURITI 4P PIE-ESP JAT/ARE

PLACARD BURITI 4 PUERTAS CON ESPEJO Y PIES

ANCHO:155CM  ALTO:219CM  PROF.: 463CM

COLOR: JETOBÁ AREIA

TIRADORES EN MDF

CORREDERAS TELESCOPICAS

ESTANTES

PERCHERO DE ALUMINIO

M0000545 $ 304.322

M0000543 $ 304.322
M0000544 $ 304.322

ROPERO COIMBRA 6P C/PIES JAT/ARE

ROPERO COIMBRA

6 PUERTAS

04 CAJONES INTERNOS CON GUÍAS 

TELESCÓPICAS

MEDIDAS:237.5 CM X 252.8 CM X 58.5 CM

COLOR: JATOBA AREIA

M0000680 $ 567.616

M0000679 $ 567.616

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

ROPERO COLOMBO 6.9 JATOBA/AREN

ROPERO COLOMBO

06 PUERTAS

GUIAS TELESCOPICAS

ALT - 214.0  ANC - 194.4 

PROF- 460 

COLOR: JATOBA AREIA

M0000673 $ 338.518

M0000672 $ 338.518

ROPERO CURITIBA 8.4 JATOB/JATOB

ROPERO CURITIBA

04 CAJONES EXTERIORES CON GUÍAS 

TELESCÓPICAS

MEDIDA: 214 X 194.4X 46 CM

COLOR: JATOBA

M0000691 $ 293.366

M0000692 $ 293.366

ROPERO DEM. 6P C/ESP-PIES JAT/AR

ROPERO DEMOCRATA C/ESPEJO

6 PUERTAS 5 CAJONES

ANCHO:252.8CM    ALTO: 237.5CM  PROF.:58.5CM 

COLOR:JATOBA AREIA

CORREDERAS METALICAS

PERCHEROS ALUMINIO

PIES OPCIONALES

M0000532 $ 592.486

M0000531 $ 592.486

ROPERO FIT 2P C/PIES BLANCO

M0000687 $ 150.102

ROPERO FIT 2P C/PIES JEQUIT/OFF

M0000686 $ 150.102

ROPERO FIT 2PTS C/ESP JEQ/JEQ

PLACARD FIT 2P CORREDIZAS CON ESPEJO

ANCHO:106.6 CM    ALTO: 191CM   PROF.: 46CM

COLOR: JEQUITIBÁ

OTRO: CORREDERAS METALICAS - PIES EN PVC

PESO: 56.20KG

M0000453 $ 157.399

STOCK LIMITADO

ROPERO FIT 2PTS C/ESP JEQ/OFF

PLACARD FIT 2P CORREDIZAS CON ESPEJO

ANCHO:106.6CM    ALTO: 191CM   PROF.: 46CM

COLOR:JEQUITIBÁ OFF

OTRO:CORREDERAS METALICAS - PIES EN PVC 

PESO:56.20KG

M0000454 $ 157.085

ROPERO FIT 3.2 C/PIE JEQUIT/GRAF

PLACARD FIT 3P 2C

ANCHO: 69.3CM ALTO:191CM PROF.:42.2CM

COLOR:JEQUITIBA GRAFITE

OTRO:CORREDERAS METALICAS - PIES EN PVC

PESO: 40KG:

M0000548 $ 107.745

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

ROPERO FIT 3.2 JEQ/JEQ

PLACARD FIT  3P 2C

ANCHO: 69.3CM    ALTO:191CM    PROF.:42.2CM 

COLOR:JEQUITIBÁ 

OTRO:CORREDERAS METALICAS - PIES EN PVC

PESO: 40KG

M0000462 $ 107.745

ROPERO FIT 3.2 JEQ/OFF

PLACARD FIT  3P 2C

ANCHO: 69.3CM    ALTO:191CM    PROF.:42.2CM 

COLOR:JEQUITIBÁ OFF

OTRO:CORREDERAS METALICAS - PIES EN PVC

PESO: 40KG

M0000463 $ 107.745

ROPERO FIT 4.2 BLANCO

PLACARD FIT 4P 2C

ANCHO:92CM    ALTO:191CM    PROF.:42.2CM 

COLOR: BLANCO

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 47.80KG

M0000461 $ 127.355

ROPERO FIT 4.2 JEQ/JEQ

PLACARD FIT 4P 2C

ANCHO:92CM    ALTO:191CM    PROF.:42.2CM 

COLOR: JEQUITIBA 

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 47.80KG

M0000459 $ 127.355

ROPERO FIT 4.2 JEQ/OFF

PLACARD FIT 4P 2C

ANCHO:92CM    ALTO:191CM    PROF.:42.2CM 

COLOR: JEQUITIBA OFF

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 47.80KG

M0000460 $ 127.355

ROPERO FIT 6.2 BLANCO

PLACARD FIT 6P 2C

ANCHO:137.2 CM    ALTO: 191CM    PROF.: 42.2 CM

COLOR: BLANCO

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 63.45 KG

M0000458 $ 163.104

ROPERO FIT 6.2 JEQ/JEQ

PLACARD FIT 6P 2C

ANCHO:137.2 CM    ALTO: 191CM    PROF.: 42.2 CM

COLOR: JEQUITIBA

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 63.45 KG

M0000456 $ 163.104

ROPERO GENOVA 6P PIES WOOD/TER

ROPERO GENOVA

6 PUERTAS

MDP 15MM

ALT 237.5 CM 

ANC 252.8 CM PROF 58.5 CM 

M0000681 $ 565.211

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

ROPERO GUARAPUAVA 6.4 ESP JAT/A

ROPERO GUARAPUAVA

06 PUERTAS

PIES DE PVC

04 CAJONES EXTERIORES CON GUÍAS 

TELESCÓPICAS

04 PERCHEROS/ZAPATEROS DE ALUMINIO

06 ESTANTES GRANDES

M0000666 $ 323.714

M0000664 JATOBA/JATOBA $ 323.714
M0000665 JATOBA/GRAFITE $ 323.714

ROPERO LIV.8.6 ESP-PIES JAT/ARE

ROPERO LIVERPOOL

8 PUERTAS 6 CAJONES

ANCHO:212CM  ALTO:210CM   PROF.: 46.3

COLOR: JATOBA AREIA

ESTANTES

CORREDERAS TELESCOPICAS

PERCHEROS DE ALUMINIO

M0000536 $ 369.974

M0000535 $ 369.974

STOCK LIMITADO

ROPERO LONDRINA 4.2 JATOB/JATOB

ROPERO LONDRINA 

04 PUERTAS

PIES DE PVC

GUÍAS TELESCÓPICAS.

MEDIDAS:214CM X 130CM X 46 CM

COLOR: JATOBA

M0000677 $ 188.297

M0000678 $ 188.297

ROPERO MARINGA 3P C/ESP JAT/ARE

ROPERO MARINGA

03 PUERTAS CORREDIZAS

ALT 214 CM  

ANC 204 CM PROF 49 CM

MDP 12MM

COLOR: JATOBA

M0000683 $ 370.844

M0000682 JATOBA/JATOBA $ 370.844

ROPERO MASTER N. 8.4 C/ESP JA/JA

PLACARD MASTER NEW 8 PUERTAS CON ESPEJO

ANCHO: 238.8CM  ALTO:219CM  PROF.: 46.3 CM

COLOR:JATOBA 

PERCHEROS DE ALUMINIO

ESTANTES

RIELES TELESCOPICOS

ESPACIO PARA BOLSOS DE VIAJE

M0000498 $ 444.483

M0000499 JATOBÁ GRAFITE $ 444.483
M0000500 JATOBA AREIA $ 444.483

ROPERO MASTER NEW 8.4 JAT/GRA

PLACARD MASTER NEW 8 PUERTAS CON ESPEJO

ANCHO: 238.8CM  ALTO:219CM  PROF.: 46.3 CM

COLOR:JATOBA GRAFITE

PERCHEROS DE ALUMINIO

ESTANTES

RIELES TELESCOPICOS

ESPACIO PARA BOLSOS DE VIAJE

M0000496 $ 401.092

STOCK LIMITADO

ROPERO MILAN 3P C/PIES WOOD/TER

ROPERO MILAN

03 PUERTAS CORREDERAS

PUERTAS CON ACABADO TEXTURIZADO, 

IMITANDO CUERO.

TIRADORES DE MDF REVESTIDOS EN LOS 

CAJONES.

ROPERO MILAN

05 CAJONES CON GUÍAS TELESCÓPICAS

M0000675 $ 706.221

ROPERO VOLPE 2P C/PIES WOOD/TER

ROPERO VOLPE

2 PUERTAS

04 CAJONES CON GUÍAS TELESCÓPICAS

PERCHERO DE ALUMINIO 

ALT– 237.5 

ANC 170.7 PROF:615 MM

COLOR:MADERA/TERRACOTA

M0000671 $ 537.200

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 6 de 41



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

COMODA ARUBA 4 CAJONES JAT/GRA

COMODA ARUBA

ALT 104 ANCHO 66,30 PROF 42,30  

CORREDERAS TELESCOPICAS

CAJONES 4

COLOR: JATOBA GRAFITO

M0000688 $ 80.399

COMODA ESTILO 1.4 C/ESP JAT/ARE

COMODA ESTILO 

ANCHO:106.9CM  ALTO: 180CM PROF.: 39.5CM

COLOR:JATOBÁ AREIA

1 PUERTA CON ESPEJO

CORREDERAS METALICAS

TIRADORES EN ABS COLOR DORADO

M0000477 $ 193.121

M0000478 JATOBÁ JATOBÁ $ 193.121
M0000480 JATOBÁ GRAFITE $ 193.121

COMODA FIT 1.4 BLANCO

COMODA FIT 1P 4C

ANCHO:90 CM    ALTO:100.7 CM    PROF.: 39.2 CM

COLOR: BLANCO

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 28.30KG

M0000467 $ 79.939

COMODA FIT 1.4 JEQ/JEQ

COMODA FIT 1P 4C

ANCHO:90 CM    ALTO:100.7 CM    PROF.: 39.2 CM

COLOR: JEQUITIBÁ

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 28.30KG

M0000465 $ 79.939

COMODA FIT 1.4 JEQ/OFF

COMODA FIT 1P 4C

ANCHO:90 CM    ALTO:100.7 CM    PROF.: 39.2 CM

COLOR: JEQUITIBA OFF

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 28.30KG

M0000466 $ 79.939

COMODA MASTER 1.4 JAT/JAT

COMODA MASTER

ANCHO:129CM ALTO:99CM PROF.: 46.8CM

COLOR: JATOBÁ AREIA

2 PUERTAS 4 CAJONES

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000481 $ 134.749

M0000515 JATOBÁ GRAFITE $ 134.749
M0000516 JATOBA AREIA $ 134.749

COMODA MASTER 1.4 JAT/JAT

COMODA MASTER

ANCHO:129CM ALTO:99CM PROF.: 46.8CM

COLOR: JATOBÁ AREIA

2 PUERTAS 4 CAJONES

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000481 $ 134.749

M0000515 JATOBÁ GRAFITE $ 134.749
M0000516 JATOBA AREIA $ 134.749

MULTICO.MARABA 1.6 C/PIE JAT/JAT

COMODA MARABA 

ANCHO:96.2CM   ALTO: 163.5CM  PROF.: 40 CM 

COLOR:JATOBA  

1 PUERTA 6 CAJONES

CORREDERAS TELESCOPICAS

PIES PVC

M0000539 $ 164.580

M0000537 $ 164.580
M0000538 $ 164.580

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 7 de 41



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

MULTICOMODA MARABA 1.6EP BLA/B

COMODA MARABA CON ESPEJO

ANCHO:96.2CM   ALTO: 163.5CM  PROF.: 40 CM 

COLOR:BLANCO 

1 PUERTA 6 CAJONES

CORREDERAS TELESCOPICAS

PIES PVC

M0000655 $ 181.656

M0000656 JAT / AREIA $ 181.656
M0000657 JAT / GRAF $ 181.656
M0000658 JAT / JAT / JAT $ 181.656

STOCK LIMITADO

ZAPATERA VERSATIL 4P BLANCA

ZAPTERA VERSATIL 

MEDIDAS:92 CM X 135 CM X 30 CM

CANTIDAD DE PARES DE ZAPATOS: 12

CON PATAS

COLOR: BLANCO

M0000660 $ 130.819

ZAPATERA VERSATIL 4P JATO/GRAF (

ZAPTERA VERSATIL 

MEDIDAS:92 CM X 135 CM X 30 CM

CANTIDAD DE PARES DE ZAPATOS: 12

CON PATAS

COLOR: JATOBA - GRAFITE

M0000659 $ 130.819

MESA DE LUZ HAVANA PLUS BLA/BLA

MESA DE LUZ HAVANA PLUS 

2 CAJONES 

CORRDERAS  METÁLICAS 

ESPACIOPARA LIBROS Y REVISTAS

COLOR: BLANCA 

ALTO: 0.54

LARGO: 0.45

PROFUNDIDAD: 0.38

M0000541 $ 44.900

MESA DE LUZ HAVANA PLUS JAT/JAT

MESA DE LUZ HAVANA PLUS 

2 CAJONES 

CORRDERAS  METÁLICAS 

ESPACIOPARA LIBROS Y REVISTAS

COLOR: JATOBA 

ALTO: 0.54

LARGO: 0.45

PROFUNDIDAD: 0.38

M0000508 $ 44.900

RESPALDO BOURBON CAMA 1.6 JA/AR

CABECERA DOBLE BOURBON

ANCHO:245.6 CM    ALTO:115CM   PROF.:46CM 

COLOR: JATOBÁ AREIA

PARA COLCHON DE 1.58 MTS

2 CAJONES CON CORREDERAS TELESCOPICAS

LUZ LED CON INTERRUPTOR

M0000475 $ 176.853

RESPALDO BOURBON CAMA 1.6 JA/JA

CABECERA DOBLE BOURBON

ANCHO:245.6 CM ALTO:115CM PROF.:46CM

COLOR: JATOBÁ 

2 CAJONES CON CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000518 $ 176.853

ESCRIT. MESINA LIB BL [34735670]

ANCHO: 90  ALTO:90    PROF.: 20

COLOR: BLANCO

OTRO:  ESCRITORIO MESINA 1.20

PESO:      CANT. BULTOS:

M0000128 $ 91.400

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

BIBL. ABIERTA 1,35M WENGUE[1433]

ANCHO: 0.61    ALTO: 1.35    PROF.: 0.31

COLOR: VENECIA / WENGUE

OTRO: 4 ESPACIOS 

PESO: 19.5KG     CANT. BULTOS: 1

OLBA33WE $ 54.600

OLBA30VE VENECIA $ 54.600

STOCK LIMITADO

ESCR. NB 2C 1.00 WEN [1253]

ALTO: 0.75 ANCHO: 0.98 PROF: 0.59

COLORES: VENECIA / JACARANDA /

ABEDUL / WENGUE

OLES53WE $ 65.900

STOCK LIMITADO

ESCRI. INDUST. MET300N NEG/PAR

ESCRITORIO DE MELAMINA Y CAÑO PINTADO

ALTO: 0.73

ANCHO: 1.20

PROF: 0.60

CEMT30NP $ 163.327

STOCK LIMITADO

ESCRITORIO 1 CAJON BLANCO

ANCHO: 90.00 CM

ALTO: 76.00 CM

PROFUNDIDAD: 44.00 CM

PESO: 19.00 KG

COLORES: BLANCO // WENGUE

CEC109BR $ 85.327

CE109WE WENGUE $ 85.327

STOCK LIMITADO

MESA ESCRIT. PLEGABLE 70x45

ANCHO: 0.70   PROF.: 0.45

COLOR: BLANCO

OTRO: ESCRITORIO PLEGABLE 70

CEP7045BR $ 57.596

STOCK LIMITADO

SOFA MELEK 2C LINO GRIS OSCURO

SILLON MELEK 

COLOR: GRIS OSCURO

MEDIDAS 

1,62 DE LARGO

0.80 M DE PROFUNDIDAD (SUPERFICIE DE 

ASIENTO REAL 0.50 M)

M0000359 $ 515.999

STOCK LIMITADO

SILLON 2 CUERPOS ROJO

SILLON DOS CUERPOS LUXOR 

ALTO: 74M

ANCHO TOTAL: 190M

PROFUNDIDAD: 90CM

COLOR ROJO

LUXRO $ 551.999

STOCK LIMITADO

SOFA ROMEO 3C CHENILLE ROJO

ALTO: 0.74 ANCHO: 2.10 PROF: 0.85

TAPIZADO: CHENILLE

INCLUYE:2 BUTACAS DE 40X35X30

COLORES: BEIGE / ROJO

ROMECHRO $ 538.999

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

SOFA URBAN 2C CHENILLE CRUDO

MEDIDAS: 160X80X80

PATAS CÓNICAS DE MADERA COLOR NATURAL

2 ALMOHADONES CUADRADOS + 2 CILINDROS

UR2CCHCR $ 351.999

UR2CCHRO ROJO $ 351.999

POLT. CUR. 67X85X47 CHENIL GRIS

DOPOCUGR $ 153.634

CENTRO E. CALABRIA H/B [35532456

ANCHO: 162.0 CM

ALTO: 177.5 CM

PROFUNDIDAD: 51.3 CM

COLOR: HICKORY BLANCO

OTRO: CENTRO DE ENTRETENIMIENTO

M0000220 $ 212.400

MESA TV 130 HI/BL [34734556]

MESA TV 130

ALTO 0.71

ANCHO 1.30

PROF. 0.45

COLORES: HICKORYBLANCO / NEBRASKA GRIS 

PINO ALAND / BLANCO

M0000293 $ 130.800

M0000297 PINO BLANCO/NEB.GRIS $ 130.800
M0000336 BLANCO $ 130.800

STOCK LIMITADO

PAN.TV MESINA 160 B/N [34732457]

ANCHO: 1.60   ALTO:  1.27  PROF.: 23

COLOR: HICKORY BLANCO // NEBRASKA GRIS

M0000290 $ 111.200

M0000289 HICKORY/BLANCO $ 111.200

ESTANTE C/ MENSULA 60X20 WENGUE

ANCHO: 0.60   ALTO: 0.01   PROF.: 0.20

COLOR: WENGUE

OTRO: SOPORTA HASTA 30KG

CEM6020WE $ 19.057

CEM6020BR BLANCO $ 19.057

ESTANTE ESLIM 60X20 BLANCO

ANCHO: 0.01   ALTO: 0.60   PROF.: 0.20

COLOR: BLANCO

OTRO: ESTANTE SLIM PACK X10

CES6020BR $ 19.057

PANEL TV 48" MANCHESTER - PC600

PANEL PARA TV 48"

2 MODULOS

LARGO: 1.20 - ALTO: 0.90

 - PROF: 0.27

COLOR: TEKA

M0000767 $ 44.363

M0000766 MIEL $ 44.363
M0000768 TEKA $ 44.363

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

SILLA BETA 7/8" CAÑ NEG TAP CRUD

CAÑO:7/8

ANCHO:  41  ALTO: 83.5   LARGO:51.2 

COLORES: 

CAÑO NEGRO - TAPIZ CRUDO

MHSBETNC $ 32.932

MHSBETGC GRIS/CRUDO $ 32.932
MHSBETGN GRIS/NEGRO $ 32.932

SILLA ROMA GRIS

ANCHO: 44.5   ALTO: 90 LARGO: 58

COLORES: 

NEGRO

GRIS

M0000153 $ 60.681

M0000215 NEGRA $ 60.681

STOCK LIMITADO

BARRA INDUST. 100X60 ALT 90CM CA

CAÑO 25 X 25

ANCHO:  61 ALTO:  107,5 LARGO: 99

COLOR: CAÑO NEGRO

OTRO: DESAYUNADOR INDUSTRIAL

MADERA EUCALIPTUS

MHBARRAI $ 174.459

MESA BETA 135 CAÑ GRIS TAPA TEKA

ANCHO:0.82    LARGO:135   ALTO 75 

COLOR: CAÑO GRIS TAPA TEKA

M0000150 $ 148.870

MESA LENA 130 CAÑ GRIS TAPA GRIS

ANCHO: 0.80   ALTO:  0.75  LARGO: 1.30

COLOR: CAÑO GRIS TAPA CARVALLO

M0000152 $ 148.870

STOCK LIMITADO

BANCADA GOURMET BLANCO BC01

BARRA DESAYUNADORA

ALTO: 0.92 - LARGO: 1.36 - PROF: 0.45

COLOR: BLANCO

MELAMINA: 15 MM

M0000761 $ 90.123

M0000760 MIEL $ 90.123

Cad CLARA AMENDOA/SAVANA

SILLA CLARA

ALT 92 CM ANC 37 PROF 39

MADERA MDP

COLOR: AMENDOA/SAVANA

M0000752 $ 23.847

M0000753 CARVALHO/SAVANA $ 23.847
M0000754 FREIJO UV/SAVANA $ 23.847

STOCK LIMITADO

Cad MILANO AMENDOA/PRETO

SILLA MILANO

ALT 92CM LARGO 37 CM PROF 39 CM

MADERA MDP

COLOR: AMENDOA/PRETO

M0000749 $ 22.443

M0000747 CARVALHO/PRETO $ 22.443
M0000750 CARVALHO/SAVANA $ 22.443
M0000751 FREIJO UV/SAVANA $ 22.443

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 11 de 41



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

MESA BELL 108 CARVALHO (415167)

MESA BELLAGIO 108

ALT 80CM LARGO ANC 68 CM

MADERA  MDP

COLOR: CARVALHO

M0000738 $ 53.135

M0000737 AMENDOA $ 53.135

STOCK LIMITADO

MESA MIL 108 AMENDOA (415002)

MESA COMEDOR MILANO

ALT 78 CM ANC 68 CM LARGO 108 CM

TAPA MDP 25 MM

COLOR: AMENDOA

M0000735 $ 56.885

ALAC ARCO 140 4P ROB [31602215]

ANCHO: 1.40   ALTO: 0.47    PROF.: 0.30

COLOR: ROBLE

OTRO: 4 PUERTAS

PESO: 25.60     CANT. BULTOS: 1

MDP 15MM IMPRIMADO

DF6050CE $ 74.500

DF6050BR BLANCO $ 74.500

BAJO MES LIVO 120 BGE [35604484]

BAJO MESADA LIVORNO

ANCHO:120 CM  ALTO: 82.5 CM PROF.: 51.5 CM 

COLOR: BEIGE

OTRO: 2 PUERTAS 3 CAJONES

M0000430 $ 118.100

BAJO MES LIVO 120 GRIS [35604463

BAJO MESADA LIVORNO

MEDIDAS: 120 X 82,5 X 51,5 CM

COLOR:GRIS 

OTRO: 2 PUERTAS 3 CAJONES

M0000429 $ 118.100

ALAC 120 - COMB1 BR [3035]

ANCHO: 1.20    ALTO: 0.45   PROF.: 0.30

OTRO: 3 PUERTAS  

PESO: 20.8KG      CANT. BULTOS: 1

COLORES: BLANCO - JACARANDA - ABEDUL - 

BLANCO WENGUE

OLAL35BR $ 53.000

OLAL36BW BLANCO/WENGUE $ 53.000

MESADA ACERO INOX.1.20M AR

ANCHO: 1.20   PROF.: 0.52

COLOR: ACERO

OTRO: MESADA REVERSIBLE

ORIGEN NACIONAL

SIN ZOCALO

PILETA LATERAL (37 X 34CM)

BORDE ANTIDERRAME

ACERO AISI 430

M0000093 $ 95.846

JABONERA MARMOL SINT.

JABONERA 0.24 X 0.12

DTJABOCS $ 8.954

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 12 de 41



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

MES M.SINT ECO 1,21x0,53 RO[504]

MESADA - ANCHO: 1.20    ALTO:    PROF.: 0.53

BACHA   - ANCHO: 0.45   ALTO: 0.13    PROF.: 0.30

ZOCALO: SIN ZOCALO 

COLORES: BEIGE - NEGRO - GRIS CLARO - GRIS 

OSCURO - ROJO

PRECIO UNITARIO - PACK X2

DTME12RO $ 97.949

DTME12BE BEIGE $ 97.949
DTME12GC GRIS CLARO $ 97.949
DTME12NE NEGRO $ 97.949

MES M.SINT ECO 1,21x0,60 BE[515]

ANCHO: 1.20   PROF.: 0.60 

COLORES: BEIGE - NEGRO - GRIS CLARO - GRIS 

OSCURO - ROJO

MEDIDA BACHA 52 X 32 X 15

OTRO: SIN ZOCALO (REVERSIBLE)

DT6M12BE $ 108.802

DT6M12GC GRIS CLARO $ 108.802
DT6M12GO GRIS OSCURO $ 108.802
DT6M12NE NEGRO $ 108.802
DT6M12RO ROJO $ 108.802

MES M.SINT ECO 1,41x0,53 RO[514]

MESADA - ANCHO: 1.40    ALTO:    PROF.: 0.53

BACHA   - ANCHO: 0.45   ALTO: 0.13    PROF.: 0.30 

ZOCALO: SIN ZOCALO

COLORES: BEIGE - NEGRO - GRIS CLARO - GRIS 

OSCURO - ROJO

PRECIO UNITARIO - PACK X2

DTME14RO $ 107.497

DTME14BE BEIGE $ 107.497
DTME14GC GRIS CLARO $ 107.497
DTME14GO GRIS OSCURO $ 107.497
DTME14NE NEGRO $ 107.497

MES M.SINT ECO 1,41x0,60 GC[521]

ANCHO: 1.40   PROF.: 0.60 

COLORES: BEIGE - NEGRO - GRIS CLARO - GRIS 

OSCURO - ROJO

MEDIDA BACHA 52 X 32 X 15

OTRO: SIN ZOCALO (REVERSIBLE)

DT6M14GC $ 132.151

DT6M14BE BEIGE $ 132.151
DT6M14GO GRIS OSCURO $ 132.151
DT6M14RO ROJO $ 132.151

MES M.SINT ECO 1,61x0,60 GO[527]

ANCHO: 1.60   PROF.: 0.60 

COLORES: BEIGE - NEGRO - GRIS CLARO - GRIS 

OSCURO - ROJO

MEDIDA BACHA 52 X 32 X 15

OTRO: SIN ZOCALO (REVERSIBLE)

DT6M16GO $ 153.328

DT6M16BE BEIGE $ 153.328
DT6M16GC GRIS CLARO $ 153.328
DT6M16RO ROJO $ 153.328

MES MARM.SINT ECO 1,60X0,53 BE

ANCHO: 1.60 PROF.: 0.53

COLORES: BEIGE - GRIS CLARO 

MEDIDA BACHA 52 X 32 X 15

OTRO: SIN ZOCALO (REVERSIBLE)

M0000732 $ 128.402

M0000731 GRIS CLARO $ 128.402

BAJO MESADA 140X051 BLANCA

– 3 PUERTAS

– 2 CAJONES

– CORREDERAS METÁLICAS

ANCHO: 140 CM

ALTO: 85 CM

PROF: 51 CM

M0000792 $ 151.999

MULTIUSO 1,95 NEGRO

MULTIUSO 2 PUERTAS

ESTANTES

ANCHO:40CM    ALTO:195 CM    PROF.: 30CM

COLOR:NEGRO 

           BLANCO

           BLANCO CANELA

M0000614 $ 55.486

M0000615 BLANCO $ 55.486
M0000616 BLANCO CANELA $ 55.486

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

RACK PARA MICRO. BLANCO

RACK MICROONDAS

3 PUERTAS

PIES REGULABLES

TIRADORES DE ALUMINIO

ANCHO: 63CM  ALTO:195CM    PROF.:30CM 

COLOR: BLANCO

            BLANCO CANELA

            NEGRO

M0000605 $ 94.589

M0000607 $ 94.589

ALACENA 3P 1,20 NEGRO

ALACENA 3 PUERTAS

ANCHO:1.20CM    ALTO: 47CM    PROF.:30CM 

TIRADORES DE PLASTICO

COLOR:NEGRO

           BLANCO 

           BLANCO CANELA

M0000611 $ 50.919

M0000612 BLANCO $ 50.919
M0000613 BLANCO CANELA $ 50.919

STOCK LIMITADO

ENCIMERA FREGADERO 1,20 BLAN CA

BAJO MESADA 1.20

2 PUERTAS 3 CAJONES

MEDIDAS: ALT: 80 CM ANCHO: 1.20 CM  PROF:50CM

CORREDERA SIMPLE

BISAGRA DE ALUMINIO

M0000610 $ 94.432

M0000609 BLANCO $ 94.432

STOCK LIMITADO

COCINA CARLA BLANCO K090

ALTO: 1.77 - LARGO: 0.90 - PROF: 0.375

COLOR: BLANCO

MELAMINA: 12 MM

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000764 $ 111.057

M0000763 CINAMOMO/OFF WHITE $ 111.061
M0000765 CINAMOMO/GRAFITO $ 111.057

COCINA SARAH ROBLE/CHAMPAGNE

ALTO: 1.89 - LARGO: 1.23 - PROF: 0.52

COLOR: CARVALHO/CHAMPAGNE

MELAMINA: 12 MM

CORREDERA METALICA

NO INCLUYE MESADA

M0000757 $ 122.167

COCINA SEVILLA TEKA/GRAFITO CC46

COCINA SEVILHA

ALTO: 1.89 - LARGO: 1.65 - PROF: 0.52

COLOR: TEKA/GRAFITE

MELAMINA: 12 Y 15 MM

CORREDERA METALICA

NO INCLUYE MESADA

M0000758 $ 179.858

COCINA SOFIA TEKA/CHAMPAGNE CC

ALTO: 1.89 - LARGO: 1.56 - PROF: 0.52

COLOR: TEKA/CHAMPAGNE

MELAMINA: 12 MM

CORREDERAS METALICAS

NO INCLUYE MESADA

M0000759 $ 169.011

MES. AC.INOX. 160 - COMB3 [43]

ANCHO: 1.60M    PROF.: 0.52M

COLOR: ACERO

OTRO: BACHA CENTRAL

OLTM160 $ 201.800

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

BACHA INOXSUL CENTRAL 120X53 ES

MESADA INOXSUL

COLOR: ACERO

BACHA CENTRAL 

MED: 1.20 X 0.53

M0000520 $ 57.703

M0000522 140x053 $ 63.525
M0000526 160x053 $ 91.423

BACHA INOXSUL CENTRAL 160X53 LIS

MESADA INOXSUL LISA

COLOR: ACERO

BACHA CENTRAL

MED: 1.60 X 0.53

M0000525 $ 91.423

M0000523 $ 63.525

BACHA INOXSUL IZQ.120X53 LISA

MESADA INOXSUL LISA

COLOR: ACERO

BACHA IZQUIERDA

MED: 1.20 X 0.53

M0000521 $ 68.185

M0000524 140x053 $ 78.094

BACHA TS500 430 61X51X25X06 46L

M0000772 $ 99.512

ARMARIO SUSP 1200 AMETI FREI-SUP

MDP 15 MM

ALTO: 60 CM

ANCHO: 120 CM

PROF: 28,6CM

M0000778 $ 62.749

BALCAO 1200 VERT PLUS FREI-SOFT

LARGO: 120 CM

ANCHO: 84,5 CM

ALTO: 51,5 CM

MDF 12MM

CORREDERAS TELESCOPICAS

3 PUERTAS - 1 CAJON

M0000777 $ 85.893

BALCAO ORION FREIJO-SUPREMO

RACK MICROONDAS

DOS PUERTAS Y HUECO PARA MICROONDAS CON 

PASACABLES.

BISAGRAS METÁLICAS Y TIRADORES 

ERGONÓMICOS FABRICADOS EN PLÁSTICO 

RESISTENTE 

ALTO. 110.6 CM    ANCHO: 61CM    PROF.: 45.8 CM

COLOR:FREIJO SUPREMO

M0000597 $ 65.257

COCINA AMETISTA 4PCS NOGUE-WHIT

COCINA AMETISTA

MEDIDAS: ALT 2.08 -ANCHO 2.60 X PROF 53.3

COLOR: NOGUEIRA-WHITE

MANIJAS ERGONOMICAS

PIES REGULABLES

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000570 $ 339.605

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

COCINA COMPACT FREI-FREI-ABS PRE

ALTURA: 206,7 CM

ANCHO: 250,7 CM

PROFUNDIDAD: 51,5 CM

6 PUERTAS

M0000775 $ 190.317

COCINA COMPACT FREI-SOFT-AB PRE

ALTURA: 206,7 CM

ANCHO: 250,7 CM

PROFUNDIDAD: 51,5 CM

6 PUERTAS

M0000776 $ 190.317

COCINA FERRARA FREIJO-GRIS

COCINA FERRARA

MEDIDAS: ALT 1.98 -ANCHO 1.80 X PROF 38.8CM

COLOR: FREIJO-GRIS

MANIJAS ERGONOMICAS

PIES REGULABLES

CORREDERAS TELESCOPICAS

ESTRUCTURA Y PUERTAS EN 15 MM

M0000574 $ 222.704

M0000575 FREIJO SUPREMO RIPADO$ 222.704
M0000576 NOGUEIRA WHITE RIPADO$ 222.704

COCINA GLAM FREIJ VAIN RIP FREIJ

COCINA GLAM

8 PUERTAS

ALT 

217 CM 

ANC 

320 CM 

PROF 40,3 CM 

M0000696 $ 250.764

COCINA MEGA NOGUE-WHITE-RIPARD

COCINA MEGA

MEDIDAS: ALT 1.91 -ANCHO 1.82 X PROF 53.3CM

MANIJAS ERGONOMICAS

PIES REGULABLES

CORREDERAS TELESCOPICAS

NO INCLUYE MESADA

M0000573 $ 239.917

M0000695 FREIJO SOFT $ 239.917

COCINA VERSALLES FREIJO-SUPREM

COCINA VERSALHES

MEDIDAS: ALT 1.93 -ANCHO 2.51 X PROF 40.3CM

COLOR: FREIJO-SUPREMO

MANIJAS ERGONOMICAS

PIES REGULABLES

CORREDERAS TELESCOPICAS

PUERTAS EN 15 MM

M0000571 $ 179.824

M0000572 FREIJO GRIS $ 179.824

STOCK LIMITADO

KITS 4P GENOV FREI-SUP-RIP FREIJ

 KIT DE COCINA GENOVA

4 PUERTAS Y 1 CAJÓN EN 12 MM.  

CORREDERAS Y BISAGRAS  METÁLICAS

PIES DE PLÁSTICO RESISTENTE 

(POLIPROPILENO).

ASAS ERGONÓMICAS EN RESISTENTE PLÁSTICO 

(POLIESTIRENO).

COLOR: FREIJO SUPREMO RIPADO

M0000596 $ 95.843

KITS 6P VOGUE BRANCO-WHITE-BLAC

KITS VOGUE 6 PUERTAS

2 PUERTAS CON DETALLES DE VIDRIO

1 CAJÓN

ALTO:1.76CM    ANCHO:0.92CM    PROF.:36 CM 

CORREDERAS Y BISAGRAS METÁLICAS

COLOR: BRANCO-WHITE-BLACK

M0000594 $ 115.857

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

KITS 8P VOGUE BRANCO-WHITE-BLAC

KITS VOGUE

8 PUERTAS 1 CAJÓN

ALTO:1.76CM    ANCHO:122 CM    PROF.:36 CM 

CORREDERAS Y BISAGRAS METÁLICAS

COLOR: BRANCO-WHITE-BLACK

M0000595 $ 141.813

KITS STYLE FREIJ-SUPR-RIPA FREIJ

KITS STYLE

MEDIDAS: ALT 1.98 -ANCHO 1.80 X PROF 38.8CM

TIRADORES ABS PINTURA INOX

PIES REGULABLES

CORREDERAS TELESCOPICAS

PUERTAS EN 15 MM

M0000579 $ 125.062

M0000577 $ 125.062
M0000578 FREIJO NEGRO RIPADO $ 125.062

ARMARIO 2010 BRANCO-WHITE

ARMARIO ESCOBERO

ALTO:160CM ANCHO:35CM PROF.: 31CM

COLOR: BRANCO-WHITE

BISAGRAS DE METAL Y MANIJA DE POLIETILENO 

ESTRUCTURA DE 15 MM

M0000598 $ 53.733

BALCAO DIAMANTE BRANCO-SUPREM

MUEBLE MULTIUSO DIAMANTE

2 PUERTAS 1 CAJON

ALTO:83.5CM    ANCHO: 60.8 CM   PROF.: 38.5CM

CORREDERAS METALICAS

TIRADORES ERGONÓMICOS 

COLOR: BRANCO SUPREMO

M0000593 $ 50.700

PANEL MICRO 2P LINE GRIS-GRIS

MODULO PARA MICROONDAS 

CON TAPA Y DOS PUERTAS GRIS

MEDIDAS: ALTO 193 CM

              ANCHO 60 CM

              PROF 28,6 CM

M0000591 $ 106.786

M0000590 $ 106.786

ARMARIO 3P 1200 LINE SUP-SUP-FRE

ALACENA  LINE

ALT: 67CM  ANCHO:120CM PROF:28.6 CM

3 PUERTAS CON SISTEMA DE APERTURA SIN 

TIRADORES Y BISAGRAS METÁLICAS. 

MADERA 15MM

COLOR SUPREMO FREIJO

M0000587 $ 60.244

BALCAO 1200 3PMAD VERS FREI-SUPR

BAJO MESADA BALCAO

MEDIDAS: ALT 84.5CM  -ANCHO 120 CM X PROF 

51.8 CM

COLOR:FREIJO SUPREMO

TIRADORES ERGONOMICOS

PIES REGULABLES

CORREDERAS TELESCOPICAS

PUERTAS EN 15 MM

M0000580 $ 88.594

M0000581 FREIJO GRIS $ 88.594
M0000582 BLANCO SUPREMO $ 88.594
M0000583 NOGUEIRA WHITE $ 88.594

BALCAO 1600 GLAM FREIJO FREIJO

BALCAO GLAM

2 PUERTAS 

3 CAJONES

ALT 

84,5 CM

 ANC 

160 CM 

PROF 51,8 CM

M0000697 $ 115.933

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

BALCAO 3P 1200 LINE SUP-SUP

BAJO MESADA LINE

MEDIDAS:ALT 84.5CM ANCHO 120 CM X PROF 51.8 

CM

COLOR:SUPREMO

TIRADORES ERGONOMICOS

PIES REGULABLES

CORREDERAS TELESCOPICAS

PUERTAS CON BISAGRAS METALICAS

M0000584 $ 106.402

M0000585 VAINILLA $ 106.402
M0000586 GRIS $ 106.402

DESPENSA 2P MALTA FREIJ/OFF ACET

DESPENSERO MALTA

2 PUERTAS

4 ESTANTES

ALT 218CM  ANCHO 40CM PROF 30CM

M0000699 $ 69.075

DESPENSA DOBLE 3P FREIJO UV ACE

DESPENSERO 

3 PUERTAS

ALT 220CM ANCHO 60CM PROF:45CM

MADERA MDP

COLOR: FREIJO UV ACETINADO

M0000698 $ 131.256

MULTIUSO FRUTERO 2P BLANCO

FRUTERO SOLLYS

2PUERTAS 

2 CESTAS PARA FRUTAS

PIES DE PVC

MADERA MDP

ALT: 98CM ANCHO:91CM PROF:39CM

COLOR: BLANCO

M000700 $ 76.696

MULTIUSO FIT 2P C/PIE JEQUIT/GRA

MULTIUSO FIT

ANCHO:60CM ALTO: 1.65CM PROF.: 31 CM

COLOR:JEQUITIBA GRAFITE

OTRO: ESTANTERIAS - PIES DE PVC

PESO:25.45KG

M0000549 $ 61.350

RESPALDO HAV PLUS M LUZ JAT JAT

CABECERA DOBLE HAVANA PLUS

LARGO:  254 CM  ALTO: 104CM     PROF.: 38.7 CM 

COLOR: JATOBA

GUIAS METALICAS

TIRADORES DE ALUMINIO

M0000617 $ 116.530

MOD ARCO 1P RBL BCO [31612772]

MULTIUSO ROBLE/BLANCO

ANCHO: 45.0 CM

ALTO: 180.0 CM

PROFUNDIDAD: 30.0 CM

PUERTAS: 1

M0000425 $ 77.300

MUEBLE LAVAD. C/BACHA BLANCO

ANCHO: 0.60   ALTO: 0.88   PROF.: 0.50

COLOR: BLANCO

OTRO: LAVADERO CON BACHA

DIBL060BR $ 100.432

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

PERCH PARED 3P CAÑO 1 1/2" BLAN

CAÑO: 1 1/2"

COLOR: BLANCO

OTRO: 3 PUNTAS

MHPPARBR $ 13.195

MHPPARNE Negro $ 13.195

PERCHERO DE PIE CAÑO 1 1/2" BLAN

CAÑO: 1 1/2"

 ALTO: 1.80

COLOR: BLANCO

OTRO:

MHPPIEBR $ 42.433

MHPPIENE Negro $ 42.433

STOCK LIMITADO

TENDER CON ALAS SOGA CAÑO

TENDER CON ALAS 

ESTRUCTURA DE CAÑO

ANCHO: 57CM   ALTO:176 CM  ALTO:110 CM

COLOR: BLANCO

MH00383BR $ 37.797

STOCK LIMITADO

MULTIUSO FIT 2PTS BLANCO

MULTIUSO FIT

ANCHO:60CM   ALTO: 1.65CM   PROF.: 31 CM

COLOR:BLANCO

OTRO: ESTANTERIAS - PIES DE PVC

PESO:25.45KG

M0000470 $ 61.350

MULTIUSO FIT 2PTS JEQ/JEQ

MULTIUSO FIT

ANCHO:60CM   ALTO: 1.65CM   PROF.: 31 CM

COLOR: JEQUITIBÁ

OTRO: ESTANTERIAS - PIES DE PVC

PESO:25.45KG

M0000468 $ 61.350

MULTIUSO FIT 2PTS JEQ/OFF

MULTIUSO FIT 2P

ANCHO: 60CM    ALTO: 1.65CM    PROF.: 31.2CM

COLOR: JEQUITIBÁ OFF

OTRO: ESTANTERIAS - PIES  EN PVC

PESO: 25.45 KG

M0000469 $ 61.350

VANITORY 62X46X08BR MONOCOMAN

M0000774 $ 126.799

VANITORY 62X46X80BE[MV912MVP060

ALTO     0.80

ANCHO 0.62

PROF.    0.46

DTVA62BE $ 131.621

DTVA62GC MVPRL $ 131.621

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

VANOTORY 52x42x80BR[MV900MVP05

M0000773 $ 91.389

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

PILE B.WAY 0690 LTS 150X110

ANCHO: 1.50   LARGO: 1.10   ALTURA: 0.42

CAPAC.: 690L

OTRO: STEEL PRO 690

BWPI10472 $ 54.053

PILE B.WAY 1000 LTS 190X130

ANCHO: 1.90   LARGO: 1.30   ALTURA: 0.42

CAPAC.: 1000L

OTRO: STEEL PRO 1000

BWPI10473 $ 66.202

PILE B.WAY 1500 LTS 228X159

ANCHO: 2.28   LARGO: 1.59   ALTURA: 0.42

CAPAC.: 1500L

OTRO: STEEL PRO 1500

BWPI10471 $ 86.038

PILE B.WAY 4000 LTS 300X200

STEEL PRO 4000

MEDIDAS: 3.00 X 2.00 X 0.66

CAPAC.: 4000L

BWPI56404 $ 189.804

STOCK LIMITADO

PILE B.WAY 4678 LTS 305X076

STEEL PRO 4678

MEDIDAS 3.05 X 0.76

CAPAC.: 4678L

BWPI56677 $ 212.863

STOCK LIMITADO

PELOTA B.WAY MICKEY Y SUS [91098

PELOTA DE PLAYA MICKEY DISNEY 

51CM BESTWAY

M0000451 $ 4.206

PILE B.WAY INF 0450 LTS 201X150

INFLABLE 450

MEDIDAS 2.01 X 1.50 X 0.51

CAPAC.: 405L

BWPI54005 $ 48.598

PILE B.WAY INF 0800 LTS 262X175

INFLABLE 800

MEDIDAS 2.62 X 1.75 X 0.51 

CAPAC.: 800L

BWPI54006 $ 62.607

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

PILE B.WAY INF 0940 LTS 183X051

FAST SET 940

MEDIDAS 1.83 X 0.51: 

CAPAC.: 940L

OTRO: REDONDA

BWPI57392 $ 47.606

PILE B.WAY INF 1161 LTS 305X183

1161 LITROS

MEDIDAS 3.05 X 1.83 X 0.56

BWPI54009 $ 83.062

PILE B.WAY INF 1880 LTS 244X061

FAST SET 1880

MEDIDAS 2.44 X 0.61

CAPAC.: 1880L

OTRO: REDONDA

BWPI57448 $ 67.442

PILE B.WAY INF 3800 LTS 305X076

FAST SET 3800

MEDIDAS 3.05 X 0.76

CAPAC.: 3800L

OTRO:REDONDA

BWPI57266 $ 97.071

PILE B.WAY INF 5377 LTS 366X076

FAST SET 5377

MEDIDAS 3.66 X 0.76

CAPAC.:  5377L

OTRO: REDONDA

BWPI57443 $ 150.752

BRACITOS B.WAY COLORES [32005]

BRACITOS FLOTADORES

MODELO COLORES

PRECIO UNITARIO - PACK X4 UNIDADES

M0000323 $ 2.157

BRACITOS B.WAY FRUTAS [32042]

BRACITOS FLOTADORES

MODELO FRUTAS

PRECIO UNITARIO - PACK X4 UNIDADES

BW32042 $ 2.373

BRACITOS B.WAY TIBU/PING [32102]

MODELOS SURTIDOS (TIBURÓN/PINGÜINOS)

PRECIO UNITARIO - PACK X4 UNIDADES

BW32102 $ 3.451

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

CHALECO SALVAVIDAS B.WAY [32034

MEDIDAS: 0,51 X 0,46M

PRECIO UNITARIO - PACK X2 UNIDADES

BW32034 $ 6.687

COLCHONETA C/RED B.WAY [43103]

COLCHONETA CON RED

MEDIDAS: 1,85 X 1,01M

BW43103 $ 22.756

COLCHONETA CLASICA B.WAY [44007

COLCHONETAS CLÁSICAS

1,83M X 0,69M

COLORES SURTIDOS

PRECIO UNITARIO - PACK X6 UNIDADES

BW44007 $ 4.422

COLCHONETA DIAMANTE B.WAY 4341

MEDIDAS : 1,93 CM X 1,45 M

M0000328 $ 23.511

COLCHONETA DOBLE B.WAY [43055]

COLCHONETA DOBLE

MEDIDAS: 1,93 X 1,43M

BW43055 $ 47.131

COLCHONETA SILLON B.WAY [43023]

MEDIDAS: 2,01 X 0,89M

BW43023 $ 33.434

CONS. INFLABLE B.WAY [43191]

INCLUYE TAPA PARA PROTEGER LAS BEBIDAS DE 

LA LUZ SOLAR DIRECTA.

DIMENSIONES: 88×67 CM 

CAPACIDAD DE HASTA 35 L

INCLUYE 4 POSAVASOS Y PARCHE DE 

REPARACIÓN.

M0000415 $ 39.280

STOCK LIMITADO

INFLABLE B.WAY ASIENTO [32027]

ASIENTO DOBLE ANILLO

DIÁMETRO: 0,69M

PRECIO UNITARIO - PACK X2 UNIDADES

BW32027 $ 8.628

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

INFLABLE B.WAY AUTO POL. [34153]

AUTO POLICÍA

MEDIDAS: 0,97 X 0,74M

BW34153 $ 22.264

INFLABLE B.WAY BANANAS [43160]

BANANAS

MEDIDAS: 1,39 X 1,29M

BW43160 $ 19.095

INFLABLE B.WAY BOTE [34126]

MEDIDAS: 0,76 X 0,65M

PRECIO UNITARIO 

PACK X2

BW34126 $ 11.540

INFLABLE B.WAY DRAGON [41476]

MEDIDAS: 1,34 X 1,42M

BW41476 $ 25.560

INFLABLE B.WAY FOCA [41479]

MEDIDAS: 1,57X 1,14M

BW41479 $ 22.541

INFLABLE B.WAY H. BURGUER [43250

MEDIDAS: 1,58 M

BW43250 $ 38.718

INFLABLE B.WAY H. ORCA [41009]

ORCA

MEDIDAS: 2,03 X 1,02 M

BW41009 $ 23.943

INFLABLE B.WAY H. PALITO [43161]

HELADO PALITO

1,85M X 0,89M

BW43161 $ 20.599

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

INFLABLE B.WAY LIMA [43246]

LIMA

MEDIDAS: 1,71 X 0,89M

BW43246 $ 24.051

INFLABLE B.WAY NAVE [34106]

MEDIDAS: 1,04 X 0,99M

PRECIO UNITARIO

PACK X2

BW34106 $ 12.295

INFLABLE B.WAY S.CAR [41480]

SPORTSCAR

MEDIDAS: 1,10 X 0,75M

BW41480 $ 18.658

INFLABLE BESTWAY UNICORNIO KAW

2,24M X 1,64M

BW41113 $ 65.896

KIT LIMPIEZA PILE. B.WAY [58013]

INCLUYE:

- 1 POSTE DE 1.74 M INTERCAMBIABLE.

- 1 ASPIRADORA DE SUCCIÓN Y CABEZALES DE 

ESPUMA CON BOLSA REUTILIZABLE.

- 1 RED RECOLECTORA (SKIMMER) CON UNA 

CUBIERTA ROBUSTA.

M0000411 $ 31.985

STOCK LIMITADO

PELOTA PLAYA B.WAY CHICA [31021]

DIÁMETRO: 0,51M

PRECIO UNITARIO - PACK X6 UNIDADES

BW31021 $ 1.941

PELOTA PLAYA B.WAY FASHI [31036]

DIÁMETRO: 0,61M

PRECIO UNITARIO - PACK X6 UNIDADES

BW31036 $ 2.481

PELOTA PLAYA B.WAY FRUTA [31042]

PELOTA DE PLAYA

MODELO FRUTAS

PRECIO UNITARIO - PACK X4 UNIDADES

BW31042 $ 6.579

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

PELOTA PLAYA B.WAY GRAND [31022

DIÁMETRO: 0,61M

PRECIO UNITARIO - PACK X6 UNIDADES

BW31022 $ 2.373

PILETA B.WAY 3 AROS CHI. [51024]

1,02M X 0,25M

PRECIO UNITARIO

PACK X2

BW51024 $ 10.354

PILETA B.WAY 3 AROS FRUT [51145]

PILETA 3 AROS FRUTILLA

MEDIDAS: 1,60 X 0,38 M

BW51145 $ 33.599

PILETA B.WAY 3 AROS GRA. [51026]

PILETA 3 AROS

1,52 X 0,30 M

BW51026 $ 17.364

PILETA B.WAY 3 AROS M.M. [51005]

MEDIDAS: 1,83 X 0,33M

BW51005 $ 31.169

PILETA B.WAY 3 AROS MED. [51025]

PILETA 3 AROS 

1,22M X 0,25M

BW51025 $ 11.432

PILETA B.WAY ORCAS Y TIB [55029]

PILETA ORCAS Y TIBURONES

MEDIDAS: 1,52 X 0,25M

BW55029 $ 20.923

PISTA DESL. B.WAY SIMPLE [52326]

TOBOGÁN SIMPLE DE AGUA DE 4,88 MTS

VÁLVULAS DE SEGURIDAD

CONECTA UNA MANGUERA DE JARDÍN Y LISTO!

BW52326 $ 26.208

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

PLAY CENTER B.WAY ARCOIR [53092]

PLAY CENTER ARCO IRIS

MEDIDAS 2.57 X 1.45 X 0.91

CAPAC.: 170L

BWPI53092 $ 79.963

PLAY CENTER B.WAY ASTRON [53126]

PLAY CENTER ASTRONAUTA

MEDIDAS 2.39 X 2.06 X 0.86

CAPAC.: 308L

BWPI53126 $ 98.063

STOCK LIMITADO

PLAY CENTER B.WAY BARCO [52211]

PLAY CENTER BARCO

MEDIDAS 1.40 X 1.30 X 1.04

CAPAC.: 84L

BWPI52211 $ 52.565

PLAY CENTER B.WAY SUNNYL [53071]

PLAY CENTER SUNNYLAND

MEDIDAS 2.37 X 2.01 X 1.04

CAPAC.: 225L

BWPI53071 $ 90.005

POSAVASO BESTWAY [34127]

POSAVASOS

MEDIDAS: 0,26 X 0,24M

BW34127 $ 4.853

SALVAVIDAS B.WAY A. MAR [36013]

DIÁMETRO: 0,56M

PRECIO UNITARIO

PACK X4

BW36013 $ 2.912

SALVAVIDAS B.WAY DONA [36118]

DIÁMETRO: 1,07M

PRECIO UNITARIO

PACK X2

BW36118 $ 10.138

SALVAVIDAS B.WAY FRUTAS [36121]

SALVAVIDAS FRUTAS

DIÁMETRO: 1,19M

BW36121 $ 12.295

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

SALVAVIDAS B.WAY GLITTER [36141]

SALVAVIDAS GLITTERSURTIDO

DIÁMETRO: 0,91M

BW36141 $ 15.638

SALVAVIDAS B.WAY GRANDE [36025]

DIÁMETRO: 0,91M

PRECIO UNITARIO 

PACK X2

BW36025 $ 4.961

SALVAVIDAS B.WAY RUEDA [36016]

SALVAVIDAS RUEDA

DIÁMETRO: 0,91M

BW36016 $ 5.393

SET JUEGO B.WAY W.POLO [52123]

MEDIDAS: 1,42 X 0,76 M

BW52123 $ 22.541

SILLON POSAVASO B.WAY [43097]

SILLÓN APOYA VASO

1,02M X 0,94M

BW43097 $ 16.825

BOMBA FILTRO B.WAY [58381] *

BOMBA HASTA 8.300 LTS

BW58381 $ 33.602

BOMBA FILTRO B.WAY [58383] *

BOMBA HASTA 14.300 LTS

BW58383 $ 36.910

BOMBA FILTRO B.WAY [58386] *

BOMBA HASTA 17.400 LTS

BW58386 $ 47.974

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

MESA AUX.RECT. BAHAMAS 47X60 BL

MESA AUXILIAR BAHAMAS

ANCHO:47CM  ALTO:41 CM  LARGO:60CM 

COLOR:BLANCA

M0000422 $ 10.951

SILLON PLAST MELODY SIMIL RATAN

SILLON SIMIL RATAN

ANCHO 58 CM X ALTO 87CM X ALT.DEL ASIENTO 

AL PISO 46CM X PROF 50CM

TAMAÑO DEL ASIENTO: ANCHO 44 X PROF 44CM

COLOR MARRON

            BLANCO

            NEGRO

DE2060055 $ 23.701

QP4685BR $ 37.189

SILLON REPOSERA BEACH

SILLON REPOSERA BEACH

ALTO: 84CM  ANCHO:65CM   PROF.: 91CM 

COLOR: COLOR BLANCO

OTRO: HASTA 125KG

M0000519 $ 29.156

REPOS 5P ALUM 7/8" CINTAS PBM

CAÑO OVAL 7/8” CINTAS PLÁSTICAS

ALUMINIO 5 POSICIONES

PESO MÁX 100KG

POSABRAZ. MADERA -ALT ASIENTO: 40 CM

PRECIO UNITARIO - PACK X4 UNIDADES

DE80001 $ 56.992

REPOS PLAYERA 5P 7/8" CVSOL PBC

CAÑO OVAL 7/8”

 ALUMINIO 

5 POSICIONES 

PESO MÁX. 90 KG

PRECIO UNITARIO - PACK X2 UNIDADES

DE80012 $ 52.816

REPOS PLAYERA ALTA 5P 1"CVSOL

CAÑO OVAL 1” ALUMINIO

LONA COVERSOL 5 POSICIONES

PESO MÁX 80KG

APOYABRAZOS ALUMINIO

PRECIO UNITARIO - PACK X2 UNIDADES

DE80017 $ 59.013

REPOSERA BLACK 80042

5 POSICIONES C/CINTAS

CAÑO ALUMINIO 1”

PINTADO EN COLOR NEGRO C/PINTURA 

POLIÉSTER DE ALTA RESISTENCIA

APOYABRAZOS CAÑO ALUMINIO

M0000407 $ 64.807

REPOSERA BLACK 80050

REPOSERA PLAYERA BLACK 5 POSICIONES 

C/LONA COVERSOL

CAÑO ALUMINIO 7/8

APOYABRAZO CAÑO ALUMINIO

PINTADO EN COLOR NEGRO C/PINTURA 

POLIESTER DE ALTA RESISTENCIA

APOYABRAZO CAÑO ALUMINIO

M0000408 $ 59.013

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

REPOSERA PLAY 1 1/4¨ BLACK

REPOSERA PLAYERA BLACK

5 POSICIONES C/ LONA COVERSOL TROPICAL 

REFORZADO

CAÑO ALUMINIO 1 1/4´´

PINTURA POLIESTER DE ALTA RESISTENCIA 

COLOR NEGRO

LINEA XL (HASTA 130KG)

M0000568 $ 85.286

SILLON PLEG CAÑO 1" CVSOL 10009

SILLÓN PLEGABLE 1 POSICIÓN XL. 

CAÑO DE 1". 

RESPALDO ALTO. 

PINTADO EN COLOR GRIS PLATA CON PINTURA 

POLIESTER DE ALTA RESISTENCIA.

M0000410 $ 34.627

SILLON PLEGABLE NIÑO CAÑO 5/8" P

SILLÓN PLEGABLE NIÑO

CAÑO OVAL 5/8”

LONA COVERSOL

PESO MÁX 80KG

POSA BRAZO PLÁSTICO

DE40500 $ 19.536

CARRITO PLAYERO ALUMINIO

-ESTRUCTURA DE ALUMINIO

-CONVERTIBLE A MESA

-1.04 X 0.51. X 0.48.

-PESO MAX RECOMENDABLE 15 KG.

DE2080250 $ 64.750

SILLON DIR. MADERA CVSOL

SILLÓN PLEGABLE DIRECTOR MADERA LUSTRADA 

CON LONA COVERSOL (LUSTRE PROTECCIÓN 

PARA AGUA)

DE10032 $ 57.666

SILLON RUBI BLANCO [C676]

MEDIDAS: 55,5 X 58,5 X 82,5 CM

COLOR: BLANCO

OTRO: REFORZADA

PRECIO UNITARIO - PACK X6 UNIDADES

M0000175 $ 35.892

BANQUETA CUADRADA NEGRA [C1050

MEDIDAS: 33,5 X 35 X 46,5 CM

COLOR: NEGRO

M0000188 $ 4.434

STOCK LIMITADO

JARRA TERMICA 3L [103]

MEDIDAS:17 X 25 CM

COLOR: SURTIDOS 

OTRO: 3 LITROS

M0000193 $ 12.583

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

MESA AUX.RED. SATELITE 65CM BL

- MATERIAL PLÁSTICO

- LARGO 64 CM

- ALTURA 47 CM

- ANCHO 64 CM

- FORMA REDONDA

QP4180BR $ 13.809

MESA RATONA SIM. RAT 90x90 NEGRA

MESA RATONA SIMIL RATAN

0,90 X 0,90

QP1010NE $ 82.625

QP1010CH $ 82.625

MESA RECTANG. BLANCA 140x80

VERONA

COLOR BLANCO

1,40 X 0,80

PATAS DESMONTABLES

QP4203BR $ 55.141

STOCK LIMITADO

MESA REDONDA BLANCA DIAM.90

ALINA

ALTURA: 70 CM

DIÁMETRO: 90 CM

COLOR BLANCO

QP4050BR $ 33.363

REPOS. PLAST. PILETERA 5 POSIC

ANCHO 75CM

LARGO 185CM

COLOR: BLANCO

OTRO: REPOSERA PILETERA 5 POSICIONES - 2 

RUEDAS

QP4111BR $ 90.516

SILLON PLAST. CARIBE BLANCO

ALT: 86 CM

ANCHO: 67 CM

PROF: 89 CM

CON APOYA VASO

QP4128BR $ 36.236

STOCK LIMITADO

SILLA REINA NEGRA

PVC

ALTO: 88 CM

ANCHO: 44 CM

PROF: 40 CM

QP4227NE $ 14.727

SILLA SIM. RAT. HARMONY NEGRA

SIMIL RATTAN

ALTO: 84CM

ANCHO: 45CM

PROF: 44CM

QP4678NE $ 31.157

QP4678CH Chocolate $ 31.157

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

CONS. COLEMAN MARINE 100 [6488]

ANCHO: 0.71   ALTO: 0.39   PROF.: 0.46

COLOR: BLANCA

OTRO: CONSERVADORA MARINE 100LTS

CAPACIDAD 101 LATAS

CONSERVA 5 DÍAS

M0000086 $ 478.584

STOCK LIMITADO

TERMO COLEMAN 1,2LTS ROJO [763]

TERMO COLEMAN 1.2 LITROS ROJO

EL DURADERO DISEÑO DE ACERO INOXIDABLE 

18/8 DE DOBLE PARED CON AISLAMIENTO AL 

VACÍO MANTIENE LAS BEBIDAS CALIENTES EN LA 

BOTELLA TÉRMICA POR HASTA 25 HORAS Y FRÍA 

POR HASTA 48 HORAS

KD763RO $ 23.004

TERMO COLEMAN 1,9LTS AZUL [1017]

COLOR: AZUL

OTRO: TERMO CLÁSICO 1,9 LITROS

KD1017AZ $ 31.172

KD1016RO ROJO $ 31.172

TERMO COLEMAN 7,6LTS ROJO [703G

MATERIAL DEL INTERIOR: PLÁSTICO

MATERIALES DEL EXTERIOR: PLÁSTICO

MANTIENE CONTENIDO FRÍO POR: 6 H

MANTIENE CONTENIDO CALIENTE POR: 6 H

SISTEMA DE APERTURA DE TAPA: A PRESIÓN

KD703GRO $ 86.234

KDC718AZ AZUL $ 86.234

GAZEBO GADNIC GAZEBO04

GAZEBO GADNIC PLEGABLE 

MEDIDAS: 3 X 3 MTS

ACERO RECUBIERTO

CONTIENE:

1X GAZEBO

8X ESTACAS

4X SOGAS DE 3MM

1X BOLSO

M0000619 $ 235.799

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

ALMOH PIERO VISCO CERVICAL 57X37

MEDIDAS: 60X35

OTRO: ALMOHADA VISCOELÁSTICA CERVICAL

PIAVCE6035 $ 67.101

ALMOHADA PIERO VISCO CLAS 62X40

ALMOHADA PIERO VISCOELASTICA

TELA DE ALGODON

MEDIDAS 62 X 42 CM

M0000670 $ 73.423

ALMOH. PIERO CERVICAL 65X35

MEDIDAS: 65X35

OTRO: ALMOHADA ESPUMA CERVICAL

PIALCE6535 $ 18.720

ALMOH. PIERO CUORE 70X40

ANCHO: 70X40

 OTRO: FIBRA CUORE

FIBRA C/ CORAZÓN DE ESPUMA

ALTA DENSIDAD

ANATÓMICA

ENFUNDADO TELA PERCAL

PIALCU7040 $ 33.393

PIALCU7050 70x50 $ 33.393

ALMOH. PIERO MOONLIGHT 80X40

MEDIDAS: 80X50

COLOR: BLANCO

OTRO: FIBRA MOONLIGHT

TELA PERCAL

ANTIALÉRGICA

LAVABLE

PIALMO8040 $ 19.332

PIALMO7040 70x40 $ 17.815

ALMOH. SUAVESTAR MICROESF. 90X5

ANCHO: 0.90   ALTO: 0.14   PROF.: 0.50

OTRO: TELA DE MICROFIBRA DOBBYDE 90GR.

MAYOR SUAVIDAD, CONFORT Y SOPORTE.

INDEFORMABLE Y DE GRAN DURABILIDAD.

M0000078 $ 16.485

M0000076 $ 13.870
M0000077 80x50 $ 14.900

STOCK LIMITADO

ALMOH. SUAVESTAR VISCO CER 57X3

ALMOHADA VISCOELASTICA CERVIVAL

ANCHO: 0.50   ALTO: 0.11   PROF.: 0.37

COLOR: BEIGE 

OTRO: FUNDA TOWELL

50 KG/M3 CON AROMATERAPIA

M0000081 $ 37.171

ALMOH. SUAVEGOM CALMA 70X40

ALMOHADA DE FIBRA

FUNDA TELA DE ALGODÓN

MEDIDAS: 70 X 40

M0000395 $ 11.004

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

COLCH. PIERO BODY PRO 080X190X18

TIPO: ESPUMA

MEDIDA: 80X190   ALTURA: 18 CM   DENS.: 20 

KG/M3

TELA: SABANA    

GARANTIA: 6 MESES

PIBPR8019 $ 145.500

PIBPR1419 140x190 $ 242.625

COLCH. PIERO FOAM II 140X190X23

TIPO: ESPUMA

MEDIDA: 140X190    ALTURA: 23 CM    DENS.: 25 

KG/M3

TELA: JACKARD   

GARANTIA: 5 AÑO/S

PIFM21419 $ 384.340

PIFM21619 160x190 $ 414.469
PIFM28019 80x190 $ 239.991

STOCK LIMITADO

COLCH. PIERO SPRNG II 140X190X26

TIPO: RESORTES ULTRA COILSYSTEM

MEDIDA:140X190X26CM    

TELA: JACKARD COMPLETAMENTE MATELASEADA

GARANTIA: 5 AÑO/S

HASTA 80KG

PISP21419 $ 417.724

PISP21619 160x190 $ 451.140
PISP28019 80x190 $ 283.662

COLCH. SUAVEST. EXTRA TM080 20CM

TIPO: ESPUMA 80X190X20CM    

DENS.: 21 KG/M3

TELA ALGODÓN MATELASEADO  SENSACIÓN 

FIRME

GARANTIA: 5 AÑO/S

SVEX208019 $ 100.654

M0000097 140x190 $ 172.776
SVEX201019 100x190 $ 145.037

COLCH. SVGOM MAGIC 80x190X13

TIPO: ESPUMA

MEDIDA: 80*190   ALTURA: 13CM   DENS.: 16 KG/M3

TELA: TNT NO TEJIDA

SGMG8019 $ 67.684

COLCH. SVGOM SPECIAL 80x190x17

TIPO: ESPUMA

MEDIDA: 80*190   ALTURA: 17CM  

TELA: SABANA   OTRO: RECOMENDADO HASTA 

50KG

SGSP8019 $ 88.924

COLCH.SUAVEGO CAMBRIDGE 80X19X

MEDIDA: 80X190 ALTURA: 23

ESPUMA ALTA DENSIDAD

TELA SABANA MATELASSEADA

ESPUMA 25 KG/M3

HASTA 85KG

M0000331 $ 111.155

M0000206 $ 177.663

STOCK LIMITADO

COLCH.SOÑ.PRIMERA20 140x190ALT2

TIPO: ESPUMA

MEDIDA: 140X190   ALTURA: 20CM    DENS.: 

24KG/M3

TELA: SARGA   OTRO: TODO MATELASEADO

GARANTIA: 2 AÑO/S

SDP201419 $ 249.982

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

COLCH. SW ONE 18X20X24 L24

COLCHON ONE

 MEDIDAS 180X200

TELA JACKARD

TODO MATELASEADO

EURO PILLOW

ALTURA 24 CM

DENSIDAD DE 35KG/M3.

ONESIDE

M0000264 $ 521.140

M0000263 160x200 $ 464.344

STOCK LIMITADO

COLCH. SW JACKIE 16X20X26 L24

TIPO: COLCHON RESORTES JACKIE

MEDIDA:160CM X 20CM X 26CM

TELA: JACKARD  

OTRO: ALTA DENSIDAD

M0000251 $ 474.238

STOCK LIMITADO

COLCH. SW MAGNETIC 200x200 ALT29

TIPO: RESORTES POCKET

MEDIDA: 200X200   ALTURA: 29CM   

TELA: TEJIDO DE PUNTO   OTRO: EURO PILLOW –

MICRO CAPSULAS AROMÁTICAS

GARANTIA 10 AÑO/S - HASTA 120 KG X PLAZA

SWMG2020 $ 939.482

COLCH. SW QUILT 20X20X29 L24

MEDIDAS: 200X200X29

TEJIDO DE PUNTO

RESORTES BONNELL CILINDROS DE POLIPROP.

REFUERZA ZONA LUMBAR - EST. LATERALES

HASTA 110KG - GARANTÍA 10 AÑOS

M0000242 $ 670.809

STOCK LIMITADO

COLCH. SW REGINA 14X19X26 L24

COLCHON REGINA

MEDIDAS 140X190

TELA JACKARD

SISTEMA DE RESORTES BONNELL

MANTA ADICIONAL DE CONFORT

REFUERZO ESTRUCTURAL DE ESPUMA COMPACT 

SENSITIVE

ESTABILIZADORES LATERALES, MAYOR VIDA ÚTIL

M0000257 $ 345.795

COLCHON GANI EXTRA SOFT 140X190

COLCHON DE ESPUMA

DENSIDAD: 23 KG

SOPORTA HASTA 60 KG

ALTO: 20 CM

TELA EN SÁBANA Y MATELASSÉ

M0000782 $ 203.623

COLCHON GANI GR SUEÑ FELIZ80x190

COLCHON DE ESPUMA

DENSIDAD: 20 KG

SOPORTA HASTA 65 KG

ALTO: 20 CM

TELA JACKARD

M0000779 $ 97.167

COLCHON GANI SILVER FLEX 140X190

COLCHON DE ESPUMA

DENSIDAD: 30 KG

SOPORTA HASTA 100 KG

ALTURA: 25 CM

DOBLE PILLOW

TELA JACKARD

M0000780 $ 272.954

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

COLCHON GANI SILVER FLEX 160X200

COLCHON DE ESPUMA

DENSIDAD: 30 KG

SOPORTA HASTA 100 KG

ALTO: 25 CM

DOBLE PILLOW

TELA JACKARD

M0000781 $ 334.298

COLCHON GANI STANDARD 080X13

COLCHON DE ESPUMA

SOPORTA HASTA 60 KG

ALTO: 13 CM

M0000787 $ 61.042

COLCHON GANI RED SPRING 140X190

COLCHON DE RESORTES

SOPORTA HASTA 80 KG

ALTO: 24 CM

M0000784 $ 414.821

COLCHON GANI SPRING BLACK140X1

COLCHON DE RESORTES

SOPORTA: 80 KG POR LADO

ALTO: 21 CM

M0000783 $ 283.609

COLCHON UMAFLEX ESP 078x188x026

COLCHON DE ESPUMA

SOPORTA HASTA 90KG 

ALTO: 28 CM

DOBLE PILLOW

TEJIDO POLIESTER  BORDADO

MATELASEADO

M0000788 $ 103.831

M0000789 0.80 x 1.90 x 0.26 $ 261.151

STOCK LIMITADO

SOMM. PIERO BODY PRO 080X190X20

MEDIDA: 80X190    ALTURA: 20CM   

OTRO: ESTRUCTURA DE MADERA C/PATAS 

COLONIALES

GARANTIA: 6 MESES

PISBP8019 $ 137.478

PISBP1419 140x190 $ 181.756

SOMM. PIERO II 140X190X20

MEDIDA: 140X190    ALTURA: 20CM   

OTRO: ESTRUCTURA DE MADERA C/PATAS 

COLONIALES

GARANTIA: 5 AÑO/S

PISM21419 $ 196.121

PISM28019 80x190 $ 147.696

STOCK LIMITADO

SOM.SUAV.FLOU 140x190 ALT 21

SOMMIER MEDIDA 1.40X1.90

SVSF1419 $ 175.117

SVSF8019 80x190 $ 132.692

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

SOMM. SUAVEGOM NUEVO 80X19X020

M0000363 $ 87.322

SOMMIER SW BOX 23 080X19X23 L24

SPRING BOX 

ALTURA 24 CM

SOMMIER RÍGIDO BAJO SPBOX 24

BASE DE MADERA RÍGIDA TAPIZADA

EN TELA AIRTEX

M0000266 $ 111.148

M0000269 90x20 $ 122.743

MUEBLE SW ROOMY 90x190 ALT 29

TIPO: SOMMIER CON ESPACIO DE GUARDADO

MEDIDA: 90X190    ALTURA: 29CM    

TELA: JACKARD    OTRO: TODO MATELASEADO

GARANTIA: 6 AÑO/S

SWRY9019 $ 490.760

STOCK LIMITADO

SOMMIER GANI G2 BLANCO 140X190

SOMMIER BLANCO

1.40 X 1.90

M0000786 $ 149.979

SOMMIER GANI G2 BLANCO 80X190

SOMMIER BLANCO

0.80 X 1.90

M0000785 $ 117.816

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

MANTEL REDONDO 180 cm

MEDIDAS: DIÁMETRO 180CM

MANTEL REDONDO 

TELA ANTI MANCHAS.

ST003127 $ 17.414

ACOL. JACQUARD ORO KING AZUL

COLOR AZUL - PARA COLCHON 180*200

INCLUYE 2 ALMOHADAS Y 2 FUNDAS DE 

ALMOHADA DE 50X70CM C/U DE TELA RÚSTICA 

JACQUARD CON ESTAMPADOS EN HOJAS, 

ÓVALOS O LÍNEAS. 

CON RELLENO DE FIBRA SILICONADA 

INTELIGENTE NO ES REVERSIBLE 50% ALGODÓN 

Y 50% POLIÉSTER

M0000377 $ 91.282

ACOL. JACQUARD ORO KING GRIS

COLOR GRIS - PARA COLCHON 180*200

INCLUYE 2 ALMOHADAS Y 2 FUNDAS DE 

ALMOHADA DE 50X70CM C/U DE TELA RÚSTICA 

JACQUARD CON ESTAMPADOS EN HOJAS, 

ÓVALOS O LÍNEAS. 

CON RELLENO DE FIBRA SILICONADA 

INTELIGENTE NO ES REVERSIBLE 50% ALGODÓN 

Y 50% POLIÉSTER

M0000376 $ 91.282

ACOL. JACQUARD ORO QUEEN AZUL

COLOR AZUL - PARA COLCHON 160*200

INCLUYE 2 ALMOHADAS Y 2 FUNDAS DE 

ALMOHADA DE 50X70CM C/U DE TELA RÚSTICA 

JACQUARD CON ESTAMPADOS EN HOJAS, 

ÓVALOS O LÍNEAS. 

CON RELLENO DE FIBRA SILICONADA 

INTELIGENTE NO ES REVERSIBLE 50% ALGODÓN 

Y 50% POLIÉSTER.

M0000375 $ 75.809

ACOL. JACQUARD ORO QUEEN BORD

COLOR BORDO - PARA COLCHON 160*200

INCLUYE 2 ALMOHADAS Y 2 FUNDAS DE 

ALMOHADA DE 50X70CM C/U DE TELA RÚSTICA 

JACQUARD CON ESTAMPADOS EN HOJAS, 

ÓVALOS O LÍNEAS. 

CON RELLENO DE FIBRA SILICONADA 

INTELIGENTE NO ES REVERSIBLE 50% ALGODÓN 

Y 50% POLIÉSTER

M0000373 $ 75.809

ACOL. JACQUARD ORO QUEEN GRIS

COLOR GRIS - PARA COLCHON 160*200

INCLUYE 2 ALMOHADAS Y 2 FUNDAS DE 

ALMOHADA DE 50X70CM C/U DE TELA RÚSTICA 

JACQUARD CON ESTAMPADOS EN HOJAS, 

ÓVALOS O LÍNEAS. 

CON RELLENO DE FIBRA SILICONADA 

INTELIGENTE NO ES REVERSIBLE 50% ALGODÓN 

Y 50% POLIÉSTER

M0000374 $ 75.809

FRAZADA CORAL FLEECE TWIN BEIGE

MANTA TIPO POLAR

MEDIDAS APROXIMADAS: 155CM DE ANCHO X 235 

CM DE LARGO (PUEDEN VARIAR CENTÍMETROS 

SEGÚN LA CONFECCIÓN) 100% POLIÉSTER

COLOR BEIGE

M0000386 $ 24.754

FRAZADA CORAL FLEECE TWIN CELE

MANTA TIPO POLAR

MEDIDAS APROXIMADAS: 155CM DE ANCHO X 235 

CM DE LARGO (PUEDEN VARIAR CENTÍMETROS 

SEGÚN LA CONFECCIÓN) 100% POLIÉSTER

COLOR CELESTE

M0000387 $ 24.754

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

FRAZADA PLATA FULL 200X220 PIST

FRAZADA PLATA CASABLANCA FRAZADA 2 1/2 

RESISTENTE. LIVIANA. ABRIGADA.

100% POLIÉSTER.

COLOR PISTACHO

FULL 200 X 220 CM

M0000390 $ 20.364

FRAZADA PLATA FULL 200X220 ZAFI

FRAZADA PLATA CASABLANCA FRAZADA 2 1/2 

RESISTENTE. LIVIANA. ABRIGADA.

100% POLIÉSTER.

COLOR ZAFIRO

FULL 200 X 220 CM

M0000391 $ 20.364

FRAZADA PLATA TWIN 145X200 PIST

FRAZADA PLATA CASABLANCA FRAZADA 1 1/2 

RESISTENTE. LIVIANA. ABRIGADA.

100% POLIÉSTER.

COLOR PISTACHO

FULL 145 X 200 CM

M0000388 $ 17.089

JGO. SAB. ORO 1 1/2 PL CHLOE

SÁBANAS ORO 1 1/2 PLAZAS GIULIA

ALGODÓN - POLIÉSTER. 144 HILOS.

M0000448 $ 27.070

JGO. SAB. ORO 1 1/2 PL GIULIA

SÁBANAS ORO 1 1/2 PLAZAS GIULIA

ALGODÓN - POLIÉSTER. 144 HILOS.

M0000447 $ 27.070

SABANA TEKA DIAMANTE KING BEIGE

SABANA DIAMANTE

TAMAÑO: 200X200 KING

150 HILOS - 100% ALGODON

COLORES: GRIS 

                BEIGE

M0000809 $ 68.079

M0000808 GRIS $ 68.079

SABANA TEKA DIAMANTE KING CELES

M0000810 $ 68.079

SABANA TEKA TERN PLUS 1P 1/2 BEI

SABANA TEKA PLUS

TAMAÑO: 1 1/2 P

150 HILOS

50% ALGODON Y 50% POLIESTER

COLORES : CELESTE

                 BEIGE

                 ROSA

                 GRIS

M0000802 $ 26.699

M0000801 GRIS $ 26.699
M0000803 CELESTE $ 26.699
M0000804 ROSA $ 26.699

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

SABANA TEKA TERN PLUS 2P 1/2 BEI

SABANA TEKA PLUS

TAMAÑO: 2 1/2 P

150 HILOS

50% ALGODON Y 50% POLIESTER

COLORES : CELESTE

                 BEIGE

                 GRIS

M0000806 $ 35.999

M0000805 $ 35.999
M0000807 CELESTE $ 35.999

JGO CORT TROP AERO 2X2.1X1.35

TROPICAL MECÁNICO

100% POLIÉSTER

2 PAÑOS DE 2.1M ALTURA X 1.35M ANCHO

CORT0004 $ 20.747

SET BAÑO LAS CALAS CELESTE

SET DE BAÑO

ALFOMBRA

CORTINA

PROTECTOR DE CORTINA

GANCHOS

COLOR: ROSA / CELESTE

M0000071 $ 32.749

ALMOHADON 50X50 FIBRA

MEDIDAS: 0.50X0.50

FUNDA EXTERIOR,TELA NO TEJIDA 100% 

RECICLABLE

RELLENO: 100% FIBRA VIRGEN, 

HUECA,SILICONADA.

ANTI ÁCAROS, BACTERIAS Y HONGOS

PRECIO UNITARIO - PACK X6 UNIDADES

SPAL5050 $ 6.638

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

JUEGO TOALLA/ON DRYLUIZA 360G A

JUEGO DE TOALLON TEKA DRY LUIZA

TOALLA DE MANO: 45X70 CM

TOALLON: 70X130 CM

COLORES: VERDE

                ROJO

                AZUL 

                MARRON

M0000799 $ 12.259

M0000797 VERDE $ 12.259
M0000798 ROJO $ 12.259
M0000800 MARRON $ 12.259

JUEGO TOALLA/ON LUMIERE 520 MAR

JUEGO DE TOALLON TEKA LUMIERE

ALGODON PEINADO

TOALLA DE MANO: 45X80 CM

TOALLON: 67X140 CM

COLORES: BEIGE

                GRIS

                AZUL 

                MARRON

M0000796 $ 22.985

M0000793 BEIGE $ 22.985
M0000794 GRIS $ 22.985
M0000795 AZUL $ 22.985

TENDER DE PISO CON ALAS ALUM

M0000569 $ 61.340

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO

MUEBLES                  

PARQUE INDUSTRIAL METROPOLITANO

Av. Las Palmeras 1452

Pérez - Santa Fe

TEL: 0341-5264646 / 0810-444-5060

www.otanohnos.com.ar

Vigencia: 9/6/2025

Contacto: divisionmuebles@otanohnos.com.ar - +543413224506

PROD. IMPORTACION



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

MUEBLES

LROPERO LAPA 2P C/ESP JATO/JATO

ROPER LAPA

02 PUERTAS CORREDIZAS

MDP 12 MM

M0000684 $ 276.809

M0000685 JATOBA/ARENA $ 276.809

ROP.DEM.2P COR-PIES JA/AR F C/ES

ROPERO DEMOCRATA CORREDIZO

COLOR: JATOBA AREIA

ALTO:237.5CM ANCHO: 170.7.8 CM PROF. 61.5 CM

2 PUERTAS 4 CAJONES

CORREDERAS METALICAS

M0000530 $ 541.250

ROP.DEMOCRATA 3P JA/AR FLEX C/ES

ROPERO DEMOCRATA CORREDIZO

ALTO:237.5CM ANCHO: 252.8 CM PROF. 61.5 CM

3 PUERTAS  5 CAJONES

CORREDERAS METALICAS

2 PERCHEROS ALUMINIOS

M0000529 $ 724.789

ROPERO AURORA 3.3 C/ESP JAT/GRA

PLACARD AURORA 

ANCHO:173.4CM  ALTO:219CM  PROF.: 46.3CM

COLOR: JETOBA GRAFITE

3 PUERTAS 3 CAJONES

TIRADORES EN MDF

M0000487 $ 355.752

M0000488 JATOBÁ AREIA $ 355.752
M0000512 JATOBÁ $ 355.752

ROPERO AURORA 3.3 JATOBA/GRAFIT

M0000676 $ 329.846

ROPERO AURORA 4.4 EP JAT./ARENA

04 PUERTAS

TIRADORES DE MDF REVESTIDOS EN PUERTAS.

TIRADORES ESPECÍFICOS DE ABS EN LOS 

CAJONES.

ROPERO AURORA 4.4

M0000663 $ 379.443

M0000661 $ 379.443
M0000662 $ 379.443

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 2 de 15



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

ROPERO BELGICA 2P ESP-PIE BLANC

ROPERO BELGICA

PUERTAS CORREDIZAS

CON CAJONES INTERNOS

MANGOS ABS

MEDIDAS:191 CM X  118,8 CM X  46 CM

M0000674 $ 195.727

ROPERO BURITI 06 C/ESP JAT/ARE

PLACARD BURITI 6 PUERTAS CON ESPEJO

ANCHO:232CM  ALTO: 219CM  PROF.: 46.3

COLOR: JATOBÁ AREIA

M0000491 $ 454.589

M0000489 JATOBÁ $ 454.589
M0000490 JATOBA GRAFITE $ 454.589

ROPERO BURITI 4P PIE-ESP JAT/ARE

PLACARD BURITI 4 PUERTAS CON ESPEJO Y PIES

ANCHO:155CM  ALTO:219CM  PROF.: 463CM

COLOR: JETOBÁ AREIA

TIRADORES EN MDF

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000545 $ 304.322

M0000543 $ 304.322
M0000544 $ 304.322

ROPERO COIMBRA 6P C/PIES JAT/ARE

ROPERO COIMBRA

6 PUERTAS

04 CAJONES INTERNOS CON GUÍAS 

TELESCÓPICAS

MEDIDAS:237.5 CM X 252.8 CM X 58.5 CM

M0000680 $ 567.616

M0000679 $ 567.616

ROPERO COLOMBO 6.9 JATOBA/AREN

ROPERO COLOMBO

06 PUERTAS

GUIAS TELESCOPICAS

ALT - 214.0  ANC - 194.4 

PROF- 460 

M0000673 $ 338.518

M0000672 $ 338.518

ROPERO CURITIBA 8.4 JATOB/JATOB

ROPERO CURITIBA

04 CAJONES EXTERIORES CON GUÍAS 

TELESCÓPICAS

MEDIDA: 214 X 194.4X 46 CM

COLOR: JATOBA

M0000691 $ 293.366

M0000692 $ 293.366

ROPERO DEM. 6P C/ESP-PIES JAT/AR

ROPERO DEMOCRATA C/ESPEJO

6 PUERTAS 5 CAJONES

ANCHO:252.8CM    ALTO: 237.5CM  PROF.:58.5CM 

COLOR:JATOBA AREIA

CORREDERAS METALICAS

M0000532 $ 592.486

M0000531 $ 592.486

ROPERO FIT 2P C/PIES BLANCO

M0000687 $ 150.102

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

ROPERO FIT 2P C/PIES JEQUIT/OFF

M0000686 $ 150.102

ROPERO FIT 2PTS C/ESP JEQ/JEQ

PLACARD FIT 2P CORREDIZAS CON ESPEJO

ANCHO:106.6 CM    ALTO: 191CM   PROF.: 46CM

COLOR: JEQUITIBÁ

OTRO: CORREDERAS METALICAS - PIES EN PVC

PESO: 56.20KG

M0000453 $ 157.399

STOCK LIMITADO

ROPERO FIT 2PTS C/ESP JEQ/OFF

PLACARD FIT 2P CORREDIZAS CON ESPEJO

ANCHO:106.6CM    ALTO: 191CM   PROF.: 46CM

COLOR:JEQUITIBÁ OFF

OTRO:CORREDERAS METALICAS - PIES EN PVC 

PESO:56.20KG

M0000454 $ 157.085

ROPERO FIT 3.2 C/PIE JEQUIT/GRAF

PLACARD FIT 3P 2C

ANCHO: 69.3CM ALTO:191CM PROF.:42.2CM

COLOR:JEQUITIBA GRAFITE

OTRO:CORREDERAS METALICAS - PIES EN PVC

PESO: 40KG:

M0000548 $ 107.745

ROPERO FIT 3.2 JEQ/JEQ

PLACARD FIT  3P 2C

ANCHO: 69.3CM    ALTO:191CM    PROF.:42.2CM 

COLOR:JEQUITIBÁ 

OTRO:CORREDERAS METALICAS - PIES EN PVC

PESO: 40KG

M0000462 $ 107.745

ROPERO FIT 3.2 JEQ/OFF

PLACARD FIT  3P 2C

ANCHO: 69.3CM    ALTO:191CM    PROF.:42.2CM 

COLOR:JEQUITIBÁ OFF

OTRO:CORREDERAS METALICAS - PIES EN PVC

PESO: 40KG

M0000463 $ 107.745

ROPERO FIT 4.2 BLANCO

PLACARD FIT 4P 2C

ANCHO:92CM    ALTO:191CM    PROF.:42.2CM 

COLOR: BLANCO

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 47.80KG

M0000461 $ 127.355

ROPERO FIT 4.2 JEQ/JEQ

PLACARD FIT 4P 2C

ANCHO:92CM    ALTO:191CM    PROF.:42.2CM 

COLOR: JEQUITIBA 

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 47.80KG

M0000459 $ 127.355

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

ROPERO FIT 4.2 JEQ/OFF

PLACARD FIT 4P 2C

ANCHO:92CM    ALTO:191CM    PROF.:42.2CM 

COLOR: JEQUITIBA OFF

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 47.80KG

M0000460 $ 127.355

ROPERO FIT 6.2 BLANCO

PLACARD FIT 6P 2C

ANCHO:137.2 CM    ALTO: 191CM    PROF.: 42.2 CM

COLOR: BLANCO

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 63.45 KG

M0000458 $ 163.104

ROPERO FIT 6.2 JEQ/JEQ

PLACARD FIT 6P 2C

ANCHO:137.2 CM    ALTO: 191CM    PROF.: 42.2 CM

COLOR: JEQUITIBA

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 63.45 KG

M0000456 $ 163.104

ROPERO GENOVA 6P PIES WOOD/TER

ROPERO GENOVA

6 PUERTAS

MDP 15MM

M0000681 $ 565.211

ROPERO GUARAPUAVA 6.4 ESP JAT/A

ROPERO GUARAPUAVA

06 PUERTAS

PIES DE PVC

04 CAJONES EXTERIORES CON GUÍAS 

TELESCÓPICAS

M0000666 $ 323.714

M0000664 JATOBA/JATOBA $ 323.714
M0000665 JATOBA/GRAFITE $ 323.714

ROPERO LIV.8.6 ESP-PIES JAT/ARE

ROPERO LIVERPOOL

8 PUERTAS 6 CAJONES

ANCHO:212CM  ALTO:210CM   PROF.: 46.3

COLOR: JATOBA AREIA

ESTANTES

M0000536 $ 369.974

M0000535 $ 369.974

STOCK LIMITADO

ROPERO LONDRINA 4.2 JATOB/JATOB

ROPERO LONDRINA 

04 PUERTAS

PIES DE PVC

GUÍAS TELESCÓPICAS.

MEDIDAS:214CM X 130CM X 46 CM

M0000677 $ 188.297

M0000678 $ 188.297

ROPERO MARINGA 3P C/ESP JAT/ARE

ROPERO MARINGA

03 PUERTAS CORREDIZAS

ALT 214 CM  

ANC 204 CM PROF 49 CM

M0000683 $ 370.844

M0000682 JATOBA/JATOBA $ 370.844

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

ROPERO MASTER N. 8.4 C/ESP JA/JA

PLACARD MASTER NEW 8 PUERTAS CON ESPEJO

ANCHO: 238.8CM  ALTO:219CM  PROF.: 46.3 CM

COLOR:JATOBA 

PERCHEROS DE ALUMINIO

ESTANTES

M0000498 $ 444.483

M0000499 JATOBÁ GRAFITE $ 444.483
M0000500 JATOBA AREIA $ 444.483

ROPERO MASTER NEW 8.4 JAT/GRA

PLACARD MASTER NEW 8 PUERTAS CON ESPEJO

ANCHO: 238.8CM  ALTO:219CM  PROF.: 46.3 CM

COLOR:JATOBA GRAFITE

PERCHEROS DE ALUMINIO

ESTANTES

M0000496 $ 401.092

STOCK LIMITADO

ROPERO MILAN 3P C/PIES WOOD/TER

ROPERO MILAN

03 PUERTAS CORREDERAS

PUERTAS CON ACABADO TEXTURIZADO, 

IMITANDO CUERO.

TIRADORES DE MDF REVESTIDOS EN LOS 

M0000675 $ 706.221

ROPERO VOLPE 2P C/PIES WOOD/TER

ROPERO VOLPE

2 PUERTAS

04 CAJONES CON GUÍAS TELESCÓPICAS

PERCHERO DE ALUMINIO 

M0000671 $ 537.200

COMODA ARUBA 4 CAJONES JAT/GRA

COMODA ARUBA

ALT 104 ANCHO 66,30 PROF 42,30  

CORREDERAS TELESCOPICAS

CAJONES 4

COLOR: JATOBA GRAFITO

M0000688 $ 80.399

COMODA ESTILO 1.4 C/ESP JAT/ARE

COMODA ESTILO 

ANCHO:106.9CM  ALTO: 180CM PROF.: 39.5CM

COLOR:JATOBÁ AREIA

1 PUERTA CON ESPEJO

CORREDERAS METALICAS

M0000477 $ 193.121

M0000478 JATOBÁ JATOBÁ $ 193.121
M0000480 JATOBÁ GRAFITE $ 193.121

COMODA FIT 1.4 BLANCO

COMODA FIT 1P 4C

ANCHO:90 CM    ALTO:100.7 CM    PROF.: 39.2 CM

COLOR: BLANCO

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 28.30KG

M0000467 $ 79.939

COMODA FIT 1.4 JEQ/JEQ

COMODA FIT 1P 4C

ANCHO:90 CM    ALTO:100.7 CM    PROF.: 39.2 CM

COLOR: JEQUITIBÁ

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 28.30KG

M0000465 $ 79.939

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 6 de 15



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

COMODA FIT 1.4 JEQ/OFF

COMODA FIT 1P 4C

ANCHO:90 CM    ALTO:100.7 CM    PROF.: 39.2 CM

COLOR: JEQUITIBA OFF

OTRO: CORREDERAS METALICAS Y PIES DE PVC

PESO: 28.30KG

M0000466 $ 79.939

COMODA MASTER 1.4 JAT/JAT

COMODA MASTER

ANCHO:129CM ALTO:99CM PROF.: 46.8CM

COLOR: JATOBÁ AREIA

2 PUERTAS 4 CAJONES

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000481 $ 134.749

M0000515 JATOBÁ GRAFITE $ 134.749
M0000516 JATOBA AREIA $ 134.749

COMODA MASTER 1.4 JAT/JAT

COMODA MASTER

ANCHO:129CM ALTO:99CM PROF.: 46.8CM

COLOR: JATOBÁ AREIA

2 PUERTAS 4 CAJONES

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000481 $ 134.749

M0000515 JATOBÁ GRAFITE $ 134.749
M0000516 JATOBA AREIA $ 134.749

MULTICO.MARABA 1.6 C/PIE JAT/JAT

COMODA MARABA 

ANCHO:96.2CM   ALTO: 163.5CM  PROF.: 40 CM 

COLOR:JATOBA  

1 PUERTA 6 CAJONES

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000539 $ 164.580

M0000537 $ 164.580
M0000538 $ 164.580

MULTICOMODA MARABA 1.6EP BLA/B

COMODA MARABA CON ESPEJO

ANCHO:96.2CM   ALTO: 163.5CM  PROF.: 40 CM 

COLOR:BLANCO 

1 PUERTA 6 CAJONES

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000655 $ 181.656

M0000656 JAT / AREIA $ 181.656
M0000657 JAT / GRAF $ 181.656
M0000658 JAT / JAT / JAT $ 181.656

STOCK LIMITADO

ZAPATERA VERSATIL 4P BLANCA

ZAPTERA VERSATIL 

MEDIDAS:92 CM X 135 CM X 30 CM

CANTIDAD DE PARES DE ZAPATOS: 12

M0000660 $ 130.819

ZAPATERA VERSATIL 4P JATO/GRAF (

ZAPTERA VERSATIL 

MEDIDAS:92 CM X 135 CM X 30 CM

CANTIDAD DE PARES DE ZAPATOS: 12

M0000659 $ 130.819

MESA DE LUZ HAVANA PLUS BLA/BLA

MESA DE LUZ HAVANA PLUS 

2 CAJONES 

CORRDERAS  METÁLICAS 

ESPACIOPARA LIBROS Y REVISTAS

COLOR: BLANCA 

M0000541 $ 44.900

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 7 de 15



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

MESA DE LUZ HAVANA PLUS JAT/JAT

MESA DE LUZ HAVANA PLUS 

2 CAJONES 

CORRDERAS  METÁLICAS 

ESPACIOPARA LIBROS Y REVISTAS

COLOR: JATOBA 

M0000508 $ 44.900

RESPALDO BOURBON CAMA 1.6 JA/AR

CABECERA DOBLE BOURBON

ANCHO:245.6 CM    ALTO:115CM   PROF.:46CM 

COLOR: JATOBÁ AREIA

PARA COLCHON DE 1.58 MTS

2 CAJONES CON CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000475 $ 176.853

RESPALDO BOURBON CAMA 1.6 JA/JA

CABECERA DOBLE BOURBON

ANCHO:245.6 CM ALTO:115CM PROF.:46CM

COLOR: JATOBÁ 

2 CAJONES CON CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000518 $ 176.853

PANEL TV 48" MANCHESTER - PC600

PANEL PARA TV 48"

2 MODULOS

LARGO: 1.20 - ALTO: 0.90

M0000767 $ 44.363

M0000766 MIEL $ 44.363
M0000768 TEKA $ 44.363

BANCADA GOURMET BLANCO BC01

BARRA DESAYUNADORA

ALTO: 0.92 - LARGO: 1.36 - PROF: 0.45

COLOR: BLANCO

MELAMINA: 15 MM

M0000761 $ 90.123

M0000760 MIEL $ 90.123

Cad CLARA AMENDOA/SAVANA

SILLA CLARA

ALT 92 CM ANC 37 PROF 39

MADERA MDP

COLOR: AMENDOA/SAVANA

M0000752 $ 23.847

M0000753 CARVALHO/SAVANA $ 23.847
M0000754 FREIJO UV/SAVANA $ 23.847

STOCK LIMITADO

Cad MILANO AMENDOA/PRETO

SILLA MILANO

ALT 92CM LARGO 37 CM PROF 39 CM

MADERA MDP

COLOR: AMENDOA/PRETO

M0000749 $ 22.443

M0000747 CARVALHO/PRETO $ 22.443
M0000750 CARVALHO/SAVANA $ 22.443
M0000751 FREIJO UV/SAVANA $ 22.443

STOCK LIMITADO

MESA BELL 108 CARVALHO (415167)

MESA BELLAGIO 108

ALT 80CM LARGO ANC 68 CM

MADERA  MDP

COLOR: CARVALHO

M0000738 $ 53.135

M0000737 AMENDOA $ 53.135

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 8 de 15



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

MESA MIL 108 AMENDOA (415002)

MESA COMEDOR MILANO

ALT 78 CM ANC 68 CM LARGO 108 CM

TAPA MDP 25 MM

COLOR: AMENDOA

M0000735 $ 56.885

MULTIUSO 1,95 NEGRO

MULTIUSO 2 PUERTAS

ESTANTES

ANCHO:40CM    ALTO:195 CM    PROF.: 30CM

COLOR:NEGRO 

           BLANCO

M0000614 $ 55.486

M0000615 BLANCO $ 55.486
M0000616 BLANCO CANELA $ 55.486

STOCK LIMITADO

RACK PARA MICRO. BLANCO

RACK MICROONDAS

3 PUERTAS

PIES REGULABLES

TIRADORES DE ALUMINIO

ANCHO: 63CM  ALTO:195CM    PROF.:30CM 

M0000605 $ 94.589

M0000607 $ 94.589

ALACENA 3P 1,20 NEGRO

ALACENA 3 PUERTAS

ANCHO:1.20CM    ALTO: 47CM    PROF.:30CM 

TIRADORES DE PLASTICO

COLOR:NEGRO

           BLANCO 

M0000611 $ 50.919

M0000612 BLANCO $ 50.919
M0000613 BLANCO CANELA $ 50.919

STOCK LIMITADO

ENCIMERA FREGADERO 1,20 BLAN CA

BAJO MESADA 1.20

2 PUERTAS 3 CAJONES

MEDIDAS: ALT: 80 CM ANCHO: 1.20 CM  PROF:50CM

CORREDERA SIMPLE

BISAGRA DE ALUMINIO

M0000610 $ 94.432

M0000609 BLANCO $ 94.432

STOCK LIMITADO

COCINA CARLA BLANCO K090

ALTO: 1.77 - LARGO: 0.90 - PROF: 0.375

COLOR: BLANCO

MELAMINA: 12 MM

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000764 $ 111.057

M0000763 CINAMOMO/OFF WHITE $ 111.061
M0000765 CINAMOMO/GRAFITO $ 111.057

COCINA SARAH ROBLE/CHAMPAGNE

ALTO: 1.89 - LARGO: 1.23 - PROF: 0.52

COLOR: CARVALHO/CHAMPAGNE

MELAMINA: 12 MM

CORREDERA METALICA

NO INCLUYE MESADA

M0000757 $ 122.167

COCINA SEVILLA TEKA/GRAFITO CC46

COCINA SEVILHA

ALTO: 1.89 - LARGO: 1.65 - PROF: 0.52

COLOR: TEKA/GRAFITE

MELAMINA: 12 Y 15 MM

CORREDERA METALICA

M0000758 $ 179.858

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 9 de 15



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

COCINA SOFIA TEKA/CHAMPAGNE CC

ALTO: 1.89 - LARGO: 1.56 - PROF: 0.52

COLOR: TEKA/CHAMPAGNE

MELAMINA: 12 MM

CORREDERAS METALICAS

NO INCLUYE MESADA

M0000759 $ 169.011

BACHA INOXSUL CENTRAL 120X53 ES

MESADA INOXSUL

COLOR: ACERO

BACHA CENTRAL 

MED: 1.20 X 0.53

M0000520 $ 57.703

M0000522 140x053 $ 63.525
M0000526 160x053 $ 91.423

BACHA INOXSUL CENTRAL 160X53 LIS

MESADA INOXSUL LISA

COLOR: ACERO

BACHA CENTRAL

MED: 1.60 X 0.53

M0000525 $ 91.423

M0000523 $ 63.525

BACHA INOXSUL IZQ.120X53 LISA

MESADA INOXSUL LISA

COLOR: ACERO

BACHA IZQUIERDA

MED: 1.20 X 0.53

M0000521 $ 68.185

M0000524 140x053 $ 78.094

BACHA TS500 430 61X51X25X06 46L

M0000772 $ 99.512

ARMARIO SUSP 1200 AMETI FREI-SUP

MDP 15 MM

ALTO: 60 CM

ANCHO: 120 CM

PROF: 28,6CM

M0000778 $ 62.749

BALCAO 1200 VERT PLUS FREI-SOFT

LARGO: 120 CM

ANCHO: 84,5 CM

ALTO: 51,5 CM

MDF 12MM

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000777 $ 85.893

BALCAO ORION FREIJO-SUPREMO

RACK MICROONDAS

DOS PUERTAS Y HUECO PARA MICROONDAS CON 

PASACABLES.

BISAGRAS METÁLICAS Y TIRADORES 

ERGONÓMICOS FABRICADOS EN PLÁSTICO 

M0000597 $ 65.257

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 10 de 15



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

COCINA AMETISTA 4PCS NOGUE-WHIT

COCINA AMETISTA

MEDIDAS: ALT 2.08 -ANCHO 2.60 X PROF 53.3

COLOR: NOGUEIRA-WHITE

MANIJAS ERGONOMICAS

PIES REGULABLES

M0000570 $ 339.605

COCINA COMPACT FREI-FREI-ABS PRE

ALTURA: 206,7 CM

ANCHO: 250,7 CM

M0000775 $ 190.317

COCINA COMPACT FREI-SOFT-AB PRE

ALTURA: 206,7 CM

ANCHO: 250,7 CM

M0000776 $ 190.317

COCINA FERRARA FREIJO-GRIS

COCINA FERRARA

MEDIDAS: ALT 1.98 -ANCHO 1.80 X PROF 38.8CM

COLOR: FREIJO-GRIS

MANIJAS ERGONOMICAS

PIES REGULABLES

M0000574 $ 222.704

M0000575 FREIJO SUPREMO RIPADO$ 222.704
M0000576 NOGUEIRA WHITE RIPADO$ 222.704

COCINA GLAM FREIJ VAIN RIP FREIJ

COCINA GLAM

8 PUERTAS

ALT 

217 CM 

M0000696 $ 250.764

COCINA MEGA NOGUE-WHITE-RIPARD

COCINA MEGA

MEDIDAS: ALT 1.91 -ANCHO 1.82 X PROF 53.3CM

MANIJAS ERGONOMICAS

PIES REGULABLES

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000573 $ 239.917

M0000695 FREIJO SOFT $ 239.917

COCINA VERSALLES FREIJO-SUPREM

COCINA VERSALHES

MEDIDAS: ALT 1.93 -ANCHO 2.51 X PROF 40.3CM

COLOR: FREIJO-SUPREMO

MANIJAS ERGONOMICAS

PIES REGULABLES

M0000571 $ 179.824

M0000572 FREIJO GRIS $ 179.824

STOCK LIMITADO

KITS 4P GENOV FREI-SUP-RIP FREIJ

 KIT DE COCINA GENOVA

4 PUERTAS Y 1 CAJÓN EN 12 MM.  

CORREDERAS Y BISAGRAS  METÁLICAS

PIES DE PLÁSTICO RESISTENTE 

(POLIPROPILENO).

M0000596 $ 95.843

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 11 de 15



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

KITS 6P VOGUE BRANCO-WHITE-BLAC

KITS VOGUE 6 PUERTAS

2 PUERTAS CON DETALLES DE VIDRIO

1 CAJÓN

ALTO:1.76CM    ANCHO:0.92CM    PROF.:36 CM 

CORREDERAS Y BISAGRAS METÁLICAS

M0000594 $ 115.857

KITS 8P VOGUE BRANCO-WHITE-BLAC

KITS VOGUE

8 PUERTAS 1 CAJÓN

ALTO:1.76CM    ANCHO:122 CM    PROF.:36 CM 

CORREDERAS Y BISAGRAS METÁLICAS

COLOR: BRANCO-WHITE-BLACK

M0000595 $ 141.813

KITS STYLE FREIJ-SUPR-RIPA FREIJ

KITS STYLE

MEDIDAS: ALT 1.98 -ANCHO 1.80 X PROF 38.8CM

TIRADORES ABS PINTURA INOX

PIES REGULABLES

CORREDERAS TELESCOPICAS

M0000579 $ 125.062

M0000577 $ 125.062
M0000578 FREIJO NEGRO RIPADO $ 125.062

ARMARIO 2010 BRANCO-WHITE

ARMARIO ESCOBERO

ALTO:160CM ANCHO:35CM PROF.: 31CM

COLOR: BRANCO-WHITE

BISAGRAS DE METAL Y MANIJA DE POLIETILENO 

ESTRUCTURA DE 15 MM

M0000598 $ 53.733

BALCAO DIAMANTE BRANCO-SUPREM

MUEBLE MULTIUSO DIAMANTE

2 PUERTAS 1 CAJON

ALTO:83.5CM    ANCHO: 60.8 CM   PROF.: 38.5CM

CORREDERAS METALICAS

TIRADORES ERGONÓMICOS 

M0000593 $ 50.700

PANEL MICRO 2P LINE GRIS-GRIS

MODULO PARA MICROONDAS 

CON TAPA Y DOS PUERTAS GRIS

MEDIDAS: ALTO 193 CM

              ANCHO 60 CM

              PROF 28,6 CM

M0000591 $ 106.786

M0000590 $ 106.786

ARMARIO 3P 1200 LINE SUP-SUP-FRE

ALACENA  LINE

ALT: 67CM  ANCHO:120CM PROF:28.6 CM

3 PUERTAS CON SISTEMA DE APERTURA SIN 

TIRADORES Y BISAGRAS METÁLICAS. 

MADERA 15MM

M0000587 $ 60.244

BALCAO 1200 3PMAD VERS FREI-SUPR

BAJO MESADA BALCAO

MEDIDAS: ALT 84.5CM  -ANCHO 120 CM X PROF 

51.8 CM

COLOR:FREIJO SUPREMO

TIRADORES ERGONOMICOS

M0000580 $ 88.594

M0000581 FREIJO GRIS $ 88.594
M0000582 BLANCO SUPREMO $ 88.594
M0000583 NOGUEIRA WHITE $ 88.594

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 12 de 15



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

BALCAO 1600 GLAM FREIJO FREIJO

BALCAO GLAM

2 PUERTAS 

3 CAJONES

ALT 

84,5 CM

M0000697 $ 115.933

BALCAO 3P 1200 LINE SUP-SUP

BAJO MESADA LINE

MEDIDAS:ALT 84.5CM ANCHO 120 CM X PROF 51.8 

CM

COLOR:SUPREMO

TIRADORES ERGONOMICOS

M0000584 $ 106.402

M0000585 VAINILLA $ 106.402
M0000586 GRIS $ 106.402

DESPENSA 2P MALTA FREIJ/OFF ACET

DESPENSERO MALTA

2 PUERTAS

4 ESTANTES

ALT 218CM  ANCHO 40CM PROF 30CM

M0000699 $ 69.075

DESPENSA DOBLE 3P FREIJO UV ACE

DESPENSERO 

3 PUERTAS

ALT 220CM ANCHO 60CM PROF:45CM

MADERA MDP

COLOR: FREIJO UV ACETINADO

M0000698 $ 131.256

MULTIUSO FRUTERO 2P BLANCO

FRUTERO SOLLYS

2PUERTAS 

2 CESTAS PARA FRUTAS

PIES DE PVC

MADERA MDP

M000700 $ 76.696

MULTIUSO FIT 2P C/PIE JEQUIT/GRA

MULTIUSO FIT

ANCHO:60CM ALTO: 1.65CM PROF.: 31 CM

COLOR:JEQUITIBA GRAFITE

OTRO: ESTANTERIAS - PIES DE PVC

PESO:25.45KG

M0000549 $ 61.350

RESPALDO HAV PLUS M LUZ JAT JAT

CABECERA DOBLE HAVANA PLUS

LARGO:  254 CM  ALTO: 104CM     PROF.: 38.7 CM 

COLOR: JATOBA

GUIAS METALICAS

TIRADORES DE ALUMINIO

M0000617 $ 116.530

MULTIUSO FIT 2PTS BLANCO

MULTIUSO FIT

ANCHO:60CM   ALTO: 1.65CM   PROF.: 31 CM

COLOR:BLANCO

OTRO: ESTANTERIAS - PIES DE PVC

PESO:25.45KG

M0000470 $ 61.350

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 13 de 15



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

MULTIUSO FIT 2PTS JEQ/JEQ

MULTIUSO FIT

ANCHO:60CM   ALTO: 1.65CM   PROF.: 31 CM

COLOR: JEQUITIBÁ

OTRO: ESTANTERIAS - PIES DE PVC

PESO:25.45KG

M0000468 $ 61.350

MULTIUSO FIT 2PTS JEQ/OFF

MULTIUSO FIT 2P

ANCHO: 60CM    ALTO: 1.65CM    PROF.: 31.2CM

COLOR: JEQUITIBÁ OFF

OTRO: ESTANTERIAS - PIES  EN PVC

PESO: 25.45 KG

M0000469 $ 61.350

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 14 de 15



UNIDAD DE NEGOCIO: MUEBLES

GRUPO:

COLCHON UMAFLEX ESP 078x188x026

COLCHON DE ESPUMA

SOPORTA HASTA 90KG 

ALTO: 28 CM

DOBLE PILLOW

TEJIDO POLIESTER  BORDADO

M0000788 $ 103.831

M0000789 0.80 x 1.90 x 0.26 $ 261.151

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 15 de 15



Mesa tablero MDF 

Sillas tapizadas

Estructura madera maciza

Alt: 95cm - Prof: 42cm

Prof. del asiento: 43 cm 

COMBO BERLIN 

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%

Mesa 130 x 090 + 4 sillas 

$ 402.840
IVA incluido

Línea nueva

NUEVO
Producto

Mesa 160 x 090 + 6 sillas 

$ 636.154
IVA incluido

ESTRUCT. BLANCA tapiz LINO GRIS NEBLINA



COMBO MILANO

Mesa 110 x 076 + 4 sillas

$ 515.754
IVA incluido

Línea nueva

NUEVO
Producto

Mesa 150 x 076 + 6 sillas

$ 695.883
IVA incluido

Mesa tablero MDF laminado en paraíso

Sillas tapizadas

Respaldo con estructura metálica

Espuma 20Kg/m2

Alt: 92cm - Prof: 44cm

Prof. del asiento: 40cm Mesa PATAS BLANCAS - tapiz LINO GRIS NEBLINA

Mesa PATAS NEGRAS -tapiz TERCIOPELO NEGRO

Mesa PATAS GRISES - tapiz TERCIOPELO GRIS CINZA

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



TAPA PARAISO

PATAS BLANCO

TAPA PARAISO

PATAS GRIS

TAPA PARAISO

PATAS NEGRA

Mesa de 1.10m x 0.76m

4 Sillas en paraíso con 

asiento tapizado en chenille

LINEA NORDICA
Combo 110

TAPA PARAISO

PATAS BLANCO

TAPA PARAISO

PATAS GRIS

TAPA PARAISO

PATAS NEGRA

Mesa de 1.50m x 0.76m

6 Sillas en paraíso con 

asiento tapizado en chenille

LINEA NORDICA
Combo 150

Embalaje: 3 Bultos

Embalaje: 4 Bultos

Precio

$ 615.588
IVA incluido

Precio

$ 845.904
IVA incluido

Línea nueva

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



Mesa de 1.30m x 0.90m

4 Sillas en pino de alta 

calidad con asiento 

tapizado en eco-cuero

LINEA ESCANDINAVA
Combo 130

TAPA BLANCA

PATAS MIEL

TAPA NEGRA

PATAS MIEL

Embalaje: 3 Bultos

TAPA GRIS

PATAS MIEL

Embalaje: 4 BultosLINEA ESCANDINAVA
Combo 160

TAPA BLANCA

PATAS MIEL

TAPA NEGRA

PATAS MIEL

TAPA GRIS

PATAS MIEL

Precio

$ 468.674
IVA incluido

Precio

$ 622.325
IVA incluido

Línea nueva

Mesa de 1.60m x 0.90m

6 Sillas en pino de alta 

calidad con asiento 

tapizado en eco-cuero

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



Mesa de 1.30m x 0.90m

4 Sillas en pino de alta 

calidad con asiento 

tapizado en eco-cuero

LINEA MODERNA
Combo 130

TAPA NEGRA

PATAS NEGRAS

Embalaje: 3 Bultos

TAPA NEGRA

PATAS MIEL

Embalaje: 4 BultosLINEA MODERNA
Combo 160

Precio

$ 450.352
IVA incluido

Línea nueva

TAPA NEGRA

PATAS NEGRAS

TAPA NEGRA

PATAS MIEL

Mesa de 1.60m x 0.90m

6 Sillas en pino de alta 

calidad con asiento 

tapizado en eco-cuero

Precio

$ 704.422
IVA incluido

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



Mesa de 1.30m x 0.90m

4 Sillas en pino de alta 

calidad con asiento 

tapizado en eco-cuero

LINEA MODERNA
Combo 130

TAPA BLANCA

SILLA BLANCA/NEGRO

Embalaje: 3 Bultos

Embalaje: 4 BultosLINEA MODERNA
Combo 160

Precio

$ 423.924
IVA incluido

Línea nueva

Mesa de 1.60m x 0.90m

6 Sillas en pino de alta 

calidad con asiento 

tapizado en eco-cuero

Precio

$ 667.780
IVA incluido

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%

TAPA BLANCA

SILLA BLANCA/CRUDO

TAPA BLANCA

SILLA BLANCA/NEGRO

TAPA BLANCA

SILLA BLANCA/CRUDO



LINEA MODERNA
1 Mesa 150 + 8 Sillas

Mesa 1.50x1.50 

Tablero MDF 36mm

Patas 3” x 3”

LUSTRE NEGRO

TAPIZ CRUDO

Embalaje: 5 Bultos

LINEA MODERNA
1 Mesa 210 + 8 Sillas

Mesa 2.10x1.00 

Tablero MDF 36mm

Patas 3” x 3”

APTA 10 SILLAS

Embalaje: 5 Bultos

Mesa + 8 Sillas

$ 852.772 
IVA Inc.

Mesa + 8 Sillas

$ 859.987 
IVA Inc.

Línea nueva

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%

LUSTRE NEGRO

TAPIZ NEGRO

LUSTRE NEGRO

TAPIZ CRUDO

LUSTRE NEGRO

TAPIZ NEGRO



Mesa de 1.30m x 0.90m

4 Sillas en pino de alta 

calidad con asiento 

tapizado en eco-cuero

COMBO CLASICO
1 Mesa + 4 Sillas

LUSTRE NEGRO

TAPIZ CRUDO/NEGRO

Embalaje: 3 Bultos

Precio

$ 397.892
IVA incluido

LUSTRE MIEL (laminado)

TAPIZ CRUDO/NEGRO

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%

Mesa de 1.30m x 0.90m

4 Sillas en pino de alta 

calidad con asiento 

tapizado en eco-cuero

COMBO CLASICO
1 Mesa + 4 Sillas

Precio

$ 371.464
IVA incluido

LUSTRE BLANCO

TAPIZ CRUDO/NEGRO



SILLA PINO Espigado interno

Respaldar ergonómico

Tapizado de cuerina

Embalaje: 1 Bulto

NEGRA Tapiz CRUDO

Precio

$ 72.675
IVA incluido

Línea nueva

OTSICRNE

NEGRA Tapiz NEGRO OTSINENE

MIEL Tapiz CRUDO OTSICRMI

MIEL Tapiz GRIS OT000040

MIEL Tapiz NEGRO OTSINEMI

Vigente desde el 05/05/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%

BLANCA Tapiz NEGRO OTSINEBR

BLANCA Tapiz CRUDO OTSICRBR

Precio

$ 66.068
IVA incluido

SILLA AMBAR
2 unidades por caja

Fácil armado

Estructura madera maciza

Patas madera maciza 25mm

Alt: 95cm - Prof: 42cm

Prof. del asiento: 43 cm 

BLANCA tapiz LINO GRIS NEBLINA

Precio

$ 60.797
IVA incluido

NUEVO
Producto

Embalaje: 1 Bulto

OT000072



SILLA RUBI
2 unidades por caja

Embalaje: 1 Bulto

Precio

$ 92.748
IVA incluido

Línea nueva

NUEVO
ProductoFácil armado

Respaldo con estructura metálica

Espuma 20Kg/m2

Alt: 92cm - Prof: 44cm

Prof. del asiento: 40cm

MIEL tapiz LINO GRIS NEBLINA

MIEL tapiz TERCIOPELO NEGRO

MIEL tapiz TERCIOPELO GRIS CINZA OT000075

OT000073

OT000074

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%

SILLA PARAISO
2 unidades por caja

Respaldo curvo

Tapizado de chenille

Embalaje: 1 Bulto

Precio

$ 99.157
IVA incluido

NATURAL tapiz NEGRO OT000008

NATURAL tapiz GRIS OT000007

NEGRA tapiz NEGRO OT000062



MESA ESCANDINAVA EXTENSIBLE
MDF Laqueado 18mm

Estructura en madera maciza

de pino de alta calidad y 

tapa MDF laqueada. 

Embalaje: 1 Bulto

Línea nueva

Medida: 1.30 x 0.90 x 0.76m 

Extensible a 1.60m

MESA ESCANDINAVA EXTENSIBLE
MDF Laqueado 18mm

Estructura en madera maciza

de pino de alta calidad y 

tapa MDF laqueada. 

Medida: 1.60 x 0.90 x 0.76m 

Extensible a 2.00m

Precio

$ 234.780
IVA incluido

Precio

$ 243.082
IVA incluido

Correderas metálicas automáticas, 

extensión del tipo trampa.

Embalaje: 1 Bulto

Correderas metálicas automáticas, 

extensión del tipo trampa.

Patas MIEL, tapa NEGRAOT000045

Patas MIEL, tapa BLANCAOT000044

Patas MIEL, tapa GRISOT000046

Patas MIEL, tapa NEGRAOT000048

Patas MIEL, tapa BLANCAOT000047

Patas MIEL, tapa GRISOT000049

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



Embalaje: 1 Bulto

Línea nueva

MESA MODERNA
MDF Laqueado 18mm

Precio 130*90

$ 159.652
IVA Inc

Precio 160*90

$ 271.372
IVA Inc

Precio 150*150

$ 271.372
IVA Inc

Precio 210*100

$ 278.587
IVA Inc

Estructura en madera maciza

de pino de alta calidad y 

tapa MDF laqueada. 

OT000023 - 09 - 10

OT000024 - 13 - 14

OT000012

OT000016

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



Embalaje: 1 Bulto

Embalaje: 1 Bulto

Línea nueva

MESA ESCANDINAVA
MDF Laqueado 18mm

Estructura en madera maciza

de pino de alta calidad y 

tapa MDF laqueada. 

Precio 130*90

$ 177.974
IVA Inc

Precio 160*90

$ 186.275
IVA Inc

MESA NORDICA
MDF Laminado 18mm

Estructura en madera maciza

de alta calidad y tapa MDF 

laminada en paraíso. 

Precio 110*76

$ 218.960
IVA Inc

Precio 150*76

$ 250.692
IVA Inc

OT000002 - 03 - 01 OT000005 - 06 - 04

OT000019 - 17 - 18 OT000022 - 20 - 21

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



BARRA + BANQUETAS MODERNA
Desayunador mesa alta + banquetas

Embalaje: 3 Bultos

Línea nueva

Estructura en madera 

maciza de Pino  y tapa MDF 

18 mm.

TAPA NEGRA

PATAS NEGRAS

BARRA
Desayunador mesa alta

Estructura en madera maciza de 

Pino  y tapa MDF 18 mm.

1,19 x 0,59 x 1,02m

BANQUETA
Banqueta alta

Estructura en madera maciza de 

Pino y tapizado en eco-cuero

0,37 x 0,40 x 0,70cm 

$ 95.583
(IVA Inc.)

OT000051

OT000059

OT000058

OT000050

OT000057

PATAS MIEL

Barra + 2 banquetas

$ 344.211
IVA incluido

Barra + 4 banquetas

$ 535.377
IVA incluido

PATAS BLANCAS

OT000056

TAPA BLANCATAPA NEGRA

$ 153.045
(IVA Inc.)

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



Madera: Pino

Color: Roble Oscuro

Material del lustre: Tinta roble + poliuretano transparente 

con aditivos para repeler la humedad y los rayos UV.

MUEBLES DE EXTERIOR
Combo de comedor: mesa +4 sillas

Embalaje: 5 Bultos

Línea nueva

NUEVO
Producto

Mesa + 4 sillas

$ 680.563
IVA incluido

Largo: 600mm
Ancho: 570mm
Respaldo: 900mm

Largo: 1400mm
Ancho: 900mm
Alto: 780mm

OT000065 OT000064

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



Madera: Pino

Color: Roble Oscuro

Material del lustre: Tinta roble + 

poliuretano transparente con aditivos 

para repeler la humedad y los rayos UV

MUEBLES DE EXTERIOR
Combo: Mesa ratona + 2 sillones 1 Cpo + 1 sillón 2 Cpos

Estructura Roble Oscuro

Embalaje: 4 Bultos

Combo SIN Almohadones

$ 447.542
IVA incluido

Línea nueva

ALMOHADONES OPCIONALES

Combo con 1 Almohadón

$ 555.107
IVA incluido

Combo con 2 Almohadones

$ 662.672
IVA incluido

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



Línea nueva

Mesa Ratona
Largo 1020 mm

Ancho 555mm

Alto 450 mm

$ 91.329 IVA INCLUIDO

Sillón 1 Cuerpo
Largo 870 mm

Ancho 700mm

Alto asiento 400 mm

Sillón 2 Cuerpos
Largo 870 mm

Ancho 1095 mm

Alto asiento 400 mm

$ 54.035 IVA Inc

ALMOHADONES
OPCIONALES

$ 147.183 IVA Inc $ 201.218 IVA Inc $ 255.253 IVA Inc

$ 158.045 IVA Inc$ 131.280 IVA Inc$ 104.515 IVA Inc

$ 26.765 IVA Inc

OT000043

OT000041

OT000042

OT000060 OT000061

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



FUTÓN 3 CUERPOS LAQUEADO
Embalaje: 2 Bultos

CEDRO

MIEL

FUTÓN 3 CUERPOS POLIURETÁNCO

BLANCO

CASTAÑO

Embalaje: 4 Bultos

Con colchón Resortes

Estructura Sola (s/colchón)

$ 328.534 (IVA Inc.)

$ 201.089 (IVA Inc.)

Colchones Cuerina Resortes $ 127.445

Estructura Sola (s/colchón)

$ 262.691 (IVA Inc.)

Con colchón Resortes

Con colchón Copos

$ 390.136 (IVA Inc.)

$ 393.648 (IVA Inc.)

Colchones Chenille Copos $ 130.957

Colchones Cuerina Resortes $ 127.445

TABACO 

OTES2PMO

OTES2PTA

OTES2PMI CHOCOLATE
OTSNRSCH

MAIZ
OTSNRSMA

CHOCOLATE
OTSNRSCH

MAIZ
OTSNRSMA

GRIS
OTSNCCGR

OTESPUBR

OTESPUCS

ROJO
OTSNCCRO

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



MESA RATONA MODERNA

Medidas
Largo: 0.90 cm

Alto: 0.42 cm

Ancho: 0.54 cm

Estructura en madera maciza de 

pino y tapa MDF de 18mm

Embalaje: 1 Bulto

Base MIEL – Tapa NEGRA

NEGRA

Embalaje: 1 BultoMESA RATONA ESCANDINAVA

MIEL Tapa GRIS

Medidas
Largo: 0.90 cm

Alto: 0.42 cm

Ancho: 0.54 cm

Estructura en madera maciza de 

pino y tapa MDF de 18mm

MIEL Tapa NEGRA

MIEL Tapa BLANCA

$ 77.396 (IVA inc.)

$  77.458 (IVA Inc.)

Línea nueva

OT000033

OT000032

OT000036

OT000034

OT000035

BLANCA OT000031

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



CAMA 1 PLAZA
Embalaje: 2 Bultos

TABACO

Diseño más moderno con líneas más 

rectas. Color más aceptado para 

dormitorios infantiles y juveniles

$ 88.373 (IVA inc.)

Embalaje: 2 Bultos

TABACO

Con posibilidad de separar a 2 camas simples

$ 199.810 (IVA inc.)

CAMA SUPERPUESTA

OTCS1PTA

OTCASUTA

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%



Embalaje: 1 BultoCAMA SIMPLE

Base MIEL Tapa GRIS

Base MIEL Tapa BLANCA

Medidas
Largo: 2.00 cm

Alto: 0.95 cm

Ancho: 0.88 cm

Para colchón 80*190

Estructura en madera maciza de 

pino y tablero aglomerado de 18mm

CAMA CUCHETA

Medidas
Largo: 2.00 cm

Alto: 1.70 cm

Ancho: 0.88 cm

Para colchón 80*190

Embalaje: 2 Bultos

$  123.279 (IVA Inc.)

Línea nueva

$ 262.276 (IVA inc.)

Estructura en madera maciza de 

pino y tablero aglomerado de 18mm

OT000053

OT000052

Carricama GRIS

Carricama BLANCO

OT000030

OT000029

Base MIEL Tapa GRIS

Base MIEL Tapa BLANCA

OT000028

OT000027

Vigente desde el 02/06/2025 al 15/06/2025 o hasta agotar stock lo que primero suceda.
Precios IVA INCLUIDO 

DESCUENTOS FINANCIEROS:  ANTICIPADO 12% / A 7 DIAS FF: -8%  /  A 30 DIAS FF: -6%

Sin Stock 

Sin Stock 



UNIDAD DE NEGOCIO

COMPONENTES              

PARQUE INDUSTRIAL METROPOLITANO

Av. Las Palmeras 1452

Pérez - Santa Fe

TEL: 0341-5264646 / 0810-444-5060

www.otanohnos.com.ar

Vigencia: 9/6/2025  hasta 16/06/2025

Contacto: roman@otanohnos.com.ar - +543413224510



UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

COMPONENTES

BAFLE PORTATIL RCA 122PRO

15.000 W

2 PARLANTES 10"

CONECTIVIDAD BLUETOOTH

FUNCIÓN DE KARAOKE.

BATERÍA RECARGABLE 12V 7AH.

INCLUYE MICROFONO INALAMBRICO Y CONTROL 

REMOTO

ENTRADA PARA GUITARRA Y MICROFONO

DIMENSIONES: 120 X 40 X 37 CM.

PESO: 25,5 KG

$ 543.999C0002512

BAFLE ATR-15

PMPO 7000W

WOOFER 1X15?

BT/SD/USB/AUX

RADIO FM

TECNOLOGIA TWS

CONTROL REMOTO + MICROFONO

ECUALIZADOR

KARAOKE

ILUMINACION LED RGB

CARRITO Y MANIJA

$ 199.849C0003242

BAFLE ATR-8

PMPO 2500W

WOOFER 1X8" 

BT/SD/USB/AUX

RADIO FM / 

TECNOLOGIA TWS 

CONTROL REMOTO + MICROFONO 

ECUALIZADOR / KARAOKE / 

ILUMINACION LED RGB / 

365X240X190 MM

$ 58.329C0003244

BAFLE DAIHATSU S870BT

WOOFER 10" + TWEETER

POTENCIA RMS 35 W

CONEXIONES BLUETOOTH, MICRÓFONO, 

SLOT TF CARD, PUERTO USB, 

ENTRADA AUXILIAR.

ALIMENTACIÓN A BATERÍA 1200MHA

RADIO FM

LUCES LED

MEDIDAS: 30 X 26 X 16 CM

INCLUYE MICROFONO

$ 138.609C0002744

PARLANTE INAL ALO DANCE2 NE 6961

5 W DE POTENCIA

RADIO FM

FUNCIÓN MANOS LIBRES 

LUCES LED MULTICOLOR

RANURA DE TARJETA DE MEMORIA

CONEXIÓN USB Y AUXILIAR

BLUETOOTH VERSION 5.0 - 10 MTS

MEDIDAS: LARGO 15CM - ANCHO 10CM

3 HS DE BATERÍA - 1200 MAH

$ 57.129C0003192

BAFLE GCA FLASH SP3602

POTENCIA 30W

2 WOOFERS DE 6,5”

BLUETOOTH / AUXILIAR / FUNCIÓN TWS

DIMENSIONES: ALTO 58 CM/ ANCHO 26 CM/ 

PROFUNDIDAD 27 CM

BATERIA RECARGABLE

$ 155.579C0002701

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 2 de 79



UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

BAFLE GCA KUBOX SP8512

POTENCIA 30W

BLUETOOTH

LUCES LED

BATERIA RECARGABLE

FUNCION TWS

1 WOOFERS DE 8”

DIMENSIONES: 42 X 31,5 X 28,5 CM

$ 168.829C0003016

BAFLE GCA ROCKET SP2310

PARLANTES: 2 X 10”

POTENCIA DE SALIDA: 100 W

CONEXIÓN: BLUETOOTH / TWS

LUCES LED RÍTMICAS

BATERÍA RECARGABLE EXTRA DURACIÓN

ENTRADA AUXILIAR PARA MICRÓFONO: 1

ENTRADA AUXILIAR PARA GUITARRA: 1

RADIO: FM

DIMENSIONES: 94 CM (ALTO) X 41,5 CM (ANCHO) 

X 38,3 CM (PROF.)

$ 387.449C0003229

BAFLE GCA STRONG SP8030

POTENCIA 80W

FUNCIÓN TWS / BLUETOOTH / AUX

MANIJA EXTENSIBLE Y RUEDAS.

2 WOOFERS DE 8”

DIMENSIONES: ALTO 75.5 CM/ ANCHO 36.5 CM / 

PROFUNDIDAD 37.5 CM

BATERIA RECARGABLE

$ 319.079C0002700

BAFLE GCA VOLKANO - SP904

PARLANTES: 3 X 8”

POTENCIA DE SALIDA: 50 W

CONEXIÓN: BLUETOOTH / TWS

LUCES LED RÍTMICAS

BATERÍA RECARGABLE EXTRA DURACIÓN

ENTRADA AUXILIAR PARA MICRÓFONO: 1

ENTRADA AUXILIAR PARA GUITARRA: 1

RADIO: FM

DIMENSIONES: 89 CM (ALTO) X 33 CM (ANCHO) X 

33,5 CM (PROF.)

$ 262.099C0003222

PARLANTE JBL GO 4 - NEGRO

VOLTAJE: 220V

A PRUEBA DE AGUA.

CONECTIVIDAD BLUETOOTH.

POTENCIA DE 4.2W.

CONECTOR DE ENTRADA: PLUG.

DIMENSIONES: 8.27CM DE ANCHO, 6.83CM DE 

ALTO Y 3.08CM DE PROFUNDIDAD.

TIEMPO DE CARGA DE LA BATERÍA: 3H.

DURACION DE BATERIA: 7 HS

INCLUYE CABLE USB C

$ 88.139C0003292

BAFLE PORTATIL RCA PARTY10

5000W DE POTENCIA PMPO

BATERÍA RECARGABLE DE 12V 4,5 AH

INCLUYE UN MICRÓFONO INALÁMBRICO

CONECTIVIDAD BLUETOOTH

FUNCIÓN KARAOKE

ENTRADA AUX PARA CONECTAR NOTEBOOKS, 

SMARTPHONES, TELEVISORES Y MÁS

INCLUYE CONTROL REMOTO.

MEDIDAS: ALTO 56 CM-ANCHO 35 CM- 

PROFUNDIDAD 36,5 CM

$ 271.999C0002777

PARL.PORT. STROMBERG INSPIRE-PRO

300 WATTS RMS DE 

2 SUBWOOFERS DE 15"

ALIMENTACION 220 V

LUCES RGB

CONEXION BLUETOOTH

RUEDAS TRASERAS

MICROFONO Y CONTROL REMOTO

ECUALIZADOR 5 BANDAS

MEDIDAS:99X40X41 CM

$ 679.149C0002746

PARLANTE STROMBERG MEGA-TWIN

DISEÑO 2 EN 1

CONEXIÓN BLUETOOTH

20 WATTS DE POTENCIA REAL

DOS SUBWOOFERS DE 3"

BATERÍA DE LARGA DURACIÓN

SISTEMA DE LUCES RGB

CIERRE POR ENCASTRE

ENTRADA AUXILIAR DE 3.5MM

RADIO FM:

PROTECCIÓN IPX4

$ 84.149C0003233

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 3 de 79



UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

COMBO PHILCO AUT+JGO.P 6" CPS90

PARLANTES 6.5"

4 X 50W

ESTEREO CON BT + ENTRADA DUAL USB/SD/AUX 

SINTONIZADOR AM/FM

ENTRADA DUAL USB/SD/AUX

BLUETOOTH A2DP CON MICRÓFONO INTEGRADO

-

$ 110.559C0002776

JGO PARLANTES TARGA TG-6920

TAMAÑO 6" X 9" 

4 VÍAS

(RMS):140 W

(PMPO): 700 W

$ 75.559C0002311

AUTOESTEREO X-VIEW CA100RX-BT

CON PUERTO USB Y LECTOR DE TARJETA SD.

SINTONIZA FM

ECNOLOGÍA BLUETOOTH INCLUIDA.

CUENTA CON ADAPTADOR DE ENTRADA 

AUXILIAR.

EL PANEL FRONTAL ES DESMONTABLE.

ECUALIZADOR DE BANDAS INCORPORADO

$ 106.169C0003240

RADIO DAIHATSU C120USB NARANJA

RADIO REPRODUCTOR CON CD/MP3/USB

REPRODUCE CD/CD-R/CD-RW/MP3.

RADIO AM/FM 

MEMORIA PROGRAMABLE

CONEXIÓN PARA AURICULAR.

ALIMENTACIÓN: 220V

$ 109.799C0002703

RADIO DAIHATSU C120USB ROJA

RADIO REPRODUCTOR CON CD/MP3/USB

REPRODUCE CD/CD-R/CD-RW/MP3.

RADIO AM/FM 

MEMORIA PROGRAMABLE

CONEXIÓN PARA AURICULAR.

ALIMENTACIÓN: 220V

$ 109.799C0002710

RADIO DAIHATSU D-RK4

PARLANTE INCORPORADO

FM 88-108MHZ

AM 520-1710KHZ

FUNCIONA CON 2 PILAS TIPO «AAA»

NO INCLUIDA

$ 15.089C0002712

RADIO DAIHATSU D-RK7

PARLANTE INCORPORADO

FM 88-108MHZ

AM 520-1710KHZ

FUNCIONA CON 2 PILAS TIPO «AA»

NO INCLUIDAS

$ 19.640C0002713

RADIO DAIHATSU D-RP38 BLANCA

DUAL

ANALOGICA

ALIMENTACIÓN 4 PILAS TIPO «C»

110 V Y 220 V

NO INCLUIDAS

RADIO AM, FM

DIMENSIONES: 219X73X121MM

$ 35.259C0002705

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 4 de 79



UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

RADIO DAIHATSU D-RP400 BLANCA

SINTONIZADOR AM Y FM

ALIMENTACIÓN DUAL:

CORRIENTE 220V

4 PILAS TAMAÑO "C" (NO INCLUIDAS)

CONEXIÓN PARA AURICULARES

ANTENA TELESCÓPICA

MANIJA DE TRASLADO

MEDIDAS: 16 X 21 X 7 CM

$ 35.259C0002708

RADIO DAIHATSU D-RP400 ROJA

SINTONIZADOR AM Y FM

ALIMENTACIÓN DUAL:

CORRIENTE 220V

4 PILAS TAMAÑO "C" (NO INCLUIDAS)

CONEXIÓN PARA AURICULARES

ANTENA TELESCÓPICA

MANIJA DE TRASLADO

MEDIDAS: 16 X 21 X 7 CM

$ 35.259C0002709

RADIO DAIHATSU D-RP50USB

DIMENSIONES: 18 X14 X 8CM.

FM 88-108 MHZ

AM520-1 710 KHZ.

LINTERNA LED.

ALIMENTACIÓN; 2 PILAS TIPO «D»,

NO INCLUIDAS

CARGA X CONEXIÓN USB (CARGADOR NO 

INCLUIDO,

SI CABLE YUSB)

LINTERNA LED. NO REPRODUCE POR

$ 25.200C0002741

RADIO RELOJ UNIDEN 1301

PUERTO DE CARGA USB (1A) PARA 

DISPOSITIVOS MÓVILES.

ZUMBADOR Y ALARMA CON SEÑAL DE RADIO.

SINTONIZACIÓN DIGITAL DE FM.

PANTALLA LED DE 0.6 PULGADAS.

COMPARTIMIENTO PARA PILAS AA X2 PARA 

RESPALDO EN CASO DE INTERRUPCIÓN DE LA 

CORRIENTE ELÉCTRICA.

ALIMENTACIÓN 220V.

MEMORIA PARA 20 ESTACIONES DE RADIO 

$ 54.709C0002723

RADIO RELOJ UNIDEN 1303

CONECTIVIDAD

USB

TIPOS DE ALIMENTACIÓN

220V

CARACTERÍSTICAS ADICIONALES

FUNCION SNOOZE, 

PUERTO PARA CARGAR EL CELULAR USB, 

RADIO FM

$ 61.909C0002721

RELOJ SOUTH SUNNY 1299

SOUTH SUNNY 1299

RELOJ C/INDICADOR DE TEMPERATURA 

VISUALIZACIÓN DE TEMPERATURA, HUMEDAD Y

TIEMPO

SISTEMA DE VISUALIZACIÓN DE 12 HORAS / 24

HORAS SELECCIONABLE

FUNCIÓN DE ALARMA DE HORA COMPLETA

FUNCIÓN DE ALARMA

FUNCIÓN RELOJ Y CALENDARIO (MES Y FECHA).

$ 33.019C0002722

MONITOR GAMER CURVO LEVEL UP 27

TAMAÑO DE PANTALLA: 27" CURVA

TIPO DE PANEL: CSOT VA PANEL

AMD FREE SYNC

BRILLO (MÁX.): 250CD/M²

RELACIÓN DE CONTRASTE: 4000:1

RESOLUCIÓN: 1920×1080

AREA DE VISIÓN 597.888(W)×336.312(H) MM

HDMI

CONSUMO 42W

FRECUENCIA DE ACTUALIZACIÓN: 200HZ

$ 319.920C0003286

MONITOR GIGA 25" EDGE FHD GS25F2

MONITOR GAMER LED.

 PANTALLA DE 24.5" SS IPS FHD (1920X1080)

BORDE ANTIDESLUMBRANTE. 

BRILLO: 300 CD/M2 (TYP). 

RADIO DE CONTRASTE: 1000:1. T

IEMPO DE RESPUESTA: 1 MS (GTG). 

ANGULO DE VISION: 178 (H)/ 178(V). 

FRECUENCIA VERTICAL: 200 HZ. 

CONEXIONES: 2X HDMI 2.0. 1X DISPLAYPORT 1.4. 

1X EARPHONE JACK.

$ 219.985C0003298

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

SOPORTE NOTEBOOK GADNIC SOP000

PREVIENE CALENTAMIENTO

PLEGABLE Y LIVIANO.

ALTURA REGULABLE.

COMPATIBLE CON NOTEBOOK DE 10” HASTA 

15,6”

COMPATIBLE CON TABLETS DE 7” HASTA 12,9”

PLEGADO: 4.3CM X 24.4CM

DESPLEGADO: 16.2CM X 14.4CM X 24.4CM

MATERIAL: ALUMINIO

$ 28.229C0003107

SOPORTE NOTEBOOK GADNIC SOP000

COLOR: NEGRO

SOPORTA COMPUTADORAS DE : 10” - 17”

CON SOPORTE PARA CELULAR: SÍ

ALTURAS: 8

MATERIAL: PLÁSTICO ABS

PESO: 0.7KG

DIMENSIONES: 30 X 20 X 2.2 CM

$ 32.749C0002964

CELULAR MOTO E15 2/64GB MISTY BL

MEMORIA RAM: 2 GB

PANTALLA DE 6.7".

CÁMARA DELANTERA 8MPX.

CÁMARA TRASERA 32 MPX

BATERÍA DE 5.2 AH.

MEMORIA INTERNA DE 64GB.

RESISTENTE A LAS SALPICADURAS.

CON SENSOR DE HUELLA DACTILAR.

$ 189.139C0003290

CELULAR MOTOROLA G04S 4/64 BLACK

RAM 4GB OCTA CORE 1.6 GHZ

ALMACENAMIENTO 64 GB

PANTALLA 6,56

CAMARA 50+2

FRONTAL 5

$ 278.159C0003232

CELULAR MOTOROLA G04S 4/64 SAINT

PANTALLA 6.5"

MEMORIA RAM: 4 GB

MEMORIA INTERNA DE 64GB.

CAMARA PRINCIPAL 50 MP

CAMARA FRONTAL 5MP

$ 185.849C0003291

CELULAR MOTOROLA G04S 4/64GB VER

PANTALLA 6.5"

MEMORIA RAM: 4 GB

MEMORIA INTERNA DE 64GB.

CAMARA PRINCIPAL 50 MP

CAMARA FRONTAL 5MP

$ 278.159C0003219

CELULAR MOTOROLA G05 4GB-64GB R

PANTALLA 6,67"

ALMACENAMIENTO 64GB / 4GB RAM

CAMARA PRINC. 50 + 2 MP

FRONTAL 8 MP

BATERIA 5200 MAH

$ 229.659C0003147

CELULAR MOTOROLA G15 4/128G GRAV

PANTALLA 6,7

ALMACENAMIENTO 128GB / 4GB RAM

BATERIA 5200 MAH

CAM. PRINCIPAL 50 MP + 5 MP

FRONTAL 8 MP

$ 235.139C0003289

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

CELULAR MOTOROLA G24 8GB-128G A

PANTALLA 6,56" HD + IPS

ALMACENAMIENTO 128GB / 

8 GB RAM / OCTA CORE 2.0 

CAMARA PRINC. 50 + 2 MP

FRONTAL 8 MP

$ 470.259C0003150

CELULAR MOTOROLA G35 4/128GB RED

RAM 4GB OCTA CORE 2.2 UNISOC T760

ALMACENAMIENTO 128 GB

PANTALLA 6,7

CAMARA 50+8

FRONTAL 16

$ 343.320C0003217

CELU SAMSUNG GALAXY A06 128GB NE

TAMAÑO DE PANTALLA 6,7''

MEMORIA INTERNA 128 GB

MEMORIA RAM 4 GB

PROCESADOR OCTA CORE 2 GHZ

CÁMARA PRINCIPAL 52 MPX

CÁMARA FRONTAL 8 MPX

MEMORIA EXPANDIBLE HASTA 1 TB

BATERÍA 5000 MAH

COLOR: NEGRO

$ 249.999C0003139

CELU SAMSUNG GALAXY A16 128GB NE

PANTALLA 6.7"

MEMORIA INTERNA 128

MEMORIA RAM 4GB

PROCESADOR OCTA CORE 2.2GHZ,2GHZ

BATERÍA 5,000 MAH

CÁMARA TRASERA 50 + 5 + 2 MP

FRONTAL 13 MP

TECNOLOGIA NFC

SENSOR HUELLA

RESISTENTE AL AGUA

$ 369.999C0003141

CELU SAMSUNG GALAXY A16 256GB NE

8 GB RAM

256 GB ALMACENAMIENTO

PANTALLA 6,7"

CAMARA PRINC 50 MP

FRONTAL 16 MP

TIENE NFC

ANDROID 14

$ 479.999

STOCK LIMITADO

C0003223

CELULAR SAMSUNG GALAXY A15128G

PANTALLA 6.5"

MEMORIA INTERNA 128

MEMORIA RAM 4GB

PROCESADOR OCTA CORE 2.2GHZ,2GHZ

BATERÍA 5,000 MAH

CÁMARA TRASERA 50 + 5 + 2 MP

FRONTAL 13 MP

TECNOLOGIA NFC

CONECTIVIDAD 4G

$ 302.199C0003285

SAMSUNG GALAXY A06 64GB

TAMAÑO DE PANTALLA 6,7''

MEMORIA 64 GB

MEMORIA 4 GB

PROCESADOR OCTA CORE 2 GHZ

CÁMARA PRINCIPAL 50 MPX

CÁMARA FRONTAL 8 MPX

MEMORIA EXPANDIBLE HASTA 1 TB

BATERÍA 5000 MAH

$ 220.799C0003255

CELU XIAOMI REDMI NOTE13 6-128 V

PANTALLA 6,67

ALMACENAMIENTO 128GB

6 GB RAM / OCTA CORE 2,8 + 1,9

CAMARA PRINC. 108 + 8 + 2

FRONTAL 16 MP

BATERIA 5000 MAH

$ 494.299C0003153

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

CELULAR XIAOMI REDMI A3 3-64G NE

PANTALLA 6,71

ALMACENAMIENTO 64GB

3GB RAM OCTA CORE

CAMARA PRINC. 8 MP

FRONTAL 5 MP

BATERÍA DE 5000 MAH

ANDROID GO

$ 221.049C0003151

CELULAR MOTO E14 2/64GB

2 RAM / 64 GB

PANTALLA 6.6 "

CAMARA 13 MP

SELFIE 5 MP

BATERÍA DE 5000MAH.

$ 172.419T0000203

CELULAR SAMSUNG A05 64GB

PANTALLA 6.7" HD

MEM.INT 64GB

MEM. RAM 4GB

PROCESADOR OCTA-CORE

ANDROID 13

$ 277.109T0000210

CELULAR SAMSUNG A15 128GB

MEMORIA 128 GB

MEM. RAM 4 GB

TAMAÑO PANTALLA 6.5

CAM. PRINCIPAL 50 MP + 5 MP + 2 MP

CÁMARA FRONTAL 13 MP

OCTA-CORE 2.2GHZ

5000 MAH

$ 376.720T0000207

CELULAR SAMSUNG GALAXY A36

$ 618.189C0003284

CELULAR SKY F4C AZUL

- PANTALLA: 1.7"

- PROCESADOR: T107 1 GHZ

- MEMORIA: 48 MB

- ALMACENAMIENTO: 128 MB

- TARJETA SD: SI, HASTA 128 GB

- CÁMARA PRINCIPAL: 0.8 MP

- TARJETA SIM: DUAL, MICRO SIM

- RED: 4G, 3G, 2G

- BLUETOOTH: 2.1

- CONECTOR: USB C

$ 47.139C0003011

CELULAR TCL 408 64GB

PANTALLA 6.6” HD

PROCESADOR OCTACORE2.0

MEMORIA INTERNA 64GB

MEMORIA RAM 4GB

ANDROID 11 GO

$ 219.747T0000086

CEL. XIAOMI REDMI N13 128-6 BLUE

PANTALLA 6,67"

128GB 

6 GB RAM

TRIPLE CAMARA 108 + 8 + 2 MP

SELFIE 16 MP

ANDROID 13

INCLUYE CARGADOR.

$ 494.299C0002872

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

CELULAR SKY F4C DARK GREY

- PANTALLA: 1.7"

- PROCESADOR: T107 1 GHZ

- MEMORIA: 48 MB

- ALMACENAMIENTO: 128 MB

- TARJETA SD: SI, HASTA 128 GB

- CÁMARA PRINCIPAL: 0.8 MP

- TARJETA SIM: DUAL, MICRO SIM

- RED: 4G, 3G, 2G

- BLUETOOTH: 2.1

- CONECTOR: USB C

$ 47.139C0003251

CELULAR SKY F4C ROJO

- PANTALLA: 1.7"

- PROCESADOR: T107 1 GHZ

- MEMORIA: 48 MB

- ALMACENAMIENTO: 128 MB

- TARJETA SD: SI, HASTA 128 GB

- CÁMARA PRINCIPAL: 0.8 MP

- TARJETA SIM: DUAL, MICRO SIM

- RED: 4G, 3G, 2G

- BLUETOOTH: 2.1

- CONECTOR: USB C

$ 47.139C0003252

TABLET 7" KASSEL 2/32GB (SK3405)

MEMORIA INTERNA: 32GB

MEMORIA RAM: 2GB

SISTEMA OPERATIVO: ANDROID 11

CONECTIVIDAD: WI-FI, BLUETOOTH, 

PUERTOS USB

$ 68.440C0003228

TABLET PCBOX T106 QUICK 64GB+4GB

SISTEMA OPERATIVO: ANDROID 14

PROCESADOR: A523 QUAD-CORE

MEMORIA: 4GB

ALMACENAMIENTO: 64GB

PANTALLA: 10.1" 1280X800 IPS

5 PUNTOS MULTITOUCH

CÁMARA: FRONTAL 2.0MP, TRASERA 5.0MP

CONECTIVIDAD: BLUETOOTH 5.0

BATERÍA: 3.8V / 6000MAH

MICRO SD HASTA 128GB

$ 152.399C0003133

TABLET PCBOX T801 FEEL 2GB+32GB

PANTALLA 8" 800X1280

32GB / 2GB

PUERTO DE CARGA TIPO C

BLUETOOTH 5.0

BATERÍA 4000 MAH

ANDROID 12 GO

MICRO SD HASTA 128GB..

$ 129.179C0002877

TABLET PHILCO 7" TP7A464

PANTALA DE 7 IPS (1024X600)GLASS 2.5D +FF.  

PROCESADOR: ALLWINNER A133 QUAD CORE. 

VELOCIDAD: 1.5 GHZ. 

ALMACENAMIENTO: : 64 GB. MEMORIA RAM: 4 GB.

CÁMARA FRONTAL: 2 MP.

CÁMARA POSTERIOR: 5 MP. 

SISTEMA OPERATIVO: ANDROID 13. 

CONEXIONES: 1X USB TIPO-C. 

1X MICROSD EXPAND 256 GB. 

BLUETOOTH 4.0.

$ 119.259C0003131

TABLET TCL TAB10 GEN2 64GB *

PANTALLA 10.4 "

MEMORIA INTERNA 64 GB

RAM 4 GB

PROCESADOR OCTA-CORE

ANDROID 13

MICRO SD HASTA 1TB

INCLUYE - TECLADO 

CAPACIDAD 6000MAH

$ 297.839T0000190

TABLET TCL TAB10GEN2 FLIPCASE+KB

PANTALLA 10.4 "

MEMORIA INTERNA 64 GB

RAM 4 GB

PROCESADOR OCTA-CORE

ANDROID 13

MICRO SD HASTA 1TB

INCLUYE: TECLADO Y FLIPCASE 

CAPACIDAD 6000MAH

$ 309.549C0003296

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

AURICULAR IN-EAR AIWA TWA-90B*

BLUETOOTH 5.0

CON MICROFONO

DURACION 5 HS

DISTANCIA 10 MTS

$ 30.309T0000154

AURICULAR IN-EAR AIWA TWA-90N*

BLUETOOTH 5.0

CON MICROFONO

DURACION 5 HS

DISTANCIA 10 MTS

$ 30.309T0000211

AURIC. DAIHATSU AU303-BK*

BLUETOOTH 4.1

TIEMPO DE REPRODUCCIÓN: 5 A 6HS

DISTANCIA DE TRANSMISIÓN: 10METROS

RADIO FM, LECTOR DE TARJETAS TF, 

REPRODUCE MP3

INCLUYE CABLE DE CARGA

$ 14.459C0002737

AURIC. DAIHATSU AU303-GD*

BLUETOOTH 4.1

TIEMPO DE REPRODUCCIÓN: 5 A 6HS

DISTANCIA DE TRANSMISIÓN: 10METROS

RADIO FM, LECTOR DE TARJETAS TF, 

REPRODUCE MP3

INCLUYE CABLE DE CARGA

$ 14.459T0000151

AURIC. DAIHATSU AU307 BK*

INALAMBRICO BLUETOOTH

TIEMPO DE USO: 5HS

TIEMPO DE CARGA: 2HS

FUNCIONES: FM / MP3

ATENDER LLAMADAS Y COLGAR

AVANCE O RETROCESO DE CANCIÓN

SPEAKER: 40MM

INLCUYE CABLE DE CARGA.

$ 18.909C0002973

AURICULAR BLUETOOTH D-AUP47

BLUETOOTH 4.1

TIEMPO DE LLAMADA: 5 A 6HS

TIEMPO DE REPRODUCCIÓN: 5 A 6HS

DISTANCIA DE TRANSMISIÓN: 10METROS

MODO STAND BY: 15HS APROX.

RADIO FM, LECTOR DE TARJETAS TF, 

REPRODUCE MP3

$ 11.434TEC00046

AURICULAR BLUETOOTH D-AUP47/BW

BLUETOOTH 4.1

TIEMPO DE LLAMADA: 5 A 6HS

TIEMPO DE REPRODUCCIÓN: 5 A 6HS

DISTANCIA DE TRANSMISIÓN: 10METROS

MODO STAND BY: 15HS APROX.

RADIO FM, LECTOR DE TARJETAS TF, 

REPRODUCE MP3

$ 11.439C0002738

AURICULAR IN-EAR D-AU105-WE

CON CABLE 1.2 MTS

CONECTOR JACK 3.5MM

MANOS LIBRES, MICRÓFONO

$ 3.279C0002739

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

AURICULAR IN-EAR D-AU107 BK

CON CABLE 1.3 MTS

FRECUENCIA 18-20 HZ

SENSIBILIDAD 116 + 3 DB

IMPEDANCIA 32

CONECTOR JACK 3.5MM

MANOS LIBRES, MICRÓFONO

$ 3.279TEC00104

AURIC.FOXBOX BOOST FORCE NE 5993

DURACION DE LA BATERIA: 6HS

LLAMADAS MANOS LIBRES

BLUETOOTH 5.0

TARJETA SD

ALCANCE 10MTS

$ 16.500C0003179

AURIC.FOXBOX BOOST OASIS NE 7929

LLAMADAS MANOS LIBRES

SOPORTA SONIDO HD

DURACIÓN DE LA BATERÍA 50 HS.

CANCELACIÓN ACTIVA DE RUIDO

ALCANCE 10 MTS

$ 57.130C0003178

AURICUL FOXBOX AURAL BLANCO 825

DIMENSIONES: 6,3 X 4,8 X 2,75CM

BLUETOOTH: V5.3

DISTANCIA DE TRANSMISIÓN: 10 METROS

BATERÍA DE LA CASE: 400MAH

TIEMPO DE USO: 8 HORAS

TIEMPO DE CARGA: 1.5 HORAS

INPUT VOLTAGE: 5V/1A

$ 43.520C0003198

AURICUL FOXBOX AURAL BORDO 8254

DIMENSIONES: 6,3 X 4,8 X 2,75CM

BLUETOOTH: V5.3

DISTANCIA DE TRANSMISIÓN: 10 METROS

BATERÍA DE LA CASE: 400MAH

TIEMPO DE USO: 8 HORAS

TIEMPO DE CARGA: 1.5 HORAS

INPUT VOLTAGE: 5V/1A

$ 43.520C0003199

AURICULAR FOXBOX AURAL NEGR 825

DIMENSIONES: 6,3 X 4,8 X 2,75CM

BLUETOOTH: V5.3

DISTANCIA DE TRANSMISIÓN: 10 METROS

BATERÍA DE LA CASE: 400MAH

TIEMPO DE USO: 8 HORAS

TIEMPO DE CARGA: 1.5 HORAS

INPUT VOLTAGE: 5V/1A

$ 43.520C0003200

AURICULAR FOXBOX GEMMA BLAN 790

DISPLAY DE BATERÍA

SISTEMA TÁCTIL PARA CONTROL DE MÚSICA, 

VOLUMEN Y LLAMADAS MANOS LIBRES.

DURACIÓN DE BATERÍA 6HS

$ 19.040C0003202

AURICULAR FOXBOX GEMMA NEGR 790

DISPLAY DE BATERÍA

SISTEMA TÁCTIL PARA CONTROL DE MÚSICA, 

VOLUMEN Y LLAMADAS MANOS LIBRES.

DURACIÓN DE BATERÍA 6HS

$ 19.040C0003203

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

AURICULAR FOXBOX IRIS AZUL 7920

SISTEMA TÁCTIL

LLAMADAS MANOS LIBRES

DURACIÓN DE LA BATERÍA: 5 HORAS

DISTANCIA:10 MTS

PUERTO DE CARGA: TYPE-C

$ 17.770C0003177

AURICULAR FOXBOX IRIS NEGRO 7912

SISTEMA TÁCTIL

LLAMADAS MANOS LIBRES

DURACIÓN DE LA BATERÍA: 5 HORAS

DISTANCIA:10 MTS

PUERTO DE CARGA: TYPE-C

$ 17.770C0003175

AURICULAR FOXBOX IRIS ROSA 7914

SISTEMA TÁCTIL

LLAMADAS MANOS LIBRES

DURACIÓN DE LA BATERÍA: 5 HORAS

DISTANCIA:10 MTS

PUERTO DE CARGA: TYPE-C

$ 17.770C0003174

AURICUL. INALM. GADNIC ABLUE118

4/5 HS DE AUTONOMIA

POTENCIA HI-FI

CONTROL TACTIL

MICROFONO INTEGRADO

RESISTENTE AL AGUA

BLUETOOH 5.1

MULTIPLE COMPATIBILIDAD

$ 16.099C0003249

AURICULAR SAMSUNG IA500BBE

IMPEDANCIA: 32 OHM

RESPUESTA DE FRECUENCIA

20~20 KHZ

SENSIBILIDAD: 93.2 DB

3 BOTONES (PLAY/PAUSE, VOLUME UP, DOWN)

CON MICRÓFONO

PLUG DE 3.5MM

$ 10.199C0002860

SPEAKER NOVIK LIGHTSHOW

BLUETOOTH

10W RMS

7 MODOS DE LUCES

ENTRADA AUX. / USB

$ 63.599NET00088

SPEAKER SMARTLIFE BTS003B

CONECTIVIDAD BLUETOOTH.

BATERÍA RECARGABLE 600 MAH.

POTENCIA DE 5W.

TARJETA SD- AUX IN.

INCLUYE CABLE DE CARGA USB Y CABLE AUX

$ 33.809NET00136

SPEAKER SMARTLIFE BTS009BLUE

CONECTIVIDAD BLUETOOTH.

BATERÍA RECARGABLE 600 MAH.

POTENCIA DE 5W.

TARJETA SD- AUX IN.

INCLUYE CABLE DE CARGA USB Y CABLE AUX

$ 36.349NET00139

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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GRUPO:

SPEAKERS USB TARGA ALPHA X

POTENCIA 16W

CON CABLE (USB)

CALIDAD EN SONIDOS GRAVES

$ 37.039

STOCK LIMITADO

TEC00124

ALL IN ONE HP 22-DD2031LA *

PANTALLA 21,5” FHD

PROCESADOR CELERON J4025

DISCO SÓLIDO SSD 128GB/ MEM. RAM 4GB

WINDOWS 11 HOME

INCLUYE TECLADO Y MOUSE

$ 706.529C0002725

MICRO SD KINGSTON 128 GB SDCS2

128 GB

RESOLUCIÓN MÁXIMA DE VÍDEO: 4K

VELOCIDAD DE LECTURA: 100 MB/S

LINEA CANVAS SELECT

$ 22.072C0002818

MICRO SD KINGSTON 64 GB SDCS2

64 GB

RESOLUCIÓN MÁXIMA DE VÍDEO: 4K

VELOCIDAD DE LECTURA: 100 MB/S

LINEA CANVAS SELECT

$ 15.304C0002819

MICRO SD KINGSTON CANVAS 32GB

32 GB

$ 6.269AC000033

CAMARA WEB 4K GADNIC CAMWEB10

COMPATIBILIDAD UNIVERSAL

ALTA RESOLUCIÓN: 2K

RESOLUCIÓN: 2560*1440

SENSOR: CMOS 500W

LENTES: GAFAS 6G

VELOCIDAD DE FOTOGRAMAS: 30 FPS

TIPO DE UNIDAD: SIN UNIDAD (PLUG AND PLAY)

TIPO DE INTERFAZ: USB

MICRÓFONO: INCORPORADO

LONGITUD DEL CABLE USB: 150 CM

$ 60.959C0003169

CAMARA IP EZVIZ C3TN

IMAGEN DE ALTA DEFINICIÓN 1080P

APTA EXTERIOR

SISTEMA DE DETECCIÓN DE MOVIMIENTO

CAPACIDAD DE CAPTURAR AUDIO

VISIÓN NOCTURNA INFRARROJA

COMPATIBILIDAD CON MICROSD DE HASTA 256 

GB

$ 58.839T0000172

CAM. SEG. GADNIC KIT X4 P2PKIT11

**NO INCLUYE DISCO 1TB **

UNIDAD AUTOINSTALABLE “LISTA PARA USAR”

- MONITOREO A DISTANCIA DESDE CUALQUIER 

“CELULAR, TABLET O PC”.

- CÁMARAS APTAS PARA EXTERIOR E 

INTERIORES

- VISIÓN NOCTURNA

CONSOLA DVR 4 CANALES, ADMITE HASTA 4 

CÁMARAS

- POSIBILIDAD DE COLOCACIÓN DE DISCO PARA 

$ 176.749C0003168

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

CAMARA IP GADNIC CM200W

RESOLUCIÓN FULL HD 1080P

CONEXIÓN WIFI

VISIÓN NOCTURNA

DETECCIÓN DE MOVIMIENTO

DISEÑO RESISTENTE A LA INTEMPERIE

MICRÓFONO Y ALTAVOZ INTEGRADOS

ANGULO DE VISION 80°

$ 43.919T0000176

CAMARA IP GADNIC P2P00009

CAMARA DE INTERIOR

LED IR-VISION NOCTURNA

VIDEO,AUDIO Y FOTOGRAFIA

ANTENA INCORPORADA

COMPATIBLE CON ANDROID Y MAC

WIFI

ROTACION HORIZONTAL Y VERTICAL 360°+120°

ACTIVACION POR MOVIMIENTO

$ 38.919C0002835

CAMARA IP GADNIC P2P00043

CAMPO VISUAL 360 °- DOMO

FULL HD 1080P

VISIÓN NOCTURNA

COMPATIBLE CON: WINDOWS, APPLE, ANDROID, 

GOOGLE

PIXELES: 3 MP (2304 X 1296)

$ 60.959C0003127

CAMARA IP GADNIC P2P00047

MEGAPIXELES: 3MP

LENTE: HD 3.6MM

TAMAÑO MÁXIMO: 2304*1292MM

DETECCIÓN DE MOVIMIENTO: SÍ

ALMACENAMIENTO: MEMORIA EXTERNA (128GB) 

+ NUBE

WIFI: SÍ

ALTAVOZ: SÍ

DISTANCIA DE VISIÓN NOCTURNA: 15M

LEDS DE VISIÓN NOCTURNA: 6

$ 42.489C0002768

CAMARA IP GADNIC P2P00050

FHD: 1920*1080 / H264

LENTE DUAL

VISION NOCTURNA

DETECCION DE MOVIMIENTO

AUDIO DE REMOLQUE

SEGUIMIENTO AUTOMATICO

FUNCIONA CON APP

ILUMINACION INFLARROJA

ALARMA INTELIGENTE

$ 36.239C0002836

CAMARA IP GADNIC P2P00057

CAMPO VISUAL:270 °

DETECCIÓN DE FORMA HUMANA

AUDIO BIDIRECCIONAL

MONITOREO DE TELÉFONOS MÓVILES (IOS, 

ANDROID)

MODO DE LUZ: LUZ DE ESTRELLAS A TODO 

COLOR/VISIÓN NOCTURNA POR 

INFRARROJOS/ADVERTENCIA DE LUZ DUAL

PROTECCIÓN CONTRA RAYOS

CONEXIÓN DE RED CABLEADA E INALÁMBRICA

$ 71.609C0003126

CAMARA IP GADNIC P2P00090

RESOLUCIÓN FULL HD 1080P

CONEXIÓN WIFI

VISIÓN NOCTURNA

DETECCIÓN DE MOVIMIENTO

DISEÑO RESISTENTE A LA INTEMPERIE

MICRÓFONO Y ALTAVOZ INTEGRADOS

ANGULO DE VISION 80° + 350°

APTO PARA TECHO

$ 35.199T0000175

CAMARA IP HOWARD AP-288DGTY*

CÁMARA IP WI-FI

GRABA EN SD O EN LA NUBE

SENSOR DE MOVIMIENTO

VISIÓN NOCTURNA DE 10 METROS

MONITOREO DESDE EL CELULAR

PARA INTERIOR

(APP: YCC365PLUS)

$ 41.399T0000073

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

IMPRESORA HP 2875

MULTIFUNCIÓN

IMPRESIÓN A COLOR (CARTUCHOS)

IMPRESIÓN, COPIA , ESCANEADO

1 WI-FI 802.11B/G/N; 1 

USB 2.0 DE ALTA VELOCIDAD

$ 155.679T0000193

IMPRESORA HP 520 SMART TANK

MULTINFUNCIÓN ECO TANK (INYECCIÓN)

IMPRESION, COPIADO, ESCANEO

PANTALLA LCD

NEGRO (ISO): HASTA 12 PPM

COLOR (ISO): HASTA 5 PPM

RESOLUCIÓN

HASTA 1200 X 1200 PPP DE REPRODUCCIÓN

$ 335.599C0002796

IMPRESORA HP M111W

SIMPLE FUNCIÓN

LASER MONOCROMATICA (TONER)

CON CONEXIÓN BLUETOOTH, 

ENTRADA USB Y CON WIFI.

$ 210.519

STOCK LIMITADO

T0000205

IMPRESORA HP SMART TANK 210 WIFI

IMPRESORA DE INYECCION DE TINTA.

 MEMORIA INTERNA 64MB. 

VELOCIDAD DEL PROCESADOR 980MHZ. 

RESOL. IMPRESION HASTA 1200X1200DPI. 

RESOL. IMPRESION COLOR 4800X1200DPI.

 VELOCIDAD IMPRESION NEGRO HASTA 12 PPM. 

VELOCIDAD IMPRESION COLOR 5 PPM - 

BORRADOR 16PPM. 

IMPRESION POR USB. WI FI. COLORES DE 

CONSUMIBLES DE IMPRESION: NEGRO, CIAN, 

$ 303.664C0003283

NOTEBOOK LENOVO V15 G2 15.6"

**SIN SISTEMA OPERATIVO**

CPU: INTEL® CELERON® N4500

RAM: 8GB DDR4

ALMACENAMIENTO: 256GB SSD

PANTALLA: 15.6' FHD (1920X1080) 

WEBCAM HD 720P CON OBTURADOR DE 

PRIVACIDAD

$ 473.397C0003003

NOTEBOOK DAEWOO G1515W-G12

TAMAÑO DE LA PANTALLA: 15.6 "

MEMORIA RAM: 8 GB

TIPO DE RESOLUCIÓN: FULL HD

CAPACIDAD DE DISCO SSD 512 GB

INTEL I5-12450H

WINDOWS 11 HOME

$ 679.179C0003065

NOTEBOOK GFAST N-150-W *

PANTALLA 15,6 "

PROCESADOR CELERON N4020

4GB RAM

120 GB SSD SOLIDO

WINDOWS 11

$ 346.289T0000187

PARLANTE MULTIMEDIA HP DHS-2111

POTENCIA DE 6W.

CONECTOR DE ENTRADA: AUXILIAR USB.

CANTIDAD DE PARLANTES: 2.

LUGAR DE COLOCACIÓN: ESCRITORIO.

DIMENSIONES: 15CM DE ANCHO, 11CM DE ALTO 

Y 6CM DE PROFUNDIDAD.

$ 22.019C0003010

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

PARLANTE MULTIMEDIA HP DHS-2113

TIPO DE PARLANTE: PC.

TIENE LUCES LED.

POTENCIA DE 6W.

CANTIDAD DE PARLANTES: 2.

LUGAR DE COLOCACIÓN: ESCRITORIO

ALIMENTACION: USB

$ 29.669C0003009

NOTEBOOK NOBLEX N14X1010 *

PROCESADOR INTEL CELERON N4020C

4GB DE MEMORIA

PANTALLA 14"

SSD DE 128GB

BATERÍA DE 5000MAH

WINDOWS 11

$ 390.901T0000188

MONITOR NOBLEX LED 25" NXSM250

RESOLUCIÓN: FULL HD

CONEXIONES DEL MONITOR DE LA 

COMPUTADORA: HDMI

RESOLUCIÓN DE LA PANTALLA: 1920 PX X 1080 

PX

PANTALLA 25"

$ 176.249C0003132

PROYECTOR GADNIC PROJ0041

LÚMENES: 2500 ANSI LÚMENES DE BRILLO.

PROYECCIÓN HASTA 50-150 PULGADAS

SOPORTE DE FORMATO AUDIO, VIDEO, 

FOTOGRAFIA

RESOLUCIÓN NATIVA 1280X720P

TAMAÑO DEL LENTE 52.2MM

SOPORTA RESOLUCIÓN 1920×1080

CONTRASTE 1500:1

50.000 HORAS DE VIDA ÚTIL

ENTRADAS : AV /HDMI/USB/AUX/OUT 5V

$ 172.429C0003225

PROYECTOR GADNIC PROJ0048

LÚMENES: 2000 ANSI DE BRILLO

MEMORIA RAM: 256MB

MEMORIA INTERNA: 256MB

RESOLUCIÓN NATIVA 1280X800

SOPORTA RESOLUCIÓN HD Y FULL HD

CONEXIÓN: HDMI, USB, VGA, MEMORIA SD

SE ENTREGA CON:

1 X PROYECTOR

1 X CONTROL REMOTO

1 X MANUAL

$ 177.939C0003226

TABLET PHILCO 10" TP10A464 4GB *

PANTALLA 10"

MEMORIA INTERNA 64GB

RAM 4GB

PROCESADOR OCTA CORE

ANDROID 13

$ 169.999T0000189

PENDRIVE KINGSTON EXODIA 128GB

128GB ALMACENAMIENTO

DATATRAVELER

RENDIMIENTO USB 3.2 

(67.3MM X 21.04MM X 10.14MM)

PESO LIGERO (11G)

$ 15.868C0003231

PENDRIVE KINGSTON EXODIA 64GB

64 GB ALMACENAMIENTO

DATATRAVELER

RENDIMIENTO USB 3.2 

(67.3MM X 21.04MM X 10.14MM)

PESO LIGERO (11G)

$ 9.970C0003230

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

CABLE FOXBOX 2M 6959

CARGA RÁPIDA 65 W – 30 W /3.25 A

TRASNSFERENCIA DE DATOS

2 MTS

TIPO –C A TIPO – C

$ 6.280C0003187

CABLE FOXBOX TIPO C BLANCO 6958

$ 3.670C0003189

CABLE FOXBOX TIPO C NEGRO 4974

$ 3.670C0003188

HUB 3 EN 1 - 8286 *

$ 7.534C0003197

HUB 6 EN 1 - 8287 *

$ 13.920C0003196

CABLE USB A MICRO USB REMAX

CABLE USB A MICRO USB

$ 2.739TEC00004

CABLE USB P/ IPHONE REMAX

CABLE USB P/ IPHONE.

$ 4.899TEC00002

CALC CASIO LC160LV WE BLAN

8 DÍGITOS / PILA

NEGRA O BLANCA

$ 6.419HCALC160BK

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

CALC CASIO LC160LV WE NEGRA

MINI CALCULADORA

8 DÍGITOS / PILA

NEGRA O BLANCA

MEDIDAS: 5 X 7CM

$ 6.419HCALC160WE

CALCULADORA CASIO AX-12B

TIPO DE ESCRITORIO

12 DIGITOS

PILA + SOLAR

PANTALLA EXTRA GRANDE

MEDIDA: 175×110×25MM

TECLA MU (% DE AUMENTO)

TECLAS PLASTICAS

$ 25.549C0002677

CALCULADORA CASIO CIENT. FX-82MS

CIENTÍFICA

240 FUNCIONES

PILA AA

$ 33.929HCAF82MS

CALCULADORA CASIO CIENT. FX-95MS

CIENTÍFICA

240 FUNCIONES

PILA AA

$ 42.579HCAF95MS

CALCULADORA CASIO GX-120B

12 DÍGITOS 

3 CM X 16 CM

APAGADO AUTOMÁTICO, MARGEN, PORCENTAJE, 

RAÍZ CUADRADA, CORRECCIÓN DÍGITO A DÍGITO

ALIMENTACION: PILA

$ 37.859HCGX120B

CALCULADORA CASIO GX-12B-WE

12 DÍGITOS

PANTALLA EXTRA GRANDE

TECLAS PLÁSTICAS

MARCADORES DE COMA CADA 3 DÍGITOS

SOLAR Y BATERÍA

207.5 × 159 × 34.3 MM

$ 39.169

STOCK LIMITADO

C0002971

CALCULADORA CASIO MINI DX-12B

12 DÍGITOS

PILA

PANTALLA GRANDE

$ 28.299

STOCK LIMITADO

HCADX12B

CALC DAIHATSU DP803

MINI CALCULADORA

8 DÍGITOS / PILA

$ 5.429HDADP803

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

CALCULADORA DAIHATSU D-E805

8 DÍGITOS

SOLAR Y PILA

$ 11.319HDAE00805

CALCULADORA DAIHATSU D-I8T/BK

12 DIGITOS CON IMPRESOR

MEDIDAS: 10CM X 20CM

ELÉCTRICA A 220V O 4X AA

NO INCLUYE FUENTE NI PILAS

$ 71.799C0002548

CALCULADORA DAIHATSU D-I8T/WE

12 DIGITOS CON IMPRESOR

MEDIDAS: 30X16

ELÉCTRICA A 220V O 4X AA

NO INCLUYE FUENTE NI PILAS

$ 71.799C0002552

CARG FOXBOC C/CABLE C 100W 8014

CARGA SUPER RAPIDA

CUENTA CON TIPO DE CONECTOR USB - C.

EL VOLTAJE DE ENTRADA ES DE 220V.

TIENE 4 PUERTOS DE CARGA

INCLUYE CABLE TYPE C/ TYPE -C 

COLOR NEGRO

$ 60.930C0003180

CARG. FOXBOX C/CABLE C 100W 8012

CARGA SUPER RAPIDA

CUENTA CON TIPO DE CONECTOR USB - C.

EL VOLTAJE DE ENTRADA ES DE 220V.

TIENE 4 PUERTOS DE CARGA

INCLUYE CABLE TYPE C/ TYPE -C 

COLOR: BLANCO

$ 60.930C0003181

CARG. FOXBOX C/CABLE C 20W 7989

CARGADOR DE PARED

INCLUYE DOS ENTRADAS: USB-C Y USB

CARGA RÁPIDA

VOLTAJE DE ENTRADA: 100V-240V / 180V-240V

INGLUYE CABLE USB- C

$ 10.790C0003184

CARGADOR FOXBOX 30W NEGRO 7996

CARGADOR DE PARED CARGA RAPIDA

INCLUYE DOS ENTRADAS: USB- TYPE C

COLOR NEGRO

$ 13.210C0003205

CARGADOR INAL DUO S/CABLE BLANC

CARGADOR INALAMBRICO

INCLUYE CARGADOR TIPO C

COLOR BLANCO

$ 87.199C0003145

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

CONTROL REM TV RCA 504*

CONTROL UNIVERSAL

P/ TV 504

$ 14.319

STOCK LIMITADO

C0002554

CONTROL REM TV SUPERSONIC 27*

CONTROL UNIVERSAL

P/ TV SC-27

$ 6.999C0002553

ROKU EXORESS HD3960WR - 8438

CONVERTIDOR SMART

CONTROL REMOTO

RAM 1 GB - HD

CPUCORTEX-A53, CPU DE 1.7 GHZ 

CON CUATRO NÚCLEOS

$ 66.839C0003204

CONVERTIDOR TV ROKU 4K

RAM 1 GB

CORTEX-A53 QUAD-CORE

NETFLIX, YOUTUBE, SPOTIFY,

AMAZON PRIME VIDEO, 

APPLE TV, DIRECTV GO, 

DISNEY+, HBO MAX, PARAMOUNT+, ETC.

$ 102.938T0000118

MOUSE C/CABLE HP-M1-BK

MOUSE GAMER HP

MOD: M1 BK

CON CABLE (CONEXION USB)

3600 DPI

$ 11.819C0002979

MOUSE INALAMBRICO HP S1000 PLUS

MOUSE INALAMBRICO 2,4 GHZ (USB)

1.600 DPI CON SENSOR ÓPTICO

DIMENSIONES : 13,1 X 8,1 X 4,7 CM

COMPATIBLE CON CHROME OS, WINDOWS 7, 

WINDOWS 8 Y WINDOWS 10.

$ 13.519C0002978

MOUSE C/CABLE MARVO GM-110

CABLE DE 1.5M 

DPI: AJUSTABLE EN 1200, 1800, 2400 Y 3600 

BOTONES: 4D 

SWITCH DURADERO: HASTA 3 MILLONES DE 

CLICS

RETROILUMINACIÓN: 7 COLORES CON OPCIÓN 

DE APAGADO 

INFORME DE POLLING: 125HZ

TAMAÑO: 124 X 73 X 38 MM

PESO: 68G

$ 6.719C0002977

MOUSE INALAMBRICO MARVO ME GW1

MOUSE GAMER INALAMBRICO USB/ BLUETOOTH 

CON SENSOR ÓPTICO.

RESOLUCIÓN DE 1600 DPI

VELOCIDAD MÁXIMA: 1.600 IPS

CANTIDAD DE BOTONES 4

$ 7.569C0002976

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

MOUSE INALAMBRICO MARVO WM-103

TIPO DE CONEXIÓN: INALÁMBRICO (USB)

LLEVA 2 PILAS AA (NO INCLUIDAS)

DPI : 600 A 1600 DPI

BOTONES: 3

ALCANCE INALÁMBRICO: HASTA 10 METROS

DISEÑO ERGONÓMICO PARA DIESTROS

INDICADOR DE BATERÍA BAJA

DURACIÓN DE LA BATERÍA: APROXIMADAMENTE 

6 MESES

DIMENSIONES: 105 X 60 X 35 MM

$ 8.419C0002974

TECL + MOUSE C/CABLE MARVO MK207

X TRIKE ME MK-207

TECLADO Y MOUSE DE OFICINA CABLEADOS.

TECLADO/CONEXION USB

MOUSE/CONEXION USB

DPI:1000

$ 12.669C0002980

TECL + MOUSE INAL MARVO WS-005

COMBO IDEAL PARA OFICINA

INALÁMBRICO (USB) DE 2,4 GHZ.

TECLADO (1 AAA). NO INCLUIDA

RATÓN (1 AA). NO INCLUIDA

PPP: 800/1200/1600.

DISTANCIA DE TRANSMISIÓN EFECTIVA: 10M.

10 MILLONES DE PRENSAS.

ANTI-FANTASMA 25 TECLAS.

$ 21.169C0002981

TECLADO USB TARGA TG-K120RGB *

ERGONÓMICO Y RETROILUMINADO

12 TECLAS MULTIMEDIA

CONTROL ONETOUCH - SOPORTE P/TELÉFONO

$ 18.469TEC00069

PILAS EUROENERGY LRA27 BLX5

PILA ESPECIAL A27

BLISTER X5 UNIDADES

$ 2.539EALRA27B5

PILA KODAK CR2016 X5

PILAS LITIO 

ESPECIALES

BLISTER X5

$ 3.129C0002823

PANASONIC PR-675 (PR44) X6

PILA PR44

BLISTER X6

$ 1.929TEC00077

PILAS PHILCO AA BLX4

DOBLE AA

ALCALINA

BLISTER X4

$ 2.469C0002658

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

PILAS PHILCO C BLX2

MEDIANA C

ALCALINA

BLISTER X2

$ 3.139C0002660

SILLA GAMER C/A DAIHATSU GA10-GN

COLOR GRIS (GY=GREY)

MATERIAL: CUERO/PVC

APOYABRAZOS FIJO

APOYAPIES

BASE: ACERO + NYLON

RUEDA: NYLON

ASIENTO: COJÍN DE ALTA AMORTIGUACIÓN

ÁNGULO DE AJUSTE TRASERO: 90-155 GRADOS

MARCO DE ACERO

ELEVADOR DE GAS

$ 213.799T0000159

SILLA GAMER C/A DAIHATSU GA10-RI

MATERIAL: CUERO/PVC

APOYABRAZOS FIJO

BASE: NYLON

RUEDA: NYLON

ASIENTO: COJÍN DE ALTA AMORTIGUACIÓN

AJUSTE TRASERO

ELEVADOR DE GAS

CON APOYA PIES

$ 230.849T0000184

SILLA GAMER S/A DAIHATSU GA3-RD

MATERIAL: CUERO/PVC

APOYABRAZOS FIJO

APOYAPIES

BASE: NYLON

RUEDA: NYLON

ASIENTO: COJÍN DE ALTA AMORTIGUACIÓN

AJUSTE TRASERO

ELEVADOR DE GAS

PESO SILLA 18-20KG

$ 167.819C0002935

SILLA GAMER S/A DAIHATSU GA5-RI

MATERIAL: CUERO/PVC

APOYABRAZOS FIJO

BASE: NYLON

RUEDA: NYLON

ASIENTO: COJÍN DE ALTA AMORTIGUACIÓN

AJUSTE TRASERO

ELEVADOR DE GAS

$ 167.819

STOCK LIMITADO

T0000180

SILLA GAMER S/A DAIHATSU GA5-WE

MATERIAL: CUERO/PVC

APOYABRAZOS FIJO

BASE: NYLON

RUEDA: NYLON

ASIENTO: COJÍN DE ALTA AMORTIGUACIÓN

AJUSTE TRASERO

ELEVADOR DE GAS

PESO APROX. 18-20KG

$ 192.369C0002808

SILLA GAMER AVELINO 26463F

COLOR: NEGRO CON ROJO

ASIENTO Y RESPALDO ACOLCHADO.

APOYABRAZOS POLIPROPILENO DE PLÁSTICO + 

BASE POLIPROPILENO DE PLÁSTICO.

RUEDASDE NYLON.

FUNCION DE INCLINACION ARRIBA Y ABAJO CON 

BLOQUEO

$ 166.159C0003162

CONSOLA PORTATIL RETRO BOY BL

CON 160 JUEGOS

PROCESADOR 8 BITS

PANTALLA TFT DE 3’’

CONTROL DE VOLUMEN LATERAL

MARCA: LEVEL UP

$ 38.169C0002591

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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GRUPO:

CONSOLA RETRO NES AV

CONSOLA VIDEOJUEGOS

CONEXION AV

RESOLUCIÓN 1080P

2 JOYSTICKS

INCLUYE 500 JUEGOS  

MARCA: LEVEL UP

$ 46.669C0002593

SMARTWATCH FOXBOX NEON AZUL 81

PANTALLA TACTIL :1,28 PULGADAS HD

BATERIA: 220 MAH

CARGA INALAMBRICA

LLAMADAS POR BLUETOOTH

SEGUIMIENTO DE ACTIVIDAD FISICA

$ 52.170C0003193

SMARTWATCH FOXBOX NEON NEGR 81

PANTALLA TACTIL :1,28 PULGADAS HD

BATERIA: 220 MAH

CARGA INALAMBRICA

LLAMADAS POR BLUETOOTH

SEGUIMIENTO DE ACTIVIDAD FISICA

$ 52.165C0003195

SMARTWATCH FOXBOX NEON ROSA 83

PANTALLA TACTIL :1,28 PULGADAS HD

BATERIA: 220 MAH

CARGA INALAMBRICA

LLAMADAS POR BLUETOOTH

SEGUIMIENTO DE ACTIVIDAD FISICA

$ 52.170C0003194

SMART BRACELET GR7 BLANCO*

PANTALLA 1,3”

SENSOR DE RITMO CARDÍACO

SENSOR DE ACELERÓMETRO

SENSOR DE PASOS

SENSOR DE SUEÑO

$ 15.920T0000144

SMART BRACELET GR7 CELESTE*

PANTALLA 1,3”

SENSOR DE RITMO CARDÍACO

SENSOR DE ACELERÓMETRO

SENSOR DE PASOS

SENSOR DE SUEÑO

$ 15.920T0000145

SMART BRACELET GR7 ROSA*

PANTALLA 1,3”

SENSOR DE RITMO CARDÍACO

SENSOR DE ACELERÓMETRO

SENSOR DE PASOS

SENSOR DE SUEÑO

$ 15.920T0000146

SMARTWATCH GR68 VERDE*

PANTALLA 1,15” CRISTAL

SENSOR DE RITMO CARDÍACO

SENSOR DE ACELERÓMETRO / SENSOR DE 

PASOS

SENSOR DE SUEÑO

COLORES: BLANCO, NEGRO, GRIS,

ROSA, VERDE.

$ 16.879T0000117

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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ARO ILUMINADOR LED GADNIC 26CM

26CM / 10” DE DIÁMETRO

COLOR: LUZ BLANCA, LUZ CÁLIDA, LUZ SUAVE

MATERIAL : METAL

RANGO DE ATENUACIÓN: 1 -100

TEMPERATURA DEL COLOR: 3000K-6500K

FUENTE DE LUZ: LED SMD DE ALTA CALIDAD

PODER: 25W

BOMBILLAS LED: 120 PIEZAS LEDS

$ 20.599C0002966

T.E. MOTOROLA INAL. M700-2

INALAMBRICO DUALES

CALLER ID

20 AGENDAS TELEFONICAS

ACEPTA AURICULARES

PANTALLA LCD ILUMINADA 

NO TIENE MANOS LIBRES

$ 87.339T0000200

T.E. UNIDEN 3101 NEGRO

TELÉFONO MANOS LIBRES

PANTALLA RETROILUMINADA

50 DIRECTORIO DE NOMBRES Y NÚMEROS

IDENTIFICADOR DE LLAMADAS/LLAMADA EN 

ESPERA

ALARMA

TIPO DE BATERÍA: 2 PILAS AAA

$ 73.034TEC00066

T.E. UNIDEN  7408  BLANCO

CONTROL DE VOLUMEN

IDENTIFICADOR DE LLAMADAS

DISPLAY Y NUMEROS GRANDES

$ 53.669TUN7408B

T.E. UNIDEN  7408  NEGRO

CONTROL DE VOLUMEN

IDENTIFICADOR DE LLAMADAS

DISPLAY Y NUMEROS GRANDES

$ 59.617TUN7408N

T.E.UNIDEN 7202 MESA BLANCO

FLASH / REGULADOR

$ 31.298E0001495

T.E. UNIDEN 3102-2 DUO NEGRO

DUO

PANTALLA RETROILUMINADA

REGISTRO DE LLAMADAS

MEMORIA DE 20 NROS.

$ 134.156T0000076

DIFUSOR GADNIC DIFU0009 *

MATERIAL: ABS DE ALTA CALIDAD

CAPACIDAD: 130 ML

DIMENSIONES: 10 X 9,5 CM

DIMENSIONES DEL FILTRO: 7,5 CM

PESO: 130 GR

POTENCIA: 3 W

ALIMENTACIÓN: USB

VOLTAJE: 5 V

CAUDAL: 35ML/H

UTILIZA FILTRO

$ 13.067C0003299

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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DIFUSOR GADNIC DIFU0012 *

VOLTAJE: 100-240 V

MATERIAL: PP/ABS

CAPACIDAD: 130 ML

CANTIDAD DE COLORES DEL LED: 7 COLORES

PESO: 140 G

SONIDO: < 36DB

DIMENSIONES: 14.5 X 10,2 CM

UTILIZA FILTRO: SÍ

MEDIDAS DEL FILTRO: 8,5CM

$ 15.633C0003300

DIFUSOR GADNIC DIFU0022 *

VOLTAJE: 220V, 50/60HZ

MATERIAL: POLIPROPILENO/ABS.

CAPACIDAD: 500ML

MEDIDAS: 16,8CM X 16CM

PESO: 365 G

3 BRILLOS 7 COLORES

APTO PARA ESENCIAS: SÍ

POTENCIA: 14W

$ 57.267C0003301

BICICLETA BIPO R24 ROSA

IDEAL PARA NIÑOS DE 9 A 15 AÑOS 

ALTURA DEL NIÑO/A:130 A 170 CM

PESO SOPORTADO: 100KG

$ 270.539C0003297

BICICLETA BIPO R24 CELESTE

IDEAL PARA NIÑOS DE 9 A 15 AÑOS 

ALTURA DEL NIÑO/A:130 A 170 CM

PESO SOPORTADO: 100KG

$ 270.539C0003235

BICICLETA BIPO R24 VERDE

IDEAL PARA NIÑOS DE 9 A 15 AÑOS 

ALTURA DEL NIÑO/A:130 A 170 CM

PESO SOPORTADO: 100KG

$ 270.539C0003234

BICI FUTURA BMX PINTADA T.R20

UNICO COLOR

CUADRO DE ACERO

RODADO 20

MANUBRIO BMX CON BARRAL.

FRENOS DELANTERO Y TRASERO.

PIE DE APOYO.

ASIENTO SUPERSOFT.

JUEGO DE DIRECCION NECO.

PESO 11 KG.

$ 234.299C0002957

BICI FUTURA BMX TWIN NENA R.16

MODELO 4047  TWIGGY ECO

RODADO: 16

RUEDAS CON RAYOS

CAÑOS GRUESOS REFORZADOS

FRENOS TIPO UNIVERSAL

MANUBRIO DE ACERO

ASIENTO SOFT

COLOR ROSA O VIOLETA

$ 213.859C0002955

BICI FUTURA BMX TWIN NENE R.16

MODELO 4050  TWIN ECO

RODADO: 16

RUEDAS CON RAYOS

CAÑOS GRUESOS REFORZADOS

FRENOS TIPO UNIVERSAL

MANUBRIO DE ACERO

ASIENTO SOFT

COLOR ROJO, AZUL, NEGRO, AMARILLO

$ 213.859C0002956

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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BICI FUTURA COUNTRY DAMA R26 BLA

RODADO 26

CUADRO OVERSIZE 38 MM.

LLANTAS DE ALUMINIO.

GRIP EN TODO EL MANUBRIO.

PORTAEQUIPAJE SOLDADO.

PIE LATERAL.

GUARDABARROS DE METAL.

FRENOS V-BRAKE.

REFLECTORES DE SEGURIDAD EN PEDALES, 

GUARDABARROS, Y RUEDAS.

$ 271.469C0003135

BICI FUTURA COUNTRY R26 DAMA ROS

RODADO 26

CUADRO OVERSIZE 38 MM.

LLANTAS DE ALUMINIO.

GRIP EN TODO EL MANUBRIO.

PORTAEQUIPAJE SOLDADO.

PIE LATERAL.

GUARDABARROS DE METAL.

FRENOS V-BRAKE.

REFLECTORES DE SEGURIDAD EN PEDALES, 

GUARDABARROS, Y RUEDAS.

$ 271.469R0000184

BICI FUTURA LOOLA T.29 BLANCA

RODADO 29

BICICLETA DE PASEO

CUADRO DE ACERO

$ 332.999C0002952

BICI FUTURA LOOLA T.29 NEGRA

RODADO 29

BICICLETA DE PASEO

CUADRO DE ACERO

$ 332.999C0002954

BICI FUTURA LOOLA T.29 ROJA

RODADO 29

BICICLETA DE PASEO

CUADRO DE ACERO

$ 332.999C0002953

BICI FUTURA R.12 NENA [7061]

RODADO 12

CUADRO: CAÑO ACERO

GUARDABARROS PLÁSTICOS

FRENO DELANTERO

$ 110.249R0000183

BICI FUTURA R.12 NENE [2012]

RODADO 12

CUADRO: CAÑO ACERO

GUARDABARROS PLÁSTICOS

FRENO DELANTERO

$ 110.249R0000182

BICI FUTURA T.29ER [5300] GR.PL

CUADRO ACERO

CAMBIOS 21V

FRENOS V-BRAKE

$ 277.417R0000249

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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BICI FUTURA T.29ER [5300] NEG

CUADRO ACERO

CAMBIOS 21V

FRENOS V-BRAKE

$ 277.417C0002868

BICI GCA ZEUS AZUL TALL M VARON

RODADO: 29”

FRENO: DISCO MECÁNICO

SUSPENSIÓN: DELANTERA

CUADRO: DE ALUMINIO

VELOCIDADES: 21

PEDALES: DE ALUMINIO

ASIENTO: EXTRA-SOFT

TALLE M (17)

$ 357.369C0002994

BICI GCA THOR R29 AZUL

RODADO: 29”

FRENO: DISCO MECÁNICO

SUSPENSIÓN: DELANTERA

CUADRO: DE ALUMINIO

VELOCIDADES: 21

PEDALES: DE ALUMINIO

ASIENTO: EXTRA-SOFT

CAMBIOS: SHIMANO

$ 404.539C0003220

BICI GCA THOR R29 NEGRA Y ROJA

RODADO: 29”

FRENO: DISCO MECÁNICO

SUSPENSIÓN: DELANTERA

CUADRO: DE ALUMINIO

VELOCIDADES: 21

PEDALES: DE ALUMINIO

ASIENTO: EXTRA-SOFT

$ 407.985C0003221

BICI GCA ZEUS AQUA TALL S DAMA

RODADO: 29”

FRENO: DISCO MECÁNICO

SUSPENSIÓN: DELANTERA

CUADRO: DE ALUMINIO

VELOCIDADES: 21

PEDALES: DE ALUMINIO

ASIENTO: EXTRA-SOFT

TALLE S (15)

$ 357.369C0002998

BICI GCA ZEUS FLUO TALL M VARON

RODADO: 29”

FRENO: DISCO MECÁNICO

SUSPENSIÓN: DELANTERA

CUADRO: DE ALUMINIO

VELOCIDADES: 21

PEDALES: DE ALUMINIO

ASIENTO: EXTRA-SOFT

TALLE M (17)

$ 357.369C0002996

BICI GCA ZEUS NEGRA TALL M VARON

RODADO: 29”

FRENO: DISCO MECÁNICO

SUSPENSIÓN: DELANTERA

CUADRO: DE ALUMINIO

VELOCIDADES: 21

PEDALES: DE ALUMINIO

ASIENTO: EXTRA-SOFT

TALLE M (17)

$ 357.369C0002991

BICI GCA ZEUS ROJA TALL M VARON

RODADO: 29”

FRENO: DISCO MECÁNICO

SUSPENSIÓN: DELANTERA

CUADRO: DE ALUMINIO

VELOCIDADES: 21

PEDALES: DE ALUMINIO

ASIENTO: EXTRA-SOFT

TALLE M (17)

$ 357.369C0003106

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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BICI GCA ZEUS ROSA TALL S DAMA

RODADO: 29”

FRENO: DISCO MECÁNICO

SUSPENSIÓN: DELANTERA

CUADRO: DE ALUMINIO

VELOCIDADES: 21

PEDALES: DE ALUMINIO

ASIENTO: EXTRA-SOFT

TALLE S (15)

$ 357.369C0002992

INFLADOR INALAM GADNIC AV000042

POTENCIA: 80W

TIEMPO DE USO: 9 MINUTOS

MÁXIMA PRESIÓN : 01-150 PSI

SIRVE PARA AUTOS, BICICLETAS Y MOTOS

DIÁMETRO DEL CILINDRO: 17 MM

RECARGABLE: SÍ

CAPACIDAD DE LA BATERÍA: 2000 MHA X 2

DIMENSIONES: 8,8 X 4,7 X 13,2 CM

PESO: 0.42 KG

TIEMPO DE CARGA: 5 HORAS

$ 45.209C0002999

BICICLETA RECUMBENT ARG-2534

RANDERS BICICLETA ARG-2534 RECUMBENT

BICICLETA HORIZONTAL

RESISTENCIA: MAGNÉTICA.

PESO MÁXIMO: 100 KG.

DISCO DE INERCIA: 3 KG.

ASIENTO Y MANUBRIO REGULABLES.

MONITOR ELECTRÓNICO.

FUNCIONES DEL MONITOR: VELOCIDAD, 

DISTANCIA, PULSO, TIEMPO Y CALORÍAS.

NIVELES DE ESFUERZO: 8.

$ 377.709C0002910

BICICLETA VERTICAL ARG129

RESISTENCIA MAGNÉTICA

8 NIVELES DE RESISTENCIA.

SOPORTA HASTA 110 KG.

ASIENTO REGULABLE

CON RUEDAS DE TRASLADO

$ 279.169CIARG129

CINTA MOT. RANDERS ARG-366-X

CINTA MOTORIZADA INÁLAMBRICA.

BIMODAL: INCLUYE BARRAL PLEGABLE Y 

DESMONTABLE.

PESO MÁXIMO: 80 KG.

MOTOR: 1HP.

VELOCIDAD DE 1 A 8 KM/H.

SUPERFICIE ÚTIL: 100 X 36 CM.

INCLUYE RELOJ PARA MANEJO DE LAS 

FUNCIONES: ENCENDIDO/APAGADO, 

REGULACIÓN DE VELOCIDAD, Y MANEJO DE 

$ 466.644C0002733

REEL DE PESCA GADNIC FISH014I

RESISTENCIA A LA TORSION - SOPORTA PECES 

GRANDES DE 46 KILOS

MODELO ZURDO Y DIESTRO

CAPACIDAD DE LINEA (MM-M): 0,26 MM - 140 M 

0,28 MM-120 M; 0,30 MM-110 M

ANILLO GUIA

CUERPO NAILON REFORZADO

CARRETE ALEACION DE ALUMINIO

ANILLO DE LANZAMIENTO GRUESO

MANGO CNC

$ 24.639C0003250

LINTERNA DE CABEZA STANLEY 200LM

COLOR DE LA LUZ: BLANCO

INCLUYE PILAS (AAA)

CANTIDAD DE MODOS DE CAMBIO DE LUZ: 2.

TIPO DE LUZ: LED

POTENCIA: 200LM.

ALCANCE DE PROYECCIÓN: 60M.

ES A PRUEBA DE AGUA.

$ 16.889C0003061

LINTERNA STANLEY 250LM (65417)

LUZ LED

MODOS DE CAMBIO DE LUZ 3

POTENCIA 250 LM

ALCANCE DE PROYECCIÓN 200 M

ALIMENTACION A PILA (AA)

RESISTENTE POLVO

PRUEBA DE AGUA

CON ZOOM

13 CM LARGO Y 3.5 DIAMETRO

$ 14.129C0003060

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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LINTERNA STANLEY 500LM (1332535)

MATERIAL: ALUMINIO 6063

PESO: 300 GRAMOS (CON BATERIA)

LONGITUD: 17 CM / ALCANCE 280M

POTENCIA EN LUMENS: 500 LUMENS

AUTONOMIA: 3 H A POTENCIA MAXIMA.

MODOS: ALTA - BAJA - INTERMITENTE.

BATERIA: 1 PILA RECARGABLE – INCLUIDA

RESISTENTE AL AGUA

CARGA USB

$ 39.099C0003062

LINTERNA STANLEY 600LM - 65384

CARCASA DE ALUMINIO AERONÁUTICO 6063.

PROTECCIÓN DE GOMA SOBRE UNA 

ESTRUCTURA DE ALUMINIO PARA UNA 

RESISTENCIA EXTREMA.

INTERRUPTOR DE BOTÓN DE COLA.

3 MODOS ALTO/BAJO/ESTROBOSCÓPICO.

RESISTENTE A IMPACTOS Y A PRUEBA DE 

GOLPES; COMPROBADO CON CAÍDAS DE 9 

METROS ESTÁNDAR, ESTABLECIDOS POR LA 

INDUSTRIA.

$ 48.879C0003058

LINTERNA STANLEY ANTIDES. 650LM

 CARCASA DE ALUMINIO AERONÁUTICO 6063.

• SU DISEÑO ANCHO EN DIAGONAL OFRECE UN 

DISEÑO ÚNICO Y LA FUNCIÓN ANTIDESLIZANTE.

• FÁCIL DE ENCONTRAR EN LA OSCURIDAD 

GRACIAS A SU ANILLO LUMINISCENTE.

• IPX4 GRADO DE RESISTENCIA AL AGUA.

• INCLUYE PILAS ALCALINAS.

MODELO:65390

$ 47.549C0003059

CUCH. PLEG. DE 4-1/2" W014033

HOJA DE ACERO INOXIDABLE RESISTENTE A LA 

CORROSIÓN.

• MANGO DE MADERA

$ 15.549C0003028

HACHA/MARTILLO W014012

• CABEZAL DOBLE HACHA / MARTILLO.

• MANGO DE MADERA PULIDA Y CONSTRUCCIÓN 

DE ACERO INOXIDABLE.

• ESTUCHE, HACHA, MARTILLO, LLAVE DE 

TUERCAS CÓNICA.

• NAVAJA, SERRUCHO, LIMA.

• ABRE BOTELLAS, SACA ANZUELOS, LIMPIA 

ESCAMAS.

• LARGO TOTAL 16 CM.

$ 17.599C0003024

HERRAMIENTA MULTIFUNCIÓN 12 EN 1

• PINZA PICO FINO.

• CORTA CABLES, ABRE LATAS, ABRE BOTELLAS.

• DESTORNILLADOR PHILLIPS Y PLANOS EN 

DISTINTAS MEDIDAS.

• SERRUCHO, LIMA, NAVAJA, PUNZÓN.

$ 16.889C0003022

BOLSA DORMIR GADNIC SOUTHPORT

MATERIAL: POLYESTER

RELLENO: FIBRA

RANGO DE TEMPERATURA: 5°A 20°

DIMENSIONES: 210 X 75 CM

PESO: 1.33 KG

CON CIERRE

COLOR VERDE MILITAR

$ 39.129C0002912

CARPA BROGAS PRAIA CARP-01AZ

CAP. 2 PERSONAS

MATERIALES: POLIESTER

MEDIDAS: 240 X 120 X 120

$ 38.291

STOCK LIMITADO

R0000076

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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CARPA GADNIC CARPA012 2PERS

POLIÉSTER 180T CON REVESTIMIENTO DE PLATA

TAMAÑO DEL PRODUCTO: 150 X 200 X 105CM

IMPERMEABLE PU: 0-1000MM

CAPACIDAD: 2 PERSONAS

VENTILACIÓN: MALLA TRIANGULAR DE 

VENTILACIÓN

PUERTA: DOBLE CAPA

MOSQUITERO: SÍ

$ 41.269C0002771

PARRILLA PLEGABLE 6003/1

IDEAL PARA CAMPING

MEDIDAS CERRADA: 40 X 36 CM.

MEDIDAS ABIERTA: 77 X 36 CM.

INDUSTRIA ARGENTINA. EXCELENTE CALIDAD.

$ 50.390BR00006

SOPORTE P/PAELLERA Y GARRAFA 278

SOPORTE REGULABLE PAELLERO Y GARRAFA 

CON PATAS.

PERMITE ELEVAR EL DISCO HASTA LOS 80 CM 

APROXIMADAMENTE, Y ALOJAR LA GARRAFA 

DENTRO DE SU ESPACIO, DEBAJO DE LA BASE.

$ 65.726BR00013

PARRILLA 51CM PLEGABLE ZEPA51

PARRILLA 51 CM PLEGABLE

ESTRUCTURA DE ACERO.

FÁCIL DE MONTAR Y FÁCIL DE LIMPIAR.

MEDIDAS APROXIMADAS: 65.5×49×85 CM.

REJILLA GALVANIZADA: 48×51 CM.

CUENCA DE FUEGO: 54×54×12.5 CM.

PATAS CRUZADAS.

$ 139.106C0003304

PARRILLA CON RUEDAS ZEFO53

TUBO DE ACERO INOXIDABLE.

DEPÓSITO RECEPTOR DE CENIZAS

TAZÓN DE FUEGO: Ø 47 CM.

REJILLA DE COCINA CROMADA: Ø 44 CM.

REJILLA DE CARBÓN CROMADO.

CON RUEDAS PORTÁTILES PLÁSTICAS

MANGO INOXIDABLE.

RELOJ DE TEMPERATURA

DIMENSIONES: 65×65×100 CM.

$ 161.543C0003305

ALMOHADAINF. BESTWAY [67121]

ALMOHADA INFLABLE

ANCHO 26 CM-ALTURA 10 CM-LARGO 42 CM

RECUBIERTA DE TERCIOPELO

$ 4.065C0002876

COLCHON INF. GO 2P + INF. 25518

MARCA: COLEMAN

COLCHON 2 PLAZAS QUEEN

MEDIDAS 203 X 152 X 22CM

INFLADOR DE PIE INTEGRADO

PVC DE ALTA RESISTENCIA

SUPERFICIE DE FELPA.

$ 142.109KLD00007

COLCHON INF. BROGAS 2P COL-02

MATERIAL ALTAMENTE RESISTENTE. SUPERIOR 

CON TEXTURA AFELPADA / INFERIOR DE VINILO 

DE ALTA RESISTENCIA.

TAPÓN DE INFLADO / DESINFLADO.

COSTURA CON SELLADO ELECTRÓNICO.

MEDIDAS DE CAJA: LARGO 37CM / ALTO 8CM / 

ANCHO 27CM.

MEDIDAS INFLADO: LARGO 191CM / ALTO 22CM / 

ANCHO 137CM.

PESO: 3,7 KG

$ 45.794BRCOL02

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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COLCHON INF. KASSEL 1P+ALMOHADA

MEDIDAS DE 74 × 185 × 22 CM

RESISTENTE PVC, SOPORTA HASTA 150 KG

INCLUYE: KIT DE REPARACIÓN, BOLSA 

TRANSPORTADORA, INFLADOR, ALMOHADA.

$ 35.089C0003287

COLCHON INF. KASSEL 2P+ALMOHADA

MEDIDAS 137 × 191 × 22 CM

MATERIAL PVC RESISTENTE

SOPORTA HASTA 300 KG

INCLUYE: KIT DE REPARACIÓN, BOLSA 

TRANSPORTADORA, INFLADOR, ALMOHADA

$ 53.859C0003288

LINTERNA MINERA LIN-21

LUZ LED

50MTS DE ALCANCE

BATERÍA INTERNA, RECARGABLE POR USB

$ 20.460

STOCK LIMITADO

BR00010

LINTERNA CAT CATCTRACK

CARCAZA RESISTENCIA AL AGUA

200 LÚMENES

ALIMENTACIÓN 3XAAA

MARCA: CATERPILLAR

$ 31.180R0000033

FAROL-LUZ CARGA SOLAR CAMP0081

LUZ DE CARGA SOLAR Y USB

3 MODOS DE ILUMINACION

POTENCIA 1000W

120° ANGULO DE ILUMINACION

RESISTENTE AL AGUA

FUNCION POWER BANK INCLUIDO

CAP. DE BATERIA 5200/7200MAH

$ 18.809C0002916

KIT LUCES RECARG GADNIC LIN00020

100-200 MTS ALCANCE

RESISTENTE AL AGUA

BATERIA RECARGABLE

FLUJO LUMINOSO: 400 LUMENES

DIMENSIONES: 45 X 50 MM

MODOS: 4 NIVELES

BATERIA LITIO

2X BANDAS DE GOMA

2X CABLES DE CARGA USB

$ 11.098C0003104

INFLADOR INF-02

INFLADOR POR FUELLE

$ 11.833

STOCK LIMITADO

BR00003

INFLADOR INF-05

INFLADOR MANUAL DOBLE ACCIÓN.

1.400 CC.

INFLA Y DESINFLA.

INCLUYE 4 PICOS.

$ 22.212

STOCK LIMITADO

BR00004
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SILLON DIRECTOR GADNIC CAMP0008

CONFECCIONADO EN NYLON REFORZADO.

SOPORTA HASTA 100KG

RESPALDO ACOLCHONADO.

CAÑOS DE 16MM PINTADOS.

PORTAVASOS EN EL APOYABRAZOS.

INCLUYE FUNDA DE TRANSPORTE.

MEDIDAS: 50X50X80CM

FABRICADO CON 600D POLYESTER

INCLUYE BOLSO TRANSPORTADOR

$ 25.739C0002951

MACHETE COLEMAN 54CM [25206]

MATERIAL ACERO

HOJA 54CM

CERRUCHO 22CM

$ 35.629R0000177

PINZA COLEMAN MULTIHERR. [25214]

ACERO INOX.

ALICATES, CUCHILLO, SIERRA

DESTORNILLADORES, LIMA,

ABREBOTELLAS, ABRELATAS, ETC.

$ 39.689C0002413

MESA C/BCO PLEG. GADNIC CAMP0017

TAMAÑO DE LA MESA: 83,5 X 64 X 67 CM

TAMAÑO DE LA SILLA: 27 X 29,5 X 40 CM

PESO DEL PRODUCTO: 6,5 KG.

MÁXIMA CAPACIDAD DE PESO PARA ASIENTO: 

120,202 KG

MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE

FÁCIL DE ARMAR Y DE GUARDAR

LIGERO Y TRANSPORTABLE

CON AGUJERO PARA SOMBRILLA

CON ANTIDESLIZANTE

$ 103.599C0002773

MESA CAMPING GADNIC CAMP0002

MEDIDAS: 70 CM X 70 CM X 70 CM

IDEAL PARA CAMPING O ACTIVIDADES AL 

EXTERIOR

FACIL DE TRANSPORTAR

CAPACIDAD DE CARGA: 80KG

TUBOS DE 20 MM

MATERIAL: ALUMINIO

LIVIANA Y FACIL DE LLEVAR

$ 60.039C0002839

MESA CAMPING GADNIC CAMP0025

MEDIDAS: 80*60*70CM

MATERIAL: ALUMINIO

FORMATO: PLEGABLE

CON MANIJA: SÍ

$ 56.179C0002840

MESA PLEGABLE GADNIC CAMP0004

CAPACIDAD PARA 6 U 8 PERSONAS

MEDIDAS ABIERTA: 180 X 74,5 X 72 CM 

MEDIDAS CERRADA: 89,5 X 74,5 X 9 CM

ESPESOR DE LA TAPA: 4,3 CM

MATERIAL DE LA TAPA: PVC EN COLOR BLANCO

MATERIAL DE LA ESTRUCTURA: CAÑO DE 

ALUMINIO

PESO DE LA MESA: 15 KG

DISEÑO PLEGABLE

$ 91.199C0002770

MOCHI TAC GADNIC 3 EN 1 MOCH054X

MOCHILA TACTICA 60 LTS

RESISTENTE AL AGUA

NYLON 600D

SISTEMA MOLLE

ALTO 67 CM-ANCHO 30CM- PROFUNDIDAD 43CM

$ 70.379C0002915
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

E-TERMO PEABODY ET1001 1LT ROJO

CAPACIDAD 1LT.

2 TEMPERATURAS: “MATE” Y “MÁX”

DOBLE CAPA DE ACERO INOXIDABLE

CON AISLACIÓN DE VACÍO (18/8)

LIBRE DE PBA

$ 84.999R0000093

HACHA DE ACERO W014053

• HACHA DE ACERO EN FRIO MUY AFILADA.

• AGARRE ANATÓMICO.

• LARGO TOTAL 27CM.

• ESPESOR DE HOJA: 3.75MM.

$ 50.119C0003031

BOTELLA TERM ACERO BROGAS 750 V

TIPO BOTELLA

MATERIAL ACERO INOX. 

CAP. 750 ML

$ 26.221R0000116

BOTELLA CONTIGO 710ML (2039817)

710 ML

DIMENSIONES: 25CM X 7CM

MATERIAL DE LA TAPA:POLIPROPILENO

COLOR: HUMO

LA TAPA Y EL CUERPO 100% LIBRE DE BPA

$ 15.069C0003108

BOTELLA CONTIGO 710ML (2039819)

710 ML

DIMENSIONES: 25CM X 7CM

MATERIAL DE LA TAPA:POLIPROPILENO

COLOR: GRIS JADE

LA TAPA Y EL CUERPO 100% LIBRE DE BPA

$ 15.069C0003109

BOTELLA CONTIGO 710ML (2152942)

710 ML

DIMENSIONES: 25CM X 7CM

MATERIAL DE LA TAPA:POLIPROPILENO

COLOR: LIMONADA ROSA

LA TAPA Y EL CUERPO 100% LIBRE DE BPA

$ 15.069C0003112

TERMO CONTIGO 1200ML ACE 2070898

CAPACIDAD 1183 ML

DIMENSIONES:  X 33 CM X 11CM

MATERIAL DE LA TAPA: ACERO INOXIDABLE

COLOR: ACERO

MANTIENE CALIENTE 30 HS

MANTIENE FRIO 45 HS

AISLAMIENTO THERMALOCK™

$ 73.399C0003119

TERMO CONTIGO 1200ML NEG 2070897

CAPACIDAD 1183 ML

DIMENSIONES:  X 33 CM X 11CM

MATERIAL DE LA TAPA: ACERO INOXIDABLE

COLOR: NEGRO

MANTIENE CALIENTE 30 HS

MANTIENE FRIO 45 HS

AISLAMIENTO THERMALOCK™

$ 73.399C0003118

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

VASO TERMICO CONTIGO (2133312)

CAPACIDAD 473 ML

DIMENSIONES:18CM X 8 CM 

MATERIAL DE LA TAPA:ACERO INOXIDABLE

COLOR: GRIS

TAPA A PRUEBA DE FUGAS

CALIENTES HASTA 6 HS O FRÍAS 12 HS

$ 24.969C0003136

VASO TERMICO CONTIGO (2133313)

CAPACIDAD 473 ML

DIMENSIONES:18CM X 8 CM 

MATERIAL DE LA TAPA:ACERO INOXIDABLE

COLOR: GRIS

TAPA A PRUEBA DE FUGAS

CALIENTES HASTA 6 HS O FRÍAS 12 HS

$ 24.969C0003137

TERMO ESBIT 1000ML AZUL

CAPACIDAD: 1000ML

MATERIAL: ACERO

RECUBIERTO CON ANTIDESLIZANTE

INCLUYE 2 VASOS Y 2 PICOS

$ 42.575R0000122

E-TERMO PEABODY ET1001 1LT NEG

CAPACIDAD 1LT.

2 TEMPERATURAS: “MATE” Y “MÁX”

DOBLE CAPA DE ACERO INOXIDABLE

CON AISLACIÓN DE VACÍO (18/8)

LIBRE DE PBA

$ 84.999R0000179

E-TERMO PEABODY ET1001 CELESTE

CAPACIDAD 1LT.

2 TEMPERATURAS: “MATE” Y “MÁX”

DOBLE CAPA DE ACERO INOXIDABLE

CON AISLACIÓN DE VACÍO (18/8)

LIBRE DE PBA

$ 84.999C0002841

E-TERMO PEABODY ET1001 ROSA MET

CAPACIDAD 1LT.

2 TEMPERATURAS: “MATE” Y “MÁX”

DOBLE CAPA DE ACERO INOXIDABLE

CON AISLACIÓN DE VACÍO (18/8)

LIBRE DE PBA

$ 84.999C0002842

E-TERMO PEABODY ETL500N 500ML NE

TERMO ELECTRICO PARA AUTOMOVILES

CAPACIDAD 500ML.

2 TEMPERATURAS: “MATE” Y “MÁX”

DOBLE CAPA DE ACERO INOXIDABLE

CON AISLACIÓN DE VACÍO (18/8)

LIBRE DE PBA

12/24V

$ 93.499R0000191

RED DE FUTBOL TENIS GADNIC

ESTRUCTURA DE ACERO

RESISTENTE AL AGUA

RED DE POLIESTER TRENZADO

ALTO 85CM - ANCHO 3MTS

$ 87.099C0002914

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 34 de 79



UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

PUCHINGBALL B.WAY ANIMAL [52152]

PUCHIMBAL INFANTIL INFLABLE

89 CM X 38 CM

$ 10.419R0000039

PUCHINGBALL B.WAY DINO [52287]

PUCHIMBAL INFANTIL INFLABLE

96 CM X 30 CM

$ 7.389R0000041

PUCHINGBALL B.WAY GLADI. [52288]

PUCHIMBAL INFANTIL INFLABLE

1.02 M X 30 CM

$ 9.299R0000040

MONOPATIN LATAPY 5003A

MONOPATIN SCOOTER 

3 RUEDAS (2 TRASERAS)

BARRAL DE ALUMINIO

ALTURA REGULABLE 

COLORES: ROSA / VERDE

$ 54.144C0003020

MESA PING-PONG LATAPY

INCLUYE: PALETAS, PELOTAS Y RED

PEGABLE

MEDIDAS: 

2.74 X 1.52 X 0.76 MTS

$ 364.915R0000173

TOBOGÁN VCARIBE 163 X 48 X 120

3 ESCALONES / 4 NIVELES

163 X 48 X 120 CM

$ 105.959C0002813

TOBOGÁN VEGUI GIANT 255X46X161

6 ESCALONES / 7 NIVELES

255 LARGO X 46 ANCHO X 161 ALTURA "CM"

8-13 AÑOS

CONEXION DE MANGUERA PARA CASCADA

$ 144.159C0002812

ALMOHADILLA T. ASPEN MTC 01-ANAT

MTC-01

MANTA TÉRMICA

CERVICAL

ANATOMICA INTELLISENSE

CONTROL DIGITAL DE 5 TEMPERATURAS.

CALOR GENTIL Y ESTABLE.

SISTEMA DE SEGURIDAD ELECTRO-BLOCK

$ 63.099C0002892

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

BALANZA ASPEN BP 300I

BP-300I BALANZA DIGITAL ASPEN E0003342

ANALIZADOR CORPORAL IFITNESS

CAPACIDAD MÁXIMA DE 180KG.

MIDE LA GRASA CORPORAL.

LA PLATAFORMA ES DE VIDRIO TEMPLADO.

FUNCIONA A PILAS.

DIMENSIONES: 41 CM DE ANCHO, 4 CM DE ALTO

Y 32 CM DE LARGO.

$ 60.699C0002908

BALANZA ASPEN EB 3110-H

EB-3110H –

DIGITAL BAMBU

180 KILOS / 4 SENSORES

DE ALTA PRECISIÓN

PANTALLA RETRO AZUL

$ 55.659C0002909

NEB. A PISTON ASPEN BR-CN-176

BR-CN-176 NEBULIZADOR A PISTÓN ASPEN

E0003344

APTO PARA SOLUCIÓN FISIOLÓGICA Y EN

ESPECIAL PARA EL USO DE TODA MEDICACIÓN

INCLUSIVE LAS OLEOSAS

$ 66.239C0002907

NEBULIZ ASPEN ULTRA SON UN320-FE

ULTRASONICO

ÚNICO SISTEMA DE MONO CÁMARA

ULTRA SILENCIOSO, ULTRA COMPACTO.

TAMAÑO DE PARTÍCULAS MMAD: 5,54UM.

NIVEL DE RUIDO: MENOR IGUAL 32DB.

PESO: 0.80 KG (SIN ACCESORIOS).

$ 93.629C0003294

NEBULIZADOR A PISTON ASPEN CN116

BR-CN

NEBULIZADOR A PISTÓN

COMPACTO.

LARGA DURABILIDAD.

KIT DE ACCESORIOS +

ESTUCHE DE VIAJE

$ 68.369C0002906

NEBULIZADOR ASPEN MESH AIR PLUS

NEBULIZADOR MESH AIR PLUS

SUPER PEQUEÑO, PORTÁTIL

FINAS PARTÍCULAS

TECNOLOGÍA MESH

CARGA USB

$ 96.899C0002883

NEBULIZ. ULTRAS MAVERICK NE-M01L

ULTRASONICO

INALAMBRICO

CABEZAL / CABLE USB

MASCARA ADULTOS Y NIÑOS

ADAPTADOR BUCAL

$ 94.379C0002898

OXIMETRO DE PULSO ASPEN PULS-FL*

OXIMETRO DIGITAL DE PULSO ASPEN FLOW CON

CORREA

TECNOLOGÍA DIGITAL

6 MODOS DE VISUALIZACIÓN

DISPLAY OLED DE FÁCIL LECTURA

MIDE NIVEL DE OXIGENO EN SANGRE

MIDE FRECUENCIA DE PULSO

INDICADOR DE ONDAS PLETISMOGRÁFICAS

APAGADO AUTOMÁTICO

INDICADOR DE BATERÍA BAJA

$ 29.929C0002888

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

ASPIRADOR NASAL ASPEN ANM-12

ANM12

ASPIRADOR NASAL

DISEÑO COMPACTO

DOS TAMAÑOS DE PUNTAS

DE SILICONA

BAJO NIVEL DE RUIDO

$ 42.949C0002886

MANTA TERM. ASPEN MTO1-UNIVERSA

MANTA TÉRMICA UNIVERSAL

INTELLISENSE MT-01

DISEÑO ADAPTABLE, PARA ACTUAR EN LA ZONA

CERVICAL, HOMBROS Y ESPALDA.

TEJIDO DE MICROFIBRA: SUAVE, ANTIALÉRGICA

Y ANTITRASPIRANTE.

APTA LAVARROPA.

SISTEMA DE SEGURIDAD ELECTROBLOCK:

APAGADO AUTOMÁTICO QUE PROTEGE AL

USUARIO EN CASOS DE BAJAS DE VOLTAJE,

$ 53.489C0002891

TENSIOMETRO DIG DE BRAZO DBP6179

 PANTALLA DE FÁCIL LECTURA. DISPLAY 

HORIZONTAL  . DISEÑO SLIM

- ENTRADA DE CONEXIÓN USB ( PARA 

CONECTAR FUENTE EXTERNA O CABLE USB NO 

INCLUIDOS) 

INDICADOR DE RIESGO DE HIPERTENSIÓN.

INDICADOR DE PULSO IRREGULAR.

INDICADOR PRESIÓN SISTÓLICA Y DIASTÓLICA 

PROMEDIO DE LAS ÚLTIMAS 3 MEDICIONES. 

2 GRUPOS DE 60 MEMORIAS

$ 67.749C0003295

TENSIOMETRO ANEROIDE ASPEN AS10

AS102

TENSIOMETRO

ANEROIDE ASPEN

TENSIÓMETRO ANEROIDE

CON ESTETOSCOPIO

INFLADO MANUAL

$ 21.399C0002887

TENSIOMETRO ASPEN S-150

S-150

TENSIOMETRO

DIGITAL DE MUÑECA

90 MEMORIAS / SMART

1 SOLO COMANDO

$ 46.389C0002884

CALESITA KATIB 763

EDAD RECOMENDADA: 3 A 7 AÑOS.

PARA 4 NIÑOS.

1 ENTRADA.

ASIENTOS DE LISTONES DE POLIETILENO.

RODAMIENTO A BOLILLA (RULEMÁN).

ESTRUCTURA REFORZADA.

$ 116.819C0002827

HAMACA KATIB 2N 770

EDAD RECOMENDADA: 3 A 7 AÑOS.

ASIENTOS MULTICOLOR DE POLIETILENO 

SOPLADO.

PLEGABLE.

BASE SOPLADA DE POLIETILENO.

REALIZADO EN CAÑO ESTRUCTURAL.

ESTRUCTURA REFORZADA.

PINTADO CON PINTURA EPOXI.

PIEZAS MÓVILES ZINCADAS PARA EVITAR 

CORROSIÓN.

$ 133.829C0002830

HAMACA KATIB 4N 771

EDAD RECOMENDADA: 3 A 7 AÑOS.

PARA 4 NIÑOS.

ASIENTOS MULTICOLOR DE POLIETILENO 

SOPLADO.

PLEGABLE.

BASE SOPLADA DE POLIETILENO.

REALIZADO EN CAÑO ESTRUCTURAL.

ESTRUCTURA REFORZADA.

PINTADO CON PINTURA EPOXI.

PIEZAS MÓVILES ZINCADAS PARA EVITAR 

$ 182.179C0002831

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

PORTICO KATIB BB+TABLA

EDAD RECOMENDADA: 1 A 3 AÑOS.

ASIENTO DE LISTONES DE POLIETILENO.

INCLUYE PROTECCIÓN DE PVC.

LARGO DE CADENA: 74 CM.

2 CINTURONES DE SEGURIDAD.

CADENA Y GANCHOS REFORZADOS 

ZINCADOS APTO PARA EXTERIOR.

$ 116.739C0002828

PORTICO KATIB TABLAS

EDAD RECOMENDADA: 3 A 7 AÑOS.

DISPONIBLE EN COLOR: ROJO, AZUL, 

VERDE, AMARILLO ROSA Y LILA.

ASIENTO SOPLADO DE POLIETILENO.

INCLUYE PROTECCIÓN DE GOMA EVA.

LARGO DE SOGA: 1 METRO.

GANCHOS REFORZADOS ZINCADOS APTO PARA 

EXTERIOR.

$ 109.329C0002829

SUBIBAJA VEGUI PLAZA 208

DOS POSICIONES

MEDIDAS: 137X43X45 CM

MATERIAL DE ALTA CALIDAD

$ 66.549VE000208

TOBOGAN KATIB 4 ESC 788

EDAD RECOMENDADA: 3 A 7 AÑOS.

BAJADA EN POLIETILENO REFORZADA.

4 ESCALONES DE PLÁSTICO SOPLADO.

DESARMABLE.

REALIZADO EN CAÑO ESTRUCTURAL.

ESTRUCTURA REFORZADA.

PINTADO CON PINTURA EPOXI.

MEDIDAS:153X210X62 CM

$ 169.359C0002832

TOBOGAN KATIB 4 NIV 810

EDAD RECOMENDADA: 2 A 8 AÑOS

PRODUCTO DE POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD 

DE DOBLE PARED, REFORZADO.

PLEGABLE.

4 NIVELES, 3 ESCALONES.

MEDIDAS:89X130X60 CM

$ 70.639C0002833

TOBOGAN VEGUI COLOSSO 200X46X1

 PLEGABLE PARA GUARDAR.

PASAMANOS DE SEGURIDAD. 

BAJADA ONDULADA. 

DE MATERIAL PLÁSTICO, RESISTENTE A LA 

INTEMPERIE. • MEDIDAS: 200X46X130CM.

$ 112.929C0002814

TOBOGAN VEGUI PICCOLO 138X39X87

4 NIVELES

MEDIDAS:138X39X87 CM

$ 61.269C0002810

AUTO KATIB PORSCH

TRANSMISIÓN A PEDAL.

EDAD: 4-7 AÑOS

RUEDAS SOPLADAS CON BANDA DE GOMA.

CASCASA TERMOFORMADA DE ALTO IMPACTO.

MEDIDAS: 58 CM DE ANCHO X 111CM DE 

PROFUNDIDAD

DISTANCIA MÁXIMA DESDE EL ASIENTO 

HASTA LOS PEDALES: 42CM

COLORES VARIOS

$ 125.419C0002826

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

KARTING A PEDAL KATIB 601

PRODUCTO FABRICADO EN METAL.

CON ASIENTO AJUSTABLE.

TIENE RUEDAS ANTIDESLIZANTES.

EL PESO MÁXIMO SOPORTADO ES DE 25KG.

$ 96.549C0002968

ANDADOR BIPO BWY127

ANDADOR MUSICAL

REGULACION EN ALTURA 

8 RUEDAS

MEDIDAS: ANCHO 54CM, LARGO 65 CM

ALTURA MAXIMA 42 CM

COLORES SURTIDOS: 

VERDE,CELESTE, ROSA

$ 47.989C0002843

ANDARIN PLASMACAR BIPO PB10 RS

COCHE CON AUTOMOVIMIENTO

RUEDAS CON LUCES

MATERIAL: PVC

LARGO: 80CM

COLOR: ROSA

$ 80.629BIPB10RS

AND. PLASMACAR BIPO PB10 X5U. VS

COCHE CON AUTOMOVIMIENTO

RUEDAS CON LUCES

MATERIAL: PVC

LARGO: 80CM

CAJA X 5 UNIDADES

DIFERENTES COLORES

$ 403.115R0000245

ANDARIN PLASMACAR BIPO PB10 AZ

COCHE CON AUTOMOVIMIENTO

RUEDAS CON LUCES

MATERIAL: PVC

LARGO: 80CM

$ 80.629BIPB10AZ

ANDARIN KOSMOS NENA

ANDARÍN CAMINADOR PATA PATA ANDADOR 2 

EN  1 

NIÑOS DE 1 A 4 AÑOS

PESO MAX. 18KG

$ 33.329AN440025

ANDARIN KOSMOS NENE

ANDARIN PATA PATA

CON BARRAL DE EMPUJE

$ 33.329AN440020

ANDARIN TUCSON NENE 440071

ANDARIN CAMINADOR

BARRAL DE EMPUJE

PESO MAX 18KG

$ 31.479R0000189

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

CABALLITO IKO VEGUI 144

SE PUEDE USAR COMO ANDAROR O MECEDOR.

BASE REMOVIBLE.

PLÁSTICO MUY RESISTENTE.

RECOMENDADO PARA NIÑOS DE 1 A 3 AÑOS.

$ 50.079VE000144

MOTO VEGUI ENER-G 198

ANDADOR DE ARRASTRE CON DIRECCIÓN

ES RECOMENDADO DE 1 A 3 AÑOS.

COLORES : ROJO Y NEGRO

MEDIDAS: 70X30X44 CM

DISEÑO SUPER DEPORTIVO

IRROMPIBLE, TOTALMENTE SEGURO PARA EL 

USO INFANTIL

$ 50.719VE000198

KARTING A PEDAL LATAPY 5028

KARTING A CADENA (PEDAL)

TAMAÑO CHICO.

MEDIDAS:75X50X50.

COLOR DE ASIENTO: NEGRO.

$ 125.871R0000253

SCOOTER LATAPY 5007 3 R.C/LUZ

PLEGABLE DE 3 RUEDAS 

PARA NIÑOS DE 6 AÑOS

SISTEMA DE BOTON PLEGABLE

SEGURO Y FACIL DE USAR

CUERPO DE METAL REFORZADO

RUEDAS ANTI DESLIZANTE CON LUCES LED

SOPORTA HASTA 50 KILOS

ALTURA AJUSTABLE CON MANUBRIO 

3 ALTURAS QUE VAN DE 67.5CM A 77.5CM

$ 56.516R0000252

MONOPATIN VEGUI 170

MONOPATIN PLASTICO

PLASTICO SUPER RESISTENTE

4 RUEDAS CON MAYOR ESTABILIDAD

DIRECCION EN LA RUEDA DELANTERA

RECOMENDADO HASTA 4 AÑOS

$ 19.829VE000170

TRICICLO BIPO TR9077 X2 VARIOS

TRICICLO BIDIRECCIONAL

REGULADOR DE ALTURA

CANASTO CON TAPA

APTO DE 6 A 36 MESES

CAJA X 2 UNIDADES

NEGRO Y AZUL

NEGRO Y ROSA

$ 284.969R0000247

TRICICLO BIPO TRN05EVA X3UN

CAJA X3 UNIDADES

CUADRO REFORZADO

MANIJA DIRECCIONAL

RUEDAS DE GOMA EVA

APOYA PIES DESMONTABLES

BARRAL DE SEGURIDAD CON APERTURA

TOLDO DESMONTABLE

TELA ESPECIAL ESTAMPADA

MEDIDAS: 95*75*38 CM (ALTO*LARGO*ANCHO)

PESO 6KG

$ 373.188C0002854

TRICICLO BIPO TRN05TC VS X3 UN.

CAJA X3 UNIDADES

CUADRO REFORZADO

MANIJA DIRECCIONAL

APOYA PIES DESMONTABLES

RUEDAS PLASTICAS

BARRAL DE SEGURIDAD CON APERTURA

TOLDO DESMONTABLE

TELA ESPECIAL ESTAMPADA

MEDIDAS: 95*75*38 CM (ALTO*LARGO*ANCHO)

PESO 6KG

$ 281.509TBIPO05VS

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

TRICICLO MAX SPIDERMAN

PERSONAJE: HOMBRE ARAÑA

CUADRO DE ACERO

RUEDAS PVC

GUARDABARRO Y CANASTO TRASERO.

$ 72.819TM301303

TRICICLO LATAPY 4003 X3

TRICICLO DE CAÑO Y PLASTICO

IDEAL NIÑOS DE 2 A 4 AÑOS

MUSICAL CON RESPALDO Y 

DOBLE CANASTO.

$ 257.464C0003019

TRICICLO MID MINNIE 301112

CUADRO DE ACERO

RUEDAS PVC

GUARDA BARRO

CANASTO TRASERO

LICENCIA OFICIAL

$ 61.719TM303021

TRICICLO TINY MINNIE

CUADRO DE ACERO

RUEDAS PVC SILICONADO

GUARDABARROS

CANASTO 

BARRAL DE EMPUJE

$ 58.009TT301114

TRICICLO VEGUI TWISTER

MOTO CON PEDALES

IDEAL PARA NIÑOS DE 3 A 5 AÑOS.

MEDIDAS: 68 X 46 X 53 CM

$ 54.249VE000112

ANDADOR BIPO BWY 120

ANDADOR MUSICAL

EDAD RECOMENDAD: DE 0 A 24 MESES

PESO MAXIMO SOPORTADO: 18KG

4 POSICIONES DE ALTURA

ASIENTO,SONAJERO

COLOR: ROSA- VERDE-CELESTE

$ 49.519C0002986

CAMINADOR BIPO WALK10

CAMINADOR INTERACTIVO

BANDEJA INTERACTIVA

SONIDOS, MUSICAL.

RUEDAS CON GOMA ANTI DESLIZANTE

MANIJA CON JUEGOS

MEDIDAS: 40-32*41 CM

COLORES: ROSA O CELESTE

PESO MÁXIMO 18 KG

EDAD RECOMENDADA: 6-12 MESES

$ 44.879C0003056

JUMPER CON MUSICA PRIORI 6118-1

*GÉNERO: UNISEX

*ALTO: 87 CM

*ANCHO: 90 CM

*LARGO: 84 CM.

*PESO MÁXIMO DEL USUARIO: 18 KG

*UTILIZA 3 BATERIAS AA (NO INCLUIDAS).

*LA FUNDA DEL ASIENTO SE PUEDE QUITAR 

PARA LAVAR.

$ 114.499C0003236

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

JUMPER CON MUSICA PRIORI 6118-2

*GÉNERO: UNISEX

*ALTO: 87 CM

*ANCHO: 90 CM

*LARGO: 84 CM.

*PESO MÁXIMO DEL USUARIO: 18 KG

*UTILIZA 3 BATERIAS AA (NO INCLUIDAS).

*LA FUNDA DEL ASIENTO SE PUEDE QUITAR 

PARA LAVAR.

$ 114.499C0003237

JUMPER CON MUSICA PRIORI 6118-3

*GÉNERO: UNISEX

*ALTO: 87 CM

*ANCHO: 90 CM

*LARGO: 84 CM.

*PESO MÁXIMO DEL USUARIO: 18 KG

*UTILIZA 3 BATERIAS AA (NO INCLUIDAS).

*LA FUNDA DEL ASIENTO SE PUEDE QUITAR 

PARA LAVAR.

$ 114.499C0003238

JUMPER CON MUSICA PRIORI 6118-4

*GÉNERO: UNISEX

*ALTO: 87 CM

*ANCHO: 90 CM

*LARGO: 84 CM.

*PESO MÁXIMO DEL USUARIO: 18 KG

*UTILIZA 3 BATERIAS AA (NO INCLUIDAS).

*LA FUNDA DEL ASIENTO SE PUEDE QUITAR 

PARA LAVAR.

$ 114.499C0003239

BOOSTER BEBESIT 9015-A NE

BUTACA BOOSTER

GRUPO 2 Y 3.

UTILIZABLE EN EL AUTO POR NIÑOS DE 15 A 36 

KG.

TAPIZADO ACOLCHADO Y FÁCIL DE LIMPIAR.

$ 23.009R0000112

BUTACA DE SEGURIDAD LATAPY 3014

BUTACA: C/REDUCTOR

POSICIONES: 3

RECLINADO: SI

A PARTIR DE: 9KG

HOMOLOGADA

$ 153.222C0003021

PRACTICUNA BIPO CV100

DISEÑO DE LA TELA: LISO

FABRICADO EN PLÁSTICO.

POSEE FORMA RECTANGULAR.

PLEGABLE.

CON SISTEMA ANTIDESLIZANTE.

RECOMENDADA DESDE LOS 0 MESES.

INCLUYE: BOLSA DE TRANSPORTE.

PESO MAX: 30KG

COLOR: NEGRO-GRIS

$ 122.099C0002987

COCHE BIPO BBS183N

COCHE CUNA CON BANDEJA INTERACTIVA

8 RUEDAS

CON MOSQUITERO

$ 183.959R0000244

COCHE BIPO C/HUEVITO BBS138

ESTILO: PASEO CON HUEVITO

RUEDAS: 4 DELANTERAS / 2 TRASERAS

REBATIBLE: NO

$ 246.159BIBBS138

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

COCHE CUNA C/HUEVITO BS137

CINTURÓN DE SEGURIDAD

CAPOTA EUROPEA

APOYA PIES

8 RUEDAS

HUEVITO 0 A 14KG

COLORES:ROSA,NEGRO,VERDE.

$ 229.799BIBBS137

COCHE RIDER BIPO BBS115

TIPO RIDER ULTRA LIVIANO

REGULACION CUNA

RESPALDO CON MULTI-POSICIONES

PLIEGA EN 2 PARTES

MOSQUITERO INCLUIDO

CINTURÓN CON 3 PUNTOS Y SUJECIÓN DE 

CINTURA

FRENOS TRASEROS

COLORES: AZUL, NEGRO, VIOLETA, ROJO.

$ 106.149BIBBS115

COCHE CUNA C/HUEV. LATAPY 2056B

COCHE CUNA TIPO EUROPEO

6 RUEDAS

2 BANDEJAS

SISTEMA ONE HAND

INCLUYE HUEVITO

UNICO COLOR

$ 219.647R0000227

COCHE PARAG. LATAPY 2060

COCHE TIPO PARAGUITAS

8 RUEDAS

ULTRA LIVIANO

$ 76.053R0000228

SILLA MECEDORA BIPO SV01

BOTON ENCENDIDO P/ VIBRACION

CINTURON DE SEGURIDAD

BARRAL CON JUGUETES

HASTA 12KG

LARGO: 68 CM / ANCHO: 44 CM / ALTURA: 60 CM

PESO MÁXIMO SOPORTADO: 12 KG

CON SISTEMA DE VIBRACIÓN: SÍ

CON BARRA DE JUGUETES : SÍ

CON BARRA DE JUGUETES DESMONTABLE: SÍ

TIPO DE SISTEMA DE SEGURIDAD: ARNÉS DE 3 

$ 55.739BIPSISV01

SILLA COMER BIPO SC01N ROSA

SISTEMA PLEGABLE

DOBLE BANDEJA EXTRAIBLE

SUPLEMENTOS ANTIDESLIZANTES

APOYA PIES

$ 84.309R0000187

SILLA COMER BIPO SC100 BEIGE

SILLA DE COMER 3 EN 1 

SILLA ALTA+SILLA BAJA+ SILLA BOOSTER

BANDEJA EXTRAIBLE, 

MEDIDAS SILLA ALTA: 78*57*62CM. 

MEDIDAS SILLA BAJA: 48*48*44CM.

$ 74.632C0002846

SILLA COMER BIPO SC100 GRIS

SILLA DE COMER 3 EN 1 

SILLA ALTA+SILLA BAJA+ SILLA BOOSTER

BANDEJA EXTRAIBLE, 

MEDIDAS SILLA ALTA: 78*57*62CM. 

MEDIDAS SILLA BAJA: 48*48*44CM.

$ 74.639C0002845

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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SILLA COMER BIPO SC100 ROSA

SILLA DE COMER 3 EN 1 

SILLA ALTA+SILLA BAJA+ SILLA BOOSTER

BANDEJA EXTRAIBLE, 

MEDIDAS SILLA ALTA: 78*57*62CM. 

MEDIDAS SILLA BAJA: 48*48*44CM.

$ 79.569C0002844

SILLA COMER BIPO SC100 VERDE

FOTO ILUSTRATIVA ES COLOR VERDE

SILLA DE COMER 3 EN 1

SILLA ALTA+SILLA BAJA+ SILLA BOOSTER

BANDEJA EXTRAIBLE,

MEDIDAS SILLA ALTA: 78*57*62CM.

MEDIDAS SILLA BAJA: 48*48*44CM.

$ 90.299C0003224

SILLA COMER BIPO SC250 BEIGE

SILLA DE COMER 3EN1 (ALTA+BAJA+BOOSTER). 

DOBLE BANDEJAS EXTRAIBLES, ACOLCHADO 

P.U, SIMIL CUERO LAVABLE, CINTURON 5 

PUNTOS, APOYA PIE, ESTRUCTURA REFORZADA, 

REGATONES ANTIDESLIZANTES. COLORES: 

ROSA, GRIS, BEIGE.

$ 90.700C0002850

SILLA COMER BIPO SC250 GRIS

SILLA DE COMER 3EN1 (ALTA+BAJA+BOOSTER). 

DOBLE BANDEJAS EXTRAIBLES, ACOLCHADO 

P.U, SIMIL CUERO LAVABLE, CINTURON 5 

PUNTOS, APOYA PIE, ESTRUCTURA REFORZADA, 

REGATONES ANTIDESLIZANTES. COLORES: 

ROSA, GRIS, BEIGE.

$ 90.709C0002849

SILLA COMER BIPO SC250 ROSA

SILLA DE COMER 3EN1 (ALTA+BAJA+BOOSTER). 

DOBLE BANDEJAS EXTRAIBLES, ACOLCHADO 

P.U, SIMIL CUERO LAVABLE, CINTURON 5 

PUNTOS, APOYA PIE, ESTRUCTURA REFORZADA, 

REGATONES ANTIDESLIZANTES. COLORES: 

ROSA, GRIS, BEIGE.

$ 90.700C0002848

SILLA COMER BIPO SC500 BEIGE

SILLA DE COMER 4EN1 (SILLA ALTA+SILLA BAJA+ 

BANQUETA ALTA+BANQUETA BAJA). DOBLE 

BANDEJA EXTRAIBLE, CINTURON DE SEGURIDAD 

DE 5 PUNTOS, ACOLCHADO DE P.U, SIMIL 

CUERO, LAVABLE, ESTRUCTURA SIMIL MADERA, 

REGATONES ANTIDESLIZANTES.MEDIDAS SILLA 

ALTA: 96*73*73CM. MEDIDAS SILLA 

BAJA:67*54*48CM.

$ 110.422C0002853

SILLA COMER BIPO SC500 GRIS

SILLA DE COMER 4EN1 (SILLA ALTA+SILLA BAJA+ 

BANQUETA ALTA+BANQUETA BAJA). DOBLE 

BANDEJA EXTRAIBLE, CINTURON DE SEGURIDAD 

DE 5 PUNTOS, ACOLCHADO DE P.U, SIMIL 

CUERO, LAVABLE, ESTRUCTURA SIMIL MADERA, 

REGATONES ANTIDESLIZANTES.MEDIDAS SILLA 

ALTA: 96*73*73CM. MEDIDAS SILLA 

BAJA:67*54*48CM.

$ 110.422C0002852

SILLA COMER BIPO SC500 ROSA

SILLA DE COMER 4EN1 (SILLA ALTA+SILLA BAJA+ 

BANQUETA ALTA+BANQUETA BAJA). DOBLE 

BANDEJA EXTRAIBLE, CINTURON DE SEGURIDAD 

DE 5 PUNTOS, ACOLCHADO DE P.U, SIMIL 

CUERO, LAVABLE, ESTRUCTURA SIMIL MADERA, 

REGATONES ANTIDESLIZANTES.MEDIDAS SILLA 

ALTA: 96*73*73CM. MEDIDAS SILLA 

BAJA:67*54*48CM.

$ 110.422C0002851

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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SCF-430/01 AVENT SACALECHE MAN.

EXTRACCIÓN CÓMODA, DONDEQUIERA QUE 

VAYA.

TECNOLOGÍA DE MOVIMIENTO NATURAL

PERMITE UN FLUJO DE LECHE MÁS RÁPIDO

ALMOHADILLA DE SILICONA ADAPTABLE

$ 90.559R0000022

SCF-796/01 AVENT VASO 200ML A/R

SIN BPA.

VASO CON SORBETE FLEXIBLE

VÁLVULA ANTIGOTEO

200 ML. / +9M

$ 26.979R0000027

UKELELE SOPRANO AMARILLO

SIN CENEFA

CUERPO SOPRANO

CAJA CAOBA

BRAZO: CEDRO

DIAPASÓN DE NOGAL

ENTRASTADURA DE ALPACA

$ 82.029

STOCK LIMITADO

C0002500

UKELELE SOPRANO CELESTE

SIN CENEFA

CUERPO SOPRANO

CAJA CAOBA

BRAZO: CEDRO

DIAPASÓN DE NOGAL

ENTRASTADURA DE ALPACA

$ 82.029

STOCK LIMITADO

C0002359

UKELELE SOPRANO ROJO

SIN CENEFA

CUERPO SOPRANO

CAJA CAOBA

BRAZO: CEDRO

DIAPASÓN DE NOGAL

ENTRASTADURA DE ALPACA

$ 82.029

STOCK LIMITADO

C0002357

UKELELE SOPRANO ROSA

SIN CENEFA

CUERPO SOPRANO

CAJA CAOBA

BRAZO: CEDRO

DIAPASÓN DE NOGAL

ENTRASTADURA DE ALPACA

$ 82.029

STOCK LIMITADO

C0002499

UKELELE SOPRANO VIOLETA

SIN CENEFA

CUERPO SOPRANO

CAJA CAOBA

BRAZO: CEDRO

DIAPASÓN DE NOGAL

ENTRASTADURA DE ALPACA

$ 82.029C0002358

GIMNASIO PARA BEBES BIPO GYM50

PIANO DESMONTABLE

FUNCION DE BOTONES MODOS, PERMITIENDO 

CAMBIAR LOS SONIDOS

SONAJERO DE MANO

COMBINACION DE LUCES Y MUSICA

PESO 653 GRAMOS

DIMENSIONES 46 × 9 × 30 CM

CELESTE O ROSA

$ 34.069C0003057

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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CASCO SLP NIÑO AUTO

- VENTILADO.

- MATERIAL LIVIANO

- CON REGULACIÓN

$ 20.619BPC13997

CASCO VX  S BLANCO

TIPO FREESTYLE

CON VENTILACIÓN 

USOS: CICLISMO, PATINAJE, SKATE

EVILLA AJUSTABLE

$ 24.467VX000SBL

CASCO VX  S NEGRO MATE

TIPO FREESTYLE

CON VENTILACIÓN 

USOS: CICLISMO, PATINAJE, SKATE

EVILLA AJUSTABLE

$ 24.467VX000SNE

CASCO FLUID L AZUL BRILLO

MATERIAL EXTERIOR: TERMOPLÁSTICO 

POLIPROPILENO

MATERIAL INTERIOR: VELOUR DE POLIESTER

SISTEMA DE SUJECIÓN: HEBILLA AUTOMÁTICA

ACABO SUPERFICIAL: PINTURA POLIURETANO

VISERA DESMONTABLE

CERTIFICACIÓN: IRAM – AITA 3621/2011 – INTI 

(CHAS)

$ 24.999C0002754

CASCO FLUID L ROJO BRILLO

MATERIAL EXTERIOR: TERMOPLÁSTICO 

POLIPROPILENO

MATERIAL INTERIOR: VELOUR DE POLIESTER

SISTEMA DE SUJECIÓN: HEBILLA AUTOMÁTICA

ACABO SUPERFICIAL: PINTURA POLIURETANO

VISERA DESMONTABLE

CERTIFICACIÓN: IRAM – AITA 3621/2011 – INTI 

(CHAS)

$ 24.999C0002757

CASCO FLUID M AZUL BRILLO

MATERIAL EXTERIOR: TERMOPLÁSTICO 

POLIPROPILENO

MATERIAL INTERIOR: VELOUR DE POLIESTER

SISTEMA DE SUJECIÓN: HEBILLA AUTOMÁTICA

ACABO SUPERFICIAL: PINTURA POLIURETANO

VISERA DESMONTABLE

CERTIFICACIÓN: IRAM – AITA 3621/2011 – INTI 

(CHAS)

$ 24.999C0002755

CASCO FLUID M ROJO BRILLO

MATERIAL EXTERIOR: TERMOPLÁSTICO 

POLIPROPILENO

MATERIAL INTERIOR: VELOUR DE POLIESTER

SISTEMA DE SUJECIÓN: HEBILLA AUTOMÁTICA

ACABO SUPERFICIAL: PINTURA POLIURETANO

VISERA DESMONTABLE

CERTIFICACIÓN: IRAM – AITA 3621/2011 – INTI 

(CHAS)

$ 24.999C0002758

CASCO FLUID S AZUL BRILLO

MATERIAL EXTERIOR: TERMOPLÁSTICO 

POLIPROPILENO

MATERIAL INTERIOR: VELOUR DE POLIESTER

SISTEMA DE SUJECIÓN: HEBILLA AUTOMÁTICA

ACABO SUPERFICIAL: PINTURA POLIURETANO

VISERA DESMONTABLE

CERTIFICACIÓN: IRAM – AITA 3621/2011 – INTI 

(CHAS)

$ 24.999C0002756

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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GRUPO:

CASCO FLUID S ROJO BRILLO

MATERIAL EXTERIOR: TERMOPLÁSTICO 

POLIPROPILENO

MATERIAL INTERIOR: VELOUR DE POLIESTER

SISTEMA DE SUJECIÓN: HEBILLA AUTOMÁTICA

ACABO SUPERFICIAL: PINTURA POLIURETANO

VISERA DESMONTABLE

CERTIFICACIÓN: IRAM – AITA 3621/2011 – INTI 

(CHAS)

$ 24.999C0002759

GUANTES UNICROSS NIÑOS 62.T6230

GUANTES PARA MOTO

TALLE ÚNICO

$ 6.959C0003146

CASCO HK7 SOLID M NEGRO B

PROTECCION INTEGRAL

MATERIAL: ABS

SISTEMA DE RETENCIÓN: MICROMETRICA

NEGRO BRILLO

$ 39.879CAS00006

CASCO HK7 SOLID M NEGRO M

PROTECCION INTEGRAL

MATERIAL: ABS

SISTEMA DE RETENCIÓN: MICROMETRICA

NEGRO MATE

$ 39.879

STOCK LIMITADO

CAS00005

CASCO TAMASHI M AZUL BRILLO

TIPO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLASTICO

SISTEMA: QUICK LOCK

$ 22.084

STOCK LIMITADO

TAM00MAB

CASCO TAMASHI M ROJO BRILLO

TIPO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLASTICO

SISTEMA: QUICK LOCK

$ 22.084TAM00MRB

CASCO TAMASHI S AZUL BRILLO

TIPO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLASTICO

SISTEMA: QUICK LOCK

$ 22.084TAM00SAB

CASCO TAMASHI S ROJO BRILLO

TIPO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLASTICO

SISTEMA: QUICK LOCK

$ 22.084TAM00SRB

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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CASCO V32 INFLUENCE L AM/NE M

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 55.875R0000144

CASCO V32 INFLUENCE L BL/NE M

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 55.875R0000147

CASCO V32 INFLUENCE L CE/NE M

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 55.875R0000150

CASCO V32 INFLUENCE L FU/NE B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 55.875R0000138

CASCO V32 INFLUENCE L RO/NE B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 55.875R0000141

CASCO V32 INFLUENCE M RO/NE B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 55.875R0000140

CASCO V32 INFLUENCE XL AM/NE M

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 55.875R0000145

CASCO V32 INFLUENCE XL CE/NE M

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 55.875R0000151

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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CASCO V32 INFLUENCE XL FU/NE B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 55.875R0000139

CASCO V32 INFLUENCE XL RO/NE B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 55.875R0000142

CASCO V32 VANGUARD M AZUL B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 47.021R0000128

CASCO V32 VANGUARD M BLANCO B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 47.021R0000131

CASCO V32 VANGUARD M ROJO B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 47.021R0000134

CASCO V32 VANGUARD XL AZUL B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 47.021R0000130

CASCO V32 VANGUARD XL BLANCO B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 47.021R0000133

CASCO V32 VANGUARD XL NEGRO B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 47.021R0000127

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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CASCO V32 VANGUARD XL ROJO B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

VISOR: FUME

$ 47.021R0000136

CASCO V50 INFINITY M AMARILLO B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

$ 69.119R0000152

CASCO V50 INFINITY M AZUL B

TIPO DE CASCO: INTEGRAL

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO ABS

ESTILO: DEPORTIVO

SUJECIÓN: HEBILLA MICROMÉTRICA

$ 69.119R0000161

CASCO V50 PHANTOM L AMA.FL. M

MATERIAL: ABS

SISTEMA DE RETENCIÓN: HEBILLA 

MICROMÉTRICA

ACABADO SUPERFICIAL: PINTURA BI CAPA

TAMAÑO L 60CM

ACABADO: MATE Y BRILLO

VISOR: TONALIZADO FUME

INTERIOR: SET POLIESTER

CERTIFICACIÓN: IRAM – AITA 3621/2002 – INTI 

(CHAS)

$ 69.833R0000256

CASCO V50 PHANTOM L NAR.FL. M

MATERIAL: ABS

SISTEMA DE RETENCIÓN: HEBILLA 

MICROMÉTRICA

ACABADO SUPERFICIAL: PINTURA BI CAPA

TAMAÑO L 60CM

ACABADO: MATE Y BRILLO

VISOR: TONALIZADO FUME

INTERIOR: SET POLIESTER

CERTIFICACIÓN: IRAM – AITA 3621/2002 – INTI 

(CHAS)

$ 69.833

STOCK LIMITADO

R0000257

CASCO V50 PHANTOM L NEG/BLA B

MATERIAL: ABS

SISTEMA DE RETENCIÓN: HEBILLA 

MICROMÉTRICA

ACABADO SUPERFICIAL: PINTURA BI CAPA

TAMAÑO L 60CM

ACABADO: BRILLO

VISOR: TONALIZADO FUME

INTERIOR: SET POLIESTER

CERTIFICACIÓN: IRAM – AITA 3621/2002 – INTI 

(CHAS)

$ 69.833R0000254

CASCO V50 PHANTOM L ROJO M

MATERIAL: ABS

SISTEMA DE RETENCIÓN: HEBILLA 

MICROMÉTRICA

ACABADO SUPERFICIAL: PINTURA BI CAPA

TAMAÑO L 60CM

ACABADO: MATE Y BRILLO

VISOR: TONALIZADO FUME

INTERIOR: SET POLIESTER

CERTIFICACIÓN: IRAM – AITA 3621/2002 – INTI 

(CHAS)

$ 69.833R0000255

CASCO V50 PHANTOM XL AMA.FL. M

MATERIAL: ABS

SISTEMA DE RETENCIÓN: HEBILLA 

MICROMÉTRICA

ACABADO SUPERFICIAL: PINTURA BI CAPA

TAMAÑO XL 62CM

ACABADO: MATE Y BRILLO

VISOR: TONALIZADO FUME

INTERIOR: SET POLIESTER

CERTIFICACIÓN: IRAM – AITA 3621/2002 – INTI 

(CHAS)

$ 69.833

STOCK LIMITADO

R0000260
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CASCO V50 PHANTOM XL ROJO M

MATERIAL: ABS

SISTEMA DE RETENCIÓN: HEBILLA 

MICROMÉTRICA

ACABADO SUPERFICIAL: PINTURA BI CAPA

TAMAÑO XL 62CM

ACABADO: MATE Y BRILLO

VISOR: TONALIZADO FUME

INTERIOR: SET POLIESTER

CERTIFICACIÓN: IRAM – AITA 3621/2002 – INTI 

(CHAS)

$ 69.833R0000259

CASCO VINTAGE BOSS CUSTOM M

CASCO ABIERTO

MATERIAL EXTERIOR SIMIL CUERO 

HEBILLA DE AJUSTE QUICK LOCK

$ 42.159

STOCK LIMITADO

CAS00047

VISERA PARA CASCO BASIC/BOSS

VISERA PARA CASCO BASIC/BOSS

$ 2.279CAS00024

CASCO VINTAGE HIS2 L NEGRO BRILL

TIPO DE CASCO: ABIERTO

MATERIALES DEL INTERIOR: MICRO FIBRA

TIPO DE CIERRE: MICROMÉTRICO

MATERIALES DEL EXTERIOR: TERMOPLÁSTICO

 IRAM – AITA 3621/2002 E INTI (CHAS)

$ 47.095VINH2LNB

CASCO VINTAGE ITALIA M BLANCO

CASCO ABIERTO

MATERIAL: ABS

SISTEMA DE AJUSTE DE 

CORREA CON HEBILLA

$ 47.099VINITMBL

CASCO VINTAGE SUTIL L BEIGE

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO

SISTEMA DE RETENCIÓN: MICROMÉTRICA

GRÁFICAS: DECALS

$ 47.099

STOCK LIMITADO

R0000091

CASCO VINTAGE SUTIL M BEIGE

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO

SISTEMA DE RETENCIÓN: MICROMÉTRICA

GRÁFICAS: DECALS

$ 47.099R0000090

CASCO VINTAGE SUTIL S BEIGE

MATERIAL: TERMOPLÁSTICO

SISTEMA DE RETENCIÓN: MICROMÉTRICA

GRÁFICAS: DECALS

$ 47.099

STOCK LIMITADO

R0000096
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

CAJA FUERTE 30FPN

CON HUELLA DIGITAL O CÓDIGO

MEDIDAS

ALTO: 30 CM

ANCHO: 38 CM

PROFUNDIDAD: 30 CM

PESO: 13 KG

UTILIZA PILAS AA (NO INCLUIDAS)

INCLUYE CERRADURA P/ LLAVE

$ 352.685C0002606

CAJA FUERTE 11L WDFWB1520

PESO NETO: 5.3KG / 11 LITROS

DIMENSIONES EXTERIORES: 8"X12X8"

GROSOR PANEL DE LA PUERTA: 3MM

GROSOR CUERPO DE LA CAJA: 1.5MM

SE PUEDE REGISTRAR CÓDIGO DE 3 A 8 DÍGITOS 

LIBREMENTE

MONTAJE:SE PUEDE FIJAR A LA PARED O AL 

SUELO

INCLUYE: 2 LLAVE MECÁNICA

1 MANUAL DE USUARIO / INSTRUCCIONES DE 

$ 78.217C0003262

CAJA FUERTE 19L WDFWEB1525

DIMENSIONES EXTERNAS 25 X 35 X 25 CM

PESO NETO: 8 KG / VOLUMEN: 19L

GROSOR DE LA PUERTA: 3/1,5 MM

SE PUEDE REGISTRAR UN CÓDIGO DE 3 A 8 

DÍGITOS LIBREMENTE

MONTAJE: SE PUEDE FIJAR A LA PARED O AL 

SUELO

INCLUYE: 2 LLAVES MECÁNICAS, 

1 MANUAL DE USUARIO/INSTRUCCIONES DE 

MONTAJE

$ 101.412C0003263

CAJA FUERTE 27L WDFWEB1535

DIMENSIONES EXTERNAS 20 X43M X35CM

PESO NETO: 9,7 KG / VOLUMEN: 27L

GROSOR DE LA PUERTA Y CAJA: 3/1.5 MM

SE PUEDE REGISTRAR UN CÓDIGO DE 3 A 8 

DÍGITOS LIBREMENTE.

MONTAJE: SE PUEDE FIJAR A LA PARED O AL 

SUELO.

INCLUYE: 2 LLAVES MECÁNICAS.

1 MANUAL DE USUARIO/INSTRUCCIONES DE 

MONTAJE.

$ 130.832C0003264

BIFERA REDONDA MOD.500 REC

ALTURA: 70 MM.

DIÁMETRO: 300 MM.

$ 108.009

STOCK LIMITADO

C0002084

BIFERA REDONDA MOD.550 ANT

ALTURA: 70 MM.

DIÁMETRO: 300 MM.

$ 136.049C0002093

CAZUELAS (JUEGO 6U) MOD. 450 ANT

ALTO: 50 MM

DIÁMETRO: 120 MM

EL SET TRAE 6 CAZUELAS

CON ANTIADHERENTE

$ 111.089C0003157

CAZUELAS (JUEGO 6U) MOD.400 REC.

ALTO: 50 MM

DIÁMETRO: 120 MM

EL SET TRAE 6 CAZUELAS

$ 88.079C0003154
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

GRILL DOBLE MOD.1100 ANT

ANCHO: 290 MM.

LARGO: 490 MM.

$ 117.209C0002097

GRILL SIMPLE MOD. 1150 ANT

ANCHO: 290 MM.

LARGO: 290 MM.

$ 103.309C0002098

OLLA CUADRADA MOD.1500 ANT

ALTURA: 75 MM.

CAPACIDAD: 5 LTS.

DIÁMETRO: 300 MM.

$ 156.099C0002101

OLLA GRANDE MOD.100 REC

CAPACIDAD: 4 ½ LTS.

DIAMETRO: 252 MM.

ALTURA: 100 MM.

$ 86.839C0002081

OLLA GRANDE MOD.150 ANT

ALTURA: 100 MM.

CAPACIDAD: 4 ½ LTS.

DIÁMETRO: 252 MM.

$ 109.439C0002090

OLLA IDEAL MOD.1200 REC

ALTURA: 125 MM.

CAPACIDAD: 6 LTS.

DIÁMETRO: 300 MM.

$ 113.399C0002088

OLLA IDEAL MOD.1250 ANT

ALTURA: 125 MM.

CAPACIDAD: 6 LTS.

DIÁMETRO: 300 MM.

$ 142.849C0002099

OLLA MEDIANA MOD.200 REC

ALTURA: 75 MM.

CAPACIDAD: 3 LTS.

DIÁMETRO: 252 MM.

$ 82.789C0002082
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

OLLA MEDIANA MOD.250 ANT

ALTURA: 75 MM.

CAPACIDAD: 3 LTS.

DIÁMETRO: 252 MM.

$ 104.329C0002091

OLLA SUPER MOD.700 REC

ALTURA: 140 MM.

CAPACIDAD: 7 ½ LTS

DIÁMETRO: 300 MM.

$ 121.839C0002086

OLLA SUPER MOD.750 ANT

ALTURA: 140 MM.

CAPACIDAD: 7 ½ LTS

DIÁMETRO: 300 MM.

$ 153.499C0002095

PAELLERA MOD.800 REC

CAPACIDAD: 4,5 LTS.

DIÁMETRO: 340 MM.

$ 129.259C0002087

PAELLERA MOD.850 ANT

CAPACIDAD: 4,5 LTS.

DIÁMETRO: 340 MM.

$ 162.789C0002096

SALSERA MANGO MOD.600 REC

CAPACIDAD: 3 LTS.

DIÁMETRO: 200 MM.

$ 77.999C0002085

SALSERA MANGO MOD.650 ANT

CAPACIDAD: 3 LTS..

DIÁMETRO: 200 MM.

$ 98.229C0002094

SARTEN CHICO - 1LT - MOD 950 ANT

DIÁMETRO: 200 MM

ALTURA: 50 MM

LITROS: 1

CON ANTIADHERENTE

ESPECIAL PARA REALIZAR PANQUEQUES, 

OMELETTES, PEQUEÑAS TORTILLAS, PIZZETAS, 

ETC

$ 80.829C0003158
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

SARTEN CHICO - 1LT - MOD.900 REC

DIÁMETRO: 200 MM

ALTURA: 50 MM

LITROS: 1

ESPECIAL PARA REALIZAR PANQUEQUES, 

OMELETTES, PEQUEÑAS TORTILLAS, PIZZETAS, 

ETC

$ 64.479C0003155

SARTEN GRANDE MOD.300 REC

ALTURA: 50 MM.

CAPACIDAD: 1 ¾ LTS.

DIÁMETRO: 252 MM.

APROPIADA PARA UNA FAMILIA TIPO (4 

PORCIONES).

$ 80.969C0002083

SARTEN GRANDE MOD.350 ANT

ALTURA: 50 MM.

CAPACIDAD: 1 ¾ LTS.

DIÁMETRO: 252 MM.

$ 102.039C0002092

SARTEN SUPER MOD.1300 REC

ALTURA: 70 MM.

CAPACIDAD: 2 ½ LTS.

DIÁMETRO: 300 MM.

$ 106.849C0002089

SARTEN SUPER MOD.1350 ANT

ALTURA: 70 MM.

CAPACIDAD: 2 ½ LTS.

DIÁMETRO: 300 MM.

$ 134.639C0002100

SET CHICO MOD. 1700 REC.

COLOR MARRON

LINEA: RECTIFICADA

SARTEN CHICO ETERNA| ART. 900

SALSERA CON MANGO Y TAPA ETERNA | ART. 600

$ 128.019C0003156

SET CHICO MOD. 1750 ANT.

LINEA ANTIADHERENTE

-SARTÉN OLLA CHICO ETERNA ART 950 LINEA 

ANTIADHERENTE 1 LITRO

-SALSERA CON MANGO ETERNA ART 650 LINEA 

ANTIADHERENTE 2 LITROS

$ 161.309C0003159

BATERIA COCINA TRAMONTINA 40 PIE

1 CACEROLA 24 CM CON TAPA Y 4,9L DE 

CAPACIDAD

1 CACEROLA 16 CM CON TAPA Y 1,4L DE 

CAPACIDAD

1 SARTÉN 24 CM Y 1,4L DE CAPACIDAD

1 SARTÉN 20 CM Y 0,8L DE CAPACIDAD

1 BIFERA 26X26 CM Y 1L DE CAPACIDAD

1 JARRITO HERVIDOR DE 14CM Y 1,7L DE 

CAPACIDAD

1 PIZZERA DE 30 CM Y 1,8 L DE CAPACIDAD

$ 183.539C0003161
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

BATERIA COCINA TRAMONTINA 9 PIEZ

MOD. 20297/674

1 CACEROLA DE 24 CM CON TAPA Y (4,9 L)

1 CACEROLA DE 20 CM CON TAPA Y MANGO (1,4 

L)

1 SARTÉN DE 24 CM (1,4 L)

1 SARTÉN DE 20 CM (0,8 L)

1 JARRITO HERVIDOR DE 14CM (1,7 L)

CON UTENSILLOS

ALUMINIO CON ANTIADHERENTE STARFLON MAX. 

LIBRE DE PFOA

$ 101.929C0003160

CAFETERA FRANCESA GADNIC CAFETE

TIPO DE CAFETERA: PRENSA FRANCESA

CAPACIDAD: 800 ML

MATERIAL: ACERO INOXIDABLE, METAL, VIDRIO

MEDIDAS: 21 X 11 CM

ENVASE CERTIFICADO PARA USO ALIMENTICIO.

FILTRACIÓN 2 CAPAS

$ 16.599C0003265

CONTADORA BILLE. DAIHATSU DCB100

DETECCIÓN UV/MG

VELOCIDAD 1000 BILLETES/MIN

CAPACIDAD DE CARGA: 300 BILLETES

PANTALLA LCD MULTIFUNCIÓN

$ 96.699HDACB100

CONTADORA BILLE. DAIHATSU DCB210

DETECCIÓN UV/MG

VELOCIDAD 1000 BILLETES/MIN

CAPACIDAD DE CARGA: 300 BILLETES

PANTALLA LCD MULTIFUNCIÓN

DOBLE VISOR

$ 130.769HDACB210

CONTADORA DE BILLETES GADNIC CO

DETECCIÓN UV/MG

VELOCIDAD 1000 BILLETES/MIN

CAPACIDAD DE CARGA: 200 BILLETES

PANTALLA LCD MULTIFUNCIÓN

$ 109.699C0002834

MOCHI C/CARRO FUTBOL 12"94.20003

PULGADAS: 12

CORREAS AJUSTABLES.

MEDIDAS: 30 X 24 X 10 CM

$ 23.819C0002932

MOCHI C/CARRO MAGIC 12" 94.20503

PULGADAS: 12

CORREAS AJUSTABLES.

MEDIDAS: 30 X 24 X 10 CM

$ 23.819C0002933

MOCHI C/CARRO SHARK 12" 94.20803

PULGADAS: 12

CORREAS AJUSTABLES.

MEDIDAS: 30 X 24 X 10 CM

$ 23.819C0002934
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GRUPO:

MOCHILA UNICROSS P/NOTEBOOK 18"

INTERIOR FORRADO.

COMPARTIMENTO PARA NOTEBOOK

DOS BOLSILLO LATERAL.

MEDIDAS: 45CM X 30CM X 16CM

$ 14.999C0002925

CANDADO C/COMB ALP.SKATE 17204

FACIL CONFIGURACIÓN

CON TSA COMBINACIÓN 3 DIGITOS.

MATERIAL: ZINC ALLOY.

MEDIDAS: 56MM X 23MM

$ 1.755

STOCK LIMITADO

C0002795

CANDADO DISCOVERY 17215

2 CANDADOS - CADA CANDADO TRAE SU LLAVE.

60% ZINC ALLOY + 40% PLASTICO. 

INCLUYE INSTRUCCIONES 

DE USO EN SU PARTE DE ATRÁS.

$ 3.649C0002794

CARRY ON DISCOVERY 28270 GRIS

CARRY ON RIGIDA 100% ABS.

MEDIDAS SIN LAS RUEDAS: 

ALTO 46 CM, ANCHO 33 CM 

PROFUNDIDAD 22 CM

4 RUEDAS DOBLES PARA GIRO 360.

ASA DE TRANSPORTE SUPERIOR.

SISTEMA DE SEGURIDAD DE TRES DÍGITOS.

$ 61.940C0003214

SET VALIJAS X3 HUMMER AZUL

RIGIDAS 100% ABS

RUEDAS DOBLES GIRAN 360º

MEDIDAS APROXIMADAS SIN RUEDAS:

20": ALTO 46 CM, ANCHO 33 CM Y PROFUNDIDAD 

23 CM

24": ALTO 55 CM, ANCHO 39 CM Y PROFUNDIDAD 

25 CM

28": ALTO 65 CM, ANCHO 45 CM Y PROFUNDIDAD 

30 CM

$ 215.769C0003068

SET VALIJAS X3 HUMMER GRIS

RIGIDAS 100% ABS

RUEDAS DOBLES GIRAN 360º

MEDIDAS APROXIMADAS SIN RUEDAS:

20": ALTO 46 CM, ANCHO 33 CM Y PROFUNDIDAD 

23 CM

24": ALTO 55 CM, ANCHO 39 CM Y PROFUNDIDAD 

25 CM

28": ALTO 65 CM, ANCHO 45 CM Y PROFUNDIDAD 

30 CM

$ 215.769C0003069

SET VALIJAS X3 HUMMER NEGRAS

RIGIDAS 100% ABS

RUEDAS DOBLES GIRAN 360º

MEDIDAS APROXIMADAS SIN RUEDAS:

20": ALTO 46 CM, ANCHO 33 CM Y PROFUNDIDAD 

23 CM

24": ALTO 55 CM, ANCHO 39 CM Y PROFUNDIDAD 

25 CM

28": ALTO 65 CM, ANCHO 45 CM Y PROFUNDIDAD 

30 CM

$ 215.769C0003067

CARRY ON TRAVEL TECH 28260

CARRY ON 20" RIGIDIGA 100% ABS.

MEDIDAS SIN LAS RUEDAS: 

ALTO 46 CM, ANCHO 30 CM

PROFUNDIDAD 20 CM

MANIJA REGULABLE.

4 RUEDAS DOBLES PARA GIRO 360.

ASA DE TRANSPORTE SUPERIOR.

SISTEMA DE SEGURIDAD DE TRES DÍGITOS.

$ 60.590C0003211
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GRUPO:

CARRY ON TRAVEL TECH 28261

CARRY ON 20" RIGIDIGA 100% ABS.

MEDIDAS SIN LAS RUEDAS: 

ALTO 46 CM, ANCHO 30 CM

PROFUNDIDAD 20 CM

MANIJA REGULABLE.

4 RUEDAS DOBLES PARA GIRO 360.

ASA DE TRANSPORTE SUPERIOR.

SISTEMA DE SEGURIDAD DE TRES DÍGITOS.

$ 60.590C0003212

SET VAL X5 TRAVEL TECH 15913

SET VALIJAS X5 NEGRAS

SEMI-RIGIDAS 100% POLIESTER. 

 4 RUEDAS SIMPLES 360°  

INCLUYE 3 CANDADOS. 

28" : 70 CM, 45 CM Y 33 CM

25" : 64 CM, 41 CM Y 29 CM

23" : 56 CM, 37 CM Y 27 CM

20" : 50 CM, 34 CM Y 24 CM

19" : 44 CM, 30 CM Y 20 CM;

$ 238.609C0002921

SET VAL X5 TRAVEL TECH 15914

SET VALIJAS X5 GRISES

SEMI-RIGIDAS 100% POLIESTER. 

4 RUEDAS SIMPLES 360°  

INCLUYE 3 CANDADOS. 

28" : 70 CM, 45 CM Y 33 CM

25" : 64 CM, 41 CM Y 29 CM

23" : 56 CM, 37 CM Y 27 CM

20" : 50 CM, 34 CM Y 24 CM

19" : 44 CM, 30 CM Y 20 CM;

$ 238.609C0002922

BOLSO UNICROSS 20" 62.4064

MEDIDAS: 31CM X 50CM X 31CM 

COMPARTIMENTO PRINCIPAL.

TIENE DOS COMPARTIMENTO EN LA 

PARTE DELANTERA MÁS CHICOS.

INCLUYE MANIJA DE AGARRE Y CORREA 

REGULABLE.

$ 16.709C0002927

SET VAL.3 UNICROSS 2074A AZUL

MODELO SEMIRÍGIDO

4 RUEDAS DOBLES GIRATORIAS

CARRO RETRÁCTIL DE ALUMINIO.

EN TELA DE POLIESTER.

MEDIDAS:

20": 49CM X 36CM X 21CM

24": 58CM X 41CM X 24CM

28": 69CM X 46CM X 27CM

PESO TOTAL APROX 6KG

$ 177.719

STOCK LIMITADO

C0002784

VAL CARRY ON UNICROSS 62.2085A20

VALIJA RIGIDA

MATERIAL POLIPROPILENO

DIMENSIONES: 55 CM DE ALTO (CON RUEDAS) |

47 CM (SIN RUEDAS) | 35 CM DE ANCHO | 22 CM

DE PROFUNDIDAD.

CANDADO INCORPORADO

FUELLE EXPANDIBLE

RUEDAS DOBLES GIRATORIAS 360°

CAPACIDAD 42 LITROS / PESO 2.78 KGS

$ 63.049C0002990

VAL CARRY ON UNICROSS 62.2085G20

VALIJA RIGIDA

MATERIAL POLIPROPILENO

DIMENSIONES: 55 CM DE ALTO (CON RUEDAS) |

47 CM (SIN RUEDAS) | 35 CM DE ANCHO | 22 CM

DE PROFUNDIDAD.

CANDADO INCORPORADO

FUELLE EXPANDIBLE

RUEDAS DOBLES GIRATORIAS 360°

CAPACIDAD 42 LITROS / PESO 2.78 KGS

$ 63.049C0002989

VAL CARRY ON UNICROSS 62.2085N20

VALIJA RIGIDA

MATERIAL POLIPROPILENO

DIMENSIONES: 55 CM DE ALTO (CON RUEDAS) | 

47 CM (SIN RUEDAS) | 35 CM DE ANCHO | 22 CM 

DE PROFUNDIDAD.

CANDADO INCORPORADO 

FUELLE EXPANDIBLE

RUEDAS DOBLES GIRATORIAS 360° 

CAPACIDAD 42 LITROS

$ 63.049C0002988
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GRUPO:

MAQ DE COSER BUONA DESIGN BARI

36 PUNTADAS INTEGRADAS 

ENCAJE EN EL PRENSATELAS 

CORTADOR DE HILO FÁCIL 

BRAZO LIBRE / OJAL DE 4 PASOS 

ENHEBRADOR AUTOMÁTICO.

$ 315.389C0003209

MAQ DE COSER BUONA DESING PARMA

40 PUNTADAS INTEGRADAS

PRENSATELAS A PRESIÓN

CORTADOR DE HILO / BRAZO LIBRE 

AGUJA DOBLE / OJAL DE 4 PASOS 

ENHEBRADOR AUTOMÁTICO 

PORTACARRETE TELESCÓPIO.

$ 285.179C0003208

MAQ. DE COSER GODECO ACTIVA

9 DISEÑOS AUTOMÁTICOS.

COSE OJALES EN FORMA

AUTOMÁTICA EN 4 PASOS.

COSE CON AGUJA DOBLE

COSE RECTO, EN ZIGZAG, 

ZIGZAG MÚLTIPLE, 

PUNTADA INVISIBLE Y OJAL.

BORDA EL FESTÓN, CORDÓN, 

PUNTADA INVISIBLE ELÁSTICA.

$ 338.339C0002245

MAQ. DE COSER GODECO VELVET

6 DISEÑOS AUTOMÁTICOS

COSE OJALES EN FORMA

AUTOMÁTICA EN 4 PASOS

COSE CON AGUJA DOBLE

COSE RECTO, EN ZIGZAG,

ZIGZAG MÚLTIPLE,

PUNTADA INVISIBLE Y

$ 321.269C0002244

ESTABILIZADOR TENS POWERSAFE F

6 TOMAS PARA HELADERAS O FREEZER

PROTECCIÓN: PC, PC GAMER, PC CAD, 

NOTEBOOK, ROUTER, MODEM, ETC. HELADERAS, 

FREEZER, ETC. 

EQUIPOS: EQUIPOS DE AUDIO, TV, ETC

$ 39.479C0002950

ESTABILIZADOR TENS POWERSAFE GA

6 TOMAS IRAM P/AUDIO Y TV

PROTECCIÓN: PC, PC GAMER, PC CAD, 

NOTEBOOK, R

OUTER, MODEM, ETC. 

ELECTRODOMÉSTICOS: HELADERAS, FREEZER, 

ETC. 

EQUIPOS: EQUIPOS DE AUDIO, TV CON 

DIFERENTES TECNOLOGÍAS DE PANTALLAS.

$ 38.639C0002949

PROLONGADOR 4 TOMAS IRAM + 2USB

LLAVE CON LIMITADOR DE SOBRE CORRIENTE. 

4 TOMACORRIENTES + 2 PUERTOS USB DE 

CARGA DE 2,1 A. CABLE DE 1,5 MTS. DE LARGO. 

DISEÑO ERGONÓMICO CON CARCAZA DE 

PLÁSTICO AUTOESTINGUIBLE. 

PERMITE FIJACIÓN EN PAREDES O ZÓCALOS.

$ 23.069C0002944

PROLONGADOR 5 TOMAS IRAM

LLAVE CON LIMITADOR DE SOBRE CORRIENTE. 

5 TOMACORRIENTES. CABLE DE 1,5 MTS. DE 

LARGO. 

DISEÑO ERGONÓMICO CON CARCAZA DE 

PLÁSTICO AUTOESTINGUIBLE. 

PERMITE FIJACIÓN EN PAREDES O ZÓCALOS.

$ 12.639C0002943
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GRUPO:

PROTECTOR DE TENSION E 1 TOMA

PROTECTOR DE TENSIÓN: PC, TV LED/LCD, 

EQUIPOS DE AUDIO, MICROONDAS, MÓDEMS, 

ROUTERS, CONSOLAS DE JUEGO Y MÁS.

DESCONEXION AUTOMÁTICA.

PROTECCIÓN ALTA Y BAJA

NO CORRIGE LOS VALORES DE TENSIÓN (NO 

ELEVA NI REDUCE), PERO ASEGURA LA 

DESCONEXIÓN PREVENTIVA EN CASO DE 

VALORES PELIGROSOS

$ 12.559C0002945

PROTECTOR DE TENSION F 1 TOMA

PROTECTOR DE TENSIÓN:

HELADERAS, AIRES ACONDICIONADOS, 

LAVARROPAS Y LAVAVAJILLAS.

DESCONEXION AUTOMÁTICA.

PROTECCIÓN ALTA Y BAJA

NO CORRIGE LOS VALORES DE TENSIÓN (NO 

ELEVA NI REDUCE), PERO ASEGURA LA 

DESCONEXIÓN PREVENTIVA EN CASO DE 

VALORES PELIGROSOS

$ 13.549C0002946

PROTECTOR SMART E 1 TOMA

PROTEGE: TVS, DECODIFICADORES DE TV, 

EQUIPOS DE AUDIO, REPRODUCTORES DE 

VIDEO.

PROTECCIÓN DE BAJA Y ALTA TENSIÓN

PERMITE AJUSTAR LOS PARÁMETROS SEGÚN 

LAS NECESIDADES DEL USUARIO.

$ 17.959C0002947

PROTECTOR SMART F 1 TOMA

PROTEGE ELECTRODOMÉSTICOS DE ALTO 

CONSUMO:

LAVARROPAS, HELADERAS, FREEZERS Y AIRES 

ACONDICIONADOS.

PROTECCIÓN DE BAJA Y ALTA TENSIÓN

PERMITE AJUSTAR LOS PARÁMETROS SEGÚN 

LAS NECESIDADES DEL USUARIO.

$ 18.519C0002948

CABLE HDMI 20 MTS (9095100)

CABLE HDMI

20 MTS

COLOR NEGRO

$ 25.569C0003018

POWERBANK FOXBOX 20W-12000 7666

CAPACIDAD DE BATERÍA DE 12.000MAH.

DOS PUERTOS DE SALIDA USB.

UN PUERTO DE SALIDA USB C

NO INCLUYE CABLE

$ 48.910C0003185

POWERBANK FOXBOX 20W-6500 7667

CAPACIDAD DE BATERÍA DE 6500MAH.

PUERTO DE SALIDA USB.

UN PUERTO DE SALIDA USB C

NO INCLUYE CABLE

$ 31.790C0003186

CARGADOR PORTATIL 10000

MARCA: TRV

USB Y TIPO C

10.000 MAH CARGA RAPIDA 2,1A

PROTECCIÓN POR SOBRECARGA Y CORTO 

CIRCUITO

4 LEDS DE INDICACIÓN DE NIVEL DE CARGA

ADMITE CARGA DE DISPOSITIVOS EN 

SIMULTANEO

$ 17.939C0002942
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ENROLLADOR KIT C/MANGUERA 20M.

MANGUERA CON MALLA ½ 20 MTS

LANZA

ACOPLE

CAPACIDAD 20 MTS.

MATERIAL: PVC

$ 66.529

STOCK LIMITADO

C0002394

MANGUERA FREPLAST MALLA 3/4 15M

MATERIAL: PLASTICO CON MALLA TEXTIL

PULGADAS: 3/4

METROS: 15

PRESIÓN: 130PSI

$ 23.219C0002317

MANGUERA FREPLAST MALLA 3/4 25M

MATERIAL: PLASTICO CON MALLA TEXTIL

PULGADAS: 3/4

METROS: 25

PRESIÓN: 130PSI

$ 38.319C0002318

MANGUERA FREPLAST STD 1/2 15M

MATERIAL: PLASTICO

PULGADAS: 1/2

METROS: 15

PRESIÓN: 20PSI

$ 4.979C0002312

MANGUERA FREPLAST STD 1/2 25M

MATERIAL: PLASTICO

PULGADAS: 1/2

METROS: 25

PRESIÓN: 20PSI

$ 8.219C0002313

MANGUERA FREPLAST STD 3/4 25M

MATERIAL: PLASTICO

PULGADAS: 3/4

METROS: 25

PRESIÓN: 20PSI

$ 16.429

STOCK LIMITADO

C0002314

CABLE HDMI 4MTS BILLB. (BB1764)

CABLE HDMI

4 MTS

COLOR NEGRO

$ 6.359C0003017

MOPA GADNIC + 4 PAÑOS

MOPA GIRATORIA 360 CON SISTEMA 

CENTRÍFUGO, 

BALDE CON TAMBOR CENTRIFUGADOR 

DE ACERO INOXIDABLE

BALDE DE PLÁSTICO REFORZADO

INCLUYE 4 MOPAS DE MICROFIBRA 

ULTRA-ABSORBENTES

INCLUYE DISPENSER PARA DETERGENTE 

LÍQUIDO

BALDE DE 13 LITROS

$ 51.479C0002962

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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CRIQUE CARRITO 2T- G2914AR

CAPACIDAD MAXIMA 2 TONELADAS

ALTURA MÍNIMA 125MM

ALTURA MÁXIMA 300MM 

PESO: 6,5 KG

$ 63.739C0002985

CINTURON DE HERRAMIENTAS KLDT97

PORTA HERRAMIENTAS SIMPLE TELA DE AVION

$ 26.579C0003261

CINTURON P/HERRAM KLDT95

CINTURÓN T95 ANCHO 50 MM

$ 8.429C0003172

COMPRESOR 12V C/ACC. KLDCO12V*

PRESIONMÁX130 PSI

(9.3 BAR) 20 AMP

TANQUE DE ACERO

MOTOR BOBINADO

$ 73.636C0002561

CRIQUE CARRITO 1220

2000 KG

ALTURA MÁX 30 CM.

INCLUYE PALANCA 37 CM

INCLUYE MALETÍN

$ 65.761

STOCK LIMITADO

C0002325

MASCARA DE SOLDAR JAGUAR KLD10

MATERIAL PLÁSTICO

TIPO DE MÁSCARA FOTOSENSIBLE

NOMBRE DEL DISEÑO LISA

BATERÍA DE LITIO

TIEMPO DE RESPUESTA DE CLARO A OSCURO 

0,3 MS

TIEMPO DE RESPUESTA DE OSCURO A CLARO 1 

S

PESO 0,5 KG

$ 29.219C0003064

MASCARA DE SOLDAR KLD - KLD1079

ALIMENTACION :COMBINACION SOLAR Y BATERIA 

DE LITIO

POTENCIA: 1000W

V. DE RESPUESTA: 1/25000 SEG.

TEMPERATURA MÁX.:55°C

AREA DE VISION:91X41 MM

$ 26.149C0003063

PORTA LAPIZ TRIPLE KLDT15

PORTA LÁPIZ TRIPLE DIF. TAMAÑOS

FABRICADO EN TELA EXTRA RESISTENTE,

COSTURA REFORZADA.

$ 7.939C0003171

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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SET DE TUBOS 94 PIEZAS KLD1847

1/4" EXTENSIÓN E. 50MM & 100MM

1/4" MANGO T DESLIZANTE

1/4" EXTENSIÓN FLEXIBLE

MOVIMIENTO UNIVERSAL E 1/4" Y 1/2"

1/4" MANGO T DEST.E

1/2" BOCALLAVES ENC

LLAVES COMBINADAS CRIQUE 1/4" Y 1/2"

1/2" BOCALLAVES LARGOS E. 14 - 15 - 17 - 19 MM

1/2" EXTENSIÓN E 125MM & 250MM

1/2" TUBO BUJÍAS E 16MM & 21MM

$ 156.899C0003258

CAJA PLAST 16 BROCHE MET ST540

ABRAZADERA METÁLICA

MEDIDAS L:40 A:22 P:20

TAMAÑO 16”

BANDEJA INTERIOR EXTRAÍBLE

CAPACIDAD 25 KG

$ 27.579

STOCK LIMITADO

C0002375

BLISTER DE HERR 7 PIEZAS W009100

1 CUTTER/TRINCHETA DE 18MM.

3 DESTORNILLADORES, PH1X75MM. PH2X75MM. 

5X75MM.

1 ALICATE UNIVERSAL DE 6”.

1 ALICATE DE PUNTA LARGA DE 6”.

1 MARTILLO GALPONERO CON MANGO DE FIBRA 

DE VIDRIO DE 12 OZ.

$ 29.289C0003037

BLISTER HERR. 4 PIEZAS W009099

1 MARTILLO GALPONERO CON MANGO DE FIBRA 

DE VIDRIO DE 12OZ.

1 DESTORNILLADOR 6 EN 1.

1 CUTTER/TRINCHETA.

1 ALICATE UNIVERSAL DE 6”, ACERO AL 

CARBONO.

$ 24.619C0003036

JUEG0 169 PIEZAS EN CAJA PLAST.

1 PINZAMEDIA CAÑA DE 160 MM. ACERO AL 

CARBONO.

• 1 ALICATE CORTE DIAGONAL DE 160 MM. 

ACERO AL CARBONO.

• 1 PINZA UNIVERSAL DE 160 MM. ACERO AL 

CARBONO.

• 1 MARTILLO GALPONERO CON MANGO 

TUBULAR DE 8OZ (225G.).

• 1 MANGO DE DESTORNILLADOR MAGNÉTICO.

• 40 PUNTAS DE 25MM. PARA ATORNILLAR, 

$ 74.899C0003042

JUEGO 155 PIEZAS EN BOLSO GRANDE

1 BOLSO DE 16”.

1 NIVEL TORPEDO PLÁSTICO DE 9”

6 PIEZAS DESTORNILLADORES DE TUERCA.

1 MINI ARCO DE SIERRA DE 6”.

1 PINZA TIPO ATLAS MANDIBULA CURVA DE 7”.

1 PINZA DIAGONAL - 1 PINZA DE PUNTA LARGA 

DE 8”.

1 LLAVE DE 8”. 1 PINZA PICO DE LORO DE 8”.

JUEGO DE DESTORNILLADORES

1 CUTTER + 10 HOJAS.

$ 118.979C0003045

JUEGO 160 PIEZAS CAJA DE METAL

• 1 MANGO CRIQUE ENCASTRE DE 3/8”.

• 10 BOCALLAVES METRICAS ENCASTRE DE 1/4”: 

4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13MM.

• 10 BOCALLAVES PULGADAS ENCASTRE DE 1/4”: 

5/32”, 3/16”, 7/32”, 1/4”, 9/32”, 5/16”, 11/32”, 3/8”, 

7/16”, 1/2”.

• 8 BOCALLAVES METRICAS ENCASTRE DE 3/8” 

10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19MM.

• 8 BOCALLAVES PULGADAS ENCASTRE DE 3/8”: 

5/16”, 3/8”, 7/16”, 1/2”, 9/16”, 5/8”, 11/16”, 3/4”.

$ 129.419C0003046

JUEGO 166 PIEZAS EN BOLSO CHICO

 1 CUTTER 18MM.

• 3 PIEZAS HOJAS PARA CUTTER 18MM. EN CAJA 

PLÁSTICA.

• 1 MANGO DESTORNILLADOR MAGNÉTICO.

• 6 DESTORNILLADORES DE PRECISION:

PHILIPPS: PH1, PH0 PLANOS: 1.4, 2.0, 2.4, 3.0

• 40 PUNTAS PARA DESTORNILLADOR, CR-V :

PZ0, PZ1X2, PZ2X5, PZ3X2, 3, 4, 5, 5.5, 6,7, PH0, 

PH1, PH2, PH3, S0X2,S1X2,S2X4,S3X2, 

H1.5,H2.5,H3,H4,H5,H6,T10, T15,T20,T25

$ 54.779C0003044

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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JUEGO 56 DEST. EN CAJA W009013

8 DESTORNILLADORES DE PRECISIÓN

PLANOS: 1.5×40, 2.0×40, 2.5×40.

PHILLIPS: PH0X40, PH00X40MM.

TORX: T9, T10.

6 DESTORNILLADORES, CR-V, CROMADOS, 

PUNTA MAGNÉTICA:

PLANOS: 5X75MM, 6X100MM, 8X150MM.

PHILLIPS: #1X75MM, #2X100MM, #3X150MM.

SOPORTE DE PUNTAS MAGNÉTICO CROMADO:

40 PUNTAS DE 25MM CR-V TAMAÑOS:

$ 31.299C0003039

JUEGO ALICATES Y LLAVE 4 PIEZAS

1 ALICATE UNIVERSAL DE 6”.

1 ALICATE DIAGONAL DE 6”.

1 LLAVE AJUSTABLE DE 6”.

1 ALICATE DE PUNTA LARGA DE 6”.

$ 26.969C0003035

PALA PLEGABLE W014055

 ACERO DE ALTO CARBONO.

• SUPERFICIE PINTADA.

• PLEGABLE SIN HERRAMIENTAS.

• PLACA SUPER FUERTE DE 1.6MM. DE ESPESOR.

$ 28.679C0003033

SOPORTE ESOPORTE STV-20F

FIJO

PARA 23" A 43"

TV HASTA 8KG 50" SOPORTA.

$ 7.529C0003005

SOPORTE ESOPORTER EB040

DE 23” A 42”

INCLINACIÓN: -20º +20º

GIRO: 30º

DISTANCIA: 85 MM

PESO ADMISIBLE: 30KG

$ 14.549C0002288

SOPORTE ESOPORTER EB055

DE 23” A 55”

INCLINACIÓN: -20º +20º

GIRO: 30º

DISTANCIA: 90 MM

PESO ADMISIBLE: 30KG

$ 18.919C0002292

SOPORTE ESOPORTER EB140

DE 23” A 42”

INCLINACIÓN: -20º 20º

GIRO: 180º

DISTANCIA: 100-250MM

PESO ADMISIBLE: 25KG

$ 17.039C0002289

SOPORTE ESOPORTER EB240

DE 23” A 42”

INCLINACIÓN: -20º 20º

GIRO: 180º

DISTANCIA: 100-450MM

PESO ADMISIBLE: 30KG

$ 23.839C0002290

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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SOPORTE ESOPORTER ES-BR158

*BRAZO SIMPLE*

PULGADAS 23” A 55”

EXTENSIÓN 60-208MM

INCLINACIÓN +5/-8

GIRO +90°/-90°

VESA MAX. 400X400

CAPACIDAD 30KG

$ 16.259C0003075

SOPORTE ESOPORTER ES-BZR293

*DOBLE BRAZO*

PULGADAS 37” A 80”

EXTENSIÓN 62-468MM.

GIRO +60°/-60°

NIVEL DE PANTALLA +3/-3

INCLINACIÓN +5/-15

APTO TV CURVO

VESA MAX. 600X400

CAPACIDAD 40KG.

$ 55.249C0003072

SOPORTE ESOPORTER ES-EMG

ESTANTERIA

CAPACIDAD: 12KG.

DIMENSIÓN: 465X112X340MM.

GANCHOS EXTRAÍBLES: PARA

UTENSILIOS O HERRAMIENTAS LIGERAS.

REJILLA PARA COLGAR: PARA TOALLAS

DE MANO O PAÑOS DE COCINA.

VARILLA DE MADERA

CUENTA CON RANURAS PARA TALADRAR

A LA PARED (OPCIONAL).

$ 51.569C0003103

SOPORTE ESOPORTER ES-FX43

SOPORTE FIJO

PULGADAS 23” A 43”

EXTENSIÓN 20MM

CAPACIDAD 45KG.

VESA MAX. 200X200

$ 6.529C0003084

SOPORTE ESOPORTER ES-IX43

SOPORTE BASCULANTE

PULGADAS 23” A 42”

EXTENSIÓN 75MM.

INCLINACIÓN +3/-10

GIRO +15°/-15°

CAPACIDAD 30KG.

VESA MAX. 200X200

$ 8.859C0003080

SOPORTE ESOPORTER ES-M01

SOPORTE MONITOR

PULGADAS 17” A 32”

ROTACIÓN DE PANTALLA +180°/-180°

ALTURA 407MM EXTENSIÓN 376MM

GIRO +90°/-90°

INCLINACIÓN +45°/-45°

CAPACIDAD 9KG.

VESA MAX. 75X75, 100X100

$ 34.209C0003090

SOPORTE ESOPORTER ES-NOG01

SOPORTE NOTEBOOK/TABLET

PULGADAS 11” A 15”

GIRO 360° SOBRE SU EJE

CAPACIDAD 5KG.

7 NIVELES DE INCLINACIÓN

GOMAS ANTIDESLIZANTE

PLEGABLE

DISEÑO PARA VENTILACIÓN

$ 21.679C0003091

SOPORTE ESOPORTER ES-P47

SOPORTE DE PIE

PARA TELEVISORES DE 23" A 55"

CAPACIDAD 30 KG.

NORMA VESA 400X400

INCLUYE KIT DE INSTALACIÓN

$ 55.979C0003088

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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SOPORTE ESOPORTER ES-PSUV

*PORTAEQUIPAJES*

DIMENCIÓN: 1200MM.

CAPACIDAD: 90KG.

SISTEMA DE BLOQUEO INCLUIDO PARA UNA 

INSTALACIÓN SIN COMPLICACIONES.

DISEÑADO PARA ENCAJAR PERFECTAMENTE EN

RIELES ELEVADOS, CREA UNA UNIÓN 

RESISTENTE

ENTRE EL TECHO Y LA BARRA.

MATERIAL: ALUMINIO REFORZADO.

$ 117.069C0003101

SOPORTE ESOPORTER ES-SBP

SOPORTE PARA BICI EN PARED

CAPACIDAD DE 35KG.

ANCHO DE CUBIERTA  90MM

CON TOPE DE LLANTA MONTADO EN LA PARED.

CUENTA CON UN ÁNGULO AJUSTABLE DE

+65°~-65°QUE PERMITE PIVOTAR LAS

BICICLETAS PARA OPTIMIZAR EL ESPACIO.

$ 24.769C0003099

SOPORTE ESOPORTER ES-TCH40

SOPORTE DE TECHO

PULGADAS 23” A 42”

EXTENSIÓN 608-858MM.

AMPLIO RANGO DE INCLINACIÓN +20°/-20°

CAPACIDAD 30KG.

ALTURA AJUSTABLE EN DISTINTOS PUNTOS.

VESA MAX. 200X200

$ 30.599C0003086

SOPORTE ESOPORTER LCB155

BRAZO SIMPLE

PARA TELEVISORES DE 23" A 55"

INCLINACIÓN Y GIRO 180°

CAPACIDAD 25 KG.

DISTANCIA DE LA PARED DE 100 A 250MM

NORMA VESA 400X400

INCLUYE KIT DE EXTENSIÓN

$ 18.929C0003004

SOPORTE ESOPORTER LCD-203L

SOPORTE FIJO

PULGADAS 17” A 37”

EXTENSIÓN 14MM

CAPACIDAD 30KG.

VESA MAX. 200X200

$ 12.359C0003085

SOPORTE ESOPORTER LCI80

BASCULANTE

DE 23" A 65"

INCLINACIÓN  -20° +20°

CAPACIDAD 40 KG.

DISTANCIA DE LA PARED 120MM

NORMA VESA 75X75 A 400X400

INCLUYE KIT DE INSTALACIÓN

$ 16.349C0002781

SOPORTE TV ESOPORTER EB180

DE 23” A 65”

INCLINACIÓN -20º 20º

GIRO 180º

DISTANCIA 100-350MM

PESO ADMISIBLE 30KG

$ 25.769C0002344

SOPORTE TV ESOPORTER EB300

DE 23” A 65”

INCLINACIÓN -20º 20º

GIRO 180º

DISTANCIA HASTA 650MM

PESO ADMISIBLE 40KG

$ 51.279C0002343

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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SOPORTE P/AUTO C/CARG. INAL 7013

- CARGA INALÁMBRICA

- 15 W DE POTENCIA

- ACTIVA CARGA RÁPIDA QUICK CHARGE (CON 

SMARTPHONE COMPATIBLES CON ESTA OPCIÓN 

)

- ADAPTABLE

- FÁCIL ARMADO

- SEGURIDAD ELÉCTRICA

- AGARRE MECÁNICO

- CABLE PARA LA CARGA'.

$ 55.029C0003191

SOPORTE TV GADNIC 40"A70" ART

COMPATIBLE PARA TV 40" HASTA 70"

SOPORTA 45.5 KG

DISTANCIA MÁXIMA DE PARED A TV: 50 CM

INCLINACIÓN +8°/-5° ARRIBA / ABAJO

GIRO 160° IZQUIERDA / DERECHA

PUERTOS PARA CABLES INTEGRADOS

PESO: 8 KG

MEDIDAS: LARGO: 59 CM

ANCHO: 11 CM, ALTO: 27 CM

$ 64.959C0002963

SOPORTE TV BASC. PHILCO PG1443B

BASCULANTE 

DE 14 A 43 "

CAPACIDAD DE INCLINAR HASTA 15°

DISTANCIA AJUSTABLE DE 24 A 33 MM A LA 

PARED

$ 19.719C0002762

SOPORTE TV BASC. PHILCO PG2660B

BASCULANTE 

DE 26 A 60 PULGADAS 

15º DE INCLINACION

DISTANCIA MÍNIMA DE 35 MM A LA PARED

$ 26.609C0002763

ESC PLEG ALUM 5 ESCAL - KLD1752

ESCALERA PLEGABLE · 

5 ESCALONES 

PESO MÁXIMO 130 KG.

$ 84.038C0002984

ESCAL CAÑO PLEG KLD1761 4 ES.

4 ESCALONES REFORZADA

CAPACIDAD DE CARGA 150KG.

ANCHO DE ESCALERA 38 CM

ALTURA ÚLTIMO ESCALÓN 95 CM

$ 74.859

STOCK LIMITADO

C0002435

ESCAL CAÑO PLEG KLD1762 5 ES.

5ESCALONES REFORZADA

CAPACIDAD DE CARGA 150KG.

ALTURA ÚLTIMO ESCALÓN 119 CM

$ 89.439C0002436

ESCAL ALUM ARTIC ZE4X4 4,2M

16 ESCALONES

CAPACIDAD DE CARGA 120 KG.

ALTURA 4,2 M

PESO 15 KG

MULTRIPROPÓSITO

$ 197.122C0002508

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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CINTA METRICA KLD - KLDCM5

CINTA METRICA 5 METROS

FLEJE DE 19MM

$ 6.895C0003256

CINTA METRICA KLD - KLDCM8

CINTA METRICA 8 METROS

FLEJE DE 25 MM

$ 11.094C0003257

MEDIDOR LASER KLD - KLDMED40

RANGO DE MEDICIÓN: 0.05 – 40 METROS.

TIPO DE LÁSER:650NM LUZ ROJA.

RANGO DE PRECISIÓN: 1.5MM.

FUNCIÓN CALCULAR ÁREA.

FUNCIÓN CALCULAR VOLUMEN.

FUNCIÓN CALCULAR TEOREMA DE PITÁGORAS.

ALMACENAMIENTO DE HISTORIAL: SI (50 

GRUPOS).

ALIMENTACIÓN NO INCLUÍDA: 2 PILAS AAA.

LÁSER: CLASE II.

$ 36.439C0002958

PULVERIZ MOCHILA 16L WDFWKS1516

CAPACIDAD: 16 LITROS

PRESIÓN: 4.5 BAR

PESO: 3.5 KG

BOQUILLA AJUSTABLE DE CHORRO A NIEBLA

CONTENEDOR GRANDE DISEÑADO

ESPECÍFICAMENTE PARA ROCIAR ÁREAS MÁS

GRANDES

MANGUERA FLEXIBLE 1,2M

LANZA DE FIBRA DE VIDRIO

BOQUILLA AJUSTABLE

$ 39.159C0003259

GENERADOR KLD KLDGAE3500*

GENERADOR ELÉCTRICO 6.5 HP

POTENCIA 3000W 2.8KVA

MONOFASICO

ARRANQUE MANUAL

ALERTA NIVEL ACEITE

VOLTIMETRO

PESO APROX 42KG

$ 403.589C0002655

GENERADOR KLD KLDGAE8KVA*

MONOFASICO

6500 W 8 KVA 12 V DC-220V AC

MOTOR 4 TIEMPOS 15 HP

BAJO NIVEL DE RUIDO

CORTE AUTOMÁTICO POR BAJO NIVEL DE 

ACEITE

ARRANQUE ELÉCTRICO

RUEDAS

MANIJAS

$ 1.052.809C0002656

GENERADOR KLD KLDGAE8TF *

MOTOR  15HP - 8KVA - 220/380 

POTENCIA NOMINAL: 6000W / 380V

POTENCIA MÁXIMA: 6500W / 380V

SALIDAS: 380V - 50HZ (2 SALIDAS)

12V CONTINUA PARA CARGA DE BATERÍA

FACTOR DE POTENCIA: 1

SISTEMA DE ENCENDIDO: ELÉCTRICO

MEDIDAS: 70 CM X 55 CM X 55 CM

MONO/TRIFASICO

$ 1.027.119C0002800

BORDEADORA ELECT NEW PETRI

POTENCIA: 600 W

DOBLE RULEMÁN SKF

CARRETE AUTOMÁTICO

ANCHO DE CORTE: 300 MM

TANZA: 1,5 MM

SOPORTE DE ALARGUE

MANGO REGULABLE

MOTOR POTENCIADO PARA USO PROFESIONAL

MANIJA DE AGARRE ERGONÓMICA.

$ 99.939

STOCK LIMITADO

C0001929
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BORDEADORA ELECT PLUS PETRI

POTENCIA: 900 WATTS

MOTOR MONTADO A RULEMÁN

ANCHO DE CORTE 320 MM

DIÁMETRO DE TANZA: 1,50 MM

USO: PROFESIONAL

PESO: 3,600 KG

$ 138.739C0001930

BORD TRAPP MASTER1500 + BARREH

INCLUYE BARREHOJAS

POTENCIA (W): 1500

TENSIÓN: 127 O 220 V

TIPO: MONO

RANGO DE CORTE: 29 CM

$ 91.551C0003000

BORDEADORA TRAPP MASTER 1000PL

1000W POT

DIAMETRO CORTE 25 CM

9000 RPM

TANZA

220V

$ 68.849C0002668

HERRA. JARDIN 7 PIEZAS W005016NT

1 DESMALEZADORA (MANUAL)

1 RASTRILLO DE MANO

1 TENEDOR DE JARDIN

1 TRASPLANTADOR

1 PODADORA

1 ESPATULA

1 PAR DE GUANTES

1 BOLSA DE TRANSPORTE

$ 74.899C0003034

CORTACERCO KLD- KLDCK2360

MOTOR 22,5 CC / 2 T

CORTE 60 CM DOBLE HOJA

POTENCIA 0.8 KW - 6000/7000 RPM

TANQUE NAFTA 500 ML

PESO 7KG

$ 211.379C0003130

RECOLECTOR HOJAS GADNIC GRASS0

SISTEMA DE CEPILLOS

AJUSTABLE

FÁCIL DE USAR

MONTAJE SENCILLO

MULTIFUNCIONAL

ANCHO DE CORTE: 350 MM

ALTURA DE CORTE: 24-47 MM

RUEDA: 8,5”” PP+PVC

$ 151.320C0003167

CORTADORA ELECT. GAMMA 1600W

FRECUENCIA: 50 HZ

POTENCIA: 1600 W

VELOCIDAD DE ROTACIÓN: 3000 MIN-1

DIÁMETRO DE CORTE: 380 MM

ALTURA DE CORTE: 20/65 MM

NIVELES DE VIBRACIÓN (M/S²): 0.848 M/S² 

K=1.5M/S²

VOLTAJE: 230-240 V~

$ 328.749C0003007

CORTAD. NAFT PETRI AMER. 3HP 2PO

MOTOR 3 HP 4T

EXPULSIÓN LATERAL DE CÉSPED

2 ALTURAS DE CORTE

CAP DE COMBUSTIBLE 1,5 LT

CARCAZA ACERO 1,4 MM.

RODADO: 160-160 DIÁMETRO.

CARCAZA: 47 CM.

$ 345.439C0002729

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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CORTAD.2EN1 NAFT PETRI AMER. 3HP

2 EN 1 CORTADORA TRITURADORA

MOTOR 3 HP 4T

MOD: 3002030

CARCAZA ACERO 1.4MM

CARCAZA MEDIDA 47 CM

2 POSICIONES

RUEDAS 180 MM

CAP COMBUSTIBLE: 1,5LTS

RECOLECTOR 32 LTS

$ 374.939C0002730

CORTADORA ELECT C/B 1HP PETRI

MOD: 3005003

POTENCIA: 1700W

MOTOR: 1 HP

CON BOLSA: SI

CHASIS DE ACERO: 41 CM

2 POSICIONES FIJAS

RECOLECTOR 32 LITROS

$ 300.469C0001934

CORTADORA ELECT C/B 3/4HP PETRI

MODELO: 3005002

POTENCIA: 1300W

MOTOR: 3/4 HP

CON BOLSA: SI

CHASIS DE ACERO: 41 CM

2 POSICIONES FIJAS

RECOLECTOR 32 LITROS

$ 271.199C0001933

CORTADORA ELECT S/B 1 HP PETRI

MODELO: 3003004

POTENCIA: 1700W

MOTOR: 1HP

SIN BOLSA

CHASIS DE ACERO: 41 CM

2 POSICIONES FIJAS

$ 266.599C0001931

CORTADORA ELECT TRAPP WM350

P

POTENCIA: 1.100W

MOTOR: MONOFÁSICO

RANGO DE CORTE: 33CM

ALTURA DE CORTE: EN 3 POSICIONES

$ 301.091C0003001

DESMALEZ GAMMA SELECT 52CC G184

CILINDRADA 52 CC - POTENCIA  1.45 KW

EJE RECTO - MOTOR A EXPLOSIÓN NAFTERO

ARNÉS SIMPLE - ARRANQUE MANUAL

CAPACIDAD DE TANQUE 1200 ML

PESO 7.8 KG

VELOCIDAD 12000 RPM

$ 141.529C0003293

DESMALEZAD. GAMMA 49CC G1857AR*

MOTOR 49CC / 1,2 KW

12.000 RPM

TANQUE 1200 ML

ANCHO CORTE 255 MM

ARNES SIMPLE

CUCHILLA 25 CM

PESO: 7,7 KG

$ 174.619C0002923

DESMALEZADORA GAMMA 68CC* G185

MOTOR  68 CC 2T

POTENCIA DE 2.2 KW 

VELOCIDAD DE 6.500 A 10.000 RPM, 

ANCHO DE CORTE DE 255 MM

CAPACIDAD DEL TANQUE DE 1.350 ML

$ 263.459C0002924

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 70 de 79



UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

MOTOSIERRA GAMMA 62CC G1854AR

ANCHO CORTE MÁXIMO: 112 CM

CALIBRE DE LA CADENA: 0.058"

CAPACIDAD TANQUE DE ACEITE: 260 CC

CAPACIDAD TANQUE DE NAFTA: 550 CC

CILINDRADA: 62 CC

PESO: 5.8 KG

POTENCIA: 2.3 KW

VELOCIDAD: 2800 RPM

$ 178.699C0003014

MOTOSIERRA GAMMA SELECT G1855A

POTENCIA 2.1KW

MAX VEL MAX 12000 RPM

VEL MOTOR EN VACIO 2500 3500 RPM

ESPADA 18" - 45CM 

ANCHO MAX CORTE 90CM 

$ 113.390C0003013

CORTADORA 4 EN 1 KLD - KLDDE4E1

MOTOR DE 2 TIEMPOS · CILINDRADA: 52 CC · 

TANQUE DE 1.2 L · VELOCIDAD: 9.500 RPM.

TIPO DE CARBURADOR:: DIAFRAGMA · 

COMBUSTIBLE NAFTA Y ACEITE MEZCLA = 25:1.

ARRANQUE MANUAL · PESO: 10 KG.

FUNCIONES:

PODADOR DE ALTURA, CORTACERCO.

DESMALEZADORA, Y MOTOSIERRA.

$ 382.759C0003170

MOTOSIERRA 52CC KLDM020

POTENCIA: 2.9 HP 

VELOCIDAD: 11.000 RPM 

MOTOR 2 TIEMPOS REFRIGERADO POR AIRE.

LONGITUD DE LA ESPADA: 20" 

TIPO DE ESPADA: LAMINADA CON PIÑÓN

ARRANQUE MANUAL POR POLEA RETRÁCTIL Y 

CEBADOR.

INCLUYE: SET DE LLAVES ALLEN/ SACABUJIAS/

DESTORNILLADOR/ LIMA PARA AFILAR/

CUBRE CADENA.

$ 115.176C0003012

AMOLADORA GAMMA G1910K

750 W.

DIAMETRO DISCO 115 CM

11.000 RPM

CON 5 DISCOS DE CORTE.

CON 5 DISCOS DESBASTE

$ 76.039C0002051

AMOLADORA GAMMA SELECT G1922AR

POTENCIA 500 W

VELOCIDAD SIN CARGA: 11000 RPM

MEDIDA DISCO 115 MM

ALIMENTACIÓN 220 VCA - 50 HZ

ROSCA EJE: M14X2

$ 45.849C0002983

AMOLADORA ANG. KLDAG720K

720 W.

DISCO 115 MM

INCLUYE 3 DISCOS

$ 45.969C0002647

SOPLADOR KLD A EXPLOS KLDSOP25C

CILINDRADA: 25 CC. 2T

COMBUSTIBLE: MEZCLA (NAFTA Y ACEITE 2T)

CAPACIDAD DEL TANQUE: 0.4 L. 

POTENCIA: 0.75 KW. 

VELOCIDAD: 7.500 RPM.

VELOCIDAD DE AIRE: 70 M/S. 

CAUDAL DE SALIDA: 0.20 M3/S.

ARRANQUE MANUAL CON POLEA RETRÁCTIL.

INCLUYE: LANZA COMPLETA/ RECIPIENTE PARA 

MEZCLA

$ 195.299C0003015

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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ASPIRADORA PHILCO PHAST1833

POTENCIA1200 W

18 L CAPACIDAD

SOPLADORA Y ASPIRADORA

$ 130.385C0002695

ASPIRADORA INDUSTRIAL WVR4A30

CARACTERÍSTICAS:

VOLTAJE: 220V-240V~50/60HZ

POTENCIA DE ENTRADA: 1200W

CAPACIDAD DE POLVO: 30L

PRESIÓN DE VACÍO: >18KPA

FILTRO: FILTRO DE TELA

CON FUNCIÓN DE SOPLADO

INCLUYE:

- 1 MANGUERA DE SUCCIÓN DE 1,5 M.

- 1 BOLSA DE TELA PARA RECOLECCIÓN DE 

$ 155.139C0003210

BOMBA G2776AR PARA PILETA 0,75HP

KW: 0.6

ALTURA MÁX. 11 METROS

SUCCIÓN MÁX. 8 METROS

Q (L/MIN): 230

ENTRADA: 48.5MM

SALIDA: 48.5MM

PROTECCIÓN: IP 44 / H MÁX. 11

CORRIENTE: MONOFÁSICA

RECOMENDADO HASTA 70.000 LITROS

$ 127.479C0002941

BOMBA PRESUR. GAMMA G2790AR 120

PRESURIZADORA 120 W

CAUDAL 30L / MIN

ALTURA MAX. 9 MT

CAPACIDAD MAX. SUCCIÓN 8 MT

TEMPERATURA MAX. AGUA 35º C

ACOPLES 3/4" X 3/4"

RPM 2800

POTENCIA: 0,2 HP / 0,12 KW

PESO: 2.8 KG

$ 72.689C0002675

ELECTROBOMBA GAMMA G2773AR 1/2H

TIPO: PERIFERICA

POTENCIA 1/2 HP

CAUDAL 40 LT/MIN

ALTURA MAX 20 MTS

2850 RPM

PESO: 3,8 KG

$ 52.529C0002672

ELECTROBOMBA GAMMA G2799AR 1HP

TIPO: CENTRIFUGA

2800 RPM

MOTOR 1 HP

CAUDAL 92 LT./MIN

ALTURA MAX. 25MTS

PESO: 12,6 KG

BOBINADO DE COBRE

$ 165.649

STOCK LIMITADO

C0002201

BOMBA PERIF 1/2HP ZERO ZEBPER120

TEMPERATURA AMBIENTE MÁXIMA 40°C.

POTENCIA: 370 W · TENSIÓN: 220 V · 50 HZ.

AISLACIÓN: CLASE I. VELOCIDAD: 2.850 RPM.

CAUDAL MÁX: 30 L/MIN..

ELEVACIÓN MÁXIMA: 23 M.

SUCCIÓN MÁXIMA: 8 M.

Ø ENTRADA/SALIDA: 1 IN.

PESO: 3.8 KG.

$ 38.614C0003173

ARRANCADOR DE AUTO 12000 - 7641

MOTOR DE 2000A 

PUEDE ARRANCAR BATERÍAS DE 12V DE 

AUTOMÓVILES, MOTOCICLETAS Y LANCHAS 

HASTA 12 VECES POR CARGA.

TAMBIÉN PUEDE SER UTILIZADA COMO 

POWERBANK - BATERÍA DE 12000MAH 

TAMBIÉN FUNCIONA COMO LINTERNA CON 3 

MODOS DIFERENTES.

$ 55.020C0003190
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COMPRESOR GAMMA G2852AR*

25 LTS / 1.5 HP

MONOFASICO 220V

CAUDAL AIRE 130 LT/MIN

PRESION MAXIMA 8 BAR

PESO: 21KG

$ 219.549C0002342

COMPRES. KLD 50L 2.5HP KLDCO50K*

2.5 HP / 50 LT

210LT / MIN / 110 LBS

2.800 RPM

PESO 36 KG

$ 236.700C0002649

KIT DE AIRE 5 PIEZAS WDFWAX1505

SIN ENCHUFE RÁPIDO

JUEGO DE 5 PIEZAS DE HERRAMIENTAS 

NEUMÁTICAS

MANGUERA DE RETROCESO

PISTOLA DE AIRE

PISTOLA DE PULVERIZACIÓN DE AIRE

PRESIÓN DE OPERACIÓN: 3-4BAR

CAPACIDAD DE PINTURA: 600CC

PRESIÓN DE OPERACIÓN: 3-4BAR

CAPACIDAD DE LAVADO: 750CC

$ 43.049C0003260

COMPRES. ZERO 25L 2.5HP ZECO25*

2.5 HP / 25 LT

210LT / MIN / 110 LBS

2.800 RPM

PESO 24 KG

$ 246.399C0002648

COMPRESOR 42L 1.8P HP (3 PIEZAS)

CAPACIDAD DEL TANQUE: 42 LITROS.

POTENCIA DEL MOTOR: 1.8 HP.

PRESIÓN MÁXIMA: HASTA 115 PSI.

ALIMENTACIÓN: ELÉCTRICA.

INCLUYE: PISTOLA DE AIRE,

INFLADOR, MANÓMETRO.

$ 218.225C0002938

HIDRO GAMA G2519 2200W *

165 BAR - 2200 W

MOD: MASTER WASH 2800

CAUDAL: 8 L/MIN - 480L/H

TEMPERATURA DEL AGUA: 5ºC - 35ºC

CLASE DE PROTECCIÓN: IPX5

MANGUERA: 5 METROS

PESO: 11 KG

$ 176.659C0002879

HIDRO GAMMA G2516 1200W *

PRO WASH 1500

1200 W / 90 BAR

CAUDAL: 300LT/H

SISTEMA AUTOSTOP

MANGUERA 3 MTS

PESO: 4,2 KG

$ 105.179C0002690

HIDRO GAMMA G2517 1700W *

PRO WASH 2000

1700 W / 140 BAR

CAUDAL: 480LT/H

SISTEMA AUTOSTOP

MANGUERA 5 MTS

PESO: 6 KG

PROTECCION IPX5

AISLACIÓN II

$ 130.709C0002691

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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HIDRO GAMMA G2521 1200W *

1200 W - 90 BAR

CAUDAL MÁX 7 L / MIN

PESO 3 KG

$ 105.179C0002702

COMBO HIDRO 1800W+ASPIR KLDSET1

HIDROLAVADORA 1300W

110 BAR

CAUDAL 5LT/MIN

PESO 8 KG

ASPIRADORA PORTATIL 

CON CABLE 12V PARA ENCENDEDOR AUTO

$ 101.319C0003302

HIDROLAVADORA ZERO ZEHI110 *

110 BAR / 1450W

CAUDAL 330 LT/ H

INCLUYE DOSIFICAR DE DETERGENTE

MANGUERA 3 MTS

USO DOMESTICO

$ 89.879C0002686

CEPILLO ELECT. GADNIC DESELE14

 MOTOR DE 650 W

TENSIÓN/FRECUENCIA NOMINAL: 220 V~ 50 HZ

VELOCIDAD SIN CARGA: 16800 MIN-1

ANCHO DE CEPILLADO: 82 MM

PROFUNDIDAD DE CEPILLADO: 2 MM

PROFUNDIDAD DE CLASIFICACIÓN: 0 MM

 CEPILLADORA MANUAL ELÉCTRICA 

PROPORCIONA UN ACABADO SUAVE Y 

UNIFORME EN LAS MADERAS MÁS DURAS. 

INCLUYE HOJAS DE CARBURO REVERSIBLES 

$ 65.199C0003245

LIJADORA ORBITAL KLD - KLDLO200

ALIMENTACIÓN: 220 V - MONOFÁSICA

POTENCIA: 200 WATTS

BASE: 187 X 90 MM

VELOCIDAD: 12000 RPM

10 HOJAS DE LIJA

PESO APROXIMADO: 1,5 KILOS

APTA PARA LIJAR: MADERAS Y METALES

NO UTILIZAR EN LIJADO DE PARED, DURLOCK U 

OTROS MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN

$ 46.499C0003303

SIERRA CIRCULAR KLD - KLDSC184

POTENCIA: 1600W

VELOCIDAD EN VACÍO: 4700RPM

CAPACIDAD: 185MM – 7 1/4»

CON GUIA LASER

PESO: 4,75KG

TIPO DE AISLACIÓN: CLASE 2

INCLUYE: 1 HOJA DE 24 DIENTES

1 HOJA DE 40 DIENTES

1 ESCUADRA

$ 121.244C0002961

SOLDADORA INV 100A KLD KLDSI100

AMPERAJE MÍNIMO: 10 A 100 A

PESO 2.6 KG

FASES ELÉCTRICAS: MONOFÁSICA

POTENCIA: 3.6 KW

CAPACIDAD DEL ELECTRODO: 1.6 - 2.5 MM

CICLO DE TRABAJO: 60% 100 A - 100% 80 A

CLASE DE PROTECCIÓN: IP215

CLASE DE AISLACIÓN: H.

TIPOS DE ELECTRODOS: 6013 - 7018, ETC.

$ 92.399C0002959

SOLDADORA INV 200A KLD KLDSI200

RANGO DE AMPERAJE: 20 - 200 A

POTENCIA NOMINAL: 7.0 KVA

ALIMENTACIÓN: 220 V - 50 HZ

VOLTAJE DE VACIO: 62 V

AISLACIÓN: CLASE 1

ELECTRODOS: 2.0 MM (100%) - 2.5 MM (100%) 

3.2 MM (80%) - 4.0 MM (35%)

PESO: 3 KG

$ 165.899C0002960

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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PISTOLA CALOR GADNIC 2000W

POTENCIA: 2000W

PESO: 663 GR

REGULACIONES: 2

MEDIDAS: 25 X 21,5 X 7 CM

TEMPERATURA MÍNIMA: 300ºC

TEMPERATURA MÁXIMA: 600ºC

$ 35.709C0002965

ENGRAMPADORA ELECT. GAMMA G196

5AMP - ALTURA GRAMPAS 6-12MM

ALTURA CLAVOS 10-15 MM

CAPACIDAD 100 GANCHOS TIPO 55 

O CLAVOS TIPO 48.

20 GRAMPAS POR MIN.

VELOCIDAD REGULABLE

$ 58.149C0002283

TALADRO INAL. 12V W122032

• TALADRO DE 2 VELOCIDADES.

• BATERÍA DE IONES DE LITIO DE 1300 MAH.

• VELOCIDAD SIN CARGA: 0-400 / 0-1400/MIN.

• TORQUE: 22N.M (± 10%).

• AJUSTES DE TORQUE: 18 + 1.

• MANDRIL: 10MM.

• TIEMPO DE CARGA: 3~5 HORAS.

• INDICADOR DE CARGA.

• LUZ LED.

$ 42.569C0003053

TALADRO INAL. 20V W122033

• TALADRO DE 2 VELOCIDADES.

• BATERÍA DE IONES DE LITIO DE 1300 MAH.

• VELOCIDAD SIN CARGA: 0-400 / 0-1400/MIN.

• TORQUE: 22N.M (± 10%).

• AJUSTES DE TORQUE: 18 + 1.

• MANDRIL: 10MM.

• TIEMPO DE CARGA: 3~5 HORAS.

• INDICADOR DE CARGA.

• LUZ LED.

$ 58.949C0003054

TALADRO CAT A BAT 18V C/PERCUTOR

18V / 13MM / HORMIGÓN: 13MM

POSICIONES DE TORQUE: 20+3 

PESO DE LA MÁQUINA: 1,37 KILOS

ALTO TORQUE DE 50 NM PARA USO INTENSIVO

VELOCIDAD VARIABLE Y REVERSIBLE

CAJA DE CAMBIOS DE DOS VELOCIDADES 

PORTABROCAS DE LIBERACIÓN RÁPIDA

LUZ LED

$ 187.009C0002940

TALADRO EN KIT GAMMA G1904KAR

13 MM / 710 W

CONTROL DE VELOCIDAD.

CON MALETÍN

2900 R.P.M.

$ 77.669C0002286

TALADRO GAMMA G1905

10 MM / 650W

3000 RPM

PESO 1,4 KG

$ 42.819C0002287

LUZ EMERG. SICA 60 (9711142)

60 LED

DURACION 8 HS

BATERIA DE LITIO

240 LUMENES

MEDIDAS: 33X7X3 CM

PESO: 315 GR

CAPACIDAD 1.2 AH

$ 25.299C0002399
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LUZ DE EMERG. SICA 60 (971141)

CONTIENE 60 LED

150 LUMENES

1200 MAH

LARGO 22 CM.

AUTONOMÍA MÁXIMA 5 HS

$ 17.579C0002336

LAMP PHILIPS ECOFIT TUBO 8W 765*

ECOFIT TUBO 8W

MOD: 929001127711

600 MM

800LUM

LUZ FRÍA

$ 1.649C0002472

REFLEC. PHILIPS BVP150 17/CW 20W

REFLECTOR BVP150 20W

MOD: 871951450518699

ALTURA 134 MM

LUZ FRÍA

EXTERIOR

1700 LUM

$ 16.659C0002475

REFLEC. PHILIPS BVP150 25/CW 30W

REFLECTOR BVP150 30W

MOD: 871951450521699

ALTURA 148 MM

LUZ FRÍA

EXTERIOR

2550 LUM

$ 15.299C0002476

REFLEC. PHILIPS BVP150 8/CW 10W

REFLECTOR BVP150 10W

MOD: 871951450515599

ALTURA 113 MM

LUZ FRÍA

EXTERIOR

850 LUM

$ 12.459C0002474

LAMP PILA EST. WT007C 34W/865 LF

TUBO + ESTANCO

(SOPORTE) 34W

MOD: 8710163351124

1,2 MTS

FLUJO LUMINOSO 3400

ALIMENTACIÓN 220V

CAJA X12

$ 21.589C0002479

LAMP PILA EST. WT007C 54W/865 LF

TUBO + ESTANCO

(SOPORTE) 54W

MOD: 911401851180

1,5 MTS

FLUJO LUMINOSO 4200

ALIMENTACIÓN 220V

CAJA X12

$ 28.199C0002480

LAMP PILA PROYECTOR BVP008 10W

REFLECTOR BVP008 10W

MOD: 8719514505179

ALTURA 103 MM

LUZ FRÍA

EXTERIOR

1000 LUM

$ 6.399C0002481

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 76 de 79



UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

LAMP PILA PROYECTOR BVP008 30W

REFLECTOR BVP008 30W

MOD: 8719514505230

ALTURA 14 MM

LUZ FRÍA

EXTERIOR

3000 LUM

$ 13.819

STOCK LIMITADO

C0002483

LAMP WIZ BULBO COLOR 9W*

WI-FI COLOR BULBO 9W

WI-FI COLOR BULBO 9W

MOD: 929002411612

HABILITADA PARA WIFI Y BLUETOOTH

16 MILLONES DE COLORES,

COMPATIBLE CON ALEXA Y

GOOGLE HOME ASSISTANT

EQUIVALENTE A 60W

PLUG AND PLAY

$ 16.008C0002485

LAMP WIZ DECO PORTABLE SQUIRE

PORTABLE SQUIRE 9W

MOD: 929002690312

LÁMPARA DE MESA

PORTÁTIL INTELIGENTE,

HABILITADA PARA WIFI,

16 MILLONES DE COLORES,

COMPATIBLE CON ALEXA,

SIRI, GOOGLE

$ 82.419

STOCK LIMITADO

C0002487

SILLA DE OFICINA ASTON 26859

COLOR NEGRO

ASIENTO Y RESPALDO ACOLCHADO

ELEVADOR DE GAS CLASE 2

BASE DE METAL DE 5 GARRAS

$ 160.299C0003165

SILLA DE OFICINA AVALON 26844B

COLOR: GRIS CON NEGRO

ASIENTO Y RESPALDO ACOLCHADO.

ELEVADOR DE GAS CLASE 2.

BASE DE METAL DE 5 GARRAS

$ 160.729C0003164

SILLA DE OFICINA NORA 26730E

ASIENTO Y RESPALDO ACOLCHADOS. 

BASE DE METAL DE 5 GARRAS.

RUEDAS DE NYLON.

FUNCION DE SUBIDA Y BAJADA

$ 103.189C0003163

SILLA DE OFICINA ZOETIS 26463N

COLOR NEGRO

ASIENTO Y RESPALDO CUBIERTO DE 

POLIURETANO

. 

ELEVADOR DE GAS

BASE DE NYLON DE 5 GARRAS

$ 183.859C0003166

IMPRESORA TICKES GADNIC IMPERT08

IMPRESORA TERMICA BLUETOOTH 58 MM

IMPRESION DE LINEAS TERMICAS 

TEXTO/LOGOTIPO (ARCHIVO BMP)

MAXIMA VELOCIDAD DE IMPRESION - 90MM

MAXIMO ANCHO DE IMPRESION- 58 MM

COMPATIBLE CON SISTEMA OPERATIVOS 

WINDOWS Y LINUX

IDEAL PARA TICKET FISCAL

$ 37.589C0003247
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BALANZA KRETZ AURA*

IMPRESOR TÉRMICO INCORPORADO DE TICKETS

MULTIRANGO(0 A 15KG/ 5GR. Y 15 A 30KG/ 10GR.)

800 ARTÍCULOS (PLU) ALFANUMÉRICOS

BATERÍA 100 HSDE AUTONOMÍA.

4 ALETAS DESMONTABLES DE MANERA 

INDIVIDUAL

SOFTWARE PARA ESTADÍSTICAS Y TOTALES 

(ITEGRA)

$ 425.052

STOCK LIMITADO

C0001976

BALANZA KRETZ DELTA *

DOS VISORES LCD, USUARIO/CLIENTE

100 HSDE AUTONOMÍA / FUENTE EXTERNA

MULTIRANGO(0 A 6KG/ 2GR. Y 6 A 15KG/ 5 GR.)

450 PLU PARA PRODUCTOS-PRECIOS

MEMORIA PROTEGIDA ANTE CORTES DE 

ENERGÍA.

$ 308.106C0001975

BALANZA KRETZ NOVEL*

DOS VISORES LCD, USUARIO/CLIENTE

450PLU PARA PRODUCTOS-PRECIOS

BATERÍA 100 HS. MEMORIA PROTEGIDA

SALIDA PC Y GESTIÓN MEDIANTE SOFTWARE 

(ITEGRA)

MULTIRANGO(0 A 15KG/ 5GR. Y 15 A 30KG/ 10GR.)

$ 365.791

STOCK LIMITADO

C0001974

BALANZA KRETZ REPORT LT USB

DIMENSIONES: 410 MM X 460 MM X 460 MM

PESO: 8.440 KG

FUENTE DE ALIMENTACIÓN: 100 A 240 VCA, 50 A 

60 HZ

24V / 4A

TEMPERATURA DE OPERACIÓN:5 A 40 °C

GRUPO IMPRESOR

VELOCIDAD DE IMP:100 MM/SG

ANCHO DE IMPRESIÓN 56 MM

LARGO MAX. IMPRESIÓN 285 MM

$ 997.823C0003008

LECTOR COD. BARRAS GADNIC SC6-01

VIDA ÚTIL DEL BOTÓN HASTA 8 MILLONES DE 

VECES

VELOCIDAD DE LECTURA: 300XSEGUNDO

RESOLUCIÓN ÓPTICA: 5MIL

FUENTE DE LUZ: 630NM

VOLTAJE: 5V

TECNOLOGIA DEL SENSOR CON LASER

PESO: 300G

LARGO DEL CABLE: 1.5 METROS

COLOR DEL LASER: ROJO

$ 23.286

STOCK LIMITADO

C0003105

PILAS PHILCO AA REC BLX2

DOBLE AA

RECARGABLES

2000 MAH

BLISTER X2

$ 7.089C0002662

PILAS PHILCO AAA BLX4

TRIPLE AAA

ALCALINA

BLISTE X4

$ 2.469C0002659

PILAS PHILCO AAA REC BLX2

TRIPLE AAA

RECARGABLES

800 MAH

BLISTER X2

$ 7.089C0002663

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: COMPONENTES

GRUPO:

PILAS PHILCO D BLX2

GRANDES D

ALCALINA

BLISTER X2

$ 4.269C0002661

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO

ELECTRO                  

PARQUE INDUSTRIAL METROPOLITANO

Av. Las Palmeras 1452

Pérez - Santa Fe

TEL: 0341-5264646 / 0810-444-5060

www.otanohnos.com.ar

Vigencia: desde 9/6/2025 hasta 16/06/2025

Contacto: divisionelectrodomesticos@otanohnos.com.ar - +543413224508



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

ELECTRO

T.V. 32" CR.MUSTANG CM-32MT005-2

SMART TV 32" HD 

1 USB / 2 HDMI

GOOGLE TV

E0004069 $ 252.000

T.V. 32" RCA R32AND

SMART TV 32" HD

ANDROID

EBTRADA RCA / USB / HDMI

E0004190 $ 268.649

T.V. 32" TELEFUNKEN TK3225S5A

SMART TV HD 32" ANDROID

2 ENTRADAS HDMI V1.4 (UNA CON ARC)

2 PUERTOS USB

E0004557 $ 267.969

T.V. 40" CR. MUSTANG CM40ST005-2

SMART TV 40" FHD 

2 SALIDAS DE AUDIO

CONEXIONES: WI FI / BLUETOOTH

2 ENTRADAS USB

3 ENTRADAS HDMI

E0004070 $ 364.480

T.V. 40" RCA R40AND

SMART TV 40" FULL HD  

ANDROID

RESOLUCIÓN 1920 × 1080 PX

ENTRADAS HDMI 2

ENTRADAS USB 1

SALIDAS AUDIO ÓPTICO DIGITAL SÍ

E0004304 $ 364.480

STOCK LIMITADO

T.V. 43" TELEFUNKEN TK4325FS5A

SMART TV FULL HD 43" ANDROID

3 ENTRADAS HDMI V1.4 (UNA CON ARC)

2 PUERTOS USB

E0004558 $ 465.149

T.V. 50" BGH B5024US6G

SMART TV LED UHD 50"

GOOGLE TV

WIFI INTEGRADO COMPATIBLE CON 2.4 Y 5.8GHZ

COMPATIBLE CON MANDO DE VOZ

ASISTENTE DE GOOGLE

ENTRADAS HDMI 2.1 CON SOPORTE ARC

PUERTOS USB

SINTONIZADOR DIGITAL CON FUNCIÓN PVR

E0004556 $ 566.999

T.V. 50" RCA G50P6UHD

G50P6UHD SMART LED TV RCA 50"  

RESOLUCIÓN: 4K UHD (3840 X 2160 PÍXELES)

SISTEMA OPERATIVO: GOOGLE TV

ASISTENTE DE VOZ: GOOGLE ASSISTANT

CONECTIVIDAD: WI-FI, BLUETOOTH

PUERTOS:

3 HDMI

1 USB

1 ETHERNET (LAN)

1 ENTRADA DE VIDEO COMPUESTO

1 ENTRADA DE ANTENA RF

1 SALIDA DE AUDIO DIGITAL ÓPTICA

E0004563 $ 569.000

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

T.V. 55" RCA G55P6UHD

G55P6UHD SMART LED TV RCA 55"  

RESOLUCIÓN: 4K UHD (3840 X 2160 PÍXELES)

SISTEMA OPERATIVO: GOOGLE TV

ASISTENTE DE VOZ: GOOGLE ASSISTANT

CONECTIVIDAD: WI-FI, BLUETOOTH

PUERTOS:

3 HDMI

1 USB

1 ETHERNET (LAN)

1 ENTRADA DE VIDEO COMPUESTO

1 ENTRADA DE ANTENA RF

1 SALIDA DE AUDIO DIGITAL ÓPTICA

E0004564 $ 626.389

T.V. 55" RCA QLED QL55TH200

QL55TH200

V QLED SMT 55P 4K RCA

PANTALLA 55" (3840 X 2160) 16:9, 60 HZ

SONIDO MTS (ESTEREO/MONO/SAP)

PARLANTES 2

SALIDA AUDIO 2X10 WATTS DOLBY ATMOS

ENTRADAS

1 RF (75 OHMS) ANTENA/CABLE

1 VIDEO AV

1 AUDIO R/L

3 HDMI

1 USB

E0004565 $ 735.739

T.V. 55" TCL 55P635

55P635 4K

SMART TV 55"

ANDROID TV

CONTROL POR VOZ A TRAVÉS DEL CONTROL DE 

REMOTO

SINTONIZADOR DIGITAL

ALTO CON SIN BASE: 76/71,1

ANCHO: 122

CONEXION BLUETOOTH

CONEXION WIFI

3 ENTRADAS HDMI

1 ENTRADAS RCA

E0004280 $ 658.792

T.V. 65" RCA C65AND

C65AND-F

SMART TV 65 RCA 

UHD 4K 

ANDROID TV 

RESOLUCIÓN: 3840 X 2160 PX 4K UHD

SISTEMA OPERATIVO: ANDROID

ENTRADAS HDMI: 2

ENTRADAS USB: 1

ALTO: 88.7 CM

ANCHO: 144.5 CM

PROFUNDIDAD: 27.8 CM

E0004566 $ 931.489

T.V. 85" TCL 85C655

L85C655 GO

PANTALLA 85" 4K UHD QLED (3840 X 2160)

DOLBY VISION

WIFI DUAL BAND

HDMI X3

USB 3.0

BLUETOOTH 5.0.

MEDIDAS SIN BASE 189 X 108 X 9,3CM

MEDIDAS CON BASE 189 X 116,2 X 38,2CM

E0004328 $ 2.576.260

BARRA+SUBW TELEFUNKEN POLARIS900

INALAMBRICO

SISTEMA AMPLIFICADO 2.1

BLUETOOTH®

POTENCIA RMS: 350W

E0003578 $ 469.030

AIRE BGH BC52WFQ

AIRE DE VENTANA

SOLO FRIO

5200W - 4500 FG

CONTROL REMOTO

E0004349 $ 1.044.840

AIRE BGH BS35WCAT_V2

AIRE ACONDICIONADO SPLIT

FRÍO/CALOR

2800F / 3200W

SILENT AIR

E0004418 $ 696.800

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

AIRE BGH BSI65WCGT INVERTEER

AIRE ACONDICIONADO SPLIT

FRÍO/CALOR SILENT AIR

INVERTER 5600F / 6500W

AUTOLIMPIANTE

SILENT AIR

E0004358 $ 1.520.131

AIRE HITACHI HSPE3200 INV

HSPE3200 INVERTER

AIRE ACONDICIONADO 

SPLIT 

INVERTER 

FRÍO/CALOR 

3200W 2700F

CON FUNCIÓN DESHUMIDIFICACIÓN.

CUENTA CON FUNCIÓN DE DORMIR.

INCLUYE CONTROL REMOTO.

TIENE TEMPORIZADOR.

E0003912 $ 802.660

AIRE KELVINATOR 2600FC

KE2600FC AIRE FRIO/CALOR

BLANCO

2.600 KW.

FRIGORÍAS: 2236.

CON FUNCIÓN DESHUMIDIFICACIÓN.

CUENTA CON FUNCIÓN DE DORMIR.

INCLUYE CONTROL REMO

E0004350 $ 672.680

AIRE PORTATIL RCA AAPR12XP

AIRE PORTATIL

FRIO CALOR

3200W

CLIMATIZADOR DIGITAL

E0004348 $ 1.054.043

AIRE RCA RP2600FC

RP2600FC

AIRE ACONDICIONADO 

SPLIT 

FRÍO/CALOR 

2600W 

BLANCO 220V

E0004123 $ 672.680

AIRE RCA RP5000FC

RP5000FC AIRE ACONDICIONADO 

SPLIT 

5000 W 

4500 FROGORIAS

FRIO CALOR

EFICIENCIA ENERGETICA A

E0003412 $ 947.715

AIRE RCA TP3100INVFC

AIRE ACONDICIONADO SPLIT

INVERTER

3.100 WATTS – FRIO/CALOR

GAS REFRIGERANTE R-410A

E0004267 $ 802.660

AIRE TCL ELITE 2600-FCSA/EL2

AIRE SPLIT 

2600 W 

F/C 

ELITE 2 

ON/OFF

MANTIENE Y CONTROLA EL NIVEL DE HUMEDAD 

QUE CONVIENE SEGÚN EL AMBIENTE, EN MODO 

REFRIGERACIÓN.

MODO ECO

REGULA LA TEMPERATURA

E0004239 $ 696.800

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

VENTILADOR PIE 18" EMBASSY FY18A

3 EN 1 DE PIE, DE MESA O DE PARED.

MOTOR DE 70W DE ALTA REVOLUCIÓN.

3 VELOCIDADES.

ASPA METALICA DE 5 PALAS.

ALTURA AJUSTABLE HASTA 1,70 MTS FIJO U 

OSCILANTE.

BASE SOLIDA.

E0003302 $ 47.473

STOCK LIMITADO

TURBO HELIFFER 20" FP-1890A

VENTILADOR DE PISO/PARED DE 20"

5 PALETAS PLASTICAS

POTENCIA 90W

3 VELOCIDADES

E0004242 $ 34.060

VENT. PIE HELIFFER 20" FP-1810

VENTILADOR DE PIE DE 20"

3 PALETAS DE METAL

POTENCIA 90W

3 VELOCIDADES

BASE REDONDA

E0004240 $ 41.920

STOCK LIMITADO

VENT. PIE HELIFFER 20" FP-1890

VENTILADOR DE PIE DE 20"

PALETAS PLASTICAS

POTENCIA 90W

3 VELOCIDADES

BASE REDONDA

E0004241 $ 34.715

STOCK LIMITADO

TURBO 32" LILIANA VTI32

VTI32 TURBOVENTILADOR RECLINABLE 

INDUSTRIAL

32?.

280 WATTS.

BASE METÁLICA.

CABEZAL RECLINABLE.

PARRILLAS METÁLICAS NEGRAS.

3 VELOCIDADES.

MOTOR REFORZADO.

2 PALAS TIPO AVIÓN METÁLICAS.

E0003046 $ 171.547

TURBO LILIANA 10" VVTF10P

3 OPCIONES DE USO: PISO, MESA Y PARED.

 

· 2 VELOCIDADES.

· DIÁMETRO DE 10"

· POTENCIA: 35 WATTS.

· MEDIDAS: 31,1×17,2×30,6 CM.

E0003049 $ 29.282

TURBO LILIANA 12" VVT12

VT12 TURBO NEGRO 

55 WATTS

12"

5 PALAS

3 VELOCIDADES.

CUENTA CON REJILLA EXTRAÍBLE.

E0003678 $ 38.529

TURBO LILIANA 18" VVTF18P

CABEZAL RECLINABLE

3 VELOCIDADES

5 ASPAS NEGRAS

DIÁMETRO DE 18"

POTENCIA: 75 WATTS.

MEDIDAS: 60,3×23,8×57,5 CM.

E0002784 $ 46.235

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

TURBO LILIANA 18" VVTFM18

VTFM18 TURBOVENTILADOR

18"

PARRILLA ESPIRALADA CROMADA.

3 ASPAS METÁLICAS TIPO TRÉBOL.

CABEZAL RECLINABLE Y SOPORTE CROMADO.

MOTOR DE ALTO RENDIMIENTO.

3 VELOCIDADES.

POTENCIA: 90 WATTS.

MEDIDAS: 56,9×26,9×54,4 CM.

E0002788 $ 77.058

TURBO LILIANA 20" VVOTR20

TURBOVENTILADOR DE MESA ORBITAL CON 

REPELER

MODERNO DISEÑO Y GRAN CAUDAL DE AIRE

• PARRILLA CROMADA.

• 3 ASPAS METÁLICAS.

• SÚPER SILENCIOSO.

• 3 VELOCIDADES.

• DIÁMETRO DE 20?.

• POTENCIA: 90 WATTS.

• MEDIDAS: 57,4X16X75 CM.

GARANTÍA 2 AÑOS

E0001477 $ 89.387

TURBO LILIANA 20" VVTF20P

VVTF20P TURBO VENTILADOR RECLINABLE 

CON OPCIÓN DE FIJACIÓN A PARED.

20"

90 WATTS.

BASE ANTIDESLIZANTE.

CABEZAL RECLINABLE.

SÚPER SILENCIOSO.

3 VELOCIDADES.

5 ASPAS PLASTICAS NEGRAS

MEDIDAS: 64,8×23,8×62,9 CM.

E0002614 $ 57.793

TURBO LILIANA 20" VVTFM20

VVTFM20 TURBO 20"

100 WATTS.

PARRILLA ESPIRALADA CROMADA.

3 ASPAS METÁLICAS TIPO TRÉBOL.

CABEZAL RECLINABLE Y SOPORTE CROMADO.

MOTOR DE ALTO RENDIMIENTO.

SÚPER SILENCIOSO.

3 VELOCIDADES.

MEDIDAS: 60,7×27,4×56,8 CM.

E0003051 $ 84.764

TURBO LILIANA 22" VVTFM22

TURBOVENTILADOR 22"

MOTOR CON DOBLE RODAMIENTO BLINDADO

HIGH PERFORMANCE

PARRILLA ESPIRALADA CROMADA.

3 ASPAS METÁLICAS TIPO TRÉBOL.

CABEZAL RECLINABLE Y SOPORTE CROMADO.

SÚPER SILENCIOSO.

3 VELOCIDADES.

POTENCIA: 130 WATTS.

MEDIDAS: 65X20X63 CM.

E0002613 $ 100.176

VENT. MESA LILIANA 12" VSOM12

VSOM12 

VENTILADOR DE MESA 

12" 

OSCILANTE 

SILENCIOSO

3 VELOCIDADES

5 ASPAS TRANSPARENTE PLASTICAS

E0004219 $ 61.826

VENT. MESA LILIANA 16" VVSOC16

VVSOC16 VENTILADOR DE MESA

16"

MODERNO DISEÑO.

3 ASPAS TRANSPARENTES.

3 VELOCIDADES.

POTENCIA: 75 WATTS.

MEDIDAS: 48,5X15X65,5 CM.

E0001885 $ 69.352

VENT. MESA LILIANA 16" VVSOP16

VVSOP16 VENTILADOR DE MESA 

16"

CABEZAL OSCILANTE Y RECLINABLE.

SÚPER SILENCIOSO.

3 VELOCIDADES.

5 ASPAS NEGRAS.

BASE ANTIDESLIZANTE.

POTENCIA: 65 WATTS.

MEDIDAS: 48,5X15X65,5 CM

E0003294 $ 46.235

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

VENT. PARED LILIANA 25" VVW25M

VW25M VENTILADOR DE PARED INDUSTRIAL 

25"

120 WATTS

2 ASPAS METÁLICAS TIPO AVIÓN.

COMANDO FRONTAL.

CABEZAL OSCILANTE Y RECLINABLE.

PARRILLA METÁLICA NEGRA.

3 VELOCIDADES.

MOTOR REFORZADO.

E0003045 $ 107.882

VENT. PIE LILIANA 18" VVPRN18

VPRN18 VENTILADOR DE PIE 18"

BARRAL TELESCÓPICO METÁLICO DE 1,70 M.

3 ASPAS NEGRAS.

PARRILLA METÁLICA NEGRA.

BASE REDONDA.

SÚPER SILENCIOSO.

3 VELOCIDADES.

75 WATTS.

MEDIDAS: 52,4X16X74,6 CM.

SISTEMA ORBITAL

E0001471 $ 77.058

VENT. PIE LILIANA 20" VVPD20R

VVPD20R VENTILADOR DE PIE ORBITAL CON 

REPELER

20"

COMANDO DIGITAL

CONTROL REMOTO + TIMER PROGRAMABLE 

HASTA 7:30HS.

SISTEMA BRISA:

REGULA AUTOMÁTICAMENTE LA INTENSIDAD 

DEL CAUDAL DE AIRE.

REGULA GRADUALMENTE EL CAUDAL DE AIRE.

PARRILLA CROMADA.

3 ASPAS METÁLICAS.

E0003114 $ 115.587

VENT. PIE LILIANA 20" VVPM2016

POTENCIA:

ASPAS:

 MANGUERA DE ALTA RESISTENCIA.

· FILTRO DE RETENCIÓN DE PARTÍCULAS.

· PICOS PULVERIZADORES METÁLICOS.

. ACOPLE PARA CANILLA Y LLAVE DE PASO 

INDEPENDIENTE (QUE PERMITE EL CONTROL DE 

ACCIONAMIENTO DEL SISTEMA COOLBREEZE).

· 3 ASPAS METÁLICAS.

· PARRILLA METÁLICA NEGRA.

· SISTEMA ORBITAL.

· SISTEMA REPELER.

E0002297 $ 92.470

VENT. PIE LILIANA 24" VVPHP2416

VENTILADOR DE PIE.

MOTOR CON DOBLE RODAMIENTO BLINDADO.

COMANDO FRONTAL.

PARRILLA METÁLICA COLOR NEGRO.

CABEZAL OSCILANTE Y RECLINABLE.

4 ASPAS NEGRAS.

BARRAL EXTENSIBLE .

SÚPER SILENCIOSO.

3 VELOCIDADES.

DIÁMETRO DE 24"

120 WATTS.

MEDIDAS: 67,6X16X85,8 CM.

E0001479 $ 107.882

VENT. PIE LILIANA 32" VVPI32

VENTILADOR DE PIE INDUSTRIAL

• CABEZAL OSCILANTE Y RECLINABLE.

• PARRILLA METÁLICA NEGRA.

• PALAS TIPO AVIÓN DE 2 ASPAS.

• MOTORES REFORZADOS.

• 3 VELOCIDADES.

• DIÁMETRO DE 32?.

• POTENCIA: 280 WATTS.

• MEDIDAS: 94,6×16,7×81,3 CM

E0001882 $ 177.235

VENT. TECHO LILIANA VTHBOX20

VENTILADOR DE TECHO

LUZ DIMERIZABLE TRES TONOS (CÁLIDA, FRÍA Y 

NEUTRA).

DETALLE DE HAZ DE LUZ LATERAL.

6 VELOCIDADES

FUNCIÓN DE GIRO REVERTIDO / TIMER (1H / 2HS).

CONTROL REMOTO

POTENCIA TOTAL: 55 WATTS

E0004339 $ 246.589

VENT. TECHO LILIANA VTHBOX24

VTHBOX24

VENTILADOR DE TECHO 

APP 

CONTROL REMOTO

6  VELOCIDADES

8 ASPAS

DIÁMETRO: 55.8 CM

CONTROL REMOTO

COLOR DE LAS ASPAS: TRANSPARENTES

E0004223 $ 317.964

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

VENT. TECHO LILIANA VTHM214

VTHM214 VENTILADOR DE TECHO CON LUZ

MOTOR CON DOBLE RODAMIENTO BLINDADO.

REGULADOR DE VELOCIDAD DE PARED.

5 VELOCIDADES.

4 PALAS DE MADERA REVERSIBLE (COLORES: 

MADERA CLARA/ MADERA TRADICIONAL)

CUERPO METÁLICO COLOR PLATIL.

PLAFÓN DE VIDRIO.

GIRO REVERTIDO.

DIÁMETRO 1.2 MT (48”).

VELOCIDAD MÁXIMA: 285 RPM.

POTENCIA: 80 WATTS.

E0004224 $ 132.559

VENT. PARED LILIANA 32" VVWIT32

VENTILADOR DE PARED INDUSTRIAL

CONTROL REMOTO + TIMER PROGRAMABLE 

HASTA 7 HS.

SISTEMA BRISA:

REGULA AUTOMÁTICAMENTE LA INTENSIDAD 

DEL CAUDAL DE AIRE.

CABEZAL OSCILANTE Y RECLINABLE.

PARRILLA METÁLICA NEGRA.

PALAS TIPO AVIÓN DE 2 ASPAS.

MOTORES REFORZADOS.

3 VELOCIDADES.

DIÁMETRO DE 32"

E0002615 $ 177.235

HELADERA BAJO MESADA PHBM0132P2

PHBM0132P

HELADERA CÍCLICA 

BAJO MESADA 

PLATA 

CAPACIDAD 132 LTS 

ESTANTES REMOVIBLE

HACE HIELO

ESTANTES DE VIDRIO TEMPLADO

DIMENSIONES:52 X 54 X 84.5 CM

E0004503 $ 356.319

HELADERA PHILCO PHBM0132B2

PHBM0132B

HELADERA CÍCLICA 

BAJO MESADA 

BLANCA

CAPACIDAD 132 LTS 

ESTANTES REMOVIBLE

HACE HIELO

ESTANTES DE VIDRIO TEMPLADO

DIMENSIONES:52 X 54 X 84.5 CM

E0004502 $ 346.529

HELADERA PHILCO PHBM093B2

PHBM093B2

HELADERA BAJO MESADA  

90 LTS B

BLANCA 

GAS R600A - MÁS ECOLÓGICO

2 ESTANTES INTEGRADOS 

TERMOSTATO REGULABLE

INTERIOR EASY TO CLEAN

SISTEMA DE FRÍO CÍCLICO

PUERTAS REVERSIBLES

ANAQUELES PARA BOTELLAS MÁS GRANDES

E0004501 $ 280.969

HELADERA PHILCO PHBM093P2

PHBM093P2

HELADERA BAJO MESADA  

90 LTS B

PLATA

GAS R600A - MÁS ECOLÓGICO

2 ESTANTES INTEGRADOS 

TERMOSTATO REGULABLE

INTERIOR EASY TO CLEAN

SISTEMA DE FRÍO CÍCLICO

PUERTAS REVERSIBLES

ANAQUELES PARA BOTELLAS MÁS GRANDES

E0004500 $ 289.399

HELADERA BAMBI 2F-1200 C/FREEZER

HELADERA CON FREEZER BLANCA

CAPACIDAD TOTAL 239 LTS.

REGULADOR DE TEMP.

CLASE A. 

DIMENSIONES:

ALTURA: 147 CM 

ANCHO: 56 CM

PROF. 67 CM

E0000035 $ 575.517

HELADERA BAMBI 2F-1200 PLATA C/F

COLOR: PLATA

CAPACIDAD: 239 LTS.

CAPACIDAD FREEZER 60 LTS.

DIMENSIONES:

ALTO 147 CMS

ANCHO 56 CMS

PROF. 67 CMS

E0000237 $ 589.068

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 8 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

HELADERA BAMBI 2F-1600 PLATA

COLOR: PLATA

CAPACIDAD: 329 LTS.

CAPACIDAD FREEZER:79 LTS.

DIMENSIONES:

ALTO 169 CMS

ANCHO 68 CMS

PROF. 69 CMS

E0000084 $ 639.305

HELADERA BAMBI 2F-1600K BLANCA

HELADERA CON FREEZER BLANCA

CAPACIDAD TOTAL 329 LTS.

REGULADOR DE TEMP.

CLASE A. 

DIMENSIONES:

ALTURA: 169 CM 

ANCHO: 63 CM

PROF. 66 CM

E0000041 $ 631.373

HELADERA BAMBI 2F-1800 PLATA

MÁXIMA EFICIENCIA ENERGÉTICA: CLASE A.

VOLUMEN ÚTIL: 364 LITROS.

COLOR: ACERO

DIMENSIONES:

ALTURA: 187CM

ANCHO: 63 CM

PROFUNDIDAD: 66 CM.

E0002154 $ 700.999

HELADERA BAMBI 2F-1800B

HELADERA CON FREEZER BLANCA

CAPACIDAD TOTAL 386 LTS.

REGULADOR DE TEMP.

CLASE A. 

DIMENSIONES:

ALTURA: 187 CM 

ANCHO: 63 CM

PROF. 66 CM

E0002075 $ 694.278

HELADERA BAMBI C/DISP 2F-1800 BD

HELADERA CON FREEZER BLANCA CON 

DISPENSER

CAPACIDAD TOTAL 386 LTS.

REGULADOR DE TEMP.

CLASE A. 

DIMENSIONES:

ALTURA: 187 CM 

ANCHO: 63 CM

PROF. 66 CM

E0002077 $ 722.922

HELADERA BAMBI C/DISP 2F-1800 PD

MODELO 2F1800PD.

TIPO DE DESHIELO: CYCLE DEFROST.

CAPACIDAD DE 328 LITROS.

CON FREEZER SUPERIOR.

EFICIENCIA ENERGÉTICA A.

63 CM DE ANCHO

169 CM DE ALTO 

66 CM DEPROF.

E0003144 $ 733.388

HELADERA BAMBI C/DISP. 2F-1600BL

HELADERA CON FREEZER BLANCA CON 

DISPENSER

CAPACIDAD TOTAL 329 LTS.

REGULADOR DE TEMP.

CLASE A. 

DIMENSIONES:

ALTURA: 169 CM 

ANCHO: 63 CM

PROF. 66 CM

E0001988 $ 665.635

HELADERA BAMBI C/DISP. 2F-1600PL

COLOR: PLATA

CAPACIDAD 329 LTS.

CAPACIDAD FREEZER 79 LTS.

DIMENSIONES:

ALTO 169 CMS

ANCHO 68 CMS

PROF. 69 CMS

CARACTERISTICAS ESPECIALES: CON 

DISPENSER

E0001989 $ 672.796

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 9 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

HELAD GAFA NF HGNF3000B 265L

HGNF3000B

HELADERA CON FREEZER 

NO FROST 

265L 

BLANCA

E0004203 $ 708.700

HELADERA GAFA HGF358AFB 282 LTS

HGF358AFB HELADERA CON FREEZER CICLICA

282LTS

BLANCA 

EFICIENCIA ENERGÉTICA A

FREEZER SUPERIOR DE 76L 

ANCHO X PROFUNDIDAD X ALTURA

614 MM X 621 MM X 1427 MM

E0003793 $ 632.900

STOCK LIMITADO

HELADERA GAFA HGF368AFB 330 LTS

HGF368AFB HELADERA CICLICA

330 LTS

BLANCA

EFICIENCIA ENERGÉTICA:A

CAPACIDAD (FREEZER):76 L

CAPACIDAD (REFRIGERADOR):254 L

MEDIDAS 161,4 ALTO

               61,4 ANCHO

               62,1 PROFUNDIDAD

E0003788 $ 695.700

HELADERA GAFA HGF368AFP 330 LTS

HELADERA CON FREEZER

COLOR PLATA 

330L 

CAPACIDAD DE HELADERA: 254 L

CAPACIDAD DEL FREEZER: 76 L

EFICIENCIA ENERGÉTICA: A

TIPO DE DESHIELO: CYCLE DEFROST

DIMENSIONES: 614 MM X 621 MM X 1614 MM

E0003864 $ 735.600

HELADERA GAFA HGF388AFB 374 LTS

HELADERA CON FREEZER 

BLANCA 

374LTS

CAPACIDAD DE HELADERA: 254 L

CAPACIDAD DEL FREEZER: 120 L

EFICIENCIA ENERGÉTICA: A

TIPO DE DESHIELO: CYCLE DEFROST

E0003794 $ 775.929

HELADERA GAFA HGF388AFP 374 LTS

HGF388AFP

HELADERA CON FREEZER

374 LITROS 

CAPACIDAD DE HELADERA: 254 L

CAPACIDAD DEL FREEZER: 120 L

EFICIENCIA ENERGÉTICA: A

COLOR: PLATA

TIPO DE DESHIELO: CYCLE DEFROST

DIMENSIONES: 614 MM X 621 MM X 1800 MM

E0003865 $ 793.074

HEL HISENSE NOFROST INV DIS 379L

HELADERA NO FROST

INVERTER

CON DISPENSER

CAPACIDAD TOTAL 379 LTS

CLASE A+

COLOR INOX

E0004426 $ 972.400

HEL HISENSE SLIM SBS NEGRA 468L

HELADERA SLIM SIDE BY SIDE

CAPACIDAD BRUTA TOTAL 468 LTS.

ANCHO ESTRECHO 83,3 CM

TOTAL NO FROST

MULTI AIR FLOW

CONTROL PRECISO DE LA TEMPERATURA

COLOR NEGRA

ALTO 177CM

E0004428 $ 1.325.999

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 10 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

HELADERA HISENSE COMBI NEG 417L

HELADERA COMBI INVERTER

TOTAL NO FROST

CAPACIDAD TOTAL 417 LTS

CLASE A+

ALTO 172 CM

ANCHO 70,5 CM

PROF. 69,5 CM

E0004427 $ 1.149.377

HELADERA HISENSE RC-67WSG

HELADERA SIDE BY SIDE 

TOTAL NO FROST

CAP. TOTAL 492 LTS. 

CONTROL ELECTRÓNICO TOUCH

CLASE A+

ANCHO 910

PROFUNDIDAD 646

ALTO 1786

E0003451 $ 1.420.853

STOCK LIMITADO

HEL.SAMSUNG RT32K5070S8 NEWSILVE

HELADERA FREEZER SUPERIOR TWIN COOLING 

PLUS™

INVERTER 321L. TOTAL

FREEZER 72L.

EFICIENCIA ENERGÉTICA A+

PROTECCION ANTIBACTERIANA

MEDIDAS:

(AN X AL X PROF) 600 X 1715 X 672 MM

E0002944 $ 1.090.648

HELAD SAMSUNG RT42DG6730B1 471L

HELADERA NO FROST SAMSUNG

CAP. 407 LTS NETOS

CONTROL DIGITAL

DISPLAY INTERNO

TECNOLOGIA INVERTER

EFICIENCIA ENERGETICA A+

CRISPER PARA FRUTAS.

E0004512 $ 1.510.129

HELADERA SAMSUNG RB31

HELADERA FREEZER INFERIOR NO FROST

INVERTER 310L. TOTAL

FREEZER 98L.

EFICIENCIA ENERGÉTICA A+

PROTECCION ANTIBACTERIANA

PUERTA REVERSIBLE

MEDIDAS:

(AN X AL X PROF) 600 X 1850 X 675 MM

E0003763 $ 1.444.778

HELADERA SAMSUNG RT35 SILVER

RT35 NO FROST INVERTER

362 L 

COLOR INOX

FREEZER 89 L

HELADERA 273 L

5 MODOS DE CONVERSIÓN QUE SE ADAPTAN A 

VOS.

EVITA LA MEZCLA DE OLORES ENTRE 

COMPARTIMIENTOS.

(AN X AL X PROF) 675 X 1715 X 672 MM

E0003078 $ 1.293.765

HELADERA SAMSUNG RT38 SILVER

HELADERA NO FROST INVERTER

382 LITROS

FREEZER SUPERIOR

COLOR INOX

FREEZER  89 L

HELADERA 293 L

MEDIDAS

ANCHO 675 MM

ALTURA CON BISAGRA: 1785 MM

EFICIENCIA ENERGÉTICA: A+

E0003077 $ 1.390.908

STOCK LIMITADO

HELAD ELECTROLUX DFN3000P 265LT

COLOR GRIS PLATA

ALTO (CM) 153,6

ANCHO (CM) 61,3

PROFUNDIDAD (CM) 67,3

TIPO NO FROST

FORMATO FREEZER ARRIBA

CAPACIDAD BRUTA HELADERA (LTS) 192

CAPACIDAD BRUTA FREEZER (LTS) 73

CAPACIDAD NETA HELADERA (LTS) 187

CAPACIDAD NETA FREEZER (LTS) 73

INVERTER NO

CLASIFICACIÓN ENERGÉTICA A

E0003325 $ 971.230

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 11 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

HELAD. VONDOM HEL82INOX 117LT

HEL82INOX 

HELADERA VONDOM BAJO MESADA 

117 LITROS -

CON CONGELADOR

ANCHO: 47,5 CM

ALTO 84 CM

PROFUNDIDAD: 55.6 CM

PANEL DE CONTROL MANUAL

PUERTA: ACERO INOXIDABLE - REVERSIBLE

SISTEMA DE ENFRIAMIENTO: CÍCLICO

E0004043 $ 466.014

FREEZER BAMBI FH-2600 DUAL

SISTEMA: DUAL

CAPACIDAD: 223 LITROS

DIMENSIONES:

ALTO 87 CMS

ANCHO :92 CMS

PROF.: 70 CMS

CANASTOS: 1

E0000121 $ 559.102

FREEZER BAMBI FH-3300 DUAL

CAPACIDAD: 290 L

TIPO DE FREEZER: HORIZONTAL

MEDIDAS:

ANCHO: 112 CM

PROFUNDIDAD: 70 CM

ALTURA: 87 CM

CON RUEDAS: SÍ

CANTIDAD DE PUERTAS: 1

CANTIDAD DE CAJONES: 2

FUNCIONES: FREEZAR, CONSERVAR, ENFRIAR

EFICIENCIA ENERGÉTICA: B

E0000043 $ 611.652

FREEZER BAMBI FH-4100 DUAL

SISTEMA: SISTEMA DUAL

CAPACIDAD: 371 LITROS

DIMENSIONES:

ALTO 88 CMS

ANCHO 137 CMS

PROF.: 70 CMS

CANASTOS: 2

CARACTERISTICAS ESPECIALES:

SOLO UNA TAPA

E0000045 $ 708.049

FREEZER INELRO FIH - 1000 937L *

FIH – 1000

937 LITROS

DIMENSIÓN EXTERNA (CM):111/169/96

CANASTO: NO

RUEDAS: 6

PUERTAS: 2

TAPÓN DE DESAGOTE: FRONTAL

RANGO DE TEMPERATURA (GRADOS 

CENTIGRADOS):  -14  /-20

EVAPORADOR: SERPENTINA CAÑO DE ALUMINIO

EXTERIOR GABINETE: PREPINTADO BASE 

GALVANIZADA

E0004301 $ 1.779.597

STOCK LIMITADO

FREEZER INELRO FIH-270 PI 211L

CAPACIDAD (LTS.): 211

DIMENSIÓN EXTERNA (MM):919X627X837

CANASTO: 1

RUEDAS: 4

PUERTAS: 2

VOLTAJE / FRECUENCIA: 220 V / 50 HZ

RANGO DE TEMPERATURA (°C): -18 / -21

E0003892 $ 759.020

FREEZER INELRO FIH-350 PI 279L

CAPACIDAD (LTS.): 279

DIMENSIÓN EXTERNA (MM):1127X627X837

CANASTO: 2

RUEDAS: 4

PUERTAS: 2

VOLTAJE / FRECUENCIA: 220V /50 HZ

RANGO DE TEMPERATURA (GRADOS 

CENTIGRADOS): -18 /-21

E0003893 $ 833.849

FREEZERHISENSE 169 LT (RS-20DCS)

FREEZER VERTICAL

PUERTAS REVERSIBLES

CAJONES DESLIZABLES

CAP. 153 LTS

ANCHO 550

PROFUNDIDAD 542

ALTO 1434

E0004424 $ 629.200

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 12 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

FREEZER VERTICAR PHILCO PHCV065B

PHCV065B

FREEZER VERTICAL 

65LTS 

COLOR BLANCO

CAPACIDAD EN VOLUMEN: 65 L

EFICIENCIA ENERGÉTICA: A

E0004499 $ 326.399

FREEZER VONDOM FR55 BL 85LT

FR55 BL 

FREEZER BAJO MESADA

EFICIENCIA ENERGÉTICA: A. 

LÍNEA BLANCA 

85 LITROS 

COLOR BLANCO

55 CM DE ANCHO

85.5 CM DE ALTO 

57 CM DE PROFUNDIDAD.

E0004044 $ 506.483

FREEZER VONDOM FR55 INOX 85LT

FR55 BL 

FREEZER BAJO MESADA

EFICIENCIA ENERGÉTICA: A. 

LÍNEA INOX

85 LITROS 

55 CM DE ANCHO

85.5 CM DE ALTO 

57 CM DE PROFUNDIDAD.

E0004045 $ 525.241

STOCK LIMITADO

EXHIBID. INELRO MT12 R290 290L*

EXHIBIDORA VERTICAL

CAPACIDAD (LTS.): 290

DIMENSIÓN EXTERNA (MM): 1625X680X645

ESTANTES AJUSTABLES: 3

LUZ INTERIOR:  TUBO LED 7.5 W

RANGO DE TEMPERATURA +1 A 4°C

E0003890 $ 801.580

EXHIBID. INELRO MT14 355L*

CAPACIDAD (LTS.): 390

DIMENSIÓN EXTERNA (MM): 1845X680X645

ESTANTES AJUSTABLES: 4

LUZ INTERIOR:  TUBO LED 7.5 W

PUERTAS: 1 (PANEL 2 VIDRIOS, EXTERIOR 

TEMPLADO LOW-E )

VOLTAJE / FRECUENCIA: 220V / 50 HZ

RANGO DE TEMPERATURA (GRADOS 

CENTIGRADOS): +1 A 4°C

E0003976 $ 959.493

EXHIBID. INELRO MT450 437L*

MT450 

SIN CENEFA.

437 LTS.

4 ESTANTES MÓVILES

TERMOSTATO MECÁNICO 

GAS REFRIGERANTE R290

CAP. 94 BOTELLAS

ALTO 214 CM

ANCHO 66 CM

E0004268 $ 905.783

CAVA VONDOM T18 NEGRA 18 BOT *

T18

CAVA DE VINOS

CAP. 18 BOTELLAS

DISPLAY TOUCH

TEMP. 12° A 18°

ALTO 62.5 CM

ANCHO 34 CM

E0004266 $ 326.536

CAVA INELRO JC-70

CAVA

TEMPERATURA AJUSTABLE DE 5 A 18°C

CAPACIDAD DE 24 BOTELLAS (67 LTS.)

COMPRESOR DE ALTA POTENCIA

ALTO 76,5 X 46,5

E0004584 $ 368.089

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 13 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

FRIGOBAR VONDOM RFG170A 72LT

HELADERA FRIGOBAR CON COMPRESOR 

CAPACIDAD 72L.

EFICIENCIA ENERGÉTICA A+

PUERTA REVERSIBLE

48 CM DE ANCHO

70 CM DE ALTO 

44.5 CM DE PROFUNDIDAD.

COLOR GRIS PLATA

E0004290 $ 410.502

FRIGOBAR VONDOM RFG170B 72LT

HELADERA FRIGOBAR CON COMPRESOR 

CAPACIDAD 72L.

EFICIENCIA ENERGÉTICA A+

PUERTA REVERSIBLE

48 CM DE ANCHO

70 CM DE ALTO 

44.5 CM DE PROFUNDIDAD.

COLOR BLANCA

E0004048 $ 375.172

FRIGOBAR VONDOM RFG170N 72LT

HELADERA FRIGOBAR 72L 

DESHIELO MANUAL

EFICIENCIA ENERGÉTICA A+

PUERTA REVERSIBLE

48 CM DE ANCHO

70 CM DE ALTO 

44.5 CM DE PROFUNDIDAD.

COLOR NEGRA

E0004049 $ 375.172

FRIGOBAR VONDOM RFG40B 40LT

RFG40B 

FRIGOBAR 

PUERTA ESPEJADA 

40 LTS

CERO RUIDO 

COLOR NEGRO 

PUERTA ESPEJADA 

CON FREEZER INFERIOR.

PUERTA REVERSIBLE.

CON ILUMINACIÓN INTERIOR.

41 CM DE ANCHO

55 CM DE ALTO 

E0004047 $ 366.835

STOCK LIMITADO

LAV. GAFA DIGI FIT BL 6,5KG

LAVARROPAS AUTOMATICO CARGA SUPERIOR 

6,5KG / 750RPM

CARGA AUTO ADAPATATIVA

BLANCO

ALTO (CM) 99,5

ANCHO (CM) 54

PROFUNDIDAD (CM) 57

MATERIAL DEL TAMBOR ACERO INOXIDABLE

EFICIENCIA ENERGÉTICA A+

E0004105 $ 447.162

LAV. GAFA FUZZY FIT BL 7KG

LAVARROPAS AUTOMATICO CARGA SUPERIOR 

7KG / 750RPM

CARGA AUTO ADAPATATIVA

FUNCION INICIO DIFERIDO

BLANCO

ALTO (CM) 95

ANCHO (CM) 54

PROFUNDIDAD (CM) 57

MATERIAL DEL TAMBOR ACERO INOXIDABLE

EFICIENCIA ENERGÉTICA A+

E0004107 $ 475.199

STOCK LIMITADO

LAV. GAFA FUZZY FIT PL 7KG

FUZZYFIT

LAVARROPAS CARGA SUPERIOR

7KG 

GRIS

PESO EMBALADO (EN KG)

33 ALTO (CM)

95,5

ANCHO (CM) 54

PROFUNDIDAD (CM) 57

MATERIAL DEL TAMBOR ACERO INOXIDABLE

5 PROGRAMAS

VELOCIDAD DE CENTRIFUGADO 750

E0004108 $ 491.039

LAV. DREAN CONCEPT NEO 6.5 BCO

CONCEPT NEO FUZZY 658G

CARGA SUPERIOR 

6,5 KG / 800 RPM. 

EFICIENCIA ENERGÉTICA A+. 

SISTEMA DE LAVADO ORIENTAL. 

DISPLAY LED DIGITAL. 

TAPA DE VIDRIO TEMPLADO. 

ALARMA FIN DE LAVADO.

E0004145 $ 510.899

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 14 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

LAV. DREAN CONCEPT NEO 6.5 INOX

CONCEPT NEO FUZZY 658 G

CARGA SUPERIOR 

6,5 KG 

GRIS  

800 RPM. 

EFICIENCIA ENERGÉTICA A+. 

SISTEMA DE LAVADO ORIENTAL. 

DISPLAY LED DIGITAL. 

TAPA DE VIDRIO TEMPLADO. 

ALARMA FIN DE LAVADO.

E0004146 $ 527.929

LAVARROP DREAN LDFR0606LB BLANCO

LFDR0606LB0

LAVARROPAS CARGA FRONTAL 

6 KG BLANCO 

600 RPM. 

EFICIENCIA ENERGÉTICA A+.

SISTEMA DE LAVADO EUROPEO.

15 PROGRAMAS.

DISPLAY LED

E0004440 $ 553.474

LAVARROP DREAN LFDR0814SB INV BL

LFDR0814SB0

LAVARROPAS CARGA FRONTAL 

ECOINVERTER 

8 KG BLANCO 

1400 RPM. 

EFICIENCIA A+++. 

SISTEMA DE LAVADO EUROPEO. 

15 PROGRAMAS. 

DISPLAY LED

E0004442 $ 723.774

LAVARROP DREAN LFDRI0710SB INV B

LFDRI0710SB0

LAVARROPAS CARGA FRONTAL 

INVERTER 

7 KG BLANCO - 

1000 RPM. 

EFICIENCIA A+++.

E0004441 $ 675.468

LAVARROP DREAN LPDR1165LG INOX

LPDR1165LG

LAVARROPAS CARGA SUPERIOR ECOINVERTER 

11 KG 

COLOR GRIS. 

VELOCIDAD HASTA 700 RPM. 

EFICIENCIA A++. 

SISTEMA DE LAVADO ORIENTAL. 

9 PROGRAMAS. 

DISPLAY LED

TAMBOR DE ACERO INOXIDABLE. 

CARGA AUTOADAPTATIVA Y MANUAL. 

CIERRE SOFT CLOSE.

E0004438 $ 859.687

LAVARROPAS DREAN LFDR1012SB

LFDR1012SB

LAVARROPAS 10KG 

1200RPM 

INVERTER

EFICIENCIA ENERGÉTICA: A+++

E0004490 $ 818.749

LAVARROPAS HISENSE 94WF3S1043BW

LAVARROPA HISENSE 

INVERTER 

10.5 KG 

DISPLAY LED 

1400 RPM

15 PROGRAMAS DE LAVADO

BLANCO

E0004561 $ 755.999

LAVARROPAS HISENSE 94WTJA802T

LAVARROPAS CARGA SUPERIOR LED TITANIUM

6KG

700RPM

10 PROGRAMAS DE LAVADO

DISPLAY

E0004560 $ 472.499

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 15 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

LAVARROPAS PHILCO PHCS07B

LAVARROPAS CARGA SUPERIOR

CAP. 5.5 KG

10 PROGRAMAS DE LAVADO

CENTRIFUGADO DE 750 RPM

DISPLAY DIGITAL

ANCHO 52CM

E0004497 $ 449.999

LAVARROPAS PHILCO PHLF8010PI2

PHLF8014PI2

LAVARROPAS CARGA FRONTAL 

8KG 

INVERTER 

1400 RPM 

PLATEADO

15 PROGRAMAS

DIMENSIONES 65X57X88 CM (ANC+PROF+ALT)

E0004496 $ 719.189

LAV SAMSUNG SAWW70AA46BW WH INV

CAPACIDAD (KG) :7 KG

VELOCIDAD DE CENTRIFUGADO: 1400 RPM

TECNOLOGIA ECOBUBBLE

AJUSTE DE TEMPERATURA: NO

MATERIAL DEL TAMBOR: ACERO INOXIDABLE

TIPO DE PANEL: LED

TECNOLOGÍA INVERTER: SI

EFICIENCIA ENERGÉTICA: A+++

NÚMERO DE PROGRAMAS: 6

E0003943 $ 908.493

LAV SAMSUNG SAWW70AA46BX SIL INV

CAPACIDAD (KG) :7 KG

VELOCIDAD DE CENTRIFUGADO: 1400 RPM

TECNOLOGIA ECOBUBBLE

AJUSTE DE TEMPERATURA: NO

MATERIAL DEL TAMBOR: ACERO INOXIDABLE

TIPO DE PANEL: LED

TECNOLOGÍA INVERTER: SI

EFICIENCIA ENERGÉTICA: A+++

NÚMERO DE PROGRAMAS: 6

E0003944 $ 920.402

LAV SAMSUNG WW65A4000EE WH INV

6.5 KG

A+++

1000 RPM

ALTO: 89 CMS

ANCHO:65,7 CMS.

PROF:63,5 CMS

E0003795 $ 735.811

LAV. SAMSUNG W95AA046BWUBG W INV

FRONTAL INVERTER

CAP. 9,5 KG.

A+++

1400 RPM

ALTO: 85 CMS

ANCHO: 60 CMS

PROF: 62 CMS

COLOR BLANCO

E0003945 $ 1.048.850

LAV. SAMSUNG W95AA046BXUBG S INV

W95AA046BXUBG FRONTAL 

DIGITAL INVERTER

9,5 KG.

COLOR SILVER

11 PROGRAMAS DE LAVADO

SEGURO PARA NIÑOS

A+++

1400 RPM 

ALTO: 85 CMS 

ANCHO: 60 CMS 

PROF: 62 CMS

E0003946 $ 1.071.817

LAV. SAMSUNG WA-75 WHITE INV

WA75C5441BWUBG 

CARGA SUPERIRO

7.5KG 

WHITE 

INVERTER

700 RPM

E0004142 $ 812.369

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 16 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

LAV. SAMSUNG WA-85 BLACK INV

LAVARROPAS AUTOMÁTICO 

CARGA SUPERIOR

8.5KG 

700RPM 

TECNOLOGIA INVERTER 

COLOR NEGRO

E0004144 $ 893.181

LAV. SAMSUNG WA-85 WHITE INV

WA85

LAVARROPAS AUTOMÁTICO 

CARGA SUPERIOR

8.5KG 

700RPM 

INVERTER 

COLOR BLANCO

E0004143 $ 840.866

LAV. SMART LIFE INV WMI061000W

WMIO6100W LAVARROPAS

POTENCIA 2000W

CAPACIDAD 6 KG

1000 RPM

CARGA FRONTAL

TECNOLOGÍA INVERTER

PANEL DE CONTROL: LED + DIGITAL

CANTIDAD DE PROGRAMAS 15

DIMENSIÓN PRODUCTO ( AN X PR X AL):

59.5 X 40.0 X 85.0 CM

E0004413 $ 661.199

LAVARROPAS SMART LIFE WMU061000W

WMU061000W LAVARROPAS

CAPACIDAD 6 KG

1000 RPM

CARGA FRONTAL

PANEL DE CONTROL DIGITAL

CANTIDAD DE PROGRAMAS 15

DIMENSIÓN PRODUCTO ( AN X PR X AL):

59.5 X 40.0 X 85.0 CM

E0004412 $ 623.624

LAVARROP DREAN SEMI-AUT LRDR56SB

LAVARROPAS SEMI-AUTOMATICO

CAPACIDAD 5 KG.

6 PROGRAMAS

SISTEMA LAVADO POR TURBINA

CARGA DE AGUA MANUAL

E0004436 $ 144.754

LAVARROP DREAN SEMI-AUT LRDR57SB

LAVARROPAS SEMI-AUTOMATICO

CAPACIDAD 5 KG.

7 PROGRAMAS

SISTEMA LAVADO POR TURBINA

CARGA DE AGUA MANUAL

E0004435 $ 153.269

LAVARROP DREAN SEMI-AUT LTDR79SB

LTDR79SB0

LAVARROPAS SEMIAUTOMÁTICO 

7 KG BLANCO 

9 PROGRAMAS DE LAVADO.

SISTEMA DE LAVADO EUROPEO. 

TAPA TRANSPARENTE. 

TAMBOR DE ACERO INOXIDABLE. 

DISPENSER DE DETERGENTE Y SUAVIZANTE. 

SIN CENTRIFUGADO

CON BOMBA:CARGA Y DESCARGA DE AGUA 

AUTOMÁTICA

E0004437 $ 262.245

STOCK LIMITADO

LAVARROPAS CODINI SILENT 4051

LAVARROPAS SILENT 4051

CAPACIDAD DE LAVADO: 10 KG

DURACIÓN DEL CICLO MÁS LARGO: 15

ELECTROBOMBA DE DESAGOTE: NO

PLACA ELECTRÓNICA: NO

PROGRAMAS BÁSICOS: 6

TAPA TRASLÚCIDA: SI

UBICACIÓN DEL COMANDO: FRONTAL

E0003218 $ 156.354

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

LAVARROPAS CODINI SILENT 4054

SILENT 4054 

LAVARROPAS SEMIAUTOMATICO

CAPACIDAD 10 KG. 

7 PROGRAMAS. 

TAPA CON VISAGRA. 

CON BOMBA DE DESAGOTE 

CARGA Y DESAGOTE AUTOMATICO

E0003740 $ 211.223

LAVARROPAS COLUMBIA LSC-10000

LSC10000 – E0002505

CARGA SUPERIOR

7 PROGRAMAS

10 KILOS / BAJO CONSUMO

LAVADO TURBO

CARGA Y DESCARGA

MANUAL DEL AGUA

ALTO: 94 CMS

ANCHO: 52 CNMS

PROF: 54 CMS

E0002505 $ 217.331

LAVARROPAS COLUMBIA LSC-10001

LAVARROPAS SEMIAUTOMATICO CARGA 

SUPERIOR

10 KILOS

LAVADO TURBO

BOMBA DE DESAGOTE

CARGA MANUAL

ALTO: 94 CMS

ANCHO: 52 CNMS

PROF: 54 CMS

E0002715 $ 240.512

LAVARROPAS COLUMBIA LSC-7000

LAVARROPAS SEMIAUTOMÁTICO

CAPACIDAD 7 KG

CARGA Y DESCARGA MANUAL

TRIPLE DISPENSER: JABÓN, SUAVIZANTE Y 

BLANQUEADOR

BAJO CONSUMO ELÉCTRICO

MEDIDAS: 

ANCHO: 52 CM

ALTO: 89 CM 

PROFUNDIDAD: 54 CM

E0002504 $ 181.338

LAVARROPAS COLUMBIA LSC-7001

LAVARROPAS SEMIAUTOMÁTICO 

7 KG 

CON BOMBA DE DESAGOTE

CARGA MANUAL

TECNOLOGÍA DE LAVADO TURBO 

7 PROGRAMAS DE LAVADO.

TRIPLE DISPENSER ( JABÓN/ SUAVIZANTE Y 

BLANQUEADO).

E0003547 $ 213.720

LAVARROPAS PATRICK LTPK67SB

LTPK67SB

6 KG 

7 PROGRAMAS

COMANDO SUPERIOR

SEMIAUTOMATICO

SIN BOMBA DE DESAGOTE

TAMBOR ACERO INOXIDABLE

ALTO: 87 CMS

ANCHO: 50,9 CMS

PROF: 39,6 CMS

E0003705 $ 210.835

LAVASEC SAM. WD95A4453BWUBG W IN

LAVASECARROPAS CON ECOBUBBLE™

MOD. WD4000T

CAP. 9.5KG

1400 RPM

AIRWASH: DESODORIZÁ EN SÓLO 15'

DIGITAL INVERTER: AHORRO ENERGÉTICO

LAVADO Y SECADO RÁPIDO: 59'

COLOR BLANCO

E0004141 $ 1.434.194

LAVASEC SAM. WD95A4453BXUBG I IN

LAVASECARROPAS CON ECOBUBBLE™

MOD. WD4000T

CAP. 9.5KG

1400 RPM

AIRWASH: DESODORIZÁ EN SÓLO 15'

DIGITAL INVERTER: AHORRO ENERGÉTICO

LAVADO Y SECADO RÁPIDO: 59'

COLOR INOX.

E0004195 $ 1.500.545

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

SECARROPAS DREAN QV-6.5

SECARROPAS 6.5 KG

R.P.M.: 2800 

SISTEMA DE BALANCEO OPTIMIZADO

SALIDA DE AGUA INTEGRADA AL GABINETE

MANIJAS PARA TRASLADO

CST (CIERRE DE SEGURIDAD EN TAPA)

TAMBOR DE ACERO INOXIDABLE

MOTOR TERMOPROTEGIDO

E0001313 $ 192.078

STOCK LIMITADO

SECARROPAS COLUMBIA HTS-5501 ROS

5,5 KILOS 

2800 RPM 

TAMBOR DE ACERO 

SECADO EN 3 MINUTOS 

BAJO CONSUMO 

COLOR ROSA

E0002816 $ 180.716

SECARROPAS COLUMBIA HTS-5503 TUR

5,5 KILOS 

2800 RPM 

TAMBOR DE ACERO 

SECADO EN 3 MINUTOS 

BAJO CONSUMO 

COLOR TURQUESA

E0002817 $ 180.716

SECARROPAS COLUMBIA HTS-5504 VER

5,5 KILOS 

2800 RPM 

TAMBOR DE ACERO

SECADO EN 3 MINUTOS 

COLOR VERDE

E0002818 $ 180.716

SEC. KOH-I-NOOR C-755

SECARROPAS CENTRÍFUGO 

VISIÓN 

C-755 ELÉCTRICO 

5.5KG BLANCO

TAMBOR DE ACERO INOXIDABLE

CARGA SUPERIOR PARA MAYOR COMODIDAD

VELOCIDAD DE CENTRIFUGADO DE 2800 RPM

E0001444 $ 217.906

SEC.KOH-I-NOOR A-655 5,5 ACERO

SECARROPAS ACERO 

5,5 KILOS 

2800 RPM

E0003408 $ 267.629

STOCK LIMITADO

SEC.KOH-I-NOOR A-665 6,5 ACERO

A-665 ACERO INOXIDABLE

2800 RPM

6.5KG

TAMBOR DE ACERO INOXIDABLE

CARGA SUPERIOR.

34.3CM DE ANCHO

69.5CM DE ALTO 

34.3CM DE PROFUNDIDAD.

E0001262 $ 299.839

SEC.KOH-I-NOOR B-655 5,5 CHAPA

-MODELO: B-665 – 6,5 CHAPA BLANCO.

-CAPACIDAD: 6,5 KG.

-VELOCIDAD DE CENTRIFUGADO: 2800 RPM.

-TAMBOR: ACERO INOXIDABLE.

-CAMISA DE CHAPA PREPINTADA BLANCA.

-SISTEMA DE TRABA DE MAXIMA SEGURIDAD 

TBS.

-MOTOR DE ACELERACION PROGRESIVA PARA 

ACOMODAR MEJOR LA ROPA.

-LA TAPA ABRE SOLA CUANDO EL TAMBOR DEJA 

DE GIRAR.

-MANIJAS PARA TRANSPORTARLO.

E0001260 $ 238.724

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

SEC.KOH-I-NOOR B-665 6,5 CHAPA

CAPACIDAD: 6,5 KG

2800 REVOLUCIONES 

LA TAPA ABRE SOLA CUANDO EL TAMBOR DEJA 

DE GIRAR.

TAMBOR DE ACERO INOXIDABLE.

MANIJAS PARA TRANSPORTARLO.

INCLUYE RECIPIENTE RECOLECTOR.

PATAS DE MUY BUENA SUJECIÓN AL PISO.

E0001261 $ 270.782

SECARROPAS PHILCO PHSA072B

PHSA072B

SECARROPA PHILCO

POR VENTILACIÓN 

7KG 

BLANCO 

SECADO RÁPIDO

16 PROGRAMAS

E0004498 $ 576.399

SECARROPAS COLUMBIA SCP-6000

SCP-6000 SECARROPAS POR CALOR

COLGANTE Y REBATIBLE

INCLUYE 8 PERCHAS

4 ACCESORIOS PARA SECAR CALZADOS

3 PROGRAMAS DE SECADO 

OPCIÓN DE SECADO CON AIRE FRÍO

TEMPORIZADOR DE HASTA 120 MINUTOS

POTENCIA: 1.250 W

MEDIDAS: ALTURA CON BOLSA: 99 CM

ANCHO: 60 CM

PROFUNDIDAD: 60 CM

E0002177 $ 196.387

COCINA DREAN CD5602AI0

E0004533 $ 438.749

COCINA CALABRO 4H P. CIEGA 59CM

COCINA INDUSTRIAL 4 HORNALLAS PUERTA 

CIEGA

HORNO CON TEJUELAS REFRACTARIAS.

QUEMADORES DE ALUMINIO CON TAPA DE 

CHAPA ENLOZADA.

REJILLAS Y HORNALLAS DE FUNDICION DE 

ALUMINIO.

EXTERIOR DE ACERO INOXIDABLE ESMERILADO.

PUERTA CON PIRÓMETRO.

HOMOLOGADA PARA USO COMERCIAL

ANCHO: 59CM

ALTURA: 87CM

E0003473 $ 565.564

COCINA CALABRO 4H P. VIDRIO 59CM

COCINA INDUSTRIAL HORNO VISOR E0003474

HORNO CON TEJUELAS REFRACTARIAS.

QUEMADORES DE ALUMINIO CON TAPA DE 

CHAPA ENLOZADA.

REJILLAS Y HORNALLAS DE FUNDICION DE 

ALUMINIO.

EXTERIOR DE ACERO INOXIDABLE ESMERILADO.

ANTIDERRAME DE ACERO ENLOZADO.

PUERTA CON PIRÓMETRO.

PUERTA DE HORNO DESMONTABLE.

FRENTE: 59CM 

PROF.:56CM 

E0003474 $ 659.041

COCINA CALABRO 6H P. CIEGA 85CM

COCINA INDUSTRIAL 6 HORNALLAS PUERTA 

CIEGA

EXTERIOR DE ACERO INOXIDABLE AISI 430 

ESMERILADO.

PISO DE HORNO REFRACTARIO.

MECHEROS DE ALTO RENDIMIENTO.

PUERTA DE VIDRIO.

MESADA ANTIDERRAME CON REJILLAS DE 

FUNDICIÓN DESMONTABLES.

QUEMADORES TUBULARES.

DOS REJILLAS REGULABLES.

HORNO CON VÁLVULA DE SEGURIDAD.

E0003475 $ 814.303

COCINA VOLCAN GRAFIT INOX 87665V

COCINA GRAFITO GAS

TERMOCUPLA DE SEGURIDAD.

VÁLVULA DE SEGURIDAD.

PUERTA DE HORNO COMPLETAMENTE 

DESMONTABLE

LUZ EN EL HORNO Y ENCENDIDO ELECTRÓNICO.

ANCHO 55CM

INCLUYE 1 REJILLA Y 1 ASADERA

E0004344 $ 502.098

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

COCINA PEABODY 53 BLANCA MG *

53 MULTIGAS 

BLANCA

DISEÑO CURVO

RESPALDO DE VIDRIO

PUERTA DE VIDRIO COMPLETO

VALVULA DE SEGURIDAD EN HORNALLAS Y 

HORNO

4 HORNALLAS

SIN PARRILLA

E0004133 $ 333.332

COCINA PEABODY 53 NEGRA MG *

53 MULTIGAS 

NEGRA

DISEÑO CURVO

RESPALDO DE VIDRIO

PUERTA DE VIDRIO COMPLETO

VALVULA DE SEGURIDAD EN HORNALLAS Y 

HORNO

4 HORNALLAS

SIN PARRILLA

E0004132 $ 333.332

COCINA PEABODY GOURMET 530PV NE*

MULTIGAS

PUERTA DE DOBLE VIDRIO COMPLETA

4 HORNALLAS CON REJAS DE FUNDICIÓN

QUEMADORES DE ALUMINIO PULIDO

HORNO ENLOZADO CON PISO REFRACTARIO 

EASY CLEAN

ALTO: 87 CM 

ANCHO: 53 CM 

PROFUNDIDAD: 63 CM

TRAE VÁLVULAS DE SEGURIDAD SOLAMENTE EN 

HORNO.

E0004176 $ 352.486

COCINA ELEC. PHILCO PHCH060P

PHCH060P

COCINA ELÉCTRICA 

4 HORNALLAS 

60 CM 

COLOR PLATA

TIPO DE ENCENDIDO: ELECTRÓNICO

E0004505 $ 643.599

COCINA PHILCO  PHCH050BDH BCA

COCINA ELECTRICA PHILCO PHCH050BDH 

BLANCA - 

50 CM 

BLANCA

4 ANAFES

HORNO ELÉCTRICO 

LUZ INTERIOR EN HORNO

ESTANTE AUTODESLIZANTE

TERMOSTATO

PUERTA DE DOBLE VIDRIO TEMPLADO

E0003230 $ 580.578

COCINA PHILCO  PHCH050PDH INOX

COCINA ELECTRICA PHILCO PHCH050PDH INOX - 

50 CM 

GRIS

4 ANAFES

HORNO ELÉCTRICO 

LUZ INTERIOR EN HORNO

ESTANTE AUTODESLIZANTE

TERMOSTATO

PUERTA DE DOBLE VIDRIO TEMPLADO

E0003231 $ 608.194

HORNO ATMA 45L GRILL HGAP4523PI

HGAB4523PI

HORNO GRILL ELÉCTRICO ATMA  

45L 

1400W 

NEGRO

TEMPERATURA 40 °A  230 °C.

FÁCIL LIMPIEZA.

TERMOSTATO

FUNCIÓN DE TIMER.

ACCESORIOS INCLUIDOS: BANDEJA.

DIMENSIONES: 

59 CM DE ANCHO, 

E0004523 $ 153.499

HORNO ATMA 45L HGAB4523PI

HGAD4523PI - ATMA

HORNO GRILL VIOLETA 

LINEAL COLORES 

45L

1400W

CLASE A

E0004410 $ 158.189

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 21 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

HORNO ATMA 60L GRILL HGCAB6024PI

HGCAB6024PI HORNO 60L

2000W

GRILL

CONVECCION

LUZ

TEMPORIZADOR

NEGRO

TERMOSTATO AJUSTABLE DE 40° A 230°

E0004522 $ 194.179

HORNO ATMA 94HGAB3024API

HGAB3024PI

HORNO GRILL  

30L 

1200W 

COCCIÓN: SUPERIOR, INFERIOR Y COMBINADA

TEMPERATURA REGULABLE DE 40° A 230° C

TIMER PROGRAMABLE HASTA 90' + STAY ONA

DIMENSIONES: 305 X 497 X 370 MM

E0004383 $ 150.649

HORNO ATMA GRILL 70L 94HG7022P

HORNO CON GRILL

70 LITROS

2200W

CONVECCION

ACCESORIO PARA SPIEDO

E0004524 $ 201.319

HORNO ATMA HG3021

HG3021 

30 LITROS / 1200 W

PUERTA VIDRIO / TERMOSTATO REGULABLE

CON GRILL

E0003149 $ 141.941

HORNO ATMA HGFA-2323

CAPACIDAD DE 23L.

TEMPERATURA MÍNIMA DE 90 °C Y MÁXIMA DE 

230 °C.

FUNCIÓN DE TIMER INCORPORADA.

ACCESORIOS INCLUIDOS: BANDEJA DE 

COCCIÓN.

DIMENSIONES: 38 CM DE ANCHO, 36 CM DE ALTO 

Y 43.5 CM DE PROFUNDIDAD.

COLOR PLATEADO

E0004152 $ 254.401

HORNO BGH BHE25M23N

BHE25M23N

HORNO ELÉCTRICO BGH 

25 LITROS 

DUO  

COLOR NEGRO

3 ESTANTES 

ACCESORIOS INCLUIDOS: REJILLA, BANDEJA.

DIMENSIONES: 

44.5 CM DE ANCHO

28 CM DE ALTO 

36 CM DE PROFUNDIDAD.

E0004357 $ 113.389

HORNO BGH BHE35S22A CON ANAFE

BHE35S22A CON 2 ANAFE

HORNO ELÉCTRICO BGH 

35 LITROS

FUNCIÓN DE TIMER INCORPORADA.

EFICIENCIA ENERGÉTICA B.

ACCESORIOS INCLUIDOS: BANDEJA.

DIMENSIONES: 

536 MM DE ANCHO, 

352 MM DE ALTO 

380 MM DE PROFUNDIDAD.

E0004355 $ 175.099

HORNO BGH BHE45S22

BHE45S22

HORNO ELECTRICO

45LITROS 

CONVECCION 

GRILL  

COLOR PLATEADO

E0004356 $ 165.012

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

HORNO ELECTRICO BGH BHE40M23N

HORNO ELÉCTRICO 40L NEGRO DUO

POTENCIA DE 1500W

TERMOSTATO REGULABLE DE 100 A 250°C

DOBLE GRILL CON 2 RESISTENCIAS SUPERIORES 

Y 2 INFERIORES

E0004588 $ 147.249

HORNO BLACK+DECKER TO-4500AR

TO-4500AR

43 LITROS 

2200 W 

CONVECCIÓN

PUERTA VIDRIO 

TERMOSTATO REGULABLE

3 POSICIONES DE BANDEJA

SUPERFICIE ANTIADHERENTE

E0003646 $ 217.522

HORNO BLACK+DECKER TO-6000AR

TIPO HORNO:HORNO ELECTRICO

CAPACIDAD:62 LTS

POTENCIA:3750W

COLOR:NEGRO

SELECTOR DE TEMPERATURA / RELOJ 

AUTOMÁTICO HASTA 60 MINUTOS / SELECTOR 

DE FUNCIÓN PARA HORNEAR, TOSTAR O ASAR / 

DOS ANAFES EN LA PARTE SUPERIOR / INCLUYE 

UNA BANDEJA PARA HORNEAR Y OTRA ESTILO 

PARRILLA

ALTO: 43 CM X ANCHO: 62.5 CM X PROFUNDIDAD: 

46.2 CM

E0003932 $ 326.322

HORNO ELECT. BUDDY 42L (BD-42E)

HORNO ELECTRICO

CAPACIDAD 42 LTS.

BANDEJA ENLOZADA Y REJILLA METÁLICA

TERMOSTATO AJUSTABLE EN RANGO 100° A 

250°C

MANIJA Y MARCO PUERTA EN ACERO 

INOXIDABLE

TEMPORIZADOR

E0004585 $ 106.279

HORNO ELECT. BUDDY 60L C/ANAF

HORNO ELECTRICO

CAPACIDAD 60 LTS.

BANDEJA ENLOZADA Y REJILLA METÁLICA

TERMOSTATO AJUSTABLE EN RANGO 100° A 

250°C

MANIJA Y MARCO PUERTA EN ACERO 

INOXIDABLE

TEMPORIZADOR

E0004586 $ 184.009

HORNO ELECT. BUDDY 85L (BD-85E)

HORNO ELECTRICO

CAPACIDAD 85 LTS.

BANDEJA ENLOZADA Y REJILLA METÁLICA

TERMOSTATO AJUSTABLE EN RANGO 100° A 

250°C

MANIJA Y MARCO PUERTA EN ACERO 

INOXIDABLE

TEMPORIZADOR

E0004587 $ 184.829

HORNO CODINI MODELO 46 33 LITROS

HORNO ELECTRICO 33 LTS.

FUNCION CONVECCION

TIMER 60 MINUTOS

BANDEJA ENLOZADA

LUZ INTERIOR

E0004332 $ 135.225

HORNO PHILCO HGP1722 17LTS

POTENCIA 1200 W

TIMER SI

GRILL ELÉCTRICO SI

TEMOSTATO SI

CONVECCIÓN NO

E0004080 $ 66.191

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

HORNO SMARTLIFE 30 LTS

SL-GO0030PN

HORNO ELECTRICO 30L

GRILL 

CONVECCIÓN 

1600W 

3 FUNCIONES

INCLUYE BANDEJA DE ALIMENTOS

BANDEJA JUNTA MIGAS

MANIPULADOR DE BANDEJA

E0004338 $ 125.119

MICROONDAS ATMA 28LTRS DGB28UAP

MICROONDAS DIGITAL

NEGRO

CAPACIDAD 28 LTS.

POTENCIA 900W

CON GRILL

E0004341 $ 262.109

MICROONDAS PHILCO 20LD PHDW20UA

MICROONDAS DIGITAL

700 W

20 LITROS

NIVELES DE POTENCIA 5

E0004343 $ 170.399

MICROONDAS PHILCO 20LR MPHRW20

MPHRW20UAP

MICROONDAS

700 W 

20 LITROS 

NIVELES DE POTENCIA  5

C/DESCONGELAMIENTO AUTOMÁTICO POR PESO

BLANCO

E0004342 $ 154.900

MICROONDAS SAMSUNG MG23F3K3TAK

MICROONDAS 23L CON GRILL

800W

NEGRO

6 NIVELES DE POTENCIA

MEDIDAS: 489 X 275 X 392 MM

E0002948 $ 277.736

MICROONDAS SAMSUNG MG23F3K3TAS

MICROONDAS DIGITAL ACERO INOX.

CAP. 23L

800 W

6 NIVELES DE POTENCIA

E0002947 $ 288.795

MICROONDAS SAMSUNG MG28 SILVER

MG28F3K3T

MICROONDAS GRILL 

PLATA 

28L

900W.

DISPLAY DIGITAL.

DESCONGELADO AUTOMÁTICO POR PESO.

CONTIENE LUZ INTERIOR.

20 PROGRAMAS 

LA FUNCIÓN INDICADA PARA TUS COMIDAS

E0002946 $ 342.386

HORNO CALABRO 6M PUERTA CIEGA*

HORNO 6 MOLDES PUERTA CIEGA

EXTERIOR: ACERO INOXIDABLE AISI 430 

BRILLANTE.

PUERTA CON PIROMETRO.

INTERIOR: LATERALES Y TECHO ENLOZADOS. 

PISO CON TEJUELAS REFRACTARIAS.

6 QUEMADORES TUBULARES 1500CAL.

2 REJILLAS DESMONTABLES.

E0002147 $ 346.543

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

HORNO CALABRO 6M PUERTA VISOR*

HORNO 6 MOLDES VISOR

PUERTA CON VISOR DE VIDRIO TEMPLADO

INTERIOR: LATERALES Y TECHO ENLOZADOS. 

PISO CON TEJUELAS REFRACTARIAS

4 QUEMADORES TUBULARES DE 1500CAL 

2 REJILLAS DESMONTABLES.

E0002148 $ 378.065

LAVAVAJILLAS PHILCO PHLJ14B

PHLJ14B

LAVAVAJILLAS 

BLANCO   

14 CUBIERTOS 

LAVADO RÁPIDO

A+

E0004506 $ 801.589

LAVAVAJILLAS PHILCO PHLJ14X

PHLJ14X

LAVAVAJILLA  14C INOX 

14 CUBIERTOS 

LAVADO RÁPIDO A

7 PROGRAMAS

TRABAJA CON UNA POTENCIA DE 2.1 KW.

CUENTA CON PANTALLA LED.

E0004507 $ 830.669

PURIFICADOR LILIANA KP991 1M ACE

PURIFICADOR SLIM 

MOTOR DE 100W

CON O SIN SALIDA AL EXTERIOR.

2 FILTROS DE ALUMINIO

FILTRO SINTÉTICO ANTIGRASA

60 CM DE ANCHO.

3 VELOCIDADES DE ASPIRACIÓN.

ACERO INOX.

E0002905 $ 154.176

PURIFICADOR LILIANA KP992 2M ACE

ILTROS DE ALUMINIO DE 3 CAPAS DE FÁCIL 

LIMPIEZA + 2 FILTROS DE CARBÓN ACTIVADO.

CUERPO TOTALMENTE DE ACERO INOXIDABLE 

DE 60 CM DE ANCHO Y VISOR DEFLECTOR DE 

VIDRIO.

3 VELOCIDADES DE ASPIRACIÓN.

2 MOTORES DE 100 W CON CARCASA PLÁSTICA 

IGNIFUGA.

PODER DE SUCCIÓN DE 500 M³/HR.

LUMINARIAS LED.

COMANDO A BOTONERA PARA VELOCIDADES.

DIMENSIONES: 59,5 DE ANCHO CM X 49,5 CM DE 

E0002906 $ 189.619

CALEFON ORBIS 315 BBO GE

14 LITROS

GAS ENVASADO

ENCENDIDO ELECTRONICO

COMANDO A BOTONERA

2000 KCAL / LLAMA

PILOTO PERMANENTE

FUNCIONA CON MÍNIMO

CAUDAL SENSOR DE HUMOS

ALTO: 72,7 CMS

ANCHO: 37 CMS

PROF: 23,5 CMS

E0003135 $ 630.181

CALEFON ORBIS 315 BBO GN

GAS NATURAL

14 LITROS

ENCENDIDO ELECTRONICO

COMANDO A BOTONERA

2000 KCAL / LLAMA

PILOTO PERMANENTE

FUNCIONA CON MÍNIMO

CAUDAL SENSOR DE HUMOS

ALTO: 72,7 CMS

ANCHO: 37 CMS

PROF: 23,5 CMS

E0003134 $ 630.181

CALEFON ORBIS 315 KNO GN

GAS NATURAL 

14 LTS. AUTOMATICO

SIN LLAMA PILOTO

COMANDO A BOTONERA

SENSOR DE HUMO

AJUSTE DE POTENCIA ANTE

VARIACIÓN DEL CAUDAL DE AGUA

ALTO: 58 CMS

ANCHO: 33 CMS

PROF: 23,6 CMS

E0003128 $ 616.604

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

CALEFON EVOLUTION MAX 14 GAS NA

MODELO: C-14GN

CALEFÓN GAS NATURAL

SISTEMA SIN LLAMA PILOTO.

MÁXIMA EFICIENCIA ENERGÉTICA.

LA MÁS ALTA CATEGORÍA.

MAYOR SEGURIDAD.

CORTE TOTAL POR AUSENCIA DE LLAMA EN EL 

QUEMADOR.

PRODUCTO CERTIFICADO POR IGA.

E0004452 $ 341.439

TERMOT. UNIQO RECUP. SIMULT 50MG

TERMOTANQUE MULTIGAS UNIQO (COPPENS)

CARGA SUPERIOR UNIQO

50 LTS.

CONEXIÓN DE AGUA SUPERIOR

RECUPERACIÓN 140L POR HORA

PARA COLGAR

ANCHO TOTAL: Ø 46 CM

ALTO TOTAL: 83,0 CM

E0004518 $ 231.399

TERMOTANQUE EMEGE 50LT. ALTA GN

TERMOTANQUE ALTA RECUPERACION GAS 

NATURAL

TERMOTANQUE A GAS DE 50 LTS.

RECUPERACIÓN SIMULTÁNEA MULTIGAS 

CAPACIDAD: 50

LITROS AISLACIÓN: POLIURETANO EXPANDIDO 

POTENCIA:

4500 KCAL/H TIPO DE TIRAJE: TIRO NATURAL 

CONEXIÓN DE

AGUA: SUPERIOR

E0003866 $ 718.887

TERMO RHEEM FUNC. GN120L PIE

GN120L E0003387

TERMOTANQUE A GAS

120 L

ALTURA 1382 MM

DIÁMETRO 450 MM

CONEXIÓN DE AGUA: SUPERIOR

MODELO: DE PIE

E0003387 $ 561.386

TERMO RHEEM FUNC. GN150L PIE

GN150L PIE E0003391

TERMOTANQUE A GAS NATURAL 

DE PIE 

150 L 

AISLAMIENTO DE POLIURETANO ECOLÓGICO

SENSOR DE SOBRETEMPERATURA

VÁLVULA VIRC DE RETENCIÓN DE CALOR

ALTO 1622 MM

DIAMENTRI 43 MM

E0003391 $ 602.434

TERMO RHEEM FUNC. GN80L PIE

GN80L E0003390

TERMOTANQUE A GAS

CONEXION SUPERIOR

TANQUE INTERNO DE ALTA RESISTENCIA.

SOLO EN MODELOS DE PIE.

MULTIGAS

VÁLVULA DE GAS DE GRAN CALIDAD, 

SEGURIDAD Y CONFIABILIDAD.

E0003390 $ 501.128

TERM. SEÑORIAL BLACK TSBG-110

TSBG-110 

110 LITROS CONEXIÓN DE AGUA SUPERIOR

PARA APOYAR / EFICIENCIA A

ALTO: 129 CMS / DIÁMETRO: 43,8 CMS

AISLAMIENTO EN POLIURETANO

ENCENDIDO PIEZOELECTRICO

DISPLAY CON INDICADOR DE TEMPERATURA

DIGITAL

MAS AGUA CALIENTE EN CANILLAS Y DUCHAS

SIMULTANEAS

E0003142 $ 541.216

TERMOTANQUE SEÑORIAL 30  ALTA

AR-30 / 30 LITROS

MULTIGAS ALTA RECUPERACION 

CONEXIÓN SUPERIOR E INFERIOR

CALENTAMIENTO SIMULTANEO

VÁLVULA DE SEGURIDAD

DIMENSIONES: ALTO: 61 CMS. – DIÁMETRO : 36 

CMS.-

E0001297 $ 282.564

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

TERMOTANQUE SEÑORIAL FAMILY AR50

TERMOTANQUE SEÑORIAL MULTIGAS

FAMILY AR50 E0003229

CONEXIÓN SUPERIOR E INFERIOR

ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO

CALENTAMIENTO SIMULTANEO

VÁLVULA DE SEGURIDAD 

GRIS

50 LITROS

ALTO: 94 CMS. – DIÁMETRO : 36 CMS.-

E0003229 $ 370.013

TERMOTANQUE SEÑORIAL ZAFIRO 160

ZAFIRO 160 LITROS 

MULTIGAS 

CONEXIÓN SUPERIOR 

DIMENSIONES: ALTO 153 CM -DIÁMETRO 41 CMS

PILOTO ANALIZADOR

PARA APOYAR O COLGAR

E0001295 $ 391.748

TERMOTANQUE VOLCAN 130 LTRS

TERMOTANQUE MULTIGAS 

ALTA EFICIENCIA, MAYOR AISLACIÓN TÉRMICA.

MENOR CONSUMO DE GAS.

ENLOZADO VITRIFICADO DE ALTA DURACIÓN Y 

ÁNODO DE

MAGNESIO.

QUEMADOR DE HIERRO FUNDIDO.

MUY FÁCIL INSTALACIÓN.

ALTO: 1.436 CMS. DIÁMETRO 49,6 CMS.

E0002117 $ 416.933

STOCK LIMITADO

TERMOTANQUE VOLCAN 160 LTRS

TERMONTANQUE MULTIGAS

CONEXIÓN SUPERIOR

ALTA EFICIENCIA, MAYOR AISLACIÓN TÉRMICA.

MENOR CONSUMO DE GAS.

ENLOZADO VITRIFICADO DE ALTA DURACIÓN Y 

ÁNODO DE

MAGNESIO.

QUEMADOR DE HIERRO FUNDIDO.

MUY FÁCIL INSTALACIÓN.

ALTO: 1.661 CMS. DIÁMETRO 49,6 CMS.

E0002116 $ 445.568

TERMOTANQUE SEÑORIAL TSZ-30 DUAL

TERMOTANQUE DUAL - A GAS Y ELECTRICO / 30 

LITROS

ALTO: 61 CMS. – DIÁMETRO : 36 CMS.-

CONEXION SUPERIOR E INFERIOR

PARA APOYAR Y COLGAR

QUEMADOR DE ACERO

Y PILOTO ANALIZADOR

KIT PARA INSTALACIÓN NATURAL Y ENVASADO

TRIPLE SEGURIDAD

E0002546 $ 386.347

TERMOTANQUE ECONOBIANCO ELEC 65L

TERMOTANQUE ELÉCTRICO COPPENS

ECO BIANCO

65 LTS

CONEXION INFERIOR

PARA COLGAR 

RECUPERACIÓN LTS/H: 64 LTS/H

ANCHO TOTAL: Ø 43,3 CM

ALTO TOTAL: 68,0 CM

E0004513 $ 259.009

TERMOTANQUE ECONOBIANCO ELEC 95L

TERMOTANQUE ELÉCTRICO COPPENS

ECO BIANCO

95 LTS

CONEXION INFERIOR

PARA COLGAR 

ANCHO TOTAL: Ø 43,3 CM

ALTO TOTAL: 99,0 CM

E0004514 $ 289.649

TERMO RHEEM FUNC. E125L PIE

E125 TERMOTANQUE ELÉCTRICO RHEEM 

E0003386

125LTS 

BLANCO

CARGA SUPERIOR 

DE PIE

2000W

RECUPERACION POR HORA 80 A 99 LITROS

ALTURA TOTAL: 1135 MM X DIÁMETRO: 455 MM

E0003386 $ 440.350

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

TERMO RHEEM FUNC. E85L COLGAR

TERMOTANQUE ELECTRICO DE COLGAR - 85 LTS

2000W

ALTURA TOTAL 837 MM

DIÁMETRO EXTERIOR 510 MM

SENSOR DE SOBRETEMPERATURA PARA MAYOR 

SEGURIDAD.

ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO

E0003388 $ 422.299

TERMO RHEEM FUNC. E85L PIE

FUNC E85L

CAPACIDAD (LTS):85

ALTURA TOTAL (MM):780

DIÁMETRO:450

POTENCIA ELÉCTRICA (W):2000

RECUPERACIÓN (L/H):86

PIE CONECCION SUPERIOR

E0003389 $ 400.296

TERMOTANQUE SEÑORIAL 20 ELECT.-

TESZP-20 ZAFIRO 20 LITROS

TERMOTANQUE ELÉCTRICO 

BAJO CONSUMO 

BLANCO

CONEXIÓN DE AGUA SUPERIOR

DIÁMETRO (CM): 41 | ALTURA (CM): 33

E0004138 $ 228.008

TERMOTANQUE SEÑORIAL 95 ELECT.-

TERMOTANQUE ELECTRICO 

95LTRS

CONEXIÓN SUPERIOR PARA APOYAR

GRIFO DE PURGA 

CALENTAMIENTO SIMULTANEO

VÁLVULA DE SEGURIDAD POR SOBREPRESIÓN

1500W

E0001300 $ 312.993

TERMO SHERMAN EL55 COLGAR

TERMOTANQUE ELECTRICO E0003209

55 LITROS MODELO (TEC55)

CONEXIÓN INFERIOR

2000 WATTS.

86 L/H

DISEÑO COMPACTO.

VÁLVULA DE SEGURIDAD.

AISLAMIENTO DE POLIURETANO ECOLÓGICO

E0003209 $ 295.146

TERMO SHERMAN EL55 PIE

TERMOTANQUE ELECTRICO DE PIE 

CAP. 55 LTS.

ALTO: 55 CM

ANCHO: 45.1 CM

COLOR: BLANCO

CONEXION SUPERIOR

E0003260 $ 272.544

TERMO SHERMAN EL85 PIE

EL85 PIE 

TERMOTANQUE ELECTRICO 

85 LITROS DE PIE 

CONEXION SUPERIOR

E0004214 $ 296.937

TERMO SHERMAN EL85 COLGAR

TECC085

TERMOTANQUE ELÉCTRICO 

BLANCO 

85L 

COLGAR

ENCENDIDO AUTOMÁTICO.

CUENTA CON UNA POTENCIA DE: 2000W.

CONEXIÓN DE AGUA INFERIOR.

VAS A PODER COLGARLO Y AHORRAR ESPACIO

E0003210 $ 319.936

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

ABRELATAS ELEC. ATMA AE23A

AE23AP

ABRELATAS ELÉCTRICO 

CON AFILADOR E IMÁN

E0004261 $ 33.199

ANAFE GAS BROGAS 1 HORN. GE 8100

CON ENCENDIDO MANUAL Y 1 QUEMADOR.

SU SUPERFICIE ES DE LOZA.

CONTROL A PERILLA.

DIMENSIONES: 33CM DE ANCHO X 9CM DE ALTO 

X 34CM DE PROFUNDIDAD.

E0002747 $ 70.935

ANAFE GAS BROGAS 1 HORN. GN 8101

GAS NATURAL

CON ENCENDIDO MANUAL

SU SUPERFICIE ES DE LOZA.

CONTROL A PERILLA.

E0002748 $ 70.935

ANAFE GAS BROGAS 2 HORN. GN 8203

ANAFE 2 HORNALLA

GAS NATURAL 

CON ENCENDIDO MANUAL

SU SUPERFICIE ES DE LOZA.

CONTROL A PERILLA.

E0002750 $ 110.728

ANAFE ELECTRICO KASSEL - 1H

ANAFE ELÉCTRICO KASSEL 

1 HORNALLA

1.000 W.  

6 NIVELES DE POTENCIA

E0004569 $ 39.169

ANAFE ELECTRICO KASSEL - 2H

KS-AFE2

ANAFE ELECTRICO 

2 DISCOS  

2200 W (1100 CADA DISCO)

6 NIVELES DE POTENCIA

E0004570 $ 65.449

ANAFE ELECTRICO 1H LILIANA AA911

AA911 ANAFE ELECTRICO 

1 HORNALLA ELÉCTRICA: DIÁMETRO DE 140 MM, 

IDEAL PARA OLLAS Y SARTENES MEDIANAS.

5 NIVELES DE TEMPERATURA

TEMPERATURA REGULABLE

INDICADOR LUMINOSO: LUZ QUE SEÑALA EL 

FUNCIONAMIENTO DE LA HORNALLA.

CORTE POR SOBRECALENTAMIENTO

BASE ANTIDESLIZANTE

DIMENSIONES COMPACTAS: 22 CM DE ALTO X 20 

CM DE ANCHO X 7,5 CM DE PROFUNDIDAD

POTENCIA: 1100 WATTS, EFICIENCIA 

E0004573 $ 16.359

ANAFE ELECT. SANSEI ANSN1MWP

ANSN1MWP

ANAFE ELÉCTRICO 

1 HORNALLA 

BLANCO 

500W

COMPACTO Y PORTÁTIL.

DE MESA..

TIPO DE ENCENDIDO: AUTOMÁTICO.

TIPO DE CONTROL: PERILLAS.

PLACA ANTIDEZLIZANTE.

CON PROTECCIÓN CONTRA 

SOBRECALENTAMIENTO.

E0004460 $ 10.879

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

BALANZA ASPEN COCINA KCI

KCI

2 KILOS / MECÁNICA

AJUSTE DE 0 REGULABLE

FÁCIL LIMPIEZA Y LIVIANA

E0002362 $ 22.602

HR-7922/40 BATIDORA PLA. PHILIPS

BATIDORA PLANETARIA

800W

4 ACCESORIOS

12 VELOCIDADES.

BOWL DE 5 L.DE ACERO.

INCLUYE ACCESORIOS.

E0004125 $ 243.504

BATIDORA PLANET ATMA BP24R2AP

BATIDORA PLANETARIA

BOWL DESMONTABLE DE 4,8 LTS.

ACERO INOXIDABLE

6 VELOCIDADES

ACCESORIOS: BATIDOR GLOBO, BATIDOR PLANO 

Y GANCHO AMASADOR

E0004473 $ 217.599

BATIDORA BLACK+DECKER MX-1003 BO

MX1003 

BATIDORA DE PIE 

500 W

5 VELOCIDADES

BOWL DE 3 LITROS

2 BATIDORES + 2 GANCHOS

PARA MASA / TURBO

E0002806 $ 97.065

BATIDORA LILIANA AB100

AB100 BATIDORA MANUAL OPTIBAT

2 BATIDORES

3 VELOCIDADES + PULSADOR

FUNCIÓN TURBO

BOTÓN EYECTOR

POTENCIA: 350 WATTS

E0004571 $ 25.999

BATIDORA LILIANA AB-909 C/BOWL

AB909 BATIDORA PLANETARIA PRETTYBAT

BOWL DE ACERO INOXIDABLE: CAPACIDAD DE 

4.3 LITROS, 

BATIDOR WHISKER

BATIDOR PLANO:

AMASADOR

TAPA HERMÉTICA ANTISALPICADURA

BASE ANTIDESLIZANTE

REGULADOR ELECTRÓNICO DE POTENCIA + 

PULSADOR: CONTROL PRECISO PARA CADA TIPO 

DE MEZCLA.

ACCESORIOS APTOS PARA LAVAVAJILLAS

E0003647 $ 160.060

STOCK LIMITADO

BATIDORA LILIANA AB-910 C/BOWL

AB910 BATIDORA PLANETARIA POWERMIX

BOWL DE ACERO INOXIDABLE: CAPACIDAD DE 4 

LITROS P

ACCESORIOS INCLUIDOS:

BATIDOR DE ALAMBRE

BATIDOR PLANO:

AMASADOR

TAPA ACRÍLICA ANTISALPICADURAS

BASE ANTIDESLIZANTE

12 VELOCIDADES: AJUSTE PRECISO PARA 

DISTINTOS TIPOS DE RECETAS.

POTENCIA: 800 WATTS,

E0003648 $ 185.332

BATIDORA LILIANA AB-914N C/BOWL

AB914N BATIDORA PLANETARIA TURBOBAT

BOWL DE ACERO INOXIDABLE: CAPACIDAD DE 

4,5 LITROS 

NUEVA TECNOLOGÍA DE BATIDO EFICIENTE: 

INCLINACIÓN ROTULAR DEL EJE PARA MASAS 

MÁS HOMOGÉNEAS.

ACCESORIOS INCLUIDOS:

BATIDOR DE ALAMBRE

BATIDOR PLANO:

AMASADOR

3 VELOCIDADES + TURBO

TAPA HERMÉTICA ANTISALPICADURAS: PERMITE 

E0003631 $ 168.484

STOCK LIMITADO

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

HD-7767/00 CAFETERA PHILIPS

CAFETERA 

MOLINILLO INTEGRADO

RECIPIENTE D/GRANOS 350 GRS. 

JARRA DE VIDRIO 1,2 LITROS 

SELECTOR DE INTENSIDAD

CONSERVA 2 HORAS EL CALOR

E0003414 $ 365.256

CAFETERA ATMA CA2180

CA2180PCAFETERA ELÉCTRICA FILTRO

SU CAPACIDAD ES DE 0.6 L.

TIENE FILTRO PERMANENTE.

PERMITE LLENAR 6 TAZAS.

POTENCIA DE 900 W.

CON DISPOSITIVO DE ANTIGOTEO.

E0002922 $ 23.720

CAFETERA ATMA CA-8133

CAPACIDAD 1.25 L

TANQUE DE AGUA TRANSPARENTE

PORTAFILTRO DESMONTABLE

SISTEMA ANTIGOTEO

INTERRUPTOR LUMINOSO

BASE CALENTADORA ANTIADHERENTE

E0002260 $ 37.953

CAFETERA ATMA CEAT5403G

CAFETERA CAFÉ MOLIDO.

SU CAPACIDAD ES DE 1.5 L.

CON EMISIÓN DE VAPOR.

DISPLAY DIGITAL CON INDICADORES ÚTILES.

CON 1 ACCESORIO PARA CÁPSULA.

PERMITE LLENAR 2 TAZAS.

POTENCIA DE 1100 W.

MODO DE USO MUY SENCILLO E INTUITIVO.

E0004084 $ 237.209

CAFETERA ATMA CEAT5418

PRO CEAT5418P

CAFETERA EXPRESS 

1L

CAFETERA CAFÉ MOLIDO Y CAPSULAS

CON EMISIÓN DE VAPOR.

PERMITE LLENAR 1 TAZA.

POTENCIA DE 1450 W.

PRESIÓN DE 20 BARES

E0004180 $ 229.302

CAFETERA ATMA MICKEY CAAT118MKP

CAFETERA DE FILTRO DISNEY

INCLUYE TAZA

550W

E0004475 $ 38.859

CAFETERA ATMA MINNIE CAAT118MNP

CAFETERA DE FILTRO DISNEY

INCLUYE TAZA

550W

E0004476 $ 38.856

MOLINILLO DE CAFE ATMA MC-8141N

CUERPO Y CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE

- CIERRE DE SEGURIDAD

- POTENCIA: 150 W

- ENCENDIDO TIPO PULSADOR

- CAPACIDAD: 60 GRS

- IDEAL PARA SEMILLAS, GRANOS DE CAFÉ Y 

PIMIENTA

- CONTENIDO: 1 MOLINILLO 

- ENROLLACABLE: NO

E0003505 $ 37.412
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

CAFETERA BLACK+DECKER CM-0410

CM0410-AR CAFETERA BLACK+DECKER  

SEMI AUTOMÁTICA BLANCA 

DE FILTRO

SU CAPACIDAD ES DE 1.5 L.

FILTRO PERMANENTE.

8 TAZAS.

CON DISPOSITIVO DE ANTIGOTEO.

E0002870 $ 40.334

CAFETERA BLACK+DECKER CM-0916B

CM-0916B CAFETERA

JARRA DE VIDRIO 12 TAZAS (2,8 LITROS).

SISTEMA VORTEX (FLUJO DE AGUA EN 

REMOLINO).

FUNCIÓN DE MANTENER CALIENTE.

FILTRO PERMANENTE.

BOTÓN DE ENCENDIDO Y APAGADO.

E0003746 $ 48.105

CAF. D.G. GENIO S PLUS NE 340858

DOLCE GUSTO GENIO S PLUS

CAFETERA PARA CÁPSULAS MONODOSIS.

FUNCIONAMIENTO: AUTOMÁTICA.

CAPACIDAD 0.8 L.

PRESIÓN DE HASTA 15 BARES

DISPLAY DIGITAL

POTENCIA DE 1500 W.

CON DISPOSITIVO DE ANTIGOTEO.

TIENE CONTROL DE TEMPERATURA

E0003924 $ 299.000

CAF. D.G. PICCOLO XS NE 1A0858

PICCOLO XS PV1A0858

CAFETERA DOLCE GUSTO 

NEGRA

CAPACIDAD DE 1LT

POTENCIA 1500W

DISPOSITIVO ANTIGOTEO

INDICADOR NIVEL DE AGUA

DOSIFICACIÓN MANUAL

E0003922 $ 162.139

CAFETERA EXPRESSO OSTER EM7200

CAFETERA COMPACTA ESPRESSO

BOMBA 15 BAR

VISOR DE PRESION

BOTONES RETROILUMINADOS

E0004551 $ 376.749

CAFETERA EXPRESO SL-EC8501

CAFETERA EXPRESO 2 EN 1

CAFÉ MOLIDO O CÁPSULAS COMPATIBLES

20 BAR

CON ESPUMADOR

E0003303 $ 173.749

CAFETERA SMARTLIFE CDM1520

CAFETERA DE FILTRO DIGITAL

CONTROL DIGITAL CON VISOR LED

JARRA VIDRIO 1.5 LTS.

1000W

TEMPORIZADOR PROGRAMABLE

E0004552 $ 64.219

CAFETERA SMARTLIFE CMDG1025

CAFETERA DE FILTRO DIGITAL CON MOLINILLO

PROGRAMACION DIFERIDA 24HS

900W

DISPLAY DIGITAL

JARRA VIDRIO 1.5 LTS.

E0004553 $ 205.499
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

CAFETERA SMARTLIFE EC5418

CAFETERA EXPRESO 3 EN 1

CAFE MOLIDO Y CÁPSULAS NESPRESO / DOLCE

PRESIÓN DE 20 BAR

ESPUMADOR DE LECHE

PORTA FILTRO ACERO INOXIDABLE

E0004554 $ 212.499

CAFETERA FILTO WB ACWB02

ACWB02

CAFETERA DE FILTRO WHITENBLACK  1,5

CON INDICADOR DE AGUA SI

MATERIAL: METAL Y PLÁSTICO

NEGRO

POTENCIA 800W

E0004582 $ 31.549

HD9255/80 FREIDORA PHILIPS

HD9255/80 E0004064

FREIDORA PHILIPS DIGITAL 

CONECTADA SERIE 5000

COLOR NEGRO

4,1 LTS.

13 EN 1. PUEDE FREÍR, HORNEAR, ASAR A LA 

PARRILLA Y MUCHO MÁS, DE FORMA REMOTA.

PANTALLA TÁCTIL CON SIETE 

CONFIGURACIONES PREDETERMINADAS

E0004064 $ 292.650

HD9905/00 ACCESORIO AIRFRYER

HD9905/00

ACCESORIO DE LA AIRFRYER

AUMENTE LA SUPERFICIE DE COCCIÓN DE LA 

AIRFRYER

HORNEE, ASE A LA PARRILLA O FRÍA SABROSAS 

HAMBURGUESAS, ALITAS DE POLLO, PESCADO  

UTILICE LAS BROCHETAS PARA PREPARAR 

TROZOS DE VERDURAS O CARNE.

E0004331 $ 35.297

HD9945/01 KIT ACCESORIO AIRFRYER

HD-9945/01

KIT PARA HORNEAR ES UN ACCESORIO 

PERFECTO PARA AMPLIAR LA VERSATILIDAD DE 

LA AIRFRYER XL. PREPARE LASAÑAS, GUISOS, 

CURRIS, SOPAS, PASTELES, MUFFINS

1 ACCESORIO PARA HORNEAR

9 MOLDES PARA MUFFINS DE SILICONA

E0004287 $ 45.599

HR-2203 SOUP MAKER PHILIPS

HR-2203 

SOUPMAKER

12 LITROS

1000 W

5 VELOCIDADES

TRABA DE SEGURIDAD

E0002208 $ 226.111

FREIDORA AIWA AW-FA35B 3,6LT

FREIDORA DE AIRE

CAPACIDAD DE ACEITE 3,6 LTS

TIMER Y CONTROL DE TEMP.

POTENCIA 1400W

BLANCA

E0004248 $ 114.749

FREIDORA AIWA AW-FA35N 3,6LT

FREIDORA DE AIRE

CAPACIDAD DE ACEITE 3,6 LTS

TIMER Y CONTROL DE TEMP.

POTENCIA 1400W

NEGRO

E0004249 $ 114.749
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

ARROCERA ATMA SUMB21N

 SUMB21N E0003502

ARROCERA + VAPORERA CON KIT SUSHI 

PREPARÁ TODO TIPO DE ARROZ, LEGUMBRES, 

CARNES Y COMIDAS AL VAPOR EN UN MISMO 

LUGAR

TAPA DE VIDRIO TEMPLADO 

OLLA INTERIOR CON RECUBRIMIENTO 

ANTIADERENTE

E0003502 $ 66.511

FREID. AIRE Y GRILL 6.3L FR901DP

FR901DP FREIDORA DE AIRE Y GRILL 

DIGITAL 

6.3 LITROS

1800W.

TEMPERATURA AJUSTABLE ENTRE 50°C Y 260°C.

FUNCIÓN INCLUIDA: FREÍR.

DIMENSIONES: 

36.5CM DE ANCHO

38.5CM DE ALTO 

29.5CM DE LARGO.

E0004417 $ 237.209

FREID. ATMA MICKEY MOUSE FR359DN

FREIDORA DE AIRE DISNEY

CAPACIDAD 4.5LT

POTENCIA 1500W

TEMPERATURA: 80°C A 200°C

SOPORTE BASE ANTIDESLIZANTE

E0004262 $ 142.325

FREIDORA ATMA DF5318

DF5318P

FREIDORA DE ACEITE BLANCA 

CAPACIDAD DE ACEITE: 2.5 L

1500 W - 1800 W

CONTROL DE TEMPERATURA: DESDE 130° - 190°

INCLUYE FILTRO PARA REUTILIZAR ACEITE

INCLUYE CESTA DE ALAMBRE EXTRAÍBLE

CAPACIDAD PARA ALIMENTOS: 500 GRS.

TAPA DESMONTABLE APTA PARA LAVAVAJILLAS

LUZ INDICADORA DE PRENDIDO / FINALIZADO

E0004058 $ 71.162

FREIDORA ATMA FR246AB 6LT

FR246ABP FREIDORA DE AIRE 

1750W 

6 LITROS 

CONTROL TÁCTIL

POTENCIA DE 1750W.

TEMPERATURA AJUSTABLE ENTRE 75°C Y 200°C.

FUNCIÓN INCLUIDA: FREÍR.

E0004318 $ 168.009

FREIDORA ATMA FR246AW

FREIDORA DE AIRE

CAPACIDAD 6.5 LTS.

DISPLAY DIGITAL

E0004319 $ 158.139

FREIDORA ATMA FR248AWP

FR248 FREIDORA DE AIRE ATMA  

1750W 

8 LITROS 

CONTROL TÁCTIL

CANTIDAD DE CANASTOS 1

E0004388 $ 162.092

FREIDORA ATMA FR60ARB 6,5LT

FREIDORA POR AIRE

CAP. 6.5 LTS

DISPLAY DIGITAL

6 PROGRAMAS

E0004255 $ 149.499
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

FREIDORA ATMA FR60ARW

FREIDORA POR AIRE 

CAPACIDAD DE 6.5 L

6 FUNCIONES PREESTABLECIDAS

CONTROL TÁCTIL

CANASTO REMOVIBLE ANTIADHERENTE

TEMPORIZADOR Y CONTROL DE TEMPERATURA

MANGO RESISTENTE

E0004149 $ 149.650

FREIDORA ATMA HFR582D 11,6LT

HFR582DP

HORNO Y FREIDORA DE AIRE 

DIGITAL 

11,6 L 

1800W 

COLOR NEGRO

CON CONTROL DE TEMPERATURA

1 CANTIDAD DE CANASTOS

ALTURA :31,5 CM

ANCHO: 35 CM

LARGO: 38 CM

E0004256 $ 245.261

GRILL ELECTRICO ATMA PG-4720

PG-4720

GRILL ELECTRICO ( 4 )

NO DESPIDE HUMO NI OLOR

5 NIVELES DE TEMPERATURA

COCCIÓN ANTIADHERENTE

E0000462 $ 79.069

HORNO DE PAN ATMA HPAT24W

HPAT24WP

HORNO DE PAN 

900G

13 PROGRAMAS

550W 

PANEL DIGITAL

INCLUYE

TAZA MEDIDORA Y CUCHARA. 

RECETARIO DIGITAL

E0004316 $ 157.959

OLLA A PRESION ATMA OPAT22

OPAT22 OLLA A PRESIÓN MULTIFUNCIÓN 

14 PROGRAMAS 

6 L 

COLOR BLANCO 

REGULADOR DE TEMPERATURA

APAGADO AUTOMATICO

E0004179 $ 174.592

PIZZA MAKER ATMA PM903A

94PM903AP

PIZZA MAKER ESSENTIAL 

1800W 

4 NIVELES DE TEMPERATURA 

200°C PARA PREPARAR TUS PIZZAS

PANQUEQUES Y MUCHO MÁS EN CUESTIÓN DE 

MINUTOS.

APERTURA DE 180°

PLACAS ANTIADHERENTES

E0004317 $ 86.976

RACLETERA ATMA RA918

RACLETERA

P/ 8 PERSONAS

EQUIPADA CON 8 SARTENES INDIVIDUALES

FUNCIONES DE COCCION O CALENTAR

SUPERFICIE ANTIADHERENTE

E0004254 $ 74.599

VAPOREIRA ATMA V-8121E

IDEAL PARA COCINAR TODO TIPO DE COMIDAS 

COMO VEGETALES, PESCADOS, CARNES Y 

FRUTAS

• 3 BANDEJAS CON SOPORTE PARA HUEVOS

• RECIPIENTE PARA COCINAR ARROZ,SOPAS

• TIMER DE 99 MINUTOS, CON ALARMA

• SELECTOR DIGITAL DE FUNCIONES CON TIE

E0001516 $ 94.883
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

VAPORIERA ATMA V-8112E

VA8112E VAPORIERA   

3 BANDEJAS 

APTO HUEVOS 

900W 

TIMER 60M

E0001517 $ 72.331

FREID. BLACK+DECKER AFBD42 4,4L

FREIDORA DE AIRE

CAPACIDAD 4.4 LTS.

POTENCIA 1500W

PANTALLA TÁCTIL DIGITAL

E0004307 $ 193.509

FREID. BLACK+DECKER AFBD62 5,5L

FREIDORA DE AIRE

CAPACIDAD 5.5 LTS.

POTENCIA 1500W

PANTALLA TÁCTIL DIGITAL

E0004308 $ 232.366

FREIDORA BLACK+DECKER HFD1010B

HFD1010B FREIDORA DE AIRE 

NEGRO

CAPACIDAD EN VOLUMEN: 2.1 L

CON CONTROL DE TEMPERATURA Y 

TEMPORIZADOR

POTENCIA 900W

FREÍR Y HORNEAR SIN ACEITE

CANASTO REMOVIBLE Y SUPERFICIE 

ANTIADHERENTE

E0003542 $ 108.722

OLLA MULTIFUNCION B+D MC-901AR

MC901AR E0003455

OLLA MULTIFUNCIÓN 

6.5 L 

5 PROGRAMACIONES: COCCIÓN LENTA, ASAR, 

ARROZ, COCCIÓN AL VAPOR, DORAR

MANTENER CALIENTE

PANEL REMOVIBLE

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE

800 WATTS

E0003455 $ 88.517

OLLA MULTIFUNCION B+D MCH-14AR

REDUCE UN 25% DE CARBOHIDRATOS

12 FUNCIONES PREPROGRAMADAS

PANEL DIGITAL

INCLUYE CUCHARA PARA SERVIR, TAZA 

MEDIDORA Y CESTA DE VAPOR PARA ARROZ 

REDUCIDO EN CARBOHIDRATOS

REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE

500 WATTS

E0003933 $ 93.179

PARRILLA BLACK+DECKER IG-201

IG-201

1500 WATTS (220 V) 

SUPERFICIE ANTIADHERENTE 

2 SUPERFICIE PARA ASAR Y COCINAR A LA 

PLANCHA BANDEJA DE GOTEO REMOVIBLE 

ORILLA FRÍA AL CONTACTO 

CONTROL DE TEMPERATURA REMOVIBLE CON 

CIERRE A PRESIÓN

E0001975 $ 79.968

SARTEN BLACK+DECKER SK-1212B

SK-1212B SARTEN

1500 WATTS 

SUPERFICIE HONDA ANTIADHERENTE 

TAPA TRANSPARENTE DE VIDRIO 

ASA DE LA TAPA FRÍA AL TACTO 

CONTROL REMOVABLE DE TEMPERATURA 

VARIABLE 

ASAS FRÍAS AL TACTO PARA SERVIR 

LUZ INDICADORA DE FUNCIÓNAMIENTO

E0001976 $ 77.637
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

FREIDORA GADNIC 8067 6,5LT

FREIDORA ELÉCTRICA DE AIRE  

CAPACIDAD 6.5 LTS. 

POTENCIA 1700W 

NEGRO/GRIS 

SIN ACEITE

E0004243 $ 182.250

FREIDORA P/T GADNIC FREI0023 8L

FREIDORA DE AIRE DIGITAL

CAPAPACIDAD 8 LTS.

PANTALLA TACTIL

POTENCIA 1400W

E0004293 $ 207.783

SANDWICHERA ATMA 94SM9000P

94SM9000P

SANDWICHERA 

2 EN 1 

PLACAS INTERCAMBIABLES

E0004519 $ 86.199

TOSTADORA ATMA TO9000IP

TOSTADORA 

POTENCIA 1850W

4 REBANADAS

INOX

E0004465 $ 89.369

TOSTADORA ELECTROLUX INOX ETS25

ETS25

TOSTADORA ELÉCTRICA

COLOR PLATEADO

CON CAPACIDAD PARA 2 REBANADAS.

CUENTA CON 7 NIVELES DE TOSTADO.

E0004451 $ 42.849

TOSTADORA LILIANA AT918

AT 918 TOSTADORA STEELTOAST

BOCAS GRANDES

ACERO INOXIDABLE

6 NIVELES DE TOSTADO:

ENROLLACABLE

FUNCIONES ADICIONALES: DESCONGELAR, 

RECALENTAR, BAGEL Y CANCELAR.

BANDEJA RECOLECTORA DE MIGAS

LUZ INDICADORA DE FUNCIONES

POTENCIA: 880 WATTS

E0004577 $ 36.119

CUP CAKE ATMA CM-8910

CM-8910 

CUP CAKE

6 CAVIDADES

SUPERFICIE ANTIADHERENTE

INDICADORES LUMINOSOS

e0001872 $ 34.790

HR-2738 EXPRIMIDOR PHILIPS

LIVIANO Y SUPER COMPACTO CON DISEÑO DE 

BOQUILLA ANTI-GOTEO.

ALMACENAMIENTO INTEGRADO DEL CABLE 

CAPACIDAD PARA 0,5 LTS. DE JUGO (5-7 

NARANJAS) 

SUS PARTES PUEDEN LAVARSE EN EL 

LAVAVAJILLAS

E0000927 $ 47.830
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

EXPRIMIDOR ATMA EX-8220

EX-8220

EXPRIMIDOR

CAPACIDAD EN VOLUMEN 0.8 L

BLANCO

JARRA INTEGRADA

MATERIALES DE LA JARRA INTEGRADA: 

PLÁSTICO

ACCESORIOS INCLUIDOS: CONO PEQUEÑO, 

CONO GRANDE

E0003395 $ 21.348

JUGUERA ATMA JUAT21R

CARCASA DE PLÁSTICO CON ACERO INOXIDABLE

POTENCIA 400W

DIMENSIONES: 292X284X193 MM

E0004120 $ 74.825

STOCK LIMITADO

JUGUERA ATMA JUAT21W

EXTRAE JUGO DE VERDURAS Y FRUTAS SIN 

TENER QUE CORTARLAS!

FILTRO DESMONTABLE Y LAVABLE

400 W DE POTENCIA

SELECTOR DE 2 VELOCIDADES

HOJA Y FILTRO DE ACERO INOXIDABLE

PROTECCIÓN DE TAPA Y CERRADURA PARA USO 

SEGURO

ACCESORIO COLECTOR DE PULPA

E0003839 $ 71.162

EXPRIMIDOR BLACK+DECKER CJ-650W

CJ650W 

EXPRIMIDOR ( 4 )

30 W / 1 LITRO

CONTROL DE PULPA

E0002070 $ 32.562

JUGUERA PHILCO JUPH21B

JUPH21BP JUGUERA 

400W 

2 VELOCIDADES 

NEGRA

CON CONTENEDOR DE PULPA

E0004182 $ 69.581

EXTRACTOR JUGO SMARTLIFE JC340

30 WATTS

CAPACIDAD 1LT.

FILTRO REGULABLE

MOTOR BIDIRECCIONAL

DETALLES EN ACERO INOX

DOS MEDIDAS DE CONO

E0002964 $ 29.749

HR-2127/90 LICUADORA PHILIPS

2 LITROS

JARRA DE PLASTICO

550 W.

CUCHILLA D/ACERO INOXIDABLE.

CIERRE DE SEGURIDAD.

E0003706 $ 86.965

HR-2129/00 LICUADORA PHILIPS

HR-2129 LICUADORA

POTENCIA: 550 W.

CAPACIDAD: 2 LITROS.

2 VELOCIDADES

PICA HIELO 

JARRA DE PLÁSTICO 

BOQUILLA EXTRA GRANDE 

CUCHILLA DE 4 HOJAS PROBLEND 

BOQUILLA XL IDEAL PARA VERTER

E0002859 $ 103.489
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

LICUADORA PHILIPS HR2260/90

LICUADORA 

MOTOR DE 1200 W DE POTENCIA

CAPACIDAD DE LA JARRA DE 3 LTS.

JARRA DURAVITA TRITAN

E0004492 $ 121.749

LICUADORA PHILIPS HR2262/90

LICUADORA 

MOTOR DE 1200 W DE POTENCIA

CAPACIDAD DE LA JARRA DE 2 LTS.

JARRA DURAVITA TRITAN

E0004493 $ 169.979

LICUAD VASO ATMA - LV24R1AP ROJA

LV24R1AP

LICUADORA DE VASO ATMA 

1.25L 

ROJO 

450W 

2 VELOCIDADES

E0004469 $ 51.289

LICUADORA ATMA LI8446A

JARRA PLÁSTICA 1.5L

400W

3 VELOCIDADES

E0003840 $ 42.400

LICUADORA ATMA LI8450A

LI8450A

LICUADORA

500W

JARRA DE VIDRIO

1.5 LTS.

2 VELOCIDADES + PULSO

ACERO INOXIDABLE

E0003880 $ 66.511

LICUADORA ATMA LP8445BA

LICUADORA PERSONAL

CAP. 600ML

POTENCIA 300W

CUCHILLA DE ACERO

INCLUYE BOTELLA

E0004259 $ 49.022

LICUADORA DE VASO ATMA LV24C0AP

LV24C0AP LICUADORA ATMA  

1.25LTS 

500WATTS 

CELESTE

MATERIAL DEL VASO 

PLÁSTICO

TIPO DE CUCHILLAS 

ACERO INOX

E0004399 $ 46.359

LICUADORA DE VASO LV24B2AP

LV24B2AP LICUADORA DE VASO ATMA 

SMARTMIX 

550W 

1.75 LITROS 

NEGRA

E0004391 $ 97.719
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

LICUADORA DE VASO LV24G0AP

LV24G0AP LICUADORA ATMA  

1.25LTS 

500WATTS 

VERDE

VELOCIDADES :1

MATERIAL DEL VASO :PLÁSTICO

TIPO DE CUCHILLAS :ACERO INOX

E0004392 $ 46.359

LICUADORA DE VASO LV24P0AP

LICUADORA ATMA

POTENCIA: 240W

CAPACIDAD: 1.2 LITROS

MATERIAL: PLÁSTICO BPA LIBRE

COLOR: ROSA

E0004393 $ 46.200

LICUADORA DE VASO LV24W0AP

LICUADORA ATMA

POTENCIA: 240W

CAPACIDAD: 1.2 LITROS

MATERIAL: PLÁSTICO BPA LIBRE

COLOR: BLANCA

E0004394 $ 46.200

LICUADORA PERS. ATMA 94LP8445WAP

LICUADORA PERSONAL

CAP. 600ML

POTENCIA 300W

CUCHILLA DE ACERO

INCLUYE BOTELLA

E0004368 $ 48.900

LICUADORA PERSONAL LP8445GAP

LP8445GAP

LICUADORA PERSONAL ESSENTIAL FIT ATMA

600ML 

300W 

2 BOTELLAS

MATERIAL DE LA CUCHILLA

ACERO INOXIDABLE

TIPO DE JARRA

PLÁSTICA

E0004396 $ 48.900

LICUADORA PERSONAL LP8445PAP

LP8445PAP

LICUADORA PERSONAL ESSENTIAL FIT ATMA 

600ML 300W 

2 BOTELLAS 

ROSA

E0004395 $ 48.900

LICUADORA BLACK+DECKER BL-1001

BL-1001 LICUADORA

JARRA PLÁSTICA MATE 

2L

500 W 

2 VELOCIDADES 

4 CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE.

E0003539 $ 59.762

LICUADORA BLACK+DECKER BL-1002

LICUADORA

JARRA PLÁSTICA DE 2 LITROS

550 W / PICA HIELOS

CUCHILLAS DE 4 NIVELES DE

ACERO INOXIDABLE

E0003601 $ 66.757
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

LICUADORA BLACK+DECKER BL-1002F

JARRA PLÁSTICA 

2 LITROS

550 W 

FILTRO INFUSOR

4 CUCHILLAS ACERO

E0003540 $ 72.974

LICUADORA BLACK+DECKER BL-1003

JARRA DE VIDRIO DE 1,5L

700 W 

3 VELOCIDADES

4 CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE.

E0002869 $ 112.608

HR2530/50 MIXER PHILIPS

400 W 

TECNOLOGÍA PROMIX: FORMA TRIANGULAR 

PARA CREAR UN FLUJO ÓPTIMO Y LOGRAR 

MÁXIMA PERFORMANCE 

VELOCIDAD + FUNCIÓN TURBO PARA POTENCIA 

EXTRA VARILLA PLÁSTICA

E0003010 $ 52.179

LICUADORA DE MANO ATMA LM8507AP

LICUADORA DE MANO MIXER

2 VELOCIDADES

600W

E0004466 $ 35.749

LICUADORA MANO ATMA LMAT8527RP

LICADORA DE MANO

POTENCIA 600W

E0004468 $ 50.519

MIXER ATMA LM-8530

LM8530P

MIXER 

600W 

BLANCA 

VASO MEDIDOR

2 VELOCIDADES

FUNCIONES: LICUAR, PICAR Y BATIR

VARILLA LICUADORA Y EMULSIONADORA DE 

ACERO INOXIDABLE

E0004177 $ 79.069

MIXER BLACK+DECKER HB-1002

HB-1002 

MIXER

500 W / VASO DE 900 ML

2 VELOCIDADES

E0002774 $ 52.768

MIXER BLACK+DECKER HB-1003WC

HB-1003WC 

500 W / VASO DE 900ML

PICADOR DE 600 ML

2 VELOCIDADES

BATIDOR DOBLE DE ACERO

E0002775 $ 96.288
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

MIXER OSTER 2803 ROJO

2803 

ROJA

800 W  

VASO DE 700 ML

BASO MEDIDOR Y BATIDOR

E0003015 $ 91.479

LICUADORA MANO PHILCO LMPH8507NP

LMPH8507NP

LICUADORA DE MANO  

600W 

2 VELOCIDADES 

POTENCIA 600W

3 EN 1: LICUA, EMULSIONA Y MEZCLA

FUNCION TURBO

CUCHILLAS Y VARILLAS DE ACERO INOXIDABLE

E0004467 $ 46.629

MIXER PHILCO LM-8507PP

E0003507 $ 33.999

MIXER OSTER 2802 NEGRO

BATIDORA STICK MIXER

CON VASO

800W

ACERO INOX.

E0003014 $ 91.479

HORNO DE PAN ATMA HPAT21WN

HPAT21WN

HORNO DE PAN

CON TIMER

PANEL ANALOGO

12 PROGRAMAS 

DISPLEY DIGITAL 

MOLDE ANTIADHERENTE Y REMOVIBLE

ACCESORIOS Y RECETARIO INCLUIDOS

E0003504 $ 138.371

SANDWICHERA  ATMA SM-8911

SM-8911

CAPACIDAD PARA 2 SÁNDWICHES

SUPERFICIE ANTIADHERENTE DE FÁCIL LIMPIEZA

PRÁCTICA TRABA DE SEGURIDAD

INDICADOR LUMINOSO DE ENCENDIDO Y DE

FUNCIONAMIENTO

SOPORTES ANTIDESLIZANTES

ENROLLA CABLE

E0001174 $ 33.208

TOSTADORA ATMA TO-20BP

TO20BP TOSTADORAS 

2 REBANADAS

700 W

7 NIVELES DE TOSTADO

ACERO INOXIDABLE Y NEGRO

BANDEJA RECOGEMIGAS

FUNCIÓN DESCONGELAR

E0003715 $ 31.627

TOSTADORA ATMA TO-20WP

CAPACIDAD PARA 2 REBANADAS.

700W.

7 NIVELES DE TOSTADO.

BANDEJA RECOGE MIGAS.

E0004085 $ 31.627
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

TOSTADORA ATMA TO-2180WP

TO2180 TOSTADORA ELÉCTRICA 

7 NIVELES 

700W 

COLOR BLANCO

E0003716 $ 26.883

TOSTADORA ATMA TO8020I

CON CAPACIDAD PARA 2 REBANADAS.

POTENCIA DE 700W

7 NIVELES DE TOSTADO

COLOR ACERO

E0003238 $ 37.953

SAND BLACK+DECKER WM2000S 3 EN 1

PLACAS CON REVESTIMIENTO

ANTIADHERENTE

DESMONTABLES PARA

WAFFLES, SÁNDWICHES Y

PARA ASAR

E0003541 $ 76.859

SANDWICHERA BLACK+DECKER SM24520

700W

TIENE CAPACIDAD PARA 2 SÁNDWICHES.

PLACAS PARA ANTIADHERENTE.

SUPERFICIE ANTIADHERENTE

E0002532 $ 41.888

TOSTADORA BLACK+DECKER TR-200

TR-200 TOSTADORA

CON CAPACIDAD PARA 2 REBANADAS

POTENCIA DE 750W

CON 6 NIVELES DE TOSTADO

DISPONE DE BANDEJA RECOGE MIGAS

E0002757 $ 24.791

TOSTADORA BLACK+DECKER TR-21640

TR-24640 TOSTADORA

POTENCIA: 850 W

CAPACIDAD DE RODAJAS: 2

CANTIDAD DE NIVELES: 6

FUNCIONES: DESCONGELAR Y 

CANCELAR,TOSTAR

E0002639 $ 40.334

TOSTADORA BLACK+DECKER TR-21650

1250-1500 WATTS

RANURAS EXTRA ANCHAS 

FUNCIONES DE CANCELAR, DESCONGELAR, Y 

RECALENTAR

6 AJUSTES DE NIVEL DE TOSTADO

MECANISMO DE EXTRA ELEVACIÓN PARA 

RETIRAR 

BANDEJA PARA MIGAS EXTRAÍBLE

E0002682 $ 68.311

SANDWICHERA LILIANA AS990

AS990 SANDWICHERA 

700 W 

DISEÑO ACERO INOXIDABLE 

MANIJA CON CIERRE HERMÉTICO

SUPERFICIE ANTIADHERENTE

E0003737 $ 39.593
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

TOSTADORA LILIANA AT900

E0002896 $ 33.696

TOSTADORA PHILCO TO-20BP

TO20BPP TOSTADORA 

2 REBANADAS 

700W 

COLOR NEGRO

CUENTA CON 7 NIVELES DE TOSTADO.

E0004217 $ 33.255

SAND. SMART LIFE SWD5000 2 EN 1

SANDWICHERA / WAFLERA

POTENCIA: 700 WATTS

MANIJAS FRÍAS

SUPERFICIE ANTIADHERENTE

FÁCIL LIMPIEZA

INDICADOR LUMINOSO ENCENDIDO

E0003315 $ 67.149

SANDWICHERA SMARTLIFE SW3383

SW3383 SANDWICHERA

POTENCIA: 700 WATTS

MANIJAS FRÍAS

SUPERFICIE ANTIADHERENTE

FÁCIL LIMPIEZA

INDICADOR LUMINOSO ENCENDIDO

E0002965 $ 38.249

TOSTAD. TELEFUNKEN EASYTOAST-PRO

APTA PARA 4 PANES

POTENCIA  1450W

7 NIVELES DE TEMP.

DOBLE BANDEJA RRECOGEMIGAS EXTRAÍBLE

3 FUNCIONES:

DESCONGELAR, CALENTAR Y TOSTAR

E0003990 $ 83.953

TOSTADORA ZENITH TOASTMAKER

TOASRMAKER E0003989

TOSTADORA ELÉCTRICA 

BANDEJA RECOGEMIGAS 

7 NIVELES 

720W 

2 PANES

E0003989 $ 24.346

HD4695/90 PAVA PHILIPS NEGRA COR

PAVA HERVIDORA

1L. 

MANGO ERGONÓMICO

SOPORTES ANTIDESLIZANTES 

BASE PLANA DE 360 GRADOS. 

TAPA CON BISAGRA Y ABERTURA AMPLIA  

SÓLO HIERVE AGUA.

E0003283 $ 47.830

HD9368/00 PAVA PHILIPS BLANCA

HD9368/00 PAVA BLANCA

2200 W DE POTENCIA 

FILTRO ANTISARRO EXTRAÍBLE Y LAVABLE 

CONTROL DE TEMPERATURA 

CAPACIDAD DE AGUA DE 1,7 LT 

BASE INALÁMBRICA DE 360° PARA LEVANTARLO 

Y COLOCARLO FÁCILMENTE 

LA LUZ PILOTO SE ILUMINA UNA VEZ SI EL 

HERVIDOR ESTÁ ENCENDIDO 

SISTEMA DE DESCONEXIÓN AUTOMÁTICA PARA 

HERVIR CON SEGURIDAD

E0003282 $ 69.572

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

PAVA ATMA 1.7L - PED2508IAP

PAVA ELECTRICA DIGITAL

CAP. 1.7LT

ACERO INOX.

SELECTOR DE TEMPERATURA

E0004463 $ 66.059

PAVA ATMA 94PEAT21BDP

PAVA ELECTRICA VINTAGE

CAP. 1.7 LTS.

CON TERMOMETRO DE TEMPERATURA

CORTE AUTOMATICO

E0004527 $ 54.399

PAVA ATMA 94PEAT21WDP

PAVA ELECTRICA VINTAGE

CAP. 1.7 LTS.

CON TERMOMETRO DE TEMPERATURA

CORTE AUTOMATICO

E0004528 $ 55.559

PAVA ATMA 94PED2511BAP

PAVA ELECTRICA DIGITAL 

GRAFITO

CON CONTROL DE TEMPERATURA 

1.7 LITROS

E0004529 $ 54.490

PAVA ATMA PE-0821AP

POTENCIA DE 2200W.

CAPACIDAD PARA 1.7 LITROS.

APAGADO AUTOMÁTICO.

LUZ INDICADORA DE FUNCIONAMIENTO.

INDICADOR DE NIVEL DEL AGUA.

BASE GIRATORIA.

INCLUYE FILTRO.

E0003584 $ 30.836

PAVA ATMA PE-0821NAP

1.7L

CON APAGADO AUTOMÁTICO.

E0003585 $ 30.836

PAVA ATMA PE-1821AP2

PE1821AP2

PAVA ELÉCTRICA 

1.7LTS 

SELECTOR DE TEMPERATURA

LUZ INDICADORA DE FUNCIONAMIENTO.

FUNCIÓN MATE.

BASE GIRATORIA.

INCLUYE FILTRO.

E0003816 $ 33.999

PAVA ELECTRICA ATMA 94PEAT21VCP

PEAT21V

PAVA ELÉCTRICA ATMA  

VINTAGE 

1.7 L 

2200 W 

RELOJ INDICADOR DE TEMPERATURA

E0004365 $ 74.900
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

PAVA ELECTRICA ATMA PE1821NA

PAVA ELÉCTRICA 

1.7LTS 

SELECTOR DE TEMPERATURA

CON APAGADO AUTOMÁTICO.

POSEE INDICADOR DE NIVEL DEL AGUA.

TIENE FUNCIÓN MATE.

CUENTA CON BASE GIRATORIA.

INCLUYE FILTRO.

E0004059 $ 33.999

PAVA ELECTRICA ATMA PEAT1351C

PAVA ELECTRICA ATMA 

1.8L.

POTENCIA: 1500W.

INDICADOR NIVEL DE AGUA. 

GUARDACABLE. 

TERMOSTATO.

E0004320 $ 33.254

PAVA ELECTRICA ATMA PED23M

PED23M

PAVA ELÉCTRICA MICKEY MOUSE 

1.7 LITROS.

ACERO INOXIDABLE CON ACABADO MATE.

BASE GIRATORIA DE 360°

LUZ INDICADORA DE FUNCIONAMIENTO

FILTRO DE DOBLE ACCIÓN

REGULADOR DE TEMPERATURA

E0004322 $ 71.162

PAVA COOKLINE CKL251 1,8LT INOX.

CKL-251

JARRA PAVA ELECTRICA 

COOK LINE  

CORTE MATE 

BASE GIRATORIA 360° (PLÁSTICO)

CUERPO DE ACERO INOXIDABLE

BOTÓN DE 2 TEMPERATURA

CORTE MATE Y TEMPERATURA NORMAL 

(HERVIR)

CAPACIDAD DE 1.8 LITROS

INDICADOR DE LUZ LED

E0004148 $ 25.364

STOCK LIMITADO

PAVA ELECTRICA INOX 1.8L - EEK11

EEK11 PAVA ELÉCTRICA EFFICIENT 

1,8L 

INOXIDABLE

EMPERATURA IDEAL PARA MATE

TEMPERATURA PREFIJADA DE 85 °C.

TAPA POP-UP:

BASE 360°

E0004446 $ 35.809

PAVA SMARTLIFE EK1510IX INOX

CAPACIDAD: 1.5 LTS.

1850W DE POTENCIA

REGULADOR DE TEMPERATURA 

CORTE MATE

MEDIDOR DE AGUA TRANSPARENTE

BASE CON GIRO 360° Y ENROLLA CABLE

E0002963 $ 65.449

HERVIDOR ELECT. WB APWB17

APWB-17 HERVIDOR WHITENBLACK 

1.7 LTS

LUZ 

2000W

HERVIDOR.

JARRA CON DOBLE VISOR.

BASE ANTIDESLIZANTE Y GIRATORIA 360º.

ENROLLACABLE

E0004581 $ 18.269

MULTIPROCESADORA ATMA MP-8405

MP-8405 

PROCESADORA DE ALIMENTOS 

650 W

1.2 LTS. 

VELOCIDADES: 3. 

CUCHILLA DE ACERO INOXIDABLE

RALLADOR 

REBANADOR 

AMASADOR 

EXPRIMIDOR

E0002446 $ 104.302
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

PROCESADORA BLACK+DECKER FP-1002

FJ10002 

PROCESADORA

SIN LICUADORA

750 W 

3 VELOCIDADES

1,25 LITROS DE CAPACIDAD

PULSADOR

E0002776 $ 112.608

PROCESADORA BLACK+DECKER FP1002J

FP1002J

PROCESADORA CON LICUADORA

750 W 

3 VELOCIDADES

1,25 LITROS DE CAP.

LICUADORA DE 1,5 LITROS

E0002777 $ 129.783

MULTIPRO ELECTROLUX 3EN1 EFP500

EFFICIENT EFP500

MULTIPROCESADORA 3 EN 1 

COLOR NEGRO

300 W

RECIPIENTE HECHO EN PLÁSTICO 

TRANSPARENTE

CAPACIDAD PARA 710ML.

3 EN 1  

2 VELOCIDADES + FUNCIÓN PULSO,

E0004450 $ 90.890

MIXER PHILCO LMPH8508N

LICUADORA DE MANO

NEGRA 

MIXER 

600W 

CUCHILLA ACERO

E0004321 $ 58.197

PICADOR PHILCO PI23PHP

PI23PHP PICADORA DE ALIMENTOS 

ELECTRICA 

400W 

NEGRO 

500ML.

BASE ANTIDESLIZANTE 

CUCHILLAS EN ACERO INOXIDABLE

E0004474 $ 27.199

PICADOR ATMA PI23A

PICADOR ALIMENTOS CON BOWL  

500W 

BOWL VIDRIO

PICA TRITURA Y MEZCLA

CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE

PIEZAS DESMONTABLES

E0004260 $ 31.627

PICADOR OSTER FPSTFP3340

MINI PICADOR

PICA VEGETALES Y HIERBAS

DESMENUZA QUESOS BLANDOS EN SEGUNDOS

2 VELOCIDADES

POTENTE MOTOR DE 250 WATTS 

TAZÓN DE VIDRIO 

BATIDOR INCLUIDO PARA EMULSIONAR Y BATIR

E0004015 $ 40.831

RALLADOR ATMA REAT21

RALLADOR ELÉCTRICO

MULTIRALLADOR DE 4 CUCHILLAS

POTENCIA 200 W

E0003882 $ 58.569

STOCK LIMITADO
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

PARRILLA BLAUPUNKT PROGRILL 200

ASADOR CON TAPA.

POTENCIA DE 2400W.

PESA: 3.3 KG.

E0003858 $ 123.411

MULTICOCINA 7 EN 1 LILIANA AK910

AK910

7 FUNCIONES EN 1:

PARRILLA.HORNO.SARTÉN.COCINA ELÉCTRICA.

PAELLERA.COCINA AL VAPOR.PREPARA 

FONDUE.

RECUBRIMIENTO DE COBRE: 

PARRILLA METÁLICA

TAPA DE VIDRIO TEMPLADO: CON SALIDA DE 

VAPOR PARA UNA COCCIÓN CONTROLADA.

BASE ANTIADHERENTE

TERMOSTATO REGULABLE:5 NIVELES DE 

TEMPERATURA P

E0004575 $ 63.099

MULTICOCINA LILIANA AK920

PARRILLA ELÉCTRICA COOKCHEF

5 NIVELES DE TEMPERATURA

TAPA DE VIDRIO TEMPLADO

DIMENSIONES: 44CM X 9CM X 44CM

E0004576 $ 69.739

PARRILLA LILIANA AK930

AK930 PARRILLA 

SUPERFICIE ONDULADA

RECUBRIMIENTO DE COBRE

BANDEJA RECOLECTORA DE GRASAS EXTRAÍBLE

TAPA DE VIDRIO TEMPLADO: CON SALIDA DE 

VAPOR PARA UNA COCCIÓN CONTROLADA.

BASE ANTIADHERENTE

5 NIVELES DE TEMPERATURA

DIÁMETRO DE COCCIÓN: 33,5 CM,

DIMENSIONES: 45 CM DE ALTO X 49 CM DE 

ANCHO X 15 CM DE PROFUNDIDAD.

POTENCIA: 1500 WATTS, EFICIENCIA 

E0004574 $ 63.099

ICE MAKER PHILCO IMB23PH

1.2L

10 HIELOS C/ 10 MIN

DISPLAY DIGITAL 

FUNCION DE LIMPIEZA

E0004057 $ 197.674

SANDWICHERA ZENITH EASYMAKER-T

750W POTENCIA MÁXIMA

CONTROL DE TEMPERATURA AUTOMÁTICO.

FÁCIL LIMPIEZA

SUPERFICIE NONSTICK ANTIADHERENTE

ULTRA LIVIANA

MANIJA FRIA AL TACTO

CALOR UNIFORME (PARA UN TOSTADO PAREJO 

Y PERFECTO)

POTENCIA MAX (240V): 750W

SUPERFICIE NONSTICK

INDICADOR LED

CONTROL DE TEMPERATURA AUTOMÁTICO

E0003926 $ 28.543

WAFLERA ATMA MINNIE WS027DRP

WS027DRN

WAFLERA SANDWICHERA 

2 EN 1 

COLOR ROJA 

ANTIADHERENTE

CAPACIDAD 2 UNIDADES

E0004478 $ 46.629

WAFLERA ATMA STAR WARS WS024SW

94WS024SWP 

WAFLERA NEGRA STAR WARS 

700W DE POTENCIA 

PLACAS ANTIADHERENTES

EL CONTROL DE TEMPERATURA AUTOMÁTICO

E0004263 $ 51.395
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

YOGURTERA ATMA YM-3010E

YM-3010

YOGURTERA FABRICA DE YOGURT CASERO

CAPACIDAD 1.400 ML

CANTIDAD DE FRASCOS: 7

CAPACIDAD DE LOS FRASCOS:200 ML

MATERIAL DE LOS FRASCOS:VIDRIO

CON APAGADO 

CON TEMPORIZADOR

E0001680 $ 55.348

PLANCHA A VAPOR ATMA PAV1217PI

PAV1217PI

PLANCHA A VAPOR 

2200W 

SUELA CERÁMICA

PLANCHADO VERTICAL

TANQUE DE 300ML DE CAPACIDAD

REGULADOR DE TEMPERATURA

SUPER VAPOR

E0004398 $ 45.000

PLANCHA A VAPOR PHILCO PVP1117PI

PVP1117PI

PLANCHA A VAPOR 

1200W

COLOR AZUL

ES VAPORIZADOR SÍ

FUNCIÓN DE PLANCHADO VERTICAL

CON CONTROL DE TEMPERATURA

E0004401 $ 32.500

PLANCHA ATMA PAS-1217

E0002714 $ 29.929

SACAPELUSAS ATMA RP1243

94RP1243PI

REMOVEDOR DE PELUSAS ESSENTIAL 

BATERÍA RECARGABLE DE 1200MAH, 

DISEÑO PORTÁTIL Y COMPACTO

E0004183 $ 22.447

STE3160/30 VAPORIZADOR PHILIPS

VAPORIZADOR DE PRENDAS VERTICAL

POTENCIA 2000W 

RESPALDO PARA FACILITAR EL USO

TANQUE DE 2 LTS

TABLA DE ESTILOS CON INCLINACIÓN

3 AJUSTES DEL VAPORIZADOR

PUNTA DE PLACA DE VAPOR

E0004289 $ 410.199

STH-3020/10 VAPORIZADOR PHILIPS

STH-3020/10 VAPORIZADOR

COMPACTO Y PLEGABLE

1000W

NO SE NECESITA UNA TABLA DE PLANCHAR

LONGITUD DEL CABLE: 2 M

DEPÓSITO DE AGUA DESMONTABLE: SÍ

PLEGABLE: SÍ

INTERRUPTOR DE ENCENDIDO/APAGADO: SÍ

E0004102 $ 130.448

HORNO PIZZERO LILIANA A0918

A0918 HORNO PIZZERO

DISPLAY LED TOUCH: PARA UN MANEJO 

INTUITIVO.

TEMPERATURA AJUSTABLE: HASTA 450°

6 PROGRAMAS PARA PIZZA Y 6 PROGRAMAS 

PARA HORNO

PIEDRA REFRACTARIA

ASADERA Y REJILLA: IDEALES PARA HORNEAR Y 

ASAR.

CORTANTE Y PALA PARA PIZZA

FUNCIÓN AHUMAR

POTENCIA: 2200 W.

E0004572 $ 261.819
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

ASPIRADORA ATMA AS7912

ASPIRADORA DE MANO PORTABLE

PARA POLVOS Y LÍQUIDOS

CAPACIDAD 400ML

BATERIA RECARGABLE

E0004311 $ 49.799

ASPIRADORA ATMA AS8913

 AS8913PI 

ASPIRADORA TRINEO 

COMPACT 

POWER 

1.5L 1500W 

COLOR BORDÓ

BOLSA PERMANENTE

E0004312 $ 130.199

ASPIRADORA ATMA AS-9021PI

1,5L –SIN BOLSA

2000 W REGULABLE

ENROLLA AUTOMÁTICAMENTE.

INCLUYE ACCESORIOS.

E0003590 $ 166.046

ASPIRADORA ATMA AS-9121PI

- POTENCIA 2000W

- BOLSA DE CAPACIDAD 2 LT

- REGULADOR DE POTENCIA

- ENROLLA CABLE AUTOMÁTICO

- CABLE DE 5 MTS

- TUBO TELESCÓPICO METÁLICO

- REGULADOR DE CAUDAL DE AIRE EN EL 

MANGO

- BOQUILLA PARA TAPIZADOS Y RINCONES

- CEPILLO MULTIFUNCIÓN REDONDO

E0003591 $ 152.325

ASPIRADORA ATMA AS9221

AS9221PI

ASPIRADORA DUAL FORCE POWER 

POLVO Y LIQUIDOS 

SOPLA TUS SUPERFICIES.

MANGUERA DE 1.5M DE LARGO.

ES APTA PARA LÍQUIDO.

SE ENCIENDE MANUALMENTE.

1200W.

CABLE DE 4M DE LARGO.

INCLUYE ACCESORIOS.

E0004050 $ 92.511

ASPIRADORA INALAM ATMA AS7922PI

AS7922PI

ASPIRADORA INALÁMBRICA 

2 EN 1 DUAL 

FORCE POWER 

ASPIRADORA DE MANO, INALAMBRICA

DURACIÓN DE LA BATERÍA 40 M

VOLTAJE DE LA BATERÍA 7.4V

E0004520 $ 207.339

ASPIRADORA B+D HLWVA325J21

ASPIRADORA INALAMBRICA DE MANO

BATERÍA DE IONES DE LITIO 12 VOLTS

30 WATTS DE POTENCIA

PESO: 0,9 KG

E0004421 $ 99.900

ASPIRADORA BLACK + DECKER VCD603

ASPIRADORA

POTENCIA 1800W

CAPACIDAD 3 LTS

TIPO DE ASPIRADORA TRINEO

TIPO DE BOLSA FILTRO HEPA

E0004351 $ 154.651
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

ASPIRADORA BLACK+DECKER VCBD1600

1600 W

BOLSA DE TELA

2 LITROS

FILTRO REMOVIBLE

E0003710 $ 143.694

STOCK LIMITADO

ASPIRADORA BLACK+DECKER VCBD8090

VCBD8090-AR ASPIRADORA 

POTENCIA 2.200 W

POWER PRO 

CYCLONIC 

CAPACIDAD 3 L

SIN BOLSA

E0004352 $ 232.366

ASPIRADORA BLACK+DECKER VCBD8530

VCBD8530-AR

ASPIRADORA SIN BOLSA 

2000 WATTS

CAPACIDAD 2.5 L

COLOR VERDE

ACCESORIOS INCLUIDOS: CEPILLO 

RINCONERO,MANGUERA,2 TUBOS 

PROLONGADORES,CEPILLO PARA PISOS Y 

ALFOMBRAS

E0002802 $ 177.966

ASPIRADORA PORTATIL AUTO GADNIC

ASPIRADORA PORTATIL

80W 

12V

INCLUYE CARGADOR PARA AUTO

E0004423 $ 17.890

ASPIRADORA IROBOT R694400

IROBOT

ASPIRADORA ROBOT  

600 

ROOMBA 

614 NEGRA

ASPIRA ALFOMBRAS A LA PERFECCIÓN.

TIENE SENSOR DE OBSTÁCULOS Y ANTICAÍDA.

LA BATERÍA DURA 60 M Y SE RECARGA EN 4 H.

CAPACIDAD DEL DEPÓSITO DE POLVO DE 0.6 L Y 

DE LÍQUIDO DE 0.7 L.

SU POTENCIA ES DE 18 W

E0004122 $ 624.650

ASPIRADORA LILIANA LA910

LA910 ASPIRADORA ALLCLEAN 

2 LTS 

1600W

FILTRO HEPA

SISTEMA CICLÓNICO: SEPARA PARTÍCULAS 

FINAS Y GRUESAS 

CONTENEDOR DE POLVO TRANSPARENTE Y 

LAVABLE: 

BARRAL DE DOS TRAMOS

CEPILLO DUAL: PARA PISOS Y ALFOMBRAS

BOQUILLA DUAL: IDEAL PARA RINCONES Y 

TAPIZADOS.

E0004580 $ 106.359

ASPIRADORA LILIANA LA940

LA940 ASPIRADORA COMPACTCITY 

1,5 LTS  /  1400W

BOLSA DE TELA LAVABLE: CAPACIDAD DE 1.5 

LITROS, REUTILIZABLE Y ECOLÓGICA.

INDICADOR DE BOLSA LLENA

ENROLLACABLE AUTOMÁTICO

MANGUERA FLEXIBLE CON ROTACIÓN DE 360

E0004579 $ 73.639

ASPIR. ROBOT PHILCO PHARP9022

ASPIRADORA Y TRAPEADORA ROBOT CON 

ESTACIÓN

POTENCIA 765W

CONTROL INALAMBRICO POR APP

TRIPLE FILTRADO DE NYLON, ESPONJA Y HEPA

AUTONOMÍA DE 150 MIN.

TANQUE DE AGUA DE 200 ML

E0004313 $ 1.243.999
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

ASPIRADORA DE TACHO PHILCO 30L

ASPIRADORA / SOPLADORA DE TACHO 

POTENCIA 1200W

CAPACIDAD 30 LTS.

E0004406 $ 177.899

ASPIRADORA PHILCO PHASC1933

PHASC1933 

ASPIRADORA TRINEO 

CICLONICA 

1.2L 

1800W

MANGUERA DE 1.5M DE LARGO.

FUENTE DE ALIMENTACIÓN: BATERÍA.

LA BATERÍA DURA 11 M Y SE RECARGA EN 4 H.

SE ENCIENDE A PEDAL.

INCLUYE ACCESORIOS.

E0004314 $ 153.229

ASPIRADORA PHILCO PHLR970WPI

ATRAPA INSECTOS

DE INTERIOR Y EXTERIOR

TIPO FAROL

FUENTE DE LUZ UV-CCFL DE 365 NM

RECUBIERTO CON TIO2 CO2 SE PRODUCE POR 

CATÁLISIS

E0004408 $ 77.919

ASPIRADORA PHLR965GPI*

ATRAPA INSECTOS

USO INTERIOR

USB

SENSOR DE LUZ

FUENTE DE LUZ UV-LED DE 365 NM

E0004407 $ 69.259

ASP. SAMSUNG VC20CCNMABC BLUE

ASPIRADORA TRINEO

SIN BOLSA

POTENCIA 2000W

CAPACIDAD 1,5 L

VARIADOR DE POTENCIA

LONG. DE CABLE 6M

COLOR AZUL

E0003027 $ 218.571

ASP. SAMSUNG VC20CCNMAEB BLACK

ASPIRADORA TRINEO

SIN BOLSA

POTENCIA 2000W

CAPACIDAD 1,5 L

VARIADOR DE POTENCIA

LONG. DE CABLE 6M

COLOR NEGRO

E0003028 $ 218.571

ASP. SAMSUNG VC20CCNMARF RED

ASPIRADORA TRINEO

SIN BOLSA

POTENCIA 2000W

CAPACIDAD 1,5 L

VARIADOR DE POTENCIA

LONG. DE CABLE 6M

COLOR ROJO

E0003029 $ 218.571

ASPIRADORA ATMA AS-8913 1600W. S

AS8913

ASPIRADORA

1500W

BOLSA DE TELA

ENROLLACABLES AUTOMÁTICO

REGULADOR DE CAUDAL DE AIRE

CEPILLO CON CERDAS AJUSTABLES

CAPACIDAD: 1,5 LITROS

E0001055 $ 119.575
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

ASPIRADORA SMARTLIFE VC16BAG

POTENCIA: 1600 WATTS

2.5 L DE CAPACIDAD

BOLSA LAVABLE

INDICADOR DE BOLSA LLENA

CABLE DE 5 MTS CON ENROLLACABLE

INCLUYE:

2 TUBOS TELESCÓPICOS DE 40CM C/U

CEPILLO MULTIUSO

BOQUILLA RINCONERA

E0003030 $ 90.949

ASPIRADORA SMARTLIFE VC18BLB

POTENCIA: 800 WATTS

3 LTS. DE CAPACIDAD

FILTRO HEPA

MULTICICLÓNICA

DEPÓSITO DE POLVO EXTRAÍBLE LAVABLE

CONTROL DE FLUJO DE AIRE

CABLE DE 5 MTS CON ENROLLACABLE

E0003032 $ 146.199

DEPILADORA PHILIPS BRE227/00

BRE227/00

DEPILADORA SERIE 2000 

COLOR ROSA CON CABLE, 

PARA PIERNAS Y CUERPO, 

CON CABEZAL MASAJEADOR 

TIPOS DE CABEZALES

LAVABLE

1 CANTIDAD DE CABEZALES

1 CEPILLO DE LIMPIEZA

1 VELOCIDADES

E0004568 $ 65.239

MG-3711/15 KIT MULTIGROOM PHIL*

MG3711/15 KIT MULTIGROOM 

RECORTADOR PARA NARIZ  

4 PEINES RECORTADORES PARA CORTAR TU 

VELLO FACIAL 

HASTA 60 MINUTOS DE USO INALÁMBRICO 

VOLTAJE MUNDIAL

E0002889 $ 46.947

BT-3206 CORTABARBA PHILIPS*

BT3206/14 

CORTABARBA INALAMBRICA 

COLOR BLANCO

FUNCIONES ADICIONALES: 10.

ES INALÁMBRICA Y FUNCIONA CON BATERÍA 

RECARGABLE.

PODÉS UTILIZARLA DURANTE UN TIEMPO 

MÁXIMO DE 45 M.

SE CARGA AL 100% EN APROXIMADAMENTE 10 H.

CORTA HASTA 10 MM.

VIENE CON 1 PEINES

E0002520 $ 49.519

HC-3505 CORTACABELLOS PHILIPS*

HC3505/15 

CORTA PELO 

13 LONGITUDES 

INOX COLOR NEGRO

CORTA HASTA 23 MM.

VIENE CON 1 PEINES.

ACCESORIO INCLUIDO: CEPILLO LIMPIADOR.

CORTE SUAVE Y PRECISO.

E0002683 $ 32.758

HC-5610/15 CORTACAB. PHILIPS *

HC-5610/15 CORTACABELLOS

CUCHILLAS DE DOBLE FILO 

CUCHILLAS AUTOAFILABLES DE ACERO 

INOXIDABLE 

CON RUEDA DE POSICIONES PARA 

SELECCIONAR ENTRE 28 POSICIONES (0,5 A 28 

MM) 

75 MINUTOS DE USO SIN CABLE 

MANGO ERGONÓMICO PARA MAYOR 

COMODIDAD Y CONTROL

PEINE PARA BARBA EXTRAÍBLE DE 2 MM

E0002858 $ 57.423

MG-5920/15 KIT PHILIPS *

MG5920/15

ALL-IN-ONE 

TRIMMER

SERIE 5000 

10 EN 1: ROSTRO, CABEZA Y CUERPO

CUCHILLAS AUTOAFILABLES

TECNOLOGÍA BEARDSENSE

E0004116 $ 84.754
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MG-7920/15 KIT PHILIPS *

MG7920/15 MULTIGROOM 

13 EN 1: ROSTRO, CABEZA Y CUERPO

PEINE-GUÍA DE RECORTADOR DE PRECISIÓN

CUCHILLAS AUTOAFILABLES

TECNOLOGÍA BEARDSENSE

E0004117 $ 94.943

QP1424/10 AFEITADORA PHILIPS OB*

QP1424/10 PHILIPS ONEBLADE  

AFEITADORA RECORTA ROSTRO

CARGA USB

RECORTA, PERFILA Y AFEITA

PARA CUALQUIER LONGITUD DE VELLO

UNA CUCHILLA ORIGINAL

2 PEINES-GUÍA RECORTADORES 

DESMONTABLES PARA BARBA INCIPIENTE (1 Y 3 

MM)

RECARGABLE, USO EN SECO Y HÚMEDO

E0004072 $ 39.995

QP-210/51 REPUESTO OB1 PHILIPS

QP-210/51

ONEBLADE 

CUCHILLA DE RECAMBIO 

PACK SIMPLE

E0004077 $ 17.392

QP-220/51 REPUESTO OB2 PHILIPS

QP-220/54

ONEBLADE 

CUCHILLA DE RECAMBIO 

PACK DOBLE

E0004078 $ 25.219

QP-2724/10 AFEITADORA PHILIPS O*

ONEBLADE:

PARA LA CARA, RECORTA,

PERFILA Y AFEITA,

CUCHILLA ORIGINAL,

PEINE AJUSTABLE

1 CUCHILLA PARA CARA, 1 PARA CUERPO

3 PEINES PARA BARBA, 1 PARA CUERPO

E0003930 $ 56.185

S-1151/00 AFEITADORA PHILIPS

S-1151/00 

AFEITADORA ELÉCTRICA

SERIE 1000 

CON CUCHILLAS COMFORTCUT

USO EN SECO Y EN HÚMEDO

CARGA USB

E0004128 $ 61.634

S-3144/00 AFEITADORA PHILIPS

S3144 

MANUAL

3000 SERIES

EN SECO Y HUMEDO 

CORTAPATILLA

E0004115 $ 92.183

S-5898/17 AFEITADORA PHILIPS

S-5898/17

AFEITADORA USO EN SECO Y HUMEDO

SERIE 5000

HASTA 60 MIN DE AFEITADO SIN CABLE 

FUNDA | TAPA PROTECTORA | CEPILLO 

LIMPIADOR | MODELADOR DE BARBA

E0004127 $ 137.405
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X-5012/05 AFEITADORA PHILIPS

X5012/05

AFEITADORA ELÉCTRICA 

SERIE 5000 

SKINPROTECT 

CABEZALES 360° 

CARGA USB

RESISTENTE AL AGUA

E0004230 $ 109.806

CORTAPELO PHILCO HC-7903P*

E0003819 $ 26.604

AFEITADORA REMINGTON F1001A

AFEITADORA DE LÁMINAS SERIES F1

AFEITADO AL RAS

LÁMINAS CON TECNOLOGÍA DUAL FLEX

CORTADOR DE PATILLAS PLEGABLE

RECARGABLE

E0004543 $ 39.139

AFEITADORA REMINGTON R1001

AFEITADORA ROTATIVA STYLE SERIES R1

CABEZALES QUE SE AJUSTAN AL CONTORNO 

FACIAL

USB RECARGABLE

HASTA 30MIN USO INALÁMBRICO

E0004544 $ 39.139

AFEITADORA REMINGTON R3011

AFEITADORA ROTATIVA STYLE SERIES R4

CABEZALES QUE SE AJUSTAN AL CONTORNO 

FACIAL

USB RECARGABLE

HASTA 40MIN USO INALÁMBRICO

E0004545 $ 54.399

AFEITADORA REMINGTON R4011

AFEITADORA ROTATIVA STYLE SERIES R4

CABEZALES QUE SE AJUSTAN AL CONTORNO 

FACIAL

CUCHILLAS RECUBIERTAS DE GRAFITO

USB RECARGABLE

E0004547 $ 66.049

AFEITADORA REMINGTON R5011

AFEITADORA DE ROTATIVA SERIES R5

CUCHILLAS DUAL TRACK

CABEZALES AJUSTAN AL CONTORNO FACIAL

100% RESISTENTE AL AGUA: AFEITADO EN SECO 

Y HÚMEDO

HASTA 60MIN USO INALÁMBRICO

E0004548 $ 77.709

COMBO REMINGTON MB906

KIT RECORTADOR DE BARBA 

RENDIMIENTO PRECISO Y DURADERO

RECORTADOR DE BARBA AJUSTABLE CON 9 

LONGITUDES

AFEITADORA ROTATIVA PARA NARIZ Y OÍDOS

E0004550 $ 60.869
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CORTABARBA REMINGTON MB-20A*

CUCHILLAS LAVABLES PARA FACIL LIMPIEZA

RECORTADORA EN FORMA DE "T" DE 30 MM

CUCHILLA DE DETALLE 7 MM

PEINE AJUSTABLE DE PRECISIÓN (1-5 MM)

6 PEINES GUÍA FIJOS 1.5 - 15MM

HASTA 60 MINUTOS DE USO SIN CABLE

4 HORAS DE TIEMPO DE CARGA

INDICADOR LED DE CARGA

BOLSA PARA ALMACENAMIENTO

ADAPTADOR DE CORRIENTE + CABLE USB

E0003910 $ 38.209

CORTACABELLO REMINGTON HC-4050*

HC-4050 

CORTAPELO 

USO CON CABLE

CUCHILLAS ACERO

QUIRÚRGICO / 23 PIEZAS

23 PIEZAS (0,5 A 2 MM)

E0002698 $ 32.562

CORTACABELLO REMINGTON HC-4060*

USO CON CABLE

9 PEINES DE GUÍA,

ACEITE LUBRICANTE,

PEINE, TIJERAS,

1 CLIP, CAPA

Y CAJA DE ALMACENAMIENTO

10 PEINES ANGULADOS

E0003685 $ 38.002

CORTACABELLOS REMINGTON HC12A*

HC12A E0003261

CORTA PELO REMINGTON 

T-SERIES 

CUCHILLA T 

REVERSIBLE

E0003261 $ 33.954

CORTADORA REMINGTON PG3001

CORTADORA PERSONAL TODO EN 1 SERIES 3000

CUCHILLAS RECUBIERTAS DE GRAFITO

16 AJUSTES DE LONGITUD Y ESTILO

IDEAL PARA CABEZA, ROSTRO Y CUERPO

+7 ACCESORIOS

E0004542 $ 45.949

CORTAPELO REMINGTON HC-1095*

HC-1095 

CORTAPELO ( 4 )

USO CON CABLE

CUCHILLAS ACERO QUIRÚRGICO

12 PIEZAS + 6 PEINES

E0002036 $ 22.459

CORTAPELO REMINGTON HC-5850

HC5850

CORTAPELO 

INDESTRUCTIBLE

CON CABLE

PROFESIONAL

8 PEINES DE CORTE

E0002041 $ 45.774

KIT DE CORTE REMINGTON PG6125

PG-6125

KIT RECORTADOR

RECARGABLE

MINI AFEITADORA DE LÁMINA

CORTADOR PARA LA NARIZ

Y OÍDOS

3 PEINES

E0003338 $ 32.562
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KIT MASCULINO REMINGTON TLG-100

TLG100 KIT MASCULINO

GUÍA DE PEINE

CORTADORA DE BARBA,

RECORTADORA DE HOJA, PARA

NARIZ Y OÍDOS, PEINE, TIJERAS,

PINZAS, CORTADOR DE UÑAS

E0002160 $ 19.351

TRIMMER REMINGTON NE3200*

NE 3200 

RECORTADOR

PARA NARIZ Y OIDOS

PARA USO EN SECO O MOJADO

OPERADO POR BATERÍAS

E0003035 $ 12.357

TRIMMER REMINGTON PG-181 5 EN 1*

OPERADO POR BATERÍAS

ACERO QUIRÚRGICO AUTOAFILABLES

GUÍA DE PEINE AJUSTABLE

CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE 

AUTOAFILABLE

CORTADORA DE BARBA, RECORTADORA DE 

HOJA, DETALLADORA PARA NARIZ Y OIDOS, MINI 

AFEITADORA

PEINES INTERCAMBIABLES LAVABLES

PEINE CON 5 AJUSTES DE LARGO

E0002706 $ 18.574

TRIMMER REMINGTON RG033A*

INALÁMBRICA

ACCESORIOS LAVABLES

5 CABEZALES

INCLUYE BATERÍA RECARGABLE

E0003939 $ 37.225

CORTAD. DE PELO ZENITH EDGE-Z*

ZENITH EDGE Z E0003997

ZENITH EDGE Z E0003997

AFEITADORA 

REGULADOR DE ALTURA

ACERO INOXIDABLE

INDICADOR DE LUZ LED

BATERÍA LARGA DURACIÓN.

2 PEINES REGULABLES.

LED INDICADOR

CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE.

E0003997 $ 26.659

BRE-285 DEPILADORA PHILIPS

BRE285/00 DEPILADORA PHILIPS  USO CON 

CABLE SATINELLE 7 ACCESOCIOS

COLOR ROSA

INCLUYE 3 CABEZALES.

CUENTA CON 2 VELOCIDADES.

INCLUYE ESTUCHE.

E0002842 $ 100.619

BRE700/00 DEPILADORA PHILIPS

DEPILADORA CON MANGO EN FORMA DE S 

DEPILACIÓN INALÁMBRICA CON AUTONOMÍA DE 

HASTA 40MIN CARGA RÁPIDA 

USO EN SECO Y HÚMEDO EN LA DUCHA 

ILUMINACIÓN EXCLUSIVA QUE GARANTIZA QUE 

NO SE ESCAPA NI EL VELLO MÁS FINO 

CABEZAL MÁS ANCHO PARA UNA DEPILACIÓN 

ÓPTIMA DE UNA SOLA PASADA 

CABEZAL DE CONTACTO ÓPTIMO PARA LA 

REDUCCIÓN DE TIRONES Y MOLESTIAS EN LA 

ZONA A TRATAR 

CABEZAL PARA ZONAS SENSIBLES 

E0003008 $ 117.403

BRE712/00 DEPILADORA PHILIPS

POSICIONES DE VELOCIDAD: 2

TIPO DE BATERÍA: IONES DE LITIO

TIEMPO DE USO: HASTA 40 MINUTOS

VOLTAJE 15 V/5,4 W

E0003235 $ 128.709
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BRI920/30 DEPILADORA PHILIPS IP*

BRI920/30 DEPILACIÓN POR LUZ PULSADA 

INTENSA DESARROLLADA JUNTO CON 

DERMATÓLOGOS 

APTA PARA USO EN CUERPO, AXILAS, ZONA 

BIKINI Y ROSTRO LÁMPARA CON 20 AÑOS DE 

VIDA ÚTIL: 250.000 PULSOS (NO REQUIERE 

REPUESTOS) 

5 NIVELES DE INTENSIDAD DE LUZ 

ACCESORIO PARA CUERPO Y ROSTRO 

USO CON CABLE 

FILTRO UV INTEGRADO QUE PROTEGE LA PIEL

E0003006 $ 322.643

STOCK LIMITADO

BRP-505/00 SET DEPILADORA PHILIP

BRP-505/00 SET DEPILADORA 

DEPILADORA ESSENTIAL + RECORTADOR DE 

CAVADO 

INCLUYE 2 CABEZALES

CUENTA CON 2 VELOCIDADES

INCLUYE ESTUCHE

USO EN SECO Y EN HÚMEDO

E0002857 $ 88.878

HP6306/00 AFEITADORA PHILIPS SAT

HP6306/00 AFEITADORA SATINEL

VOLTAJE: 2 DE 1,5  V

PARA PIERNAS Y CUERPO

AFEITADORA DE UNA SOLA LÁMINA

FUNCIONA CON PILAS AA

ERGONÓMICA

E0003174 $ 27.654

HP6389/00 DEPILADORA DE PRECISI*

HP6389/00 DEPILADORA DE PRECISION

DEFINICIÓN PARA LAS CEJAS 

DISEÑO COMPACTO Y FEMENINO 

CABEZAL DE RECORTE CON ACCESORIOS DE 

PRECISIÓN 

PEINE RECORTADOR DE 2 MM Y 4 MM 

USO A PILAS AAA

E0002917 $ 34.758

DEPILADORA BRAUN SE1170

                 DEPILADORA SE 1170

TIPO DE DEPILADORA:PINZAS ROTATORIAS

MODO DE USO:SOBRE PIEL SECA

CANTIDAD DE VELOCIDADES:1

CABEZAL DESMONTABLE:SÍ

CABEZAL LAVABLE:SÍ

E0003878 $ 66.627

DEPILADORA GADNIC DEPI0019

DEPILADORA ELÉCTRICA 4 EN 1 

4 CABEZALES REEMPLAZABLES

2 CABEZALES DE PINZAS 

1 CUCHILLA DE AFEITAR Y HERRAMIENTA DE 

PEDICURA

RECARGABLE E INALÁMBRICO

E0004130 $ 42.212

SET LIMPIADOR FACIAL WECF0525

WECF0525PI SET LIMPIADOR FACIAL CEPILLO 

2 VELOCIDAD

TIPOS DE CABEZALES REMOVIBLES.

2 VELOCIDADES

ES INALÁMBRICO.

ES ERGONÓMICO.

INCLUYE ESTUCHE.

E0004540 $ 18.489

BHD-003/00 SECADOR CABELLO PHILI

1400 W 

DISEÑO COMPACTO 

MANGO PLEGABLE 

2 TEMPERATURA  

BOQUILLA CONCENTRADORA 

ARO PARA COLGAR 

CABLE LARGO DE 1,8 M

E0002773 $ 34.786
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BHD-274/00 SECADOR CABELLO PHILI

BHD274/00

SECADOR DE CABELLO

NEGRO/VIOLETA

2200 W 

TECNOLOGÍA IÓNICA

FUNCIÓN PROFESIONAL

AIRE FRÍO 

2 VELOCIDADES Y 3 NIVELES DE TEMPERATURA

E0002794 $ 92.183

BHD308/10 SEC. CABELLO PHILIPS

BHD308-10

ULT. UNIDAD

SECADOR 

1600 W

3 VEL.

3 TEMP.

ACCESORIO

THERMOPROTECT

E0003285 $ 64.354

BHD350/10 SEC. CABELLO PHILIPS

BHD350/10 SECADOR PHILIPS E0003284

2100 W

ACCESORIO THERMOPROTECT

CUIDADO IÓNICO AVANZADO

6 AJUSTES DE CALOR Y VELOCIDAD

E0003284 $ 71.920

BHD514/00 SEC.DE CABELLO PHILIPS

2300 W

2 VELOCIDADES

3 AJUSTES DE CALOR.

ACCESORIOS

CUIDADO IONICO

E0003346 $ 90.096

BHD530/00 SEC.DE CABELLO PHILIPS

2300W.

CABLE DE 1.8M DE LARGO.

3 NIVELES DE TEMPERATURA.

2 VELOCIDADES.

ES IÓNICO.

1 BOQUILLA DE CONDUCCIÓN, 1 DIFUSOR.

INCLUYE GANCHO PARA COLGAR.

E0003345 $ 106.532

BHH-880/00 CEPILLO PHILIPS

BHH-880 CEPILLO

REVESTIMIENTO CERÁMICO CON TURMALINA 

MANTIENE LA TEMPERATURA CONSTANTE EN 

TODO EL CEPILLO PARA EVITAR QUE SE 

CALIENTE EN EXCESO 

DOS POSICIONES DE TEMPERATURA (170°C Y 

200°C)

DISEÑO DE CERDAS TRIPLE

GRAN CEPILLO CON FORMA DE PALETA 

LUZ INDICADORA DE LISTO PARA USAR 

CABLE GIRATORIO DE 1,8 M PARA EVITAR 

ENREDOS

E0002885 $ 71.050

BHS-376 PLANCHITA PHILIPS

BHS376

PLANCHITA DE PELO STRAIGHTCARE ESSENTIAL 

THERMOPROTECT  

NEGRA Y ROSA

POSEE PLACAS DE CERÁMICA Y KERATINA.

CON BLOQUEO DE PLACAS Y CUIDADO IÓNICO.

230 °

6 NIVELES PARA PLANCHAR.

PLANCHA IÓNICA.

TIENE APAGADO AUTOMÁTICO

E0003652 $ 67.311

BHS515/00 PLANCHITA PHILIPS

PLANCHITA PARA EL CABELLO

PANTALLA DE TEMPERATURA

TECNOLOGÍA THERMOSHIELD: TEMPERATURA 

CONSTANTE

UN ALISADO UN 50% MÁS RÁPIDO

PLACAS CERAMICAS CON ACEITE DE ARGÁN

RANGO DE TEMPERATURA DE 120° A 230°

E0003642 $ 87.661
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HP-8321 PLANCHITA PHILIPS

HP-8321 –

PLANCHITA 

PLACAS CERÁMICAS

CON TURMALINA

PLACAS DE 10 CMS

210°

E0001772 $ 49.831

HP-8401 PLANCHITA PHILIPS

HP-8401 

PLANCHITA 

PLACAS DE CERÁMICA Y KERATINA.

CUIDADO IÓNICO.

TEMPERATURA MÁXIMA DE 210 °C.

PLANCHA IÓNICA.

E0002739 $ 32.437

SEC. DE CABELLO ARROW SP5100AWW

2200W.

CABLE DE 1.8M DE LARGO.

2 NIVELES DE TEMPERATURA.

3 VELOCIDADES.

INCLUYE GANCHO PARA COLGAR.

E0004086 $ 39.534

STOCK LIMITADO

COMBO ATMA CK-4010N

CK4010N

KIT SECADOR DE PELO + PLANCHITA DE PELO  

PANCHITA DE PELO

220º

PLACAS CERAMICAS

INDICADOR LED DE ENCENDIDO

BOTÓN DE BLOQUEO

SECADOR DE PELO

MÚLTIPLES TEMPERATURAS Y VELOCIDADES

2000W DE POTENCIA

BOTÓN DE AIRE FRÍO

BOQUILLA CONCENTRADORA DE AIRE

E0003498 $ 69.005

COMBO ATMA CK4020

SECADOR 1800W DE POTENCIA.

BOQUILLA CONCENTRADORA.

BOTÓN AIRE FRIO.

PLANCHITA 230°C TEMP MAX.

PLACAS DE TITANIO.

CABLE GIRATORIO.

E0003814 $ 63.255

PLANCHITA ATMA PL8831P

PLANCHITA DE PELO

TEMPERATURA MÁXIMA: 230°C

MATERIAL DE LAS PLACAS: CERÁMICA

COLOR: BLANCA

E0004389 $ 24.091

PLANCHITA ATMA PL-8832N

PL8832N 

NEGRA

PLACAS RECUBIERTAS DE CERÁMICA

TEMPERATURA MÁXIMA: 220°C

TECNOLOGÍA: TOURMALINE

E0003501 $ 25.302

PLANCHITA ATMA PL8834

PLANCHITA ATMA CLASSIC TOURMALINE DIGITAL

DISPLAY DIGITAL

REGULACIÓN DE TEMP. ELECTRÓNICA DE 150°C 

A 230°C

ION TECHNOLOGY

BOTÓN DE BLOQUEO

CABLE GIRATORIO

PLACAS CERAMIC TOURMALINE

E0004185 $ 41.569
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SECADOR CABELLO ATMA SP8970

SECADOR DE PELO ATMA SP8970

POTENCIA DE 1800 WATTS

3 VELOCIDADES 

2 TEMPERATURAS 

BOTÓN DE AIRE FRÍO

BOQUILLA CONCENTRADORA

E0003813 $ 41.569

SECADOR CABELLO ATMA SP8970W

SECADOR DE PELO ATMA SP8970P

POTENCIA DE 1800 W

2 VELOCIDADES

3 TEMPERATURAS

OPCIÓN DE AIRE FRÍO

BOQUILLA CONCENTRADORA DE AIRE

FILTRO POSTERIOR EXTRAIBLE

ANILLO PARA COLGAR

E0004151 $ 39.534

DIFUSOR AIRE BELLISSIMA DF1-3000

MANGO ERGONÓMICO Y FACILIDAD DE USO EN 

TODA LA CABEZA

2 NIVELES DE AIRE Y TEMPERATURA PARA UN 

SECADO PERSONALIZADO

FILTRO EXTRAÍBLE PARA FACILITAR LA LIMPIEZA

LONGITUD DEL CABLE 2,2 M

POTENCIA 700 W

COLOR NEGRO-COBRE

E0003717 $ 73.745

PINZA 2 EN 1 BELLISSIMA GT20-400

PINZA MULTIONDAS 2 EN 1

GT20 400

PLANCHA DE ONDAS 2 EN 1: PLANCHA 

REVERSIBLE CON DOBLE PERFIL PARA OBTENER 

DOS ESTILOS DIFERENTES DE ONDAS.

PULSA Y GIRA: ES SUFICIENTE UN CLIC PARA 

HACER GIRAR LA PLANCHA Y CAMBIAR EL 

ESTILO.

FÁCIL Y RÁPIDO: CREA DOS ONDAS IGUALES 

CON UN SOLO GESTO.

INTERRUPTOR ON/OFF.

SISTEMA DE BLOQUEO DE LAS PLACAS.

E0003721 $ 89.474

PLANCHITA BELLISSIMA B9-100

REVESTIMIENTO DE CERÁMICA PROTEGE EL 

CABELLO DEL CALOR DEJÁNDOLO BRILLANTE

LISTA PARA USAR EN POCOS SEGUNDOS

MULTIVOLTAJE AUTOMÁTICO: 100-240 V.

CABLE GIRATORIO

INTERRUPTOR ON/OFF

TEMPERATURA: 200°C

DIMENSIONES DE LAS PLACAS: 25X100 MM

LONGITUD DEL CABLE: 1,8 M.

E0002932 $ 46.022

PLANCHITA BELLISSIMA B9-300

B9 300 PLANCHITA BELLISSIMA IMETEC 

GRIS 

TECNOLOGÍA IÓNICA (CABELLO SIN FRIZZ Y MÁS 

BRILLANTE)

PLACAS DE CERÁMICA

DE 150°C A 230°C 

5 NIVELES

PLACAS OSCILANTES

E0002933 $ 64.443

SEC. CABELLO BELLISSIMA C19 2000

C19 2000

SECADOR

2000 W

PARA COLGAR

CABLE DE 1.8MT

2 VELOCIDADES + 2

TEMPERATURAS

E0003039 $ 53.060

SEC. CABELLO BELLISSIMA S9-2200

2200W

IÓNICO 

PARA COLGAR

3 NIVELES DE TEMPERATURA

2 VELOCIDADES

E0003599 $ 66.891
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PLANCHITA BLAUPUNKT FRANCESCA

FRANCESCA E0003992

PLANCHITA

COLOR ROSA

230º

PLACAS CERÁMICAS 

TECNOLOGÍA ANTI-FRIZZ 

RÁPIDO CALENTAMIENTO 

FUNCIONES 5 NIVELES DE TEMPERATURA

E0003992 $ 41.976

PLANCHITA EMBASSY EM-SN45

INTERRUPTOR ON-OFF

LUZ INDICADORA DE ENCENDIDO

PLACAS DE REVESTIMIENTO CERÁMICO

VELOCIDAD Y CALOR PTC

30W

E0004097 $ 15.906

PLANCHITA EMBASSY EM-SN45A

INTERRUPTOR ON-OFF

LUZ INDICADORA DE ENCENDIDO

PLACAS DE REVESTIMIENTO CERÁMICO

VELOCIDAD Y CALOR PTC

30W

E0004098 $ 14.510

CEPILLO DE AIRE AS15A-220 REMING

AS-15A

CEPILLO MODELADOR DE AIRE

USO EN CABELLO HUMEDO

DESHUMIDIFICA Y VENTILA

3 AJUSTES DE TEMPERATURA

1200W

E0004430 $ 63.500

CEPILLO DE AIRE REMINGTON AS8821

MULTIESTILIZADOR REMINGTON KERATYN 

THERAPY

RECUBRIMIENTO CERÁMICO

SECA Y PEINA EN UN SOLO PASO

PEINADOS 3 VECES MÁS RÁPIDOS

CON DOS CEPILLOS INTERCAMBIABLES

E0004546 $ 74.899

COMBO REMINGTON D3016GP

COMBO ESSENTIALS

SECADOR + PLANCHITA

SECADOR DE 2000 W

ALISADOR CON PLACA CERAMICA HASTA 215°

E0004281 $ 62.094

COMBO REMINGTON S9610-D2045

PLANCHITA S9610 - 240ª

PANTALLA DIGITAL - PLACAS CERÁMICAS

SECADOR D2045 - MOTOR DC - 1875W

REJILLA FRONTAL RECUBIERTA DE

TITANIO + CERÁMICA

3 AJUSTES DE TEMPERATURA

2 AJUSTES DE VELOCIDAD

E0003942 $ 116.494

MULTISTYLER AS5805-220 REMINGTON

AS-5850

CEPILLO DE AIRE Y RIZADOR

CONTROL DE TEMPERATURA

REVESTIMIENTO CERÁMICO

CABLE GIRATORIO

E0004431 $ 71.200

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

PLANCHITA REMINGTON S12A

S12A PLANCHITA

230°C

CALENTAMIENTO RÁPIDO

PLACAS DE 25MM X 100MM

APAGADO AUTOMÁTICO

CIERRE DE SEGURIDAD

CABLE DE 1.8 M

E0002912 $ 48.882

PLANCHITA REMINGTON S-1305

S-1305 PLANCHITA 

PLACAS DE CERÁMICA: 2,54CM 

TEMPERATURA MÁXIMA: 210°C 

BOTÓN DE ENCENDIDO Y APAGADO 

CALENTAMIENTO EN 60 SEGUNDOS 

TECNOLOGÍA ANTIESTÁTICA 

INDICADOR LED DE ENCENDIDO (ROJO) 

CABLE GIRATORIO

E0002162 $ 24.791

PLANCHITA REMINGTON S16A

PLANCHITA ESTILIZADOR 3 EN 1 S16A 

TEMPERATURA MÁXIMA: 230 °C

PLACAS CERÁMICA

ALISA, ONDULA Y RIZA CON UNA SOLA 

HERRAMIENTA, 

5 AJUSTES DE TEMPERATURA DIGITAL

CALENTAMIENTO RÁPIDO

APAGADO AUTOMÁTICO

PANTALLA DIGITAL

FUNCIÓN DE MEMORIA DE TEMPERATURA

CIERRE DE SEGURIDAD

CABLE GIRATORIO DE 1.8 METROS

E0003834 $ 65.979

PLANCHITA REMINGTON S31A

PLANCHA S31A

TEMPERATURA MÁXIMA: 230 °C / 450 °F

4 VECES MÁS CERÁMICA*

2 VECES DESLIZAMIENTO MÁS SUAVE*

CALENTAMIENTO RÁPIDO EN 15 SEGUNDOS

PLACA FLOTANTE EXTRA LARGA DE 110 MM

5 AJUSTES DE TEMPERATURA DESDE 150 °C / 

300 °F HASTA 230 °C / 450 °F

CABLE GIRATORIO DE 2.7 M

E0003982 $ 50.437

PLANCHITA REMINGTON S-32A

S32A-

PLANCHA ALISADORA BOTANICALS™

230º TEMPERATURA

PLACAS RECUBIERTAS DE 

MICROACONDICIONADOR CERÁMICO AVANZADO

CONTROLES DIGITALES DE TEMPERATURA CON 

10 AJUSTES HASTA 230 °C

E0003940 $ 66.757

PLANCHITA REMINGTON S33A

ESTILIZADOR 2 EN 1 REMINGTON ONE™

RIZADOR Y PLANCHA ALISADORA 2 EN 1

CREA RIZOS SUAVES, ONDAS Y ALISADOS 

BRILLANTES

REVESTIMIENTO DE CERÁMICA

150 A 230 °C.

E0004549 $ 103.169

RIZADOR REMINGTON CI-11A19

TAMAÑO DE LA BARRA: 19MM 

2 AJUSTES DE TEMPERATURA 

TEMPERATURA MÁXIMA: 190°C (375°F) 

BARRA CON CLIP 

USO CON CABLE 

BOTÓN DE ENCENDIDO Y APAGADO 

INDICADOR LED DE ENCENDIDO 

PUNTA FRÍA 

CORDÓN GIRATORIO DE 2 METROS

E0002023 $ 17.797

SECADOR CABELLO REMINGTON D-1500

D-1500 SECADOR DE VIAJE

2000 W

2 AJUSTES DE TEMPERATURA

2 VELOCIDADES

FILTRO DE AIRE FIJO

CONCENTRADOR DE CALOR

MOTOR DC

GANCHO PARA COLGAR

MANGO PLEGABLE

E0001914 $ 24.791
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

SECADOR CABELLO REMINGTON D-3015

SECADO LIBRE DE FRIZZ 

REVESTIMIENTO DE CERÁMICA E IONES 

POTENCIA DE 1650-2000W (220V) 

AJUSTE ECOLÓGICO DE EFICIENCIA 

ENERGÉTICA 

3 TEMPERATURAS 

2 VELOCIDADES 

RÁFAGA DE AIRE FRIO PARA FIJAR SU CABELLO 

FILTRO DE AIRE REMOVIBLE 

DIFUSOR CONCENTRADOR 

GANCHO PARA COLGAR

E0001915 $ 32.562

SECADOR DE CABELLO REMINGTON D18

MOTOR AC

D18 SECADOR 

2200W 

REJILLA RECUBIERTA DE CERÁMICA CON 

AGUACATE Y MACADAMIA

GENERADOR DE IONES

3 AJUSTES DE TEMPERATURA

2 VELOCIDADES

RÁFAGA DE AIRE FRIO

CABLE DE 3 METROS

CONCENTRADOR

E0002911 $ 54.322

SECADOR DE CABELLO REMINGTON D27

REJILLA DE CERÁMICA RECUBIERTA CON 

MICROACONDICIONADOR ENRIQUECIDO CON 

ALOE VERA, JOJOBA Y ROSA MOSQUETA

ACONDICIONAMENTO IÓNICO

2200 W 

3 AJUSTES DE TEMPERATURA

2 AJUSTES DE VELOCIDAD

FUNCIÓN BOTANICARE

RÁFAGA DE AIRE FRÍO

FILTRO DE AIRE REMOVIBLE

GANCHO PARA COLGAR

CONCENTRADOR

E0003935 $ 76.082

SECADOR DE CABELLO REMINGTON D31

D31A

SECADOR DE PELO REMINGTON ONE CON 

ACCESORIOS

POTENCIA: 1900 W

ES PLEGABLE: NO

CANTIDAD DE VELOCIDADES: 2

E0004353 $ 76.937

SECADOR REMINGTON D26A

SECADOR DE PELO

3 AJUSTES DE TEMPERATURA

2 VELOCIDADES

RÁFAGA DE AIRE FRÍO

GANCHO PARA COLGAR

1900 W

E0003954 $ 45.774

PLANCHITA REVLON 94RVST2082LA2A

94RVST2082LA2A

PLANCHITA DE PELO DIGITAL 

210° 

PROFESIONAL 

NEGRA REVLON

PLACAS DE CERÁMICA

REGULADOR DE TEMPERATURA

APTA PARA PELO SECO Y HUMEDO

E0004189 $ 44.278

PLANCHA WHITENBLACK RPWB01

RPWB01 PLANCHA A VAPOR

1200W

BASE DE ACERO INOXIDABLE

VAPOR CON REGULACIÓN AJUSTABLE.

BORDE SALVA BOTONES.

ROCIADOR.

LUZ DE ENCENDIDO.

E0004583 $ 33.699

KIT MANICURE Y PEDICURE WEMP1333

WEMP1333

KIT DE MANICURA Y PEDICURA 

TORNO 5 EN 1 

BESSENCE

E0004541 $ 18.229
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

PANTALLA BROGAS 1500 CAL. GN

ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO:NO

PILOTO:NO

1500 W 

PILOTO ANALIZADOR DE AMBIENTE

E0002091 $ 39.301

CALEFACTOR TIRO BAL. UNIQO 35TB

UNIQO35

CALEFACTOR COPPENS 

3500 

TB 

CONCENTRICA 

GN 

COLOR GRIS OSCURO

DIMENSIONES:

ALTO: 61 CM

ANCHO: 50 CM

PROFUNDIDAD: 13 CM

E0004516 $ 225.429

CALEFACTOR TIRO BAL. UNIQO 55TB

UNICO UNIQ55

CONVECTOR TB/TBU 5500 KCAL/H

CALEFACTOR DE TIRO BALANCEADO (O EN “U”)

MULTIGAS

AMPLIA SALIDA DE CALOR FRONTAL.

BAJO CONSUMO Y ÓPTIMA DISTRIBUCIÓN DE 

CALOR.

CÁMARA DE COMBUSTIÓN, QUEMADOR Y 

ACCESORIO CON ENLOZADO VITROCERÁMICO 

DE ALTA RESISTENCIA.

ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO Y VÁLVULA DE 

SEGURIDAD.

E0004517 $ 290.389

ESTUFA GARRAFERA KLDEG4200 S/REG

KLDEG4200 KLD

ESTUFA GARRAFERA A GAS 

PLEGABLE 

NEGRA 

4200W

POTENCIA DE CALEFACCIÓN: 1500 W / 2900 W / 

4200 W

ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO

E0004445 $ 121.400

CALEFACTOR ORBIS 2700 S/T 4024GO

4024GO E0003443

CALEFACTOR SIN VENTILACIÓN 

CON PILOTO ODS 

DE 2700 KCAL/H.

ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO. 

VÁLVULA DE SEGURIDAD TERMOELÉCTRICA.

PILOTO ODS QUE APAGA EL ARTEFACTO ANTE 

LA FALTA DE OXÍGENO EN EL AMBIENTE.

E0003443 $ 214.249

CALEFACTOR ORBIS 3800 TB 4146GO

4146GO CALEFACTOR A GAS NATURAL TB 

CALORAMA 3800KCAL/H

VÁLVULA DE SEGURIDAD TERMOELÉCTRICA.

ENCENDIDO ELECTRÓNICO A PILAS POR TREN 

DE CHISPAS.

COMANDO ROTATIVO.

VISOR SUPERIOR DE LLAMA.

REGULADOR DE PRESIÓN DE GAS EN MODELOS 

DE GAS NATURAL.

E0003446 $ 309.169

CALEFACTOR ORBIS 4200 S/T 4044GO

4044GO E0003444

CALEFACTOR SIN VENTILACIÓN 

CON PILOTO ODS 

4200 KCAL/H.

ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO. 

EL COMANDO SUPERIOR 

EL ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO 

VÁLVULA DE SEGURIDAD TERMOELÉCTRICA.

E0003444 $ 238.520

CALEFACTOR ORBIS 5000 TBU 4266GO

4266GO CALEFACTOR TIRO BALANCEADO EN U  

5000KCAL/H G 

ENCENDIDO ELECTRÓNICO A PILAS POR TREN 

DE CHISPAS.

VÁLVULA DE SEGURIDAD TERMOELÉCTRICA.

VISOR SUPERIOR DE LLAMA QUE PERMITE 

VERIFICAR CÓMODAMENTE EL ESTADO DE 

ENCENDIDO DEL QUEMADOR,

E0003448 $ 397.840
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

CALEFACTOR VOLCAN 2000TB 42316VN

2000 TIRO BALANCEADO

ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO

SENSOR SALIDA DE GASES

ALTO: 63.5 CMS

ANCHO: 30,5 CMS

PROFUNDIDAD: 17,7 CMS

E0002864 $ 237.351

CALEFACTOR VOLCAN 3800TB 43716VN

43716VN TB TIRO BALANCEADO

CALEFACTOR VOLCAN 3800 KCAL GAS NATURAL

CÁMARA DE COMBUSTIÓN ENLOZADA DE GRAN 

RESISTENCIA A LA CORROSIÓN.

ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO Y VÁLVULA DE 

SEGURIDAD TERMOELÉCTRICA.

TIRAJE BALANCEADO

VISOR FRONTAL DE LLAMA CON VENTANA DE 

ACCESO PARA ENCENDIDO MANUAL (CIERRE 

ESTANCO)

E0002865 $ 275.790

CALOVENTOR EMBASSY AR-200

AR-200 E0003490

CALEFACTOR ELÉCTRICO VERTICAL / 

HORIZONTAL

TERMOSTATO AJUSTABLE A TRES POSICIONES

TERMO VENTILADOR

2000 W

E0003490 $ 36.634

CALEF HAL PIE LILIANA CHPIE2000

POTENCIA MÁXIMA DE

2200W.

CUENTA CON PROTECCIÓN

CONTRA

SOBRECALENTAMIENTO.

PARA TECHO O PARED O

EXTERIOR

E0003823 $ 192.272

CALEF HAL TECHO LILIANA CHTEC200

CALEFACTOR DE TECHO

HALÓGENO

EXTERIOR ELECTRICO

PROTECCIÓN CONTRA EL AGUA Y LA

PROTECCIÓN CONTRA EL AGUA Y LA 

HUMEDAD.

CUERPO DE ALUMINIO.

2 TUBOS HALÓGENOS CIRCULARES.

INCLUYE KIT DE FIJACIÓN Y COLGADO

A TECHO.TIRADOR COLGANTE PARA

ENCENDIDO Y CAMBIO

POTENCIA: 1000/2000 W.

E0003822 $ 175.908

CALEF TECNOTURBO LILIANA TCV110D

CCTCV110D

CALEFACTOR ELÉCTRICO TECNODIGITALHOT

ENCENDIDODIGITAL

CONTROL REMOTO

FIJACIÓN A PARED

TIMER

1100 W A 2200 W

E0004484 $ 140.119

CALEF. INFRARROJO PARED CIPAR200

CUERPO METÁLICO.

3 NIVELES DE POTENCIA.

3 TUBOS DE CUARZO

SOPORTE PARA MONTAJE EN PARED, MADERA, 

METAL, DURLOCK.

TIRADOR COLGANTE PARA ENCENDIDO Y 

CAMBIO DE POTENCIA “PULL STRING”, DE FÁCIL 

ACCESIBILIDAD.

PANTALLA RECLINABLE HASTA 45º.

2000 W.

MEDIDAS: 51 X 17 X 37 CM. (BASE X 

PROFUNDIDAD X ALTURA)

E0003164 $ 108.817

CALEF. INFRARROJO PIE CIPIE2000

CIPIE2000¿

EXTERIOR INFRARROJA

POTENCIA MÁXIMA DE 2000W.

MEDIDAS: 212CM DE ALTURA X 59CM DE ANCHO 

X 59CM DE

LARGO.

PROTECCIÓN CONTRA EL AGUA Y LA HUMEDAD.

E0003165 $ 125.181
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

CALOVENTOR LILIANA CFH-400

POTENCIA: 1.000/ 2.000 W.

MEDIDAS: 20X29X23CM.

E0002668 $ 34.363

CALOVENTOR LILIANA CFH420

CALOVENTOR

2200 W

NO CONSUME OXIGENO

CORTE DE SEGURIDAD POR

SOBRECALENTAMIENTO

E0003825 $ 34.363

CALOVENTOR LILIANA CFH-500

CFH-500 CALOVENTOR

TEMPERATURA REGULABLE.

DOBLE POSICIÓN: HORIZONTAL Y VERTICAL.

CORTE DE SEGURIDAD POR 

SOBRECALENTAMIENTO.

POTENCIA: 1.000/ 2.000 W.

MED: 26X26X12CM.

E0002087 $ 40.908

CALOVENTOR LILIANA CFH600 PIE-PA

CFH600 – E0003168

CALOVENTOR

POTENCIA MÁXIMA DE 2000W.

MEDIDAS: 30.5CM DE ALTURA X 30CM DE ANCHO 

X 29.8CM DE LARGO.

E0003168 $ 57.272

CALOVENTOR LILIANA CFI-700G

CALOVENTOR

POTENCIA 1200W/2400W

SELECTOR DE TEMPERATURA

TERMOSTATO REGULABLE

PROTECCIÓN POR SOBRECARGA

ESTRUCTURA DE METAL REFORZADO.

E0003471 $ 57.272

CALOVENTOR LILIANA CFI810 INDUST

CALOVENTOR INDUSTRIAL

POWERTYHOT

1500/3000W

POTENTE FORZADOR.

2 NIVELES DE POTENCIA.

TERMOSTATO REGULABLE.

CUERPO METÁLICO.

DISEÑO ROBUSTO.

CABEZAL RECLINABLE.

MANIJA PARA TRASLADO EN PORTA COMANDO.

BASE DE CAÑO RÍGIDO.

MODO VENTILACIÓN.

E0003826 $ 122.726

CALOVENTOR LILIANA CW-800 SPLIT

2000W.

SELECTOR DE TEMPERATURA.

TIENE TERMOSTATO.

TEMPORIZADOR Y APAGADO AUTOMÁTICO.

MEDIDAS: 25.3CM X 17.6CM X 64.3CM

E0002084 $ 106.363

CALOVENTOR LILIANA CWD-920 SPLIT

CWD910 BLANCO

CALEFACTOR DE PARED 

SPLIT AUTOHOT 

POTENTE CALOVENTOR DE 2000 W 

OSCILACIÓN PARA DISTRIBUIR EL CALOR DE 

MANERA UNIFORME 

PROTECCIÓN CONTRA SOBRECALENTAMIENTO Y 

APAGADO AUTOMÁTICO PARA MAYOR 

SEGURIDAD

TERMOSTATO AJUSTABLE Y SELECTOR DE 

TEMPERATURA PARA PERSONALIZAR EL 

AMBIENTE

E0004135 $ 139.090

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 67 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

CALOVENTOR LILIANA PTC-617 CER.

CALOVENTOR PTC-617 CERAMICO

POTENCIA:1500W

OSCILANTE 

PLACAS CERAMICAS PTC

TERMOSTATO REGULABLE

E0002086 $ 63.817

CONVECTOR LILIANA CFB-17 FORZ.

TERMOSTATO REGULABLE

3 INDICADORES DE TEMPERATURA

CORTE DE SEGURIDAD

POTENCIA: 750/ 1.250/ 2.000 W.

MEDIDAS: 60X40X21CM.

E0002089 $ 89.181

ESTUFA LILIANA CI070 INFRARROJA

CI070 –¿¿

INFRARROJA

POTENCIA MÁXIMA DE 1000W.

2 NIVELES DE POTENCIA.

CON SELECTOR DE TEMPERATURA.

E0003163 $ 34.363

ESTUFA LILIANA INFRAR. CIG100N

CIG100N ESTUFA OSCILANTE NEGRA

3 TUBOS.

FRENTE MALLADO.

ILUMINACIÓN ATENUADA.

SELECTOR DE TEMPERATURA: 2 INTENSIDADES 

DE CALOR.

NO CONSUME OXÍGENO.

CORTE DE SEGURIDAD POR CAÍDA Y 

SOBRECALENTAMIENTO.

POTENCIA: 700 / 1.400 W.

MEDIDAS: 34X54X22CM. (BASE X ALTURA X 

PROFUNDIDAD)

E0002508 $ 60.545

ESTUFA LILIANA INFRARROJA CI-080

ESTUFA INFRARROJA

AMPLIA RADIACIÓN FRONTAL.

3 TUBOS.

FRENTE MALLADO.

SELECTOR DE TEMPERATURA :

2 INTENSIDADES

DISEÑO COMPACTO.

CORTE DE SEGURIDAD POR CAÍDA

Y SOBRECALENTAMIENTO.

POTENCIA: 700/ 1.400 W.

E0002507 $ 49.290

PANEL MICA LILIANA CFM-717 FORZ.

2 NIVELES DE TEMPERATURA

CORTE DE SEGURIDAD

POTENCIA: 1.000/ 2.000 W.

MEDIDAS: 64X65X19CM.

E0002090 $ 122.726

PANEL MICA LILIANA CM250

PANEL RADIANTE DE MICA 2 EN 1 PUREHEAT

MONTAJE EN PARED O USO EN PISO

POTENCIA: 1.000 / 2.000 W

TERMOSTATO CON CORTE AUTOMÁTICO

MEDIDAS: 82 X 46 X 12 CM

E0004485 $ 142.909

TURBOCALEFACTOR LILIANA CWD961

MODELO: CWD961

3 EN 1: MESA / PISO Y FÁCIL MONTAJE EN PARED.

VIDRIO TEMPLADO FRONTAL NEGRO.

DISPLAY DIGITAL TOUCH: INDICA LA 

TEMPERATURA Y FUNCIONES SELECCIONADAS.

CONTROL REMOTO CON SELECTOR DE 

TEMPERATURA Y TIMER.

BARRAL TOALLERO METÁLICO CROMADO.

E0004486 $ 103.209
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UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

TURBOCALEFACTOR LILIANA TC40

TC40 – E0003167

TURBOCALEFACTOR

PLACA CERÁMICA DE ALTA SEGURIDAD 

DISPLAY DIGITAL TOUCH INDICATIVO DE 

FUNCIONES.

SELECTOR DE TEMPERATURA DE 15º A 35º, CON 

TERMOSTATO AMBIENTAL FUNCIÓN OSCILANTE.

CORTE POR CAÍDA Y POR 

SOBRECALENTAMIENTO.

1000/2000 WATTS.

E0003167 $ 163.636

TURBOFORZADOR LILIANA FTP530

FTP530

FORZADOR QUE RECIRCULA EL AIRE

DEL AMBIENTE CONVIRTIÉNDOLO EN

CÁLIDO

TERMOSTATO REGULABLE QUE AHORRA

ENERGÍA.

OSCILANTE.

MOTOR ULTRASILENCIOSO.

PLACA CERÁMICA DE PTC DE ALTA S

EGURIDAD Y EFICIENCIA.

NO CONSUME OXÍGENO.

CORTE DE SEGURIDAD POR CAÍDA Y

E0003166 $ 106.363

TURBOFORZADOR LILIANA TF150

CALEFACTOR TORRE CON FORZADOR 

CONTROLHOT

PLACA CERÁMICA DE PTC DE ALTA SEGURIDAD Y 

EFICIENCIA.

DISPLAY DIGITAL INDICATIVO DE FUNCIONES.

DOBLE COMANDO POR CONTROL REMOTO O 

SOFT TOUCH.

SELECTOR DE TEMPERATURA DE 15º A 35°

POTENCIA 1500W

E0004480 $ 119.089

VERTICALEFACTOR LILIANA CV026

2 TUBOS.

FRENTE MALLADO.

ILUMINACIÓN ATENUADA.

2 INTENSIDADES DE CALOR.

NO CONSUME OXÍGENO.

CORTE DE SEGURIDAD P/CAÍDA.

POTENCIA 600 / 1.200 W.

E0003827 $ 26.181

STOCK LIMITADO

VITROCONVECTOR PEABODY BVC15B

PE-BVC15N DOBLE VIDRIO TEMPLADO

CALEFACCIÓN P/CONVECCIÓN

750/1500 WATTS DE POTENCIA

DISEÑO MODERNO Y MINIMALISTA

PATAS DE ALUMINIO

NO PRODUCE HUMO NI OLOR

APAGADO AUTOMÁTICO ANTE

SOBRECALENTAMIENTO

NO CONSUME OXÍGENO

COLOR NEGRO

E0003159 $ 119.368

VITROCONVECTOR PEABODY BVC15C

COLOR CELESTE

CALEFACCIÓN P/CONVECCIÓN

750/1500 WATTS DE POTENCIA

DISEÑO MODERNO Y MINIMALISTA

PATAS DE ALUMINIO

NO PRODUCE HUMO NI OLOR

APAGADO AUTOMÁTICO ANTE

SOBRECALENTAMIENTO

NO CONSUME OXÍGENO

E0003161 $ 119.368

VITROCONVECTOR PEABODY VQD-20B

SISTEMA DE CALEFACCIÓN POR CONVECCIÓN

PLACA DE VIDRIO TEMPLADO.

1000 / 2000W DE POTENCIA.

CONTROL ELECTRÓNICO DE TEMPERATURA.

CONTROL REMOTO

RENDIMIENTO ÓPTIMO 60 MTS³.

NO PRODUCE HUMO NI OLOR.

DISEÑO MODERNO Y MINIMALISTA.

E0002221 $ 192.530

VITROCONVECTOR PEABODY VQDL-20B

VQDL20B E0003520

PANEL VITROCONVECTOR CURVO 

DIGITAL 

2000W LED 

CON UN CONTROL REMOTO 

DISPLAY TOUCH 

FUNCIÓN TIMER

E0003520 $ 184.828
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Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 69 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

VITROCONVECTOR PEABODY VQM-20B

POTENCIA:2000W

FRENTE VIDRIO TEMPLADO CURVO

TERMOSTATO AJUSTABLE

E0002072 $ 158.726

VITROCONVECTOR PEABODY VQM-20N

 PE-VQM20 NEGRO E0003519

VITROCONVERTOR. 

PANEL DE VIDRIO TEMPLADO CURVO.

2 NIVELES DE POTENCIA DE 1000/2000 W 

DISENO MODERNO Y MINIMALISTA.

CALEFACCION POR CONVECCION

E0003519 $ 158.726

VITROCONVECTOR PEABODY VQM-20R

CURVO - 2000 WTTS.

PLACA DE VIDRIO TEMPLADO

DE PARED O PISO

TERMOSTATO REGULABLE EN TEMPERATURA

SELECTOR DE POTENCIAS 1000 / 2000 W

SISTEMA DE CALEFACCIÓN POR CONVECCIÓN

COLOR ROJO

E0003806 $ 158.726

ESTUFA CUARZO HZL HORIZONTAL

HZL 

ESTUFA CUARZO

HORIZONTAL

CUERPO DE PLÁSTICO

2 VELAS DE 600 W CADA 1

LLAVE DE CORTE

BULTO X 10 UNIDADES

PRECIO X UNIDAD

E0001786 $ 19.405

ESTUFA CUARZO WCS VERTICAL

WCS 

ESTUFA CUARZO

VERTICAL

CUERPO DE PLÁSTICO

2 VELAS DE 600 W

CADA 1 / LLAVE DE CORTE

BULTO X 10 UNIDADES

PRECIO X UNIDAD

E0001785 $ 20.791

CALOVENTOR WHITENBLACK CAWB01

CALOVENTOR

2000 W 

TEMPERATURA REGULABLE 

CORTE DE SEGURIDAD X 

SOBRECALENTAMIENTO

E0003493 $ 29.454

CONVECTOR WHITENBLACK CNWB01

CNWB01 WHITENBLACK

CONVECTOR

1200 W 

SELECTOR DE TEMPERATURA 

PAREDES FRÍAS

E0003495 $ 65.454

ESTUFA WHITENBLACK CIWB03

CIWB03 WHITENBLACK

ESTUFA INFRARROJA   

700 / 1400W

AMPLIA RADIACIÓN FRONTAL. 

TRES TUBOS DE CUARZO. 

FRENTE MALLADO.  

ILUMINACIÓN ATENUADA.  

CORTE DE SEGURIDAD POR CAÍDA Y 

SOBRECALENTAMIENTO.   

COLOR BLANCO

MEDIDAS: 54 CM ALTO X 14 CM LARGO X 34 CM 

ANCHO

E0004136 $ 44.181

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 70 de 71



UNIDAD DE NEGOCIO: ELECTRO

GRUPO:

PANEL DE MICA LILIANA CM-700

CM700

PANEL RADIANTE DE MICA CALORITY

PANEL DE MICA ECOLÓGICO

CONVECCIÓN NATURAL: DISIPA EL AIRE HACIA 

AMBOS LADOS PARA UN CALOR UNIFORME.

FRENTE MALLADO

LUZ INDICADORA DE ENCENDIDO

CON RUEDAS.

SELECTOR DE TEMPERATURA: 2 INTENSIDADES 

DE CALOR (1.000 W Y 2.000 W).

E0001797 $ 100.036

Precios finales IVA incluido. Precios sujetos a modificación sin previo aviso

Las imágenes son meramente ilustrativas y pueden variar de los productos originales Página 71 de 71


	ListaAlternativos 15188_4912_{6ED8CB54-F7F7-48FA-A157-E786614B320A}.rpt
	MUEBLES
	1MUEBLES
	1DORMITORIO
	1RICCHEZZE
	1PLACARES
	4MESAS LUZ
	CAMAS

	2ORLANDI
	2COMODAS/CHIFFONIERS

	SANTOS ANDIRA
	1PLACARES
	2COMODAS/CHIFFONIERS
	3ORGANIZ. CALZADO
	4MESAS LUZ
	5RESPALDOS


	2ESCRITORIO
	1RICCHEZZE
	ESCRITORIOS

	2ORLANDI
	BIBLIOTECAS
	ESCRITORIOS

	4CENTRO ESTANT SA
	ESCRITORIOS


	3LIVING
	0DONNET
	1JUEGO DE LIVING
	2SOFAS
	3POLTRONA

	1RICCHEZZE
	5RACKS / CENTROS ENTRET.

	4CENTRO ESTANT SA
	4MODULARES / CONT

	FELLICCI
	5RACKS / CENTROS ENTRET.


	4COMEDOR
	5METALFRANCH
	2SILLAS / BANQUETAS
	3MESAS

	FELLICCI
	3MESAS

	POLIMAN
	2SILLAS / BANQUETAS
	3MESAS


	5COCINA
	1RICCHEZZE
	ALACENAS
	BAJO MESADAS

	2ORLANDI
	ALACENAS

	DHINOX
	4MESADAS

	DURAFORT
	4MESADAS
	BAJO MESADAS

	EVIDENCIA
	3ORGANIZADORES
	ALACENAS
	BAJO MESADAS

	FELLICCI
	3KITS

	GHEM PLUS
	4MESADAS

	INOXSUL
	4MESADAS

	KITS PARANA
	3KITS
	3ORGANIZADORES
	ALACENAS
	BAJO MESADAS

	POLIMAN
	3ORGANIZADORES

	SANTOS ANDIRA
	3ORGANIZADORES


	6SERVICIO
	1RICCHEZZE
	1DESPENS / ESCOB

	3DIELFE
	5LAVADERO

	5METALFRANCH
	6UTILITARIOS

	SANTOS ANDIRA
	1DESPENS / ESCOB


	7BAÑO
	DURAFORT
	1VANITORYS



	2AIRE LIBRE
	1PILETAS
	1BESTWAY
	1ESTRUCTURALES
	2INFLABLES


	2JARDIN Y AIRE LIBRE
	1BESTWAY
	5VARIOS
	ACCESORIOS

	3DESCANSAR
	1MESAS PLASTICAS
	2SILLONES Y REPOS PLASTIC
	3SILLONES Y REPOS CAÑO
	5VARIOS

	3GEMPLAST
	2SILLONES Y REPOS PLASTIC
	3SILLAS Y BANQ PLAST
	4CONSERV/JARRAS TERM

	4QUALITY PLASTIC
	1MESAS PLASTICAS
	2SILLONES Y REPOS PLASTIC
	3SILLAS Y BANQ PLAST

	5COLEMAN
	4CONSERV/JARRAS TERM

	GADNIC
	5VARIOS



	3COLCHONES Y SOMMIERS
	1ALMOHADAS
	1PIERO
	2ALMOHADAS PREMIUM
	ALMOHADAS ECONOMICAS

	2SUAVESTAR
	2ALMOHADAS PREMIUM

	3SUAVEGOM
	ALMOHADAS ECONOMICAS


	2COLCHONES
	1PIERO
	COLCHONES ESPUMA
	COLCHONES RESORTES

	2SUAVESTAR
	COLCHONES ESPUMA

	3SUAVEGOM
	COLCHONES ESPUMA

	4SOÑADOR
	COLCHONES ESPUMA

	5SPRINGWALL
	COLCHONES ESPUMA
	COLCHONES RESORTES

	GANI SA
	COLCHONES ESPUMA
	COLCHONES RESORTES

	UMAFLEX
	COLCHONES ESPUMA


	3SOMMIERS
	1PIERO
	1SOMMIERS ESTANDAR

	2SUAVESTAR
	1SOMMIERS ESTANDAR

	3SUAVEGOM
	1SOMMIERS ESTANDAR

	5SPRINGWALL
	1SOMMIERS ESTANDAR
	2SOMMIERS ESPECIALES

	GANI SA
	1SOMMIERS ESTANDAR



	4LINEA BLANCO Y OTROS
	1BLANCO, MANTELERIA yTOAL
	1STABIC
	3MANTELERÍA

	2CASABLANCA
	1ROPA DE CAMA

	TEKA
	1ROPA DE CAMA


	2OTROS
	3ROSARIO CORT
	CORTINAS

	4LAS CALAS
	SET BAÑO

	5SP
	ALMOHADONES



	5OTRAS CATEGORIAS (C)
	1BLANCO, MANTELERIA yTOAL
	TEKA
	2TOALLAS Y TOALLONES


	6SERVICIO
	3DESCANSAR
	6UTILITARIOS





	ListaAlternativosImportacion 1556_17132_{BD5EC199-F504-4D01-9BEE-91C39E25C351}.rpt
	MUEBLES
	1MUEBLES
	1DORMITORIO
	SANTOS ANDIRA
	1PLACARES
	2COMODAS/CHIFFONIERS
	3ORGANIZ. CALZADO
	4MESAS LUZ
	5RESPALDOS


	3LIVING
	FELLICCI
	5RACKS / CENTROS ENTRET.


	4COMEDOR
	FELLICCI
	3MESAS

	POLIMAN
	2SILLAS / BANQUETAS
	3MESAS


	5COCINA
	EVIDENCIA
	3ORGANIZADORES
	ALACENAS
	BAJO MESADAS

	FELLICCI
	3KITS

	INOXSUL
	4MESADAS

	KITS PARANA
	3KITS
	3ORGANIZADORES
	ALACENAS
	BAJO MESADAS

	POLIMAN
	3ORGANIZADORES

	SANTOS ANDIRA
	3ORGANIZADORES


	6SERVICIO
	SANTOS ANDIRA
	1DESPENS / ESCOB



	3COLCHONES Y SOMMIERS
	2COLCHONES
	UMAFLEX
	COLCHONES ESPUMA





	Lista Componentes
	COMPONENTES
	1AUDIO - TV (C)
	2AUDIO
	BAFLES AMPLIFICADOS
	Sin Gr8
	RCA



	3AUDIO (C)
	BAFLES AMPLIFICADOS
	Sin Gr8
	ATR
	DAIHATSU
	FOXBOX
	GCA SOUND
	JBL
	RCA
	STROMBERG


	CAR AUDIO
	Sin Gr8
	PHILCO
	TARGA
	X-View


	RADIOS
	Sin Gr8
	DAIHATSU


	RADIOS RELOJ
	Sin Gr8
	UNIDEN



	Sin GR5
	Sin GR6
	Sin Gr8
	LEVEL UP
	SIN MARCA



	TV (C)
	SOPORTES
	Sin Gr8
	GADNIC




	2TECNOLOGIA (T)
	1CELULARES Y TABLETS
	CELULARES
	Sin Gr8
	MOTOROLA
	SAMSUNG
	XIAOMI


	CELULARES LIBRES
	Sin Gr8
	MOTOROLA
	SAMSUNG
	SKY
	TCL
	XIAOMI


	Sin GR6
	Sin Gr8
	SKY


	TABLETS
	Sin Gr8
	KASSEL
	PCBOX
	PHILCO
	TCL



	2AUDIO
	AURICULARES
	IN EAR
	AIWA

	Sin Gr8
	AIWA
	DAIHATSU
	FOXBOX
	GADNIC
	SAMSUNG


	SPEAKERS
	Sin Gr8
	NOVIK
	SMARTLIFE
	TARGA



	2INFORMATICA
	ALL IN ONE
	Sin Gr8
	HP


	ALMACENAMIENTO DE DATOS
	Sin Gr8
	KINGSTON


	CAMARAS - FILMADORAS
	Sin Gr8
	GADNIC


	CAMARAS IP
	Sin Gr8
	EZVIZ
	GADNIC
	HOWARD


	IMPRESORAS
	Sin Gr8
	HP


	NOTEBOOK
	4GB / 500GB ó más
	LENOVO

	Sin Gr8
	DAEWO
	GFAST
	HP
	NOBLEX
	PHILCO


	Sin GR6
	Sin Gr8
	GADNIC


	TABLETS
	Sin Gr8
	PHILCO



	4ACCESORIOS
	ALMACENAMIENTO DE DATOS
	Sin Gr8
	KINGSTON


	CABLES, ADAPTADORES Y FIC
	Sin Gr8
	FOXBOX
	REMAX


	CALCULADORAS
	Sin Gr8
	CASIO
	DAIHATSU


	CARGADORES
	Sin Gr8
	FOXBOX
	SAMSUNG


	CONTROLES REMOTOS
	Sin Gr8
	RCA
	SUPERSONIC


	CONVERTIDORES TV
	Sin Gr8
	FOXBOX
	ROKU


	PARA PC
	Sin Gr8
	HP
	MARVO
	TARGA


	PILAS
	Sin Gr8
	EUROENERGY
	KODAK
	PANASONIC
	PHILCO


	SILLA GAMER
	Sin Gr8
	DAIHATSU
	SIN MARCA


	Sin GR6
	Sin Gr8
	RETRO


	SMARTWACH
	Sin Gr8
	FOXBOX
	GROW


	STREAMING
	Sin Gr8
	GADNIC



	5TELEFONIA FIJA
	INALAMBRICO
	Sin Gr8
	MOTOROLA
	UNIDEN


	MESA
	Sin Gr8
	UNIDEN


	Sin GR6
	Sin Gr8
	UNIDEN



	Sin GR5
	Sin GR6
	Sin Gr8
	GADNIC




	3DEPOR. Y TIEMPO LIBRE(C)
	1BICICLETAS
	ACERO
	24"
	BIPO

	26"
	BIPO

	FREESTYLE
	FUTURA

	Sin Gr8
	FUTURA
	GCA SOUND


	ALUMINIO
	Sin Gr8
	GCA SOUND


	Sin GR6
	Sin Gr8
	GADNIC



	2FITNESS
	BICICLETAS FIJAS
	Sin Gr8
	RANDERS


	CINTAS MOTORIZADAS
	Sin Gr8
	RANDERS



	3CAMPING
	ARTICULOS DE PESCA
	Sin Gr8
	GADNIC
	STANLEY
	WORKPRO


	BOLSAS
	Sin Gr8
	GADNIC


	CARPAS
	Sin Gr8
	6BROGAS
	GADNIC


	COCCIÓN
	Sin Gr8
	6BROGAS
	KLD


	COLCHONES INFLABLES
	Sin Gr8
	1BESTWAY
	5COLEMAN
	6BROGAS
	KASSEL


	ILUMINACIÓN
	Sin Gr8
	6BROGAS
	CAT
	GADNIC


	INFLADORES
	Sin Gr8
	6BROGAS


	SILLAS Y BANQUETAS
	Sin Gr8
	GADNIC


	Sin GR6
	Sin Gr8
	5COLEMAN
	GADNIC
	PEABODY
	WORKPRO


	TERMICOS
	Sin Gr8
	6BROGAS
	CONTIGO
	ESBIT
	PEABODY



	4JUEGOS INFLABLES
	5VARIOS
	Sin Gr8
	GADNIC


	PUCHING BALL
	Sin Gr8
	1BESTWAY



	ROLLERS, SKATES Y MONOPAT
	Sin GR6
	Sin Gr8
	LATAPY



	Sin GR5
	Sin GR6
	Sin Gr8
	LATAPY
	VEGUI




	4ARTICULOS PARA LA SALUD
	CUIDADO DE LA SALUD
	ALMOHADILLAS Y MASAJEAD.
	Sin Gr8
	ASPEN


	BALANZAS PERSONALES
	Sin Gr8
	ASPEN


	NEBULIZADORES
	Sin Gr8
	ASPEN
	MAVERICK


	OXÍMETROS
	Sin Gr8
	ASPEN


	Sin GR6
	Sin Gr8
	ASPEN


	TENSIÓMETROS
	DE BRAZO
	ASPEN

	Sin Gr8
	ASPEN




	4BEBES Y NIÑOS
	1JUEGOS DE AIRE LIBRE
	CALESITA
	Sin Gr8
	KATIB


	HAMACA
	Sin Gr8
	KATIB


	SUBIBAJA
	Sin Gr8
	VEGUI


	TOBOGANES
	Sin Gr8
	KATIB
	VEGUI



	2VEHICULOS
	4x4
	Sin Gr8
	KATIB


	ANDADORES
	Sin Gr8
	BIPO


	ANDARIN
	Sin Gr8
	BIPO
	UNIBIKE
	VEGUI


	Sin GR6
	Sin Gr8
	LATAPY
	VEGUI


	TRICICLOS
	Sin Gr8
	BIPO
	KUMA
	LATAPY
	UNIBIKE



	3SEGURIDAD
	ANDADORES
	Sin Gr8
	BIPO
	PRIORI


	BOOSTER
	Sin Gr8
	BEBESIT


	BUTACA
	Sin Gr8
	LATAPY


	CORRALITOS
	Sin Gr8
	BIPO



	4PASEO
	COCHES
	Sin Gr8
	BIPO
	LATAPY



	ALIMENTACION
	SILLAS
	Sin Gr8
	BIPO


	SILLAS DE COMER
	Sin Gr8
	BIPO


	Sin GR6
	Sin Gr8
	AVENT



	INSTRUMENTOS MUSICALES
	Sin GR6
	Sin Gr8
	GRACIA



	JUGUETES
	Sin GR6
	Sin Gr8
	BIPO




	5OTRAS CATEGORIAS (C)
	1CASCOS
	PARA BICICLETAS
	Sin Gr8
	SLP
	VERTIGO


	PARA MOTOCICLETAS
	BÁSICOS
	VERTIGO

	Sin Gr8
	UNICROSS
	VERTIGO

	VINTAGE
	VERTIGO



	3SEGURIDAD
	CAJAS FUERTES
	Sin Gr8
	SAFEWELL
	WADFOW



	BAZAR
	SARTENES Y OLLAS
	Sin Gr8
	ETERNA
	TRAMONTINA


	Sin GR6
	Sin Gr8
	GADNIC



	CONTADORAS DE BILLETES
	Sin GR6
	Sin Gr8
	DAIHATSU
	GADNIC



	EQUIPAJE
	MOCHILAS
	Sin Gr8
	UNICROSS


	VALIJAS
	Sin Gr8
	ALPINE SKATE
	DISCOVERY
	HUMMER
	TRAVEL TECH
	UNICROSS



	MAQUINAS DE COSER
	Sin GR6
	Sin Gr8
	BUONA DESIGN
	GODECO




	6HERRAMIENTAS
	4ACCESORIOS
	ARTICULOS ELECTRICOS
	Sin Gr8
	TRV


	CABLES, ADAPTADORES Y FIC
	Sin Gr8
	SIN MARCA


	CARGADORES / POWERBANK
	Sin Gr8
	FOXBOX
	TRV


	MANGUERAS
	Sin Gr8
	BLACK+DECKER
	FREPLAST


	Sin GR6
	Sin Gr8
	BILLBOARD
	GADNIC
	GAMMA
	KLD
	STANLEY
	WORKPRO


	SOPORTES
	Sin Gr8
	ESOPORTER
	FOXBOX
	GADNIC
	PHILCO



	CONSTRUCCION
	ESCALERAS
	Sin Gr8
	KLD
	ZTE


	MEDICIÓN
	Sin Gr8
	KLD


	Sin GR6
	Sin Gr8
	WADFOW



	HERRAMIENTAS A EXPLOSION
	GENERADORES
	Sin Gr8
	KLD



	HERRAMIENTAS DE JARDIN
	BORDEADORAS
	Sin Gr8
	PETRI
	TRAPP
	WORKPRO


	CORTACERCO
	Sin Gr8
	KLD


	CORTADORAS
	Sin Gr8
	GADNIC
	GAMMA
	PETRI
	TRAPP


	DESMALEZADORAS
	Sin Gr8
	GAMMA


	MOTOSIERRAS
	Sin Gr8
	GAMMA
	KLD



	HERRAMIENTAS ELECTRICAS
	AMOLADORAS
	Sin Gr8
	GAMMA
	KLD


	ASPIRADORAS
	Sin Gr8
	KLD
	PHILCO
	WADFOW


	BOMBAS DE AGUA
	Sin Gr8
	GAMMA
	ZERO


	CARGADORES
	Sin Gr8
	FOXBOX


	COMPRESORES
	Sin Gr8
	GAMMA
	KLD
	WADFOW
	ZERO


	HIDROLAVADORAS
	Sin Gr8
	GAMMA
	KLD
	ZERO


	LUSTRALIJADORA
	Sin Gr8
	GADNIC
	KLD


	SIERRAS
	Sin Gr8
	KLD


	SOLDADORAS
	Sin Gr8
	KLD


	TALADROS - ATORNILLADORES
	Sin Gr8
	GADNIC
	GAMMA
	WORKPRO

	TALADRO CON PERCUTOR
	CAT
	GAMMA



	LUCES DE EMERGENCIA
	LED
	Sin Gr8
	SICA


	Sin GR6
	Sin Gr8
	SICA




	7ILUMINACIÓN
	LED
	Sin GR6
	Sin Gr8
	1PHILIPS
	PILA
	WIZ




	EQUIPAMIENTO COMERCIAL
	4SILLAS DE OFICINA
	Sin GR6
	Sin Gr8
	SIN MARCA



	BALANZAS
	Sin GR6
	Sin Gr8
	GADNIC
	KRETZ



	LECTORES
	Sin GR6
	Sin Gr8
	GADNIC




	TECNOLOGIA (C)(NO USAR)
	4ACCESORIOS
	PILAS
	Sin Gr8
	PHILCO






	ListaElectro
	ELECTRO
	1AUDIO - TV (E)
	1TV
	SMART
	32"
	40"
	43''
	50"
	55"
	65"
	75"


	2AUDIO
	HOME THEATER
	TELEFUNKEN



	2CLIMATIZACIÓN HOGAR(VER)
	1VERANO
	AIRE ACONDICIONADO
	BGH
	HITACHI
	KELVINATOR
	RCA
	TCL

	VENTILACIÓN
	EMBASSY
	HELIFFER
	LILIANA
	SIN MARCA



	3HELADERAS Y FREEZERS
	1HELADERAS
	1 FRIO
	PHILCO

	2 FRIOS
	1BAMBI
	2GAFA
	HISENSE
	SAMSUNG
	SIN MARCA
	VONDOM


	2FREEZERS
	HORIZONTALES
	1BAMBI
	3INELRO

	VERTICALES
	HISENSE
	PHILCO
	VONDOM


	3EXHIBIDORAS
	Sin GR6
	3INELRO


	CAVAS
	BAZAR
	VONDOM

	Sin GR6
	3INELRO


	FRIGOBARES
	Sin GR6
	VONDOM



	4LAVADO/SECADO
	LAVARROPAS
	AUTOMÁTICOS
	2GAFA
	5DREAN
	HISENSE
	PHILCO
	SAMSUNG
	SMARTLIFE

	SEMIAUTOMÁTICOS
	5DREAN
	CODINI
	COLUMBIA
	PATRICK


	LAVASECARROPAS
	LAVASECARROPAS
	SAMSUNG


	SECARROPAS
	CENTRÍFUGOS
	5DREAN
	COLUMBIA
	KOH-I-NOOR
	PHILCO

	POR CALOR
	COLUMBIA



	5COCINA
	COCINAS
	A GAS
	5DREAN
	CALABRO
	ORBIS
	PEABODY

	ELÉCTRICAS
	PHILCO


	HORNOS
	ELÉCTRICOS
	ATMA
	BGH
	BLACK+DECKER
	BONN
	CODINI
	PHILCO
	SMARTLIFE

	MICROONDAS
	ATMA
	PHILCO
	SAMSUNG

	PIZZEROS
	CALABRO


	LAVAVAJILLAS
	Sin GR6
	PHILCO


	PURIFICADORES DE COCINA
	EXTRACTORES
	LILIANA



	6AGUA CALIENTE
	CALEFONES
	A GAS
	ORBIS
	SEÑORIAL


	TERMOTANQUES
	A GAS
	COPPENS
	EMEGE
	RHEEM
	SEÑORIAL
	VOLCAN

	DUALES ALTA RECUPERACIÓN
	SEÑORIAL

	ELÉCTRICOS
	COPPENS
	RHEEM
	SEÑORIAL
	SHERMAN
	SIN MARCA



	7PEQ. ELECTRODOMÉST HOGAR
	5COCINA
	ABRELATAS
	ATMA

	ANAFES
	6BROGAS
	KASSEL
	LILIANA
	SANSEI

	BALANZAS
	ASPEN

	BATIDORAS
	1PHILIPS
	ATMA
	BLACK+DECKER
	LILIANA

	CAFETERAS
	1PHILIPS
	ATMA
	BLACK+DECKER
	DOLCE GUSTO
	OSTER
	SMARTLIFE
	WHITENBLACK

	COCCIÓN DE ALIMENTOS
	1PHILIPS
	AIWA
	ATMA
	BLACK+DECKER
	GADNIC

	DESAYUNADORES
	ATMA
	ELECTROLUX
	LILIANA

	FIESTA
	ATMA

	JUGUERAS
	1PHILIPS
	ATMA
	BLACK+DECKER
	PHILCO
	SMARTLIFE

	LICUADORAS
	1PHILIPS
	ATMA
	BLACK+DECKER

	MIXERS
	1PHILIPS
	ATMA
	BLACK+DECKER
	OSTER
	PHILCO
	SIN MARCA

	PANES
	ATMA
	BLACK+DECKER
	LILIANA
	PHILCO
	SMARTLIFE
	TELEFUNKEN
	ZENITH

	PAVAS
	1PHILIPS
	ATMA
	COOK LINE
	ELECTROLUX
	SMARTLIFE
	WHITENBLACK

	PROCESADORAS DE ALIMENTOS
	ATMA
	BLACK+DECKER
	ELECTROLUX
	PHILCO

	REBANADORES ALIMENTOS
	ATMA
	OSTER

	REBANADORES DE ALIMENTOS
	ATMA

	Sin GR6
	BLAUPUNKT
	LILIANA
	PHILCO
	ZENITH

	WAFFLERAS Y PANQUEQUERAS
	ATMA

	YOGURTERAS
	ATMA


	CUIDADO DE LA ROPA
	PLANCHAS
	ATMA

	QUITAPELUSAS
	ATMA

	VAPORIZADORES
	1PHILIPS


	HORNOS
	PIZZEROS
	LILIANA


	LIMPIEZA
	ASPIRADORAS
	ATMA
	BLACK+DECKER
	GADNIC
	iROBOT
	LILIANA
	PHILCO
	SAMSUNG
	SIN MARCA
	SMARTLIFE



	8PEQ. ELECTRODOMÉST. PERS
	CUIDADO PERSONAL
	CORPORALES
	1PHILIPS

	CORTE DE CABELLO Y BARBA
	1PHILIPS
	PHILCO
	REMINGTON
	ZENITH

	DEPILACIÓN
	1PHILIPS
	BRAUN
	GADNIC

	LIMPIADORES FACIALES
	BESSENCE

	MODELADO DEL CABELLO
	1PHILIPS
	ARROW
	ATMA
	BELLISSIMA
	BLAUPUNKT
	EMBASSY
	REMINGTON
	REVLON
	WHITENBLACK

	PEDICURÍA
	BESSENCE



	9CLIMATIZACIÓN HOGAR(INV)
	2INVIERNO
	CALEFACCIÓN A GAS
	6BROGAS
	COPPENS
	KLD
	ORBIS
	VOLCAN

	CALEFACCIÓN ELÉCTRICA
	EMBASSY
	LILIANA
	PEABODY
	STAR TRACK
	WHITENBLACK



	ZZ CLIMATIZACION
	ZZ CALEFACCION ELECTRICA
	ZZ CLIMATIZADORES
	SIN MARCA






